
www.filatelie-flaska.cz

20. a 21. října 2024

katalog říjnové
ONLINE AUKCE

Uzávěrka příkazů: nedělní část 20. 10. v 7:45 hod. | pondělní část 21. 10. v 18:00 hod.

Prohlídky položek:
Sokolská 1605/66, 120 00 Praha 2 | prodejna Filap s.r.o.  
Ve čtvrtek 17. 10. 10:00 – 15:00 hod. | všechny položky 
V jiném termínu jsou prohlídky možné po osobní domluvě.

Předpokládaný program Aukce: 

Neděle 20. 10. 2024 – I. Část aukce
Část I od 8:15 položky 1 – 864 (předpokládaný konec části I ve 12:00) 
Část II od 12:45 položky 865 – 1397 (předpokládaný konec části II ve 14:55) 
Část III od 15:00 položky 1398 – 1643 (předpokládaný konec části III v 15:50) 
Část IV od 16:00 položky 1644 – 2569 (předpokládaný konec části IV v 19:00) 

Pondělí 21. 10. 2024 – II. Část aukce  
Část I od 18:30 položky 2570 – 3000 (předpokládaný konec části I v 19:30) 
Část II od 19:30 položky 3001 – 3545 (předpokládaný konec aukce ve 21:00)

Výdej zboží od úterý 22. října 13:00 – 16:00, poté v otevíracích hodinách.

Výdej zboží v otevírací době: středa – čtvrtek 10:00 – 11:30 a 12:30 – 15:00.
V pondělí, úterý a pátek je naše prodejna zavřena.
V jiném termínu probíhá výdej a příjem zboží po osobní domluvě.

Osobní odběr Bratislava 29. října po předchozí dohodě.



Přinášíme Vám kompletní informace o následující aukci, 
která se bude konat ve dnech 20. a 21. října 2024.

Vážení přátelé, sběratelé a investoři,

rád bych Vás pozval na naši říjnovou aukci, která bude probíhat v neděli 20. října a v pondělí 21. října 
a avážeme tedy na stejné rozložení položek jako v předchozí aukci.

Aukce nabídne položky všech cenových kategorií od stokorunových až po statisícové exempláře. Věřím, 
že díky této rozmanitosti bude pro Vás aukce zajímavá. Aukce obsahuje více než 3500 položek, Doporučuji 
si pořádně nastudovat aukční katalog, některé specializované sestavy najdeme ve sbírkách, předběžné, 
celistvosti či hradčanské známky jsou rozděleny do obou aukčních dní!

Aukce začne v neděli 20. října v 8:15 položkami ČSR I, poté bude následovat Protektorát, Slovensko, ČSSR 
II, ČR.

V pondělí 21. října začneme v 18:30 sbírkami, poté budou následovat zahraniční známky a poslední část 
nabídne Předběžné, Hradčanské známky ve formě sestav a především veliké množství celistvostí ČSR I, 
ČSSR II, ČR -  kde jsou také velmi hledané kusy!

Nejzajímavější položkami z ČSR I - je ikonická osvobozena republika bez hlavy v rohovém 4bloku, 
či nejvzácnější známka z polní pošty a mnoho dalších hledaných položek ve všech cenových kategoriích.

ČSSR II by se mohla se vzácností možná poprvé srovnávat s ČSR I, jelikož v ČSSR II najdeme několik 
známek, které jsou v aukci úplně poprvé, například Letecký 10-ti blok papír oz, či u známky 2203 papír bp! 
V Protektorátu nalezneme unikátní dvoupásku meziarší Hitler. V tomto období najdeme také aršíky pro 
Červený kříž a mnoho rytin.

V pondělí budeme nabízet zajímavé sbírky z celého světa, poté budou následovat zahraniční známky a pak 
předběžné známky, Hradčany a celistvosti jak z našeho území, či ze zahraničí.

Věřím, že Vás aukce zaujme a budete úspěšní a spokojení při doplňování Vašich sbírek.

Přeji Vám v aukci mnoho úspěchů, budeme velmi rádi, pokud byste nám svěřili Váš materiál do našich 
dalších chystaných aukcí.

Děkujeme a těšíme se na další spolupráci.

S pozdravem,
Mgr. Petr Pflanzer Flaška s kolektivem



KATALOG AUKCE

Aukce Říjen - část I

Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

PŘEDBĚŽNÉ/PŘEDBĚŽNÉ

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 7001 ražené 19.149702

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 3002 ražené 19.149677

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 3003 ražené 19.149681

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 6004 ražené 19.149689

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 6005 ražené 19.149693

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 3006 ražené 19.149694

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 1 0007 ražené 19.149695

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 5008 ražené 19.149696

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 5509 ražené 19.149700

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 40010 ražené 19.149701

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 70011 ražené 19.149708

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 35012 ražené 19.149720

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 30013 ražené 19.149722

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 30014 ražené 19.149615

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 40015 ražené 19.149616

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 20016 ražené 19.149628

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 30017 ražené 19.149631

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 40018 ražené 19.149642

Uhersko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 60019 ražené 19.149731

Uhersko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 20020 ražené 19.149735

Uhersko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 40021 ražené 19.149739

Sestava 4ks větších dílů poštovních průvodek, kde dodací poplatky jsou

uhrazeny smíšenou frankaturou souběžných zn. a čs. Doplatních, 2x

15h Malá číslo + Doplatní čs. 15h, 1x 5h Malé číslo + Doplatní čs. 15h,

1x Výpotřební 15/36h + Doplatní čs. 5h, různá DR; zachovalé, zk. Hirš,

Kar, 

80022 ražené 19.156455

CPŘ3, Karel 8h, sestava 4ks dopisnic s firemními přítisky, mj. Frant. A.

Kunt - Hradec Králové, Siegmund Deutsch - Obersdorf, M. Bílý
50023 ražené 19.156474

Kompletní řada první série Pč 1919 bez přetisku, vše luxusní, pouze 39

má zahnědlé zoubky v okraji
60024 XX19.159980

185 - 199 U ANK, předběžné Rakousko  - nezoubkované kusy! někeré

krajové kusy, bez známek 189, 192 a 193
6 50025 X/XX19.154570

185 - 189 U, 194 - 9 U,  kompletní řada z roku 1916! ostatní známky

15h, 20, 25h, 30 h z roku 1917! sestava předběžných nezoubkovaných

známek, kat. 600 Eu, vzácné a hledané 

10 00026 XX19.158092

196 ANK, Ondřejský kříž, dvl 65027 XX19.154572

Rakousko - Mi. 188 U, nezoubkovaný, rohový 16-ti blok, koruna, fialová

10 h, katalog cca 500 Euro
5 00028 XX19.156583

Rakousko - Mi. 221 y, papír tlustý (0,12 mm), Karel , hnědá 15 h , atest

Soecknick, bez značek, vzácná, hledaná a velmi zřídka se vyskytující

známka

10 00029 XX19.157835

223 U, 25 filler nezoubkovaná modrá, pěkný střih 50030 X19.159515
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

PŘEDBĚŽNÉ/PŘEDBĚŽNÉ

224 U ANK, 30 h fialová, krajová, nezoubkovaná, nepatrná stopa po

nálepce 
1 60031 X19.154573

200 - 203, 2 K - 10 K, skladová zásoba předběžných velikých Znaků,

vše tmavé barvy
4 00032 X19.159987

200 I - 203 II, 2 K - 10 K, vše tmavé barvy, u 3 K a 4 K oba formáty kat.

201 II + 202 II). Sestava obsahuje i 3 K tmavá, široká! vše luxusní!

pouze 3 K šiorká se stopou po nálepce

6 00033 XX19.159983

201 I, formát úzký, znak, tmavě červená 3 K 90034 XX19.155499

201 I, 3 koruna, úzká světlá 1 80035 XX19.159985

201 II ; 3 koruna široká, tmavá 26 mm x 29 mm - krajový kus, okraj řídký

výskyt
3 80036 X19.157829

202 II, formát široký, znak, tmavě zelená 4 K 50037 XX19.155501

203 I jasný tisk,, 10 koruna tmavá 1 00038 XX19.159516

203 I, formát úzký, znak, tmavě fialová 10 k 1 00039 XX19.155500

Rakouská 10K tmavá nejasný tisk ve 3-pásce, kat. Pof.. č. 203I, 4200Kč 2 00040 XX19.159327

204 - 207 ex, bez 205, 2 K - 10 K, skladová zásoba předběžných

velikých Znaků, vše světlé kromě 1 x desetikoruna tmavší. sestava

obsahuje 2 x 10 K světlá

2 20041 X19.159988

204 I, 2 koruna, úzká světlá 80042 XX19.159986

205 - 207, 3 K - 10 K, velké Znaky, odstíny, vše žilkované papíry 1 80043 X19.159984

205 I, Znak 3 K červená, 4blok, úzký formát, atest Soecknick 5 00044 XX19.157870

205 II, 3 koruna široká světlá, lom, říký výskyt, kat. cena 500 euro 35045 ražené 19.151654

205 U, znak, nezoubkovaná, úzká,  červená 3 K, hledané 5 00046 (x)19.157825

207 I, 10 koruna světlá, velmi dobrá kvalita 3 00047 X19.159707

208 - 211 2 K - 10 K žilkovaný papír 50048 XX19.159982

210 II, papír žilkovaný znak, zelená 4 K 16049 XX19.155502

211 II, 10 koruna žilkovaný papír, široký formát 50050 XX19.159517

Rakousko - Mi. 217 - 18, trojúhelník, známky a třípásky 30051 XX19.158200

217, 2 H , krajový blok s kupony! hezký celek, , nepatrné vady a lehce

povoleno v perforaci
30052 XX19.159981

Rakousko - Mi. 217, Merkur, trojúhelník, krajový 5 -ti blok s 1/2 kupóny

na okrajích, hnědočervená 2 h, přeloženo,  hezké
2 40053 XX19.159416

Rakousko - Mi. 217 - 18 U, trojúhelník, krajové, nezoubkované

čtyřpásky, 2 a 5 h, atest SOECKNICK
38 00054 XX19.156584

Rakouské letecké 1918, jako čs. předběžné, 225-227, 1,50/2 K fialová,

2,50/3 K olivově žlutá a 4 K šedá, 2 serie, úzký formát na světle šedém

papíru a široký formát na bílém papíru

1 00055 XX19.159498

225 - 227, Flugpost 20056 X19.159514

225-27x, P I, Letecké, zoubkovaná série Flugpost bez přetisku 18 00057 XX19.157873

Rakousko - Mi. 157 x, Merkur, 2 H modrá, krajový kus s ochranným

rámem a s privátní perforací na třech stranách
80058 XX19.158096

34 x - 44 x, doplatní, křídový papír, kompletní řada 1 20059 X19.154576

34 z - 44 z, doplatní, obyčejný papír, bez 20 h, u 30 lom 1 20060 X19.154577

46, 10 K Porto - nevydaná 3 50061 X19.150689

Rakousko - Mi. P 45 - 6, doplatní, fialová 5 K ( drobná dv)  a 10 K,

hledané
9 00062 XX19.155416

55 B, 1 Koruna Porto, rok 1916, vzácná odlišná perforace ŘZ 12 1/2 70063 X19.150690

57 B, 10 Koruna Porto, rok 1916, vzácná odlišná perforace ŘZ 12 1/2 3 50064 X19.150691

P 58 - 63, doplatní, kompletní řada 20065 XX19.144572

PC 157, rok 1916, předběžná maďarská telegrafní zálepka, modrá 102 f,

hezký stav
1 00066 (x)19.152216

PŘEDBĚŽNÉ/REVOLUČNÍ

RV 1 - 15, I. Pražský přetisk, malá řada, zkoušeno Vrba 2 00067 X19.155677

RV 1,  I. Pražský přetisk, koruna, fialová 3 h 20068 X19.129558
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

PŘEDBĚŽNÉ/REVOLUČNÍ

RV 2, I. Pražský přetisk, typ I, ruční sazba, znak, světle zelená 5 h, dvl,

zkoušeno Vrba, hledané
2 40069 XX19.159057

RV 5, I. Pražský přetisk, zelenomodrá 12 h, zkoušeno Mrňák, Vrba 20070 XX19.155184

RV 6,  I: Pražský přetisk, I. vydání, Karel, hnědá 15 h, zk. Vrba 1 80071 X19.113278

RV 8.  I. Pražský přetisk,  dvoupáska Karel, modrá 25 h. spojené typy

přetisku I +  II, zk. Mrňák, Vrba, hledané
60072 XX19.129187

RV 13, I. Pražský přetisk, červenohnědá 80 h, zkoušeno Vrba 20073 XX19.138350

RV 20, I. Pražský přetisk, řz 12 1/2, obdélník, hnědočervená 2 h,

zkoušeno Gilbert, Vrba
60074 XX19.149558

RV 22 - 36, II. Pražský přetisk, malá řada, zkoušeno Vrba 1 60075 X19.155678

RV ZT, I. Pražský přetisk, červený na známce polní pošty, vydání pro

Rumunsko, 2 Lei, červená, zkoušeno Vrba, atest Káňa
20 00076 XX19.158302

RV ZT, I. Pražský přetisk, převrácený na známce PORTO, hnědá 50/42

h, zkoušeno Gilbert, Vrba a atest Vrba, krásný kus
15 00077 X19.158775

RV, nevydané, I. Pražský přetisk, převrácený ! , PORTO, červená 15 h,

zk. Vrba - přetisk na této hodnotě mimořádný
25 00078 XX19.77584

I. Pražský přetisk, přetisk na kupónu, trojúhelník, stereotyp, mimořádné! 

zkoušeno Mrňák, Vrba
10 00079 XX19.149537

RV 22, II. Pražský přetisk, fialová 3 h zkoušeno Vrba 20080 XX19.133823

RV 23, 5 h zelená, - první vydání typu I, zkoušeno Gilbert, Mrňák, Pofis 2 40081 X19.153984

RV 25, II. Pražský přetisk, fialová 10 h zkoušeno Vrba 20082 XX19.133819

RV 27, II. Pražský přetisk, I. vydání, hnědá 15 h, zkoušeno Vrba 1 00083 X19.133815

RV 37a, II. Pražský přetisk, papír žilkovaný, znak, modrá 2 K, vrása,

zkoušeno Vrba
1 60084 XX19.149423

RV 41 - 2, II. Pražský přetisk, obdélník, 2 a 5 h, typ I a II, zkoušeno

Gilbert, Mrňák, Pofis
1 40085 X/XX19.151164

RV ZT,  II. Pražský přetisk, otisk štočku na lístku papíru, přetisk červený

! + obtisk přetisku,  papír obyčejný, zk. Vrba, hledané
15 00086 (x)19.158085

RV 43 PP, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), převrácený, fialová 3h,

zkoušeno, Mareš, Vrba
60087 X19.158090

RV 44 PP, Marešův přetisk, převrácený, červený, zelená 5 h, zkoušeno

Vrba
60088 XX19.151725

RV 45 PP, Marešův přetisk červený, převrácený, oranžová 6 h,

zkoušeno Vrba
20089 ražené 19.159042

RV 46, Marešův přetisk, červený, převrácený, fialová 10 h, zkoušeno

Gilbert, Vrba
50090 XX19.155369

RV 50, Marešův přetisk, červený, modrá 25 h, zkoušeno Stupka, Vrba 40091 XX19.142071

RV 51 PP, Marešův přetisk, červený, převrácený, fialová 30 h, zkoušeno

Gilbert, Mareš,Vrba
70092 X19.143631

RV 53, Marešův přetisk, zelená 50 h. zkoušeno Mareš, Vrba 30093 X19.144128

RV 56, 90 h fialová, Marešův přetisk, zkoušeno Vrba 20094 ražené 19.156116

RV 58a, Marešův přetisk, červený, papír žilkovaný - TMAVÝ ODSTÍN,

znak, modrá 2 K, zkoušeno Mareš, Vrba - mimořádný kus
10 00095 X19.143733

RV 59a, žilkovaný papír, Marešův přetisk, červená 3 K, zkoušeno Vrba,

neznatelná stopa
1 40096 X19.142011

RV 60, Marešův přetisk, formát úzký, zelená 4 K, zkoušeno Vrba 4 00097 X19.142012

RV 62, Marešův přetisk, černý, řz 12 1/2, obdélník, hnědočervená 2 h,

zkoušeno Mareš, Vrba
30098 X19.144123

RV 62, Marešův přetisk, červený, řz 12 1/2, obdélník, zelená 5 h,

zkoušeno Mareš, Vrba
40099 X19.144124

RV 63 PP, Marešův přetisk, červený, převrácený, obdélník, zelená 5 h,

zkoušeno Gilbert, Mareš,Vrba
700100 XX19.143594

RV 65, Marešův přetisk, trojúhelník, zelená 5 h, zkoušeno Vrba 300101 XX19.142028

RV 66 P, Marešův přetisk červený, převrácený, 2 h hnědá, zkoušeno

Mareš, Vrba
600102 XX19.149030

RV 67, Marešův přetisk, černý, převrácený, novinové, 4 h, zkoušeno

Mareš, Gilbert, Ondráček
400103 X19.149941

RV 68, Marešův přetisk, černý, převrácený, dvl,  novinové, 6 h,

zkoušeno Mareš, Mrňák, Ondráček
400104 XX19.149942
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

PŘEDBĚŽNÉ/REVOLUČNÍ

RV 69, Marešův přetisk, novinové, oranžová 10 h, zkoušeno Vrba 300105 XX19.142025

RV 71a, Marešův přetisk červený,PORTO, úzké "O", šedá 1 h,

zkoušeno Lešetický, Vrba a atest Vrba, vzácná známka
15 000106 XX19.159043

RV 72, Marešův přetisk, červený PORTO, 15/2 h, zkoušeno Gilbert,

Vrba
400107 X19.159277

RV 73, Marešův přetisk, červený PORTO, 10/24 h, zkoušeno Gilbert,

Vrba
400108 X19.159274

RV 74, Marešův přetisk, červený PORTO, 15/36 h, zkoušeno Gilbert,

Vrba
400109 X19.159275

RV 75, Marešův přetisk, červený PORTO, 20/54 h, zkoušeno Gilbert,

Vrba
400110 X19.159276

RV 76, Marešův přetisk, červený PORTO, 50/42 h, zkoušeno Gilbert,

Vrba
400111 X19.159273

RV 78, Marešův přetisk, doplatní malá čísla, červená 10 h, zkoušeno

Vrba
400112 XX19.142015

RV 79, Marešův přetisk, doplatní malá čísla, červená 15 h, zkoušeno

Mareš, Vrba
400113 XX19.144028

RV 80 PP, Marešův přetisk, červený, převrácený, doplatní malá čísla,

červená 20 h, zkoušeno Gilbert, Vrba
1 000114 XX19.143584

RV 82, Marešův přetisk, doplatní malá čísla, červená 30 h, zkoušeno

Vrba
400115 XX19.142019

RV 83 PP, Marešův přetisk, červený, převrácený, doplatní malá čísla,

červená 40 h, zkoušeno Gilbert, Vrba
1 000116 XX19.143587

RV 84 , Marešův přetisk, doplatní malá čísla, 50 h, zkoušeno Gilbert,

Vrba
200117 X19.143699

RV 86, Hornerův přetisk na výstřižku, zelená 5 h, zkoušeno Vrba 500118 ražené 19.155449

RV 89, Hornerův přetisk na výstřižku, zelenomodrá 12 h, vzácný přetisk

Horner pravý! , pouze razítko bez záruky ( konzultováno se znalcem

Vrbou) hledaný Hornerův přetisk

500119 ražené 19.155442

RV 99, Hornerův přetisk na výstřižku, červená 1 K,vzácný přetisk Horner

pravý! , pouze razítko bez záruky ( konzultováno se znalcem Vrbou)

hledaný Hornerův přetisk

500120 ražené 19.155446

RV 105, Hornerův přetisk na výstřižku, zelená 5 h, zkoušeno Vrba 400121 ražené 19.155456

RV 120, Skalický přetisk, fialová 3 f, zkoušeno Vrba 600122 XX19.147853

RV 122, Skalický přetisk, zelená 5 f, zkoušeno Vrba 600123 XX19.147857

RV 123, Skalický přetisk, zelenomodrá 6 f, zkoušeno Vrba 700124 XX19.147859

RV 125, Skalický přetisk, červená 10 f, zkoušeno Vrba 600125 XX19.147863

RV 126, Skalický přetisk, hnědá 20 f, zkoušeno Gilbert, Mrňák 500126 XX19.159452

RV 127, Skalický přetisk, modrá 25 f, zkoušeno Vrba 600127 XX19.147868

RV 132, Skalický přetisk, novinové, 2 f, zkoušeno Mrňák, Vrba 700128 X19.155375

RV N 25 f, Skalický přetisk, ženci, nevydaná, modrá 25 f,  zkoušeno

Gilbert, Vrba,kzy
4 000129 XX19.143548

RV 135, Šrobárův přetisk, modrozelená 16 f, zkoušeno Gilbert,

Ondráček
700130 XX19.135755

RV 137,138,140,142, 146, 148 - Šrobárův přetisk, sestava ženci a Karel,

zkoušeno Vrba
700131 X19.159451

RV 137, Šrobárův přetisk, sv. hnědá 2 f, zkoušeno Vrba 300132 XX19.147873

RV 138 PP, Šrobárův přetisk,  převrácený, ženci, fialová 3 f  zkoušeno

Franěk, Vrba
600133 XX19.143582

RV 138 Pp, Šrobárův přetisk, ženci, fialová 3 f, zk. Gi 500134 X19.157832

RV 138, Šrobárův přetisk, krajová s počítadlem, ženci, fialová 3 f, zk. Mr 200135 X19.158087

RV 140, Šrobárův přetisk, zelená 5 f, zkoušeno Gilbert, Vrba 250136 XX19.155495

RV 144, Šrobárův přetisk, hnědá 35 f, zkoušeno Gilbert, Vrba 400137 XX19.155320

RV 146, Šrobárův přetisk, červená 10 f, zkoušeno Ondráček 400138 XX19.135772

RV 148, 20 hnědá,   Šrobárův přetisk, náklad II 400139 XX19.154029

RV 148, Šrobárův přetisk, hnědá 20 f, zkoušeno Ondráček 400140 XX19.157838

RV 150, Šrobárův přetisk, krajová s počítadlem, olivová 40 f, zkoušeno

Vrba
700141 XX19.148030
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RV 151 PP, Šrobárův přetisk, převrácený, fialová 50 f, zkoušeno Vrba 1 200142 XX19.148031

RV 154, Šrobárův přetisk, doplatní 1 f, zkoušeno Gilbert, Vrba 400143 XX19.155578

RV 156, Šrobárův přetisk, převrácený, spěšná 2 f, zkoušeno Vrba 900144 X19.155372

RV 161, Šrobárův přetisk,Parlament, zelená 80 f,  zkoušeno Gilbert,

Vrba
700145 XX19.143567

RV PP, Šrobárův přetisk, převrácený, na známce Karel  s přetiskem

KÖZTARSASÁG, fialová 15 f, II. náklad, tupý roh, vybledlý odstín 
2 000146 XX19.148479

RV, Šrobárův přetisk, na známce Karel  s přetiskem KÖZTARSASÁG,

modrá 25 f, II. náklad
2 000147 XX19.148480

Levec - sestava 4 hodnot, 3 h - 15 h, zkoušeno Gilbert 800148 XX19.159551

Budějovice, sestava padělků ke studiu, některé na výstřižcích 100149 ražené 19.159422

ČSR I/HRADČANY/STŘÍHANÉ

sestava, rohové s počítadly, ZP 100, různá razítka 200150 ražené 19.146148

1, 1 h PA (100) kompletní přeložený arch, tisková deska II 120151 XX19.151006

1, nezoubkovaná  s počítadlem a se složkou, hnědá 1 h 200152 XX19.151582

1 - 26 ex, základní nezoubkovaná řada + odstíny, hezké 1 800153 XX19.149179

1 - 19 ex, sestava nezoubkovaných 4bloků, hezké 900154 XX19.159109

1 h - 50 h, sestava 6 4bloků, 25 h modrá ( lehce přeložen mezi 

známkami) 
300155 XX19.159722

2 - 25 ex, sestava krajových nezoubkovaných známek s počítadly, u 80

h DV - lebka v křoví, známky s počítadly jsou hledané
1 000156 X/XX19.159424

2, 3 h dvě poloviny archů, pravá polovina - horní vrásy, tiskové vady,

pravá polovina nevytištěná deska mezi známkami 
1 500157 XX19.151027

2, 3h fialová, tisk na lepové straně 300158 XX19.159495

2, dvojitý tisk, nezoubkovaná, fialová 3 h, zkoušeno Gilbert 300159 XX19.149290

2, nezoubkovaná, dvojitý tisk, fialová 3 h 140160 X19.151531

3, pravý dolní rohový 6-ti blok s počítadly, zelená 5 h, vrásy, ZP 100/ TD

IV
200161 XX19.155515

3,6, dvojité tisky, nezoubkované 5h světle zelená a 10 h zelená, 1x

zkoušeno Karásek
400162 X19.154885

4, typ II, nezoubkovaný 4blok, modrozelená 5 h 200163 XX19.155767

4, typ II, pravý dolní rohový 4blok s počítadly, ZP 100, DZ - vyštípnutá

číslice 5
400164 X/XX19.155688

4, typ II, krajová, smaragdově zelená 5 h 200165 XX19.159047

4 N - Na, 5 h téměř tmavě  modrozelená ve 4bloku, TD4, ZP 5-6, 15-16,

na ZP 6 monografická DV - vyštípnutý pravý rám u větve 
500166 XX19.151276

4 Na, typ II, tmavě modrozelená 5 h, zkoušeno Vrba 500167 XX19.159046

4 Na, nezoubkovaná, tmavě modrozelená 5 h, hezký sytý odstín 500168 XX19.140245

4 Nb, typ I, krajová, tmavě zelená 5 h, zkoušeno Vrba, TD V. 2 000169 XX19.137786

4 Nb, 5 h tmavě zelená typ I, TD 5 - 8 1 600170 X19.160007

5 DV světlá,, rohová s počítadlem a DV - hodiny na věži, ZP 91, červená

10 h, nedotisk v levém rámu
200171 X19.149487

5 RT, levý dolní rohový 4 blok s počítadly s retuší na ZP 91, červená 10

h, dvl, ohyb
500172 XX19.139992

5 RT, nezoubkovaná 10 h červená, ZP 91/IV. TD retuš (tzv. rozevřené

nůžky), zkoušeno Vrba,  velmi vzácné
12 000173 XX19.158176

5, 10 h červená, rohový 6-ti blok- zajímavý tisk, DV - vlajka 300174 XX19.159541

5, vodorovná dvoupáska se složkou, červená 10 h, zkoušeno Vrba 300175 XX19.138626

6 N, nezoubkovaná, zelená 10 h, zkoušeno Gilbert 500176 X19.159435

6 N, nezoubkovaná vodorovná dvoupáska, ZP 59,60/I. TD, zelená 10 h,

signováno Wallner
1 000177 X19.152508

6 N, nezoubkovaná, zelená 10 h 600178 XX19.140915

6 N, obtisk, nezoubkovaná, zelená 10 h, zkoušeno Vrba 800179 XX19.156586

6 N, nezoubkovaná, zelená 10 h, zkoušeno Štolfa 600180 ražené 19.158150
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6 N, 10 h zelená, krajový kus s počítadlem - dvojitý tisk, tenčí papír (

odřená vlevo dole), zkoušeno Šula
1 000181 X19.159963

7 + 18, 15 h cihlově červená + 75 h šedá, rohové kusy s počítadly 200182 X/XX19.159222

7 , 15 h cihlově červená, krajový 4blok s počítadly 200183 XX19.159223

7, typ II, ZP 11/VII TD, cihlově červená 15 h 300184 ražené 19.159027

7 a, 15 hnědočervená, silnější nálepka ale velmi extrémně tmavý odstín!

hnědočervené! zkoušeno Vrba
2 000185 X19.159220

7a, 15 h hnědočervená navíc v hledané TD VII, hezký kus 7 000186 XX19.159359

7 a, typ II, nezoubkovaná, hnědočervená 15 h, zkoušeno Vrba -

nádherný kus
500187 ražené 19.155259

7 b, typ II, nezoubkovaná, červená 15 h, ZP 82/I. TD, zkoušeno

Škaloud, Vrba, hledané - dokonalý stav, razítko, i střih - nádherný

exemplář

5 000188 ražené 19.155258

7 Nd, 15 rumělková, částečně dvojitý tisk 700189 XX19.159526

7 Nd , typ I, nezoubkovaná, rumělková 15 h, zkoušeno Gilbert 3 000190 XX19.139951

7 Nd, typ I, nezoubkovaná dvoupáska, částečný dvojitý tisk na jedné

známce, rumělková 15 h
3 000191 X/XX19.151586

7 Nd, typ I, nezoubkovaná, krajová s počítadlem, ZP 99/V. TD,

rumělková 15 h, zkoušeno Vrba - v této podobě s počítadlem ojedinělé
6 000192 X19.155564

7 Nd, typ I, nezoubkovaná, rumělková 15 h, razítko LEVOČA, zkoušeno

Vrba - velmi vzácné a hledaané
600193 ražené 19.155255

8, 20 h modorozelená, rohový kus hledané ZP 91 120194 XX19.159695

8, 20 h modorozelená, rohový kus hledané ZP 100 120195 XX19.159696

8, 20 h modorozelená,řada počítadel, 3 kusy - počítadla 14,16,18 +

základní známka a rohový kus
200196 XX19.159697

8, krajový nezoubkovaný 4blok se složkami, modrozelená 20 h 300197 XX19.152583

8, krajový, nezoubkovaný 20-ti blok, modrozelená 20 h 120198 XX19.159415

8, nezoubkovaná svislá dvoupáska s počítadlem a se složkou,

modrozelená 20 h, zkoušeno Vrba
300199 XX19.151560

9 N, typ II, nezoubkovaná, karmínová 20 h, zkoušeno Vrba, světlý

odstín, nečistota v rozích 
2 000200 X19.146532

9 N, typ II, nezoubkovaná, karmínová 20 h, zkoušeno Tribuna, Hirsch,

Mrňák
4 200201 X19.148347

9 N, typ II, krajová, nezoubkovaná, karmínová 20 h, dvl,  zkoušeno

Tribuna, Hirsch, Mikulski
5 000202 XX19.149319

10, 10 B, 15 . 25 h modrá rohový 9-ti blok, 25 h tmavě modrá vodorovná

4páska, + 50 h fialová rohová 5-ti páska 
400203 XX19.159375

10 a, 25 h světle modrá, TD II,  4blok krajový  200204 XX19.158113

10 Nc, nezoubkovaná, ultramarin 25 h, 600205 XX19.155354

10 Nc, nezoubkovaná, ultramarin 25 h, na výstřižku, zkoušeno Vrba 200206 ražené 19.155240

11, vodorovná dvoupáska se složkou, fialová 25 h, zkoušeno Gilbert 300207 XX19.138627

11 b, 25 h hnědofialová, opraený lep v ploše, hledaný odstín, zkoušeno

Gilbert, Karásek 
4 000208 X19.153989

12, 30 h žlutá , dvě známky s počítadly, světlý + tmavý odstín 200209 XX19.159699

12, 30 h žlutá , známka s počítadlem + krajový kus 140210 XX19.159701

12, 30 h žlutá , známky s počítadly, světlý a tmavý odstín 200211 XX19.159700

13 N + 13 Na, nezoubkované, světle a tmavě fialová 30 h, tmavá nahoře

natržena
5 000212 X19.146710

13 N, 30 h fialová dvojitý tisk, zkoušeno Gilbert 2 000213 X19.159970

13 N, složka, nezoubkovaná, světle fialová 30 h se složkami, dvl,

zkoušeno Lešetický, Gilbert, zajímavé
4 000214 X19.155785

14, 40 h oranžová, krajový 4blok s počítadly 200215 XX19.159372

15, nezoubkovaný krajový 4blok, fialová 50 h 100216 XX19.155771

15, 50 h fialová  krajový 4blok s počítadly, dřívko 200217 XX19.159965

16, 50 h modrá, krajový 4blok s počítadly, dřívko 200218 XX19.159964

16, krajový, nezoubkovaný 4blok, modrá 50 h 120219 XX19.158027
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16, nezoubkovaný rohový 4blok, fialová 50 h 120220 XX19.155772

16, nezoubkovaná svislá dvoupáska s vadou tisku - tzv. provázky +

šikmá modrá čára, modrá 50 h, zkoušeno Gilbert
400221 XX19.152552

17, 60 h, krajový 4blok s počítadly. drobna nečistota v při okraji 200222 XX19.159966

17a, nezoubkovaný 4blok, červenooranžová 60 h 250223 XX19.155773

18, nezoubkovaný 4blok s počítadly, šedozelená 75 h 350224 XX19.155768

19, nezoubkovaná svislá dvoupáska s vadou tisku, olivová 80 h 300225 X19.152554

19, nezoubkovaný 4blok s počítadly, olivová 80 h 200226 XX19.155769

21, nezoubkovaný 4blok, šedá 120 h 350227 XX19.155766

21a, nezoubkovaná, krajová s počítadlem světle šedá 120 h, zkoušeno

Vrba
3 000228 XX19.155414

21a, nezoubkovaná, světle šedá 120 h, zkoušeno Vrba 1 200229 XX19.159048

21c,, nezoubkovaná, krajová, černošedá 120 h, zkoušeno Vrba 700230 XX19.141173

22, nezoubkovaná, rohová s počítadlem, ZP 100, částečně slitý tisk,

ultramarín 200 h, zkoušeno Vrba
500231 XX19.159034

22, 200 h ultramarín, krajový 4blok 300232 XX19.159704

22 a, 200 h fialově modrá,dvl, zkoušeno Vrba 5 000233 XX19.153992

22 b, 200 h modrá, zkoušeno Štolfa 200234 X19.159221

22b, nezoubkovaná, modrá 200 h, zkoušeno Vrba 600235 XX19.159049

22, tisk pro letecké, krajová bez počítadel, modrá 200 h, zkoušeno Vrba 1 000236 X19.159032

22, tisk pro letecké, krajová bez počítadel, modrá 200 h, zkoušeno Vrba 500237 ražené 19.159033

23, 300 h zelenošedá, 4-blok s horním okrajem 1 500238 XX19.159494

23 a, 300 h tmavě zelená, zkoušeno Štolfa 4 000239 X19.159971

F 23, Vejprtský padělek 300 h zelenošedá, otisky částí razítka

VEJPRTY 2 / WEIPERT 2, 27/V/..., zk. Tribuna, Hirsch, Šablatúra a

atest Šablatúra, hezký střih, vzácný padělek ke škodě pošty s dvěma

čitelnými razítky - jeden z nejhezčích exemplářů

46 000240 ražené 19.157865

24, nezoubkovaná, krajová s počítadlem, modrofialová 400 h, ZP 91,

hezký sytý odstín
250241 XX19.155562

24, krajový, nezoubkovaný 4blok, modrofialová 400 h 1 000242 XX19.149254

24, 400 h krajová 8 páska! na středu přeloženo mezi známkami, lehké

skvrnky po levém okrají, v tom provedení velmi hledané
2 400243 XX19.159360

25, 500 h, rohový kus, hledané ZP 91 s počítadlem - hezký kus 200244 XX19.159967

25, dvojitý tisk, nezoubkovaný, hnědá 500 h, papír bílý, z dotisku pro

letecké
700245 X19.151651

25, typ I, nezoubkovaná, dolní krajová bez počítadel - vydání pro

letecké, hnědá 500 h, razítko Kojetín 15/IV/21
1 000246 ražené 19.145518

25, typ II, krajová, hnědá 500 h - krásný střih 3 000247 XX19.116017

25 typ II, 500 h hnědá rohový kus bez počítadel, hezký střih i razítko,

zkoušeno Škaloud
800248 ražené 19.159378

26 a, nezoubkovaná, modrofialová 1000 h, hezký sytý odstín 2 800249 XX19.116319

26a, nezoubkovaná, modrofialová 1000 h, zkoušeno Vrba, krásný sytý

odstín
1 800250 X19.142074

ČSR I/HRADČANY/ZOUBKOVANÉ

sestava 4bloků, různé perforace 200251 X/XX19.152935

1 - 8 ex, sestava svislých dvoupásek s různými vynechanými

perforacemi, 2x počítadla, 1x zkoušeno, zajímavé
1 000252 X/XX19.159060

1 C - 9 C, ŘZ 13 3/4, základní řada zoubkování včetně odstínů 500253 XX19.159106

1 C, nastavený papír, krajová, hnědá 1 h, neobvyklé 400254 X19.151540

1 C, řz 13 3/4, pravá horní rohová třípáska s obtiskem, hnědá 1 h,

zkoušeno Vrba
250255 XX19.155703

1 D, krajový 4blok, s vynechanou svislou perforací uprostřed, hnědá 1 h,

hezké
200256 X/XX19.141137

2 C  čtyřblok 3 h fialová, neúřední tzv. ministerské zoubkování, složky 300257 XX19.152758
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3 D, 3Da, 5 D, 5Da, 7D, 8D odstíny, 10D tmavě modrá + modrá, 21D -

základní řada zoubkování ŘZ 11 1/2
600258 XX19.159105

3 D, 5 h světle zelená, rohový 10 ti blok, ŘZ 11 1/2, včetně DV 300259 XX19.159377

3 D, řz 11 1/2, levý dolní rohový 4blok s počítadly, sv. zelená 5 h 120260 XX19.158014

3 E - 11 E, 5 h - 25 h fialová, řada základních známek bez  7 E, některé

odstíny, 4 E - 1 x stopa po nálepce, 11 E - zkoušeno Gilbert
400261 XX19.159241

4 A - 22 A, řada základních známek zoubkování A- HZ 13 3/4 : 13 1/2,

včetně 17 A - zkoušeno Pitterman
800262 XX19.159239

4 B - 17 B, řada základních známek zoubkování B, HZ 11 3/4, včetně

některých odstínů - zkoušeno Pitterman
400263 XX19.159240

4 B, typ II, hz 11 3/4, 4blok, modrozelená 5 h 200264 XX19.144150

4 Ba, 5 h modrozelená, HZ 11 3/4, 4blok 800265 XX19.159733

4 Bb, typ I, hz 11 3/4, krajový 4blok, tmavě zelená 5 h 200266 XX19.157529

4 C  pravý dolní rohový 4 blok s DZ - IV, 5 h modrozelená, hnědá

skvrnka, nálepka na okraji mimo známky
800267 X/XX19.158051

4 Cb, typ I, řz 13 3/4, 4blok, tmavě zelená 5 h 400268 XX19.155759

4 D, typ II, řz 11 1/2, modrozelená 5 h, zkoušeno Vrba 800269 XX19.142084

4 Da, typ I, řz 11 1/2, tmavě zelená 5h, neúřední, tzv. ministerká

perforace, zkoušeno Gilbert, Pofis, vzácná známka
1 000270 XX19.151482

4 L, typ II, řz 10 1/2, vodorovná krajová dvoupáska s dvojitou perforací

na okraji, modrozelená 5 h, zkoušeno Vrba, nečistota 
700271 X/XX19.141179

5 , neúřední, průpich 11, červená 10 h, hledané 200272 X19.148788

5 D, 10 h  červená - DV hodiny - ZP 91/ VI: 500273 XX19.159513

6 A, 10 h zelená 4blok, zkoušeno Vrba 800274 XX19.159731

6 A, hz 13 3/4:13 1/2, krajová, zelená 10 h, zkoušeno Vrba 200275 XX19.155527

6 B, hz 11 3/4, zelená 10 h, dřívko - zkoušeno Hirsch 500276 XX19.148279

6 C, 10 h zelená oboustranný tisk ( 1 x posunutý) 400277 XX19.155737

6 C, 10 h zelená, krajový 6-ti blok s počítadly 200278 XX19.159373

6 Ca ; 10 h tmavě ! zelená - ŘZ 13 3/4,  4- blok - extrémně tmavý odstín

! - zk. Vrba 
16 000279 XX19.157823

6 D, řz 11 1/2, tzv. ministerská perforace, zelená 10 h, zkoušeno Vrba,

hledané
3 000280 X19.158311

7 Aa, typ II, hz 13 3/4:13 1/2, ZP 9/VII. TD, hnědočervená 15 h,

zkoušeno Škaloud, Vrba
2 000281 ražené 19.155264

7 Ad, 15 h rumělková  s  obtiskem na lepu 400282 XX19.155740

7 Ad, typ I, hz 13 3/4:13 1/2, posun  a vynechávka vodorovné perforace,

rumělková 15 h, hezké
600283 XX19.152557

7 B, typ II, hz 11 3/4, cihlově červená 15 h, zkoušeno Štolfa 1 800284 X19.146441

7 F, typ II, řz 13 3/4:11 1/2, pravý dolní rohový 4blok s počítadly, ZP 100 600285 XX19.141107

7 G, 15 h cihlově červená,  nový lep,  zkoušeno Karásek 2 000286 (x)19.153988

7 H, cihlově červená 15 h, zkoušeno Vrba 700287 ražené 19.159447

7 L, řz 10 1/2, typ II, rohová známka s počítadlem, ZP 100 a na dvou

stranách vynechanou perforací, cihlově červená 15 h, zkoušeno

Karásek, zajímavé

500288 XX19.159059

8 C, řz 13 3/4, modrozelená 20 h, zkoušeno Vrba, hezky centrovaná

známka
250289 XX19.147911

8 D, vodorovná dvoupáska s vynechanou svislou perforací mezi

známkami, modrozelená 20 h
250290 XX19.152461

9 A, hz 13 3/4:13 1/2, karmínová 20 h, zkoušeno Vrba 250291 XX19.147905

9 C, 20 h červená s  obtiskem na lepu 300292 XX19.155739

9 G, typ II, 4 blok, neúřední ŘZ 11 1/2 : 13 3 /4, tzv. ministerské

zoubkování, karmínová 20 h, zk. Vrba, vrásy na levé straně , velmi

vzácná perforace, ve 4 bloku  zcela ojedinělé, vzácnejší než

nezoubkovaný 4 - blok ! 

26 000293 XX19.158053

10 D, 25 h modrá -  ŘZ 11 1/2 s počítadlem i s perforací na spodní

straně počítadla 
100294 XX19.155829
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/HRADČANY/ZOUBKOVANÉ

10 Dc, 25 h  ultramarin ŘZ 11 1/2 - , ZP 38/I. TD, nepřepážkové, tzv.

ministerské zoubkování, zlomený zoubek, hledaná známka -  zk. Ka
1 600295 XX19.158055

11 A, typ II, hz 13 3/4:13 1/2, ZP 33/II. TD, fialová 25 h, zkoušeno Vrba 350296 ražené 19.156056

11 B  levý dolní rohový 4 blok 25 h fialová, částečně vynechaná svislá

perforace, vodorovná perforace u poslední řady posunuta výrazně

směrem dolů, dekorativní, částečně povoleno v perforaci

1 000297 X19.152755

11 D, typ II, fialová 25 h, zk. Lešetický 700298 X19.148820

11 Db, řz 11 1/2, typ II, hnědofialová 25 h, zkoušeno Mrňák, Vrba 1 800299 XX19.151466

11 E, řz 11 1/2:10 3/4, typ II, 4blok, fialová 25 h, zkoušeno Karásek,

Vrba
1 400300 XX19.159029

11 E, typ II, řz 11 1/2:10 3/4, fialová 25 h, zkoušeno Vrba 350301 XX19.142054

11 F, typ II, řz 13 3/4:11 1/2, krajová, fialová 25 h, zkoušeno Vrba 300302 XX19.141180

11 Fa, řz 13 3/4:11 1/2, typ II, černofialová 25 h 250303 X19.151480

11 H, typ II, řz 13 3/4:10 3/4, fialová 25 h, zkoušeno Vrba 1 200304 ražené 19.159255

13 Aa, hz 13 3/4:13 1/2, tmavě fialová 30 h, zkoušeno Karásek, Vrba 3 000305 ražené 19.155261

13 D, řz 11 1/2, , světle fialová 30 h, částečný otisk razítka Roudnice,

zkoušeno Vrba
3 000306 ražené 19.159257

17 B, hz 11 3/4, krajový 4blok s počítadly, žlutooranžová 60 h 140307 XX19.158030

21 D, řz 11 1/2, krajový 4blok, šedá 120 h, nečistota na jedné známce 900308 XX19.155761

21 D, řz 11 1/2, šedá 120 h 200309 XX19.155762

22 Aa, hz 13 3/4:13 1/2, fialově modrá 200 h, zkoušeno Vrba 800310 XX19.155253

25 I D, neúřední perforace řz 11 1/2, hnědá 500 h, zkoušeno Stupka 250311 XX19.143948

25 I L, neúřední perforace řz 10 1/2, krajová s počítadlem, hnědá 500 h,

zkoušeno Stupka
700312 XX19.143959

ČSR I/HRADČANY/TYPY, PŘÍČKY

4 A STp, hz 13 3/4:13 1/2, 4blok se spojeným příčkovým typem,

zkoušeno Vrba, modrozelená 5 h
3 600313 XX19.155701

4, 5 h modrozelená, kompletní přeložený arch na středu. Tisková deska

I, obsahující spojené příčkové typy, zkoušeno Vrba 
10 000314 XX19.159120

6 N ZT RT, rámečkový typ, nezoubkovaná, zelená 10 h, mimořádně

vzácné, zkoušeno Gilbert, Vrba
25 000315 (x)19.141126

7 STs, nezoubkovaný 4blok se spojeným spirálovým typem, cihlově

červená 15 h
600316 XX19.159067

7, STp, nezoubkovaná, krajová, svislá dvoupáska se spojeným

příčkovým typem, cihlově červená 15 h
450317 XX19.158309

7 B STs, dolní krajová dvoupáska se spojeným spirálovým typem, hz 11

3/4, spirálový typ na ZP 92/I. TD, cihlově červená 15 h, zk. Gilbert,

atesty Karásek a Vrba, velmi vzácný a hledaný spojený typ v dobré

kvalitě, hledané, ojedinělá nabídka

48 000318 XX19.158038

7 D, STp, spojený příčkový typ, dvoupáska, cihlově červená 15 h, zk.

Vrba
4 000319 XX19.158056

7 F, I. spirálový typ, řz 13 3/4::11 1/2, cihlově červená 15 h, zkoušeno

Karásek
1 800320 XX19.149403

7 F, Pt,  řz 13 3/4: 11 1/2, příčkový typ, cihlově červená 15 h 200321 (x)19.146479

9 N Stp, 20 h červená zkusmý tisk na namodralém papíře, ZP 64, 74 /

TD I - spojené typy příček.  Atest Káňa
19 000322 (x)19.159104

9 C STp, řz 13 3/4, 4blok se spojeným příčkovým typem, karmínová 20

h
400323 XX19.155760

11b, Pt, nezoubkovaná dvoupáska s 2x příčkovým typem (spojeným),

hnědofialová 25 h, zkoušeno Vrba
500324 ražené 19.155239

11b Pt, nezoubkovaná, hnědofialová 25 h fialová s příčkovým podtypem

na ZP 2/i. TD, oprava lepu,  zkoušeno Vrba, hledané
13 000325 X19.140479

11 Db, STs, spojený spirálový typ, hnědofialová 25 h,  svislá dvoupáska,

spirálový typ na ZP 10/II. TD, zk. Kraus, Gilbert, Vrba a atest Vrba, velmi

vzácný a hledaný spojený typ, ojedinělá nabídka v hnědofialově barvě,

poprvé v aukci

30 000326 XX19.129244

11 E Pt, řz 11 1/2:10 3/4, příčkový typ, fialová 25 h, zkoušeno Mrňák 1 600327 XX19.158198

11 F, Pt,  řz 13 3/4: 11 1/2, příčkový typ, fialová 25 h 600328 X19.146485
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/HRADČANY/TYPY, PŘÍČKY

11 Fa, Pt, řz 13 3/4:11 1/2, příčkový typ, černofialová 25 h 1 800329 X19.146444

11 F, STp, řz 13 3/4:11 1/2, 4blok se spojeným příčkovým typem,

zkoušeno Vrba
3 000330 XX19.158197

18, Pt, příčkový typ, ZP 29/II. TD, nezoubkovaná, šedozelená 75 h,

zkoušeno Vrba
250331 ražené 19.155181

18 RT, rámečkový typ, nezoubkovaná, šedozelená 75 h, zkoušeno Vrba

- předpisový střih
1 500332 XX19.149310

18 C RT, rámečkový typ, šedozelená 75 h 300333 ražené 19.155277

25, I. spirálový typ, nezoubkovaná, hnědá 500 h, ZP 32/II. TD, zkoušeno

Vrba
1 200334 ražené 19.155256

25 Pt, příčkový typ, ZP 15/II. TD,  hnědá 500 h, na výstřižku, razítko

Prostějov 1, 12/XI/20, zkoušeno Škaloud - perfektní střih
1 200335 ražené 19.149357

ČSR I/HRADČANY/MEZIARŠÍ, ZKUSMÉ TISKY, VZORCE

návrh  matka Slavia, v petrolejově modré barvě, zk. Vrba , hledané 8 000336 (x)19.129581

ZT, neotypie, krajová s počítadlem, šedá 10 h, zkoušeno Karásek 200337 XX19.159038

ZT, neotypie, sestava barev na křídovém papíru, zkoušeno Karásek,

hledané
800338 (x)19.154790

ZT, neotypie, sestava barev na známkovém papíru s lepem, zkoušeno

Karásek, hledané
1 200339 X19.154796

1 - 26 ZT ex, černotisky, sestava, převážně křídový papír, u hodnoty 75

h - odlišná číslice "7"
1 600340 (x)19.154759

2 - 12 VZ ex, sestava hradčanských známek s přetiskem VZOREC,

různí znalci, 1x řz 11 1/2
500341 (x)19.159058

2 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, fialová 3 h , zkoušeno Vrba 500342 XX19.159023

2 Mp, 3 h fialová, 4 známkové protisměrné, nepřeložené meziarší 250343 XX19.154601

2 Mp, nepřeložené čtyřznámkové, protisměrné meziarší, fialová 3 h 300344 XX19.159425

2 Mp, nepřeložené dvouznámkové, protisměrné meziarší, fialová 3 h s

DV - skvrna v obraze, zajímavé
300345 X19.159426

3 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, světle zelená 5 h, zkoušeno Vrba 400346 X19.159022

3 Mp, 5 h světle zelená, přeložené meziarší, zkoušeno Gilbert 1 000347 X19.154606

3 Mp, přeložené dvouznámkové krajové meziarší -  4 blok, světle zelená

5 h, zk. Gi
2 000348 X/XX19.157822

3 ZT,  nezoubkovaný 12-ti blok, světle zelená 5 h, s dalším tiskem 9-ti

bloku červená 10 h, hezký doklad z počátečních fází tisku Hradčanských

známek

400349 (x)19.155595

3 ZT, papír křídový, hnědá a zelená 5 h, zkoušeno Karásek 800350 (x)19.154889

4 C ZT, částečné meziarší, modrozelená 5 h velmi vzácné! 3 000351 (x)19.158084

4 ZT, papír křídový, červená 5 h, odstíny, zkoušeno Karásek 800352 (x)19.154887

4,17,26 + 2x neotypie ZT, papír obyčejný, sestava zkusmých tisků 500353 (x)19.154891

5 Mp, dvouznámkové, přeložené, protichůdné meziarší, červená 10 h 3 000354 XX19.148352

6 ZT, papír křídový, růžová a šedočerná 10 h, zkoušeno Karásek 800355 (x)19.154888

7 A VZ , přetisk VZOREC, hz 13 3/4:13 1/2, cihlově červená 15 h,

oprava perforace, zkoušeno Vrba
300356 X19.154101

7b ZT, aršíková úprava, TD 7, červená 15 h, zkoušeno Vrba, zajímavé 1 000357 (x)19.159055

9 N VZ, přetisk VZOREC, nezoubkovaná, karmínová 20 h, zkoušeno

Gilbert, velmi lehká stopa
3 400358 X19.154746

9 ZT, 20 h, typ II,  sestava barev na známkovém papíru s lepem, 

hledané
2 000359 X19.154801

9 ZT, příčkový typ 20 h, tisk pro celiny, papír křídový, sestava barev,

zkoušeno Karásek
2 000360 (x)19.154895

9 ZT, typ II, nezoubkovaná, světle hnědá 20 h, zkoušeno Lešetický 500361 X19.141558

9 ZT, typ II, nezoubkovaný 4blok, zelenoolivová 20h, zkoušeno Vrba 3 400362 XX19.159056

10 Mp, 25 h modrá, 4 známkové, přeložené meziarší, nečistota v 

papíru. Zkoušeno Gilbert + Atest Vrba 
8 000363 XX19.159224

11,13 ZT, odstíny žlutá 25 h + žlutá 30 h, 1x papír křídový (*), zkoušeno

Karásek
900364 X19.154893
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/HRADČANY/MEZIARŠÍ, ZKUSMÉ TISKY, VZORCE

13 B, ZT, hz 11 3/4, 4blok, olivově žlutá 30 h 300365 (x)19.155629

16 ZT, 30-ti blok modrá 50 h  s dalším  tiskem cihlově červená 15 h s

počítadly, TD I, s 4x spojeným spirálovým typem, hezký doklad z

počátečních fází tisku Hradčanských známek

1 000366 (x)19.155661

16 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, krajová s počítadlem, modrá 50 h,

zkoušeno Gilbert
900367 XX19.149391

18 ZT, odstíny fialová 75 h + žlutá 75 h, 1x papír křídový (*), zkoušeno

Karásek
1 000368 X19.154892

19 A VZ, přetisk VZOREC, olivová 80 h, zkoušeno Vrba 900369 XX19.141271

20 ZT, pravý dolní rohový 9-ti blok s počítadly, hnědá 100 h, ZP 100 s

protichůdným tiskem hnědá 100 h, hezký doklad z počátečních fází tisku

Hradčanských známek, zajímavé

600370 (x)19.155605

21 ZT, papír křídový, oranžová 120 h, zkoušeno Karásek 1 000371 (x)19.154894

21 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, šedá 120 h, zkoušeno Vrba 1 200372 X19.159024

21 L Vz, 120 h šedá  s přetiskem VZOREC, vzácné, řz 10 1/2, zkoušeno

Vrba
3 000373 XX19.158098

22 ZT + obtisk, nezoubkovaný 12-ti blok, ultramarin 200 h v soutisku s č.

5, červená 10 h
500374 (x)19.154770

23 ZT, tmavě fialová 300 h, dřívko a flíček, krásný sytý odstín 500375 X19.148821

24 ZT, krajový 9-ti blok modrofialová 400 h s dalším tiskem modrozelená

20 h, hezký doklad z počátečních fází tisku Hradčanských známek
400376 (x)19.155602

24 D VZ, 400h modrofialová, ŘZ 11 1/2 s  přetiskem VZOREC 1 000377 X19.158039

25 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, hnědá 500 h , zkoušeno Vrba 500378 XX19.159025

26 ZT, pravý dolní rohový 9.-ti blok s počítadly, fialová 1000 h, ZP 100 v

soutisku s 10 h červená, hezký doklad z počátečních fází tisku

Hradčanských známek

2 000379 (x)19.155593

ČSR I/HRADČANY/SESTAVY, OSTATNÍ

ZT, sestava zkusmých makulaturních tisků emise Hradčany 300380 (x)19.152934

Hradčany - mnoho 1000 h  razítkované kusy na listě A4, výrobní vady

tisku 
200381 ražené 19.159812

Hradčany - Perfiny na kartičce A5 300382 ražené 19.159724

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 200383 ražené 19.159751

Hradčany 4 bloky, - razítkované kusy na listě A4, viz foto 200384 ražené 19.159735

Hradčany 400 h - razítkované kusy na listě A4, viz foto 300385 ražené 19.159810

Hradčany složky! - razítkované kusy na listě A4, viz foto 500386 ražené 19.159718

Hradčany složky - razítkované kusy na listě A4, viz foto 500387 ražené 19.159713

Hradčany, sestava včetně tzv. falešných kuponů 400388 XX19.159217

100 h, 80 h, 50 h fialová, 25 h fialová, 20 h modrozelená 200389 ražené 19.159728

23,24; 400 h + 300 h destičky, razítkované 200390 ražené 19.159725

ČSR I/HRADČANY/CELISTVOSTI

sestava 6 kusů celistvostí se známkami emise Hradčany, vše do ciziny,

zajímavé frankatury, včetně R a Ex
400391 ražené 19.154093

2 x hradčanská celina 300392 ražené 19.159381

18 Pt, r dopis malého formátu z Buštěhradu 28/II/20 do Prahy,

vyplacený na zadní straně známkou 18 Pt, příčkový typ, zkoušeno

Stupka, na celistvosti vzácné

500393 ražené 19.149183

CPŘ 33, uherská souběžná dopisnice 10f červená, adresovaná jako R

do Záblatí u Bohumína v  dofrankována. zn. Hradčany 25 h modrá,

Pof.10, podací razítko Pozsony

700394 ražené 19.152724

Dopis Expres + dopis do zahraničí do Finska, pěkné celistvosti, hodně

hodnot 1h a pečeť
700395 ražené 19.159382

ÚBP s dvoupáskou 7 STs, spojený spirálový typ a známkou č. 4, razítko

IGLAU, 14/V/20, zkoušeno Fischmeister
200396 ražené 19.149593

ČSR I/LEGIONÁŘSKÉ/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/LEGIONÁŘSKÉ/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

27 N - 32 N, kompletní nezoubkovaná serie legionářských známek,

hodnota 100 h ve dvou barevných odstínech, zajímavé
4 000397 XX19.151292

27 N - 32 N, kompletní řada nezoubkovaných známek, 100 h odstíny

téměř černofialová 
2 600398 X/XX19.159976

Sestava rohových 4 bloků! všechny obsahující číslia v  rohu! jen 50 h

modrá obsahuje DZ - přerušená pomlčka
400399 X/XX19.154723

27 - 32, legionáři, zvláštní tisky se 4bloky a červeným kulatým razítkem 500400 ražené 19.155634

27 A, legionáři, rohový 4blok s DZ - přerušená desetinná čárka v

počítadle 3, zelená 15 h
100401 XX19.149563

27 Aq, legionáři, hz 13 3/4:13 1/2, 4blok se zeleným nátiskem ve tvaru

lipového listu, světlý odstín
100402 X19.159054

27 Aa, 15 h světle zelená, zkoušeno Gilbert, hledaná známka 3 200403 XX19.156483

27 Aaq, legionáři, HZ 13 3/4:13 1/2, levý horní rohový 4blok, světle

zelená 15 h se zeleným nátiskem uprostřed, zkoušeno Fischmeister
1 400404 XX19.151120

27 C, legionáři, zelená 15 h 50405 XX19.151607

27 F, 15 h zelená ŘZ 11 1/2 200406 XX19.159508

28 Aa, legionáři, 4blok, světle hnědá 25 h 600407 XX19.154752

28 D, legionáři, řz 10 1/2:13 3/4, rohová dvoupáska s posunem

zoubkování, hnědá 25 h, zkoušeno Vrba, dekorativní
500408 XX19.140087

28 E, legionáři, řz 10 1/2, hnědá 25 h, zkoušeno Mrňák, Vrba 400409 X19.159470

28 F, 25 h hnědá, zkoušeno Pofis 140410 XX19.159507

28 F, legionáři, řz 11 1/2, krajová s počítadlem, hnědá 25 h, zkoušeno

Gilbert
140411 XX19.159469

28 Na, 25 h světle hnědá, reparovaný lep v ploše, hledaná známka 2 600412 X19.159974

29 B, legionáři, řz 11 1/2:13 3/4, modrá 50 h, zkoušeno Karásek 1 000413 X19.159471

30 B, legionáři, přeložka, řz 13 3/4:11 1/2, rohová dvoupáska s

přeložkou -  v jejím důsledku šikmá perforace na okraji, šedá 75 h,

zkoušeno Vrba, hezké

500414 XX19.159050

30 C, 75 h šedá, ŘZ 11 1/2 : 10 1/2 400415 XX19.159509

30 C, legionáři, řz 11 1/2:10 1/2, krajová s počítadlem, šedá 75 h 200416 X19.159468

30 C, legionáři, šedá 75 h, zkoušeno Vrba 350417 XX19.142067

30 E, legionáři, řz 10 1/2, šedá 75 h, zkoušeno a atest Vrba, mimořádně

vzácná známka! s naprosto minimálním výskytem, navíc ve velmi dobré

kvalitě

18 000418 XX19.159252

31 A, legionáři, hz 13 3/4:13 1/2, svislá krajová třípáska s počítadlem a

vynechanými vodorovnými perforacemi, hnědofialová 100 h, zkoušeno

Gilbert, dekorativní

500419 XX19.159053

31 B, legionáři, řz 13 3/4:11 1/2, krajový 4blok s posunutými

vodorovnými perforacemi, hnědofialová 100 h, zkoušeno Vrba, zajímavé
400420 XX19.159052

31 C, 100 h hnědofialová,  ŘZ 11 1/2 : 10 1/2, zkoušeno Gilbert 200421 XX19.159510

31 C, legionáři, řz 11 1/2:10 1/2, hnědofialová 100 h, zkoušeno Gilbert 100422 XX19.159466

31 C, legionáři, řz 11 1/2:10 1/2, hnědofialová 100 h, zkoušeno Gilbert 100423 XX19.159467

31 F, legionáři, řz 11 1/2, rohový 4blok s DZ 5 a vynechanými

vodorovnými perforacemi, hnědofialová 100 h, zkoušeno Gilbert,

dekorativní

2 000424 XX19.159051

32 N, nezoubkovaná, fialová 120 h, zkoušeno Mrňák 600425 XX19.141132

31 N, legionáři, levý dolní rohový nezoubkovaný 4blok s počítadly a DČ

5, hnědofialová 100 h, zkoušeno Beneš, hezké
2 400426 XX19.145555

ÚBP s dvoupáskou 31 Ca, černofialová 100 h a známkou č. 5, červená

10 h, razítko NIXDORF, 29/X/19, zkoušeno Vrba, vzácné použití
1 800427 ražené 19.149592

27 - 32 Nq, legionáři, kompletní nezoubkovaná řada s nátisky, zkoušeno

Gilbert
800428 XX19.154824

ČSR I/LEGIONÁŘSKÉ/ZKUSMÉ TISKY

ZT, legionáři, Benda, 100 h, tmavě modrozelená 300429 X19.140192

ZT, legionáři, soutisky 15-ti bloky 300430 (x)19.159146

27 - 32 N ZT, legionáři, černotisky, křídový papír, kompletní řada, 2x

kartonový
700431 (x)19.154817
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ČSR I/LEGIONÁŘSKÉ/ZKUSMÉ TISKY

27 ZT, legionáři, krajové s počítadly, různé barvy, zkoušeno Vrba 600432 X19.159444

27 ZT, legionáři, sestava zkusmých tisků 15 h v různých barvách 700433 X19.154886

27 ZT, 15 fialový zkusmý tisk 200434 XX19.159512

27 ZT, 15 fialový zkusmý tisk, slabý tisk ( leptání) letopočtu, ohyb v rohu 200435 XX19.159511

27 ZT, legionáři, nezoubkovaná modrá 15 h, papír křídový 200436 (x)19.149458

28 ZT, legionáři, nezoubkovaný 20-ti blok, hnědá 25 h s dalším tiskem

zelená 15 h s počítadly, hezký doklad o tisku emisí známek
1 000437 (x)19.155621

29 ZT, legionáři, matka s dítětem, 50 h červená, tisk ze samostatného

štočku, hledané
1 600438 X19.141547

30 ZT, legionáři, krajová dvoupáska s počítadlem, vínově červená 75 h 200439 (x)19.155616

30 ZT, legionáři, krajový 4blok s počítadly, žlutá 75 h 500440 (x)19.155611

31 N ZT, legionáři, nezoubkovaná, fialová 100 h 100441 X19.159465

31 ZT, legionáři, hnědá 100 h 100442 (x)19.141133

31 ZT, legionáři, sestava zkusmých tisků, některé zkoušeny 1 000443 XX19.140319

32 ZT, legionáři, nezoubkovaný 4blok, papír křídový, kartónový, červená

120 h
800444 (x)19.155619

Nepřijatý návrh ve větším formátu 28 mm x 23 mm, ZT 50 h, legionáři,

matka s dítětem, červená 50 h, zkoušeno Vrba
1 500445 (x)19.144480

Nepřijatý návrh ve větším formátu 28 mm x 23 mm, 29 ZT, legionáři,

matka s dítětem, fialová 50 h
1 500446 (x)19.140003

ČSR I/POŠTA ČESKOSLOVENSKÁ 1919/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

ZT, přetisk A, dvoupáska typ I+II, otisk štočků na lístku papíru,

zkoušeno Vrba
500447 (x)19.159030

33, krajový 4blok s počítadly a přeložkou, fialová 3 h, spojené typy

přetisků, hezké
800448 XX19.151494

34 , 5 h nekompletní arch obsahující 3 podtyp IIa + 1 x Ia 800449 XX19.151017

34 STC, 12-ti blok se spojenými podtypy Ia + IIa, světle zelená 5 h,

zkoušeno Karásek
500450 XX19.155774

34, 38 II - kulaté devítky 1 000451 X/XX19.160004

34,38,40,43 podtypy Ia, 33, 34,38,43 podtypy IIa - hezká sestava

podtypů, část zkoušeno
1 000452 X/XX19.147670

35, slepka, pětiblok, oranžová 6 h, spojené typy přetisků, zkoušeno

Stupka, Vrba, vzácné
1 000453 XX19.149562

38, podtyp IIa, Karel, hnědá 15 h, zk. Gilbert 160454 XX19.149028

39 a typ I - falzum pro studijní účely ( již označeno Falzum) + 39a typ II -

pravá známka zkoušeno Vrba
1 000455 X19.147671

39, 20 h modorozelená, rohový 4blok s DZ 400456 XX19.159504

39a, krajový 4blok s počítadly, Karel, světle zelená 20 h, spojené typy

přetisků, zkoušeno Karásek, Vrba a atest Vrba, ve čtyřbloku vzácné, s

počítadly, mimořádné, je známo pouze několik 4 bloků s počítadly! 

15 000457 X/XX19.159044

39a, typ II, Karel, světle zelená 20 h, zkoušeno Mrňák 2 000458 XX19.151149

40 STA, 4blok, spojený podtyp Ia s normálním typem, modrá 25 h,

vrása, mimo spojený typ
500459 XX19.157778

46, 90 h fialová, mimořádně vzácný arch! drobné skvrny, velmi vzácné 8 000460 XX19.159483

47, 1 koruna červená s modrým přetiskem v kompletním archu vzácné!

lehce povoleno v perforaci, drobné ohyby 
3 000461 XX19.159482

47a, typ II, přetisk černý, červená 1 K, zkoušeno Gilbert, Mrňák 2 600462 XX19.140901

48 I úzká typ I + 48 IIb žilkovaný papír typ II 200463 X19.159979

49 I, typ I, formát úzký, znak, červená 3 K, zkoušeno Mrňák 1 000464 XX19.150202

49 I, typ II, znak, formát úzký, červená 3 K, zkoušeno Vrba 1 000465 XX19.149437

49 Ia, 3 koruna tmavá, formát úzký, typ II - Zkoušeno Tribuna, Hirsch

-luxusní stav
38 000466 XX19.150820

49 IIb, typ I, papír žilkovaný, znak, červená 3 K, zkoušeno Vrba 300467 XX19.155271

49 IIb, typ II, papír žilkovaný, znak, červená 3 K, zkoušeno Karásek 300468 XX19.155345
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ČSR I/POŠTA ČESKOSLOVENSKÁ 1919/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

50 Ia,  typ II, znak, tmavě zelená 4 K, oxidace papíru,  zkoušeno

Lešetický
1 000469 XX19.155526

50 Ia, typ I, znak, tmavě zelená 4 K, zkoušeno Gilbert 1 200470 XX19.155366

50 II, typ I, formát široký, znak, zelená 4 K, zkoušeno Gilbert,Lešetický 1 000471 XX19.140499

50 II, typ II, znak, formát široký, zelená 4 K, zkoušeno Gilbert 1 000472 XX19.154740

51 I, typ II, znak, světle fialová 10 K, zkoušeno Lešetický, Karásek,dvl 8 000473 XX19.154741

51 I ay, typ I, znak, tmavě fialová 10 K, nejasný tisk, zkoušeno Lešetický 10 000474 XX19.154743

51 I ay, typ I, znak, tmavě fialová 10 K, nejasný tisk, zkoušeno Gilbert,

oprava lepu 
5 000475 X19.154742

52, Flugpost Typ I, zkoušeno Gilbert, Franěk, Lešetický 6 000476 XX19.156487

52 II, typ II, FLUGPOST, 1,50K/2K fialová, zkoušeno Gilbert, Möbs 4 000477 X19.154748

53, typ I, FLUGPOST, 2,50 K žlutá, zkoušeno Gilbert 7 000478 XX19.148411

53,  Flugpost 2,50 K žlutý, typ II přetisku, zkoušeno Tribuna, Mrňák 5 000479 X19.150823

54, typ I, FLUGPOST, 4 K šedá, zkoušeno, Tribuna, Lešetický, Mrňák 17 000480 X19.154750

54, FLUGPOST 4 K, typ II, luxusní stav, pouze zahnědlý zoubek, krásný

kus, zk. Gilbert a atest Vrba
25 000481 XX19.148761

55, trojúhelník, typ I,  hnědočervená 2 h, zkoušeno Gilbert 1 000482 X19.141114

55 KN, trojúhelník s 1/2 kupónem, hnědočervená 2 h, typ II,  zkoušeno

Gilbert, Mrňák
2 400483 X19.154744

55, typ III, trojúhelník, hnědočervená 2 h, zkoušeno Vrba 1 000484 XX19.155246

55, 2 h troúhelník, kompletní řada typů I - III 1 200485 X19.152832

56, 5 h zelený trojúhelník, typ II přetisku. Zkoušeno Mrňák, Tribuna 48 000486 X19.156485

57 - 58 A KN, typ III, obdélníky s nepřetištěným kupónem, 2 a 5 h 600487 X/XX19.154896

57 A, typy I,II, přetisk na předem poškozené známce, svislá dvoupáska,

obdélník, hnědočervená 2 h, zajímavé
500488 X/XX19.154755

57 A KN, typy III,III,III, 4blok s jedním nepřetištěným kupónem, obdélník,

hnědočervená 2 h
300489 XX19.154754

57 A K, typy II,II,II,II, 4blok si přetištěným kupónem, obdélník,

hnědočervená 2 h
500490 XX19.154758

57 Aa, typ I, přetisk černý, obdélník, hnědočervená 2 h, zkoušeno

Lešetický, Karásek
2 000491 XX19.151150

57 Aa, typ II, přetisk černý, obdélník, hnědočervená 2 h, posun přetisku,

zkoušeno Gilbert, svislé vrásky
7 000492 X19.154072

57 B, řz 11 1/2, 4blok, obdélník, hnědočervená 2 h, spojené typy

přetisků
200493 XX19.158010

58 A KN, typ II, řz 12 1/2, obdélník s nepřetištěným kupónem, zelená 5

h, zkoušeno Vrba
400494 XX19.155272

58 A KN, typy III,III,III, 4blok s jedním nepřetištěným kupónem, obdélník,

zelená 5 h
500495 XX19.154756

58 Ba, typ II, přetisk tmavě zelenočerný, řz 11 1/2, obdélník, zelená 5 h,

zkoušeno Gilbert, Vrba
3 000496 XX19.155247

59, typ II, Merkur, červená 10 h, zkoušeno Kovar, Vrba a atest Vrba,

svěží známka s původním lepem bez nálepky s drobnou vadou lepu-

velmi dobrá kvalita

66 000497 XX19.149955

60  rohový 4 -  blok 2 h hnědá Merkur s DV přetisku na ZP 19+ DZ - vryp

v rámu
400498 XX19.152798

60 - 64, základní série Merkur rozšířena o odstíny 300499 X/XX19.159544

60 - 64, Merkur, 4bloky, kompletní řada, spojené typy přetisků, 6 h -

odstíny
1 200500 XX19.154860

60, 2 h hnědá Mekur, dvoupáska s DV nedotisk A 200501 X19.156552

60, Merkur, horní a dolní 20-ti pásy s ochrannými rámy a DZ, privátní

perforace, vynechaná ve spodní a horní vodorovné řadě, na ZP 19,

desková vada přetisku, nápichový bod, hnědá 2 h, zajímavé a

dekorativní

400502 XX19.159110

61  krajový čtyřblok s DZ - tři tečky v ochranné liště 500503 XX19.151968

61, Merkur, krajový 4blok s ochranným rámem a DZ, zelená 4 h 300504 ražené 19.143985
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61, Merkur, rohový 4blok s ochranným rámem a DZ - vryp v rámu,

zelená 4 h, hledané
200505 X19.152331

63, typ III, Merkur, rohová s ochranným rámem a DZ - vrypy v rámu,

oranžová 10 h, zkoušeno Vrba
500506 XX19.152289

63  rohová dvoupáska s lištou ve spodní části a slepým tiskem, spojené

typy  zk. Mr
500507 XX19.151966

64, 30 h 4blok Merkur krajový,  spojené typy 200508 XX19.135966

64, Merkur, svislá dvoupáska s ochranným rámem a DZ, fialová 30 h,

zkoušeno Mrňák
250509 XX19.143990

66 typ I, 4 h velké číslo, zkoušeno Vrba 800510 XX19.159389

66 typ II ,  doplatní velká čísla, červená 4 h, zkoušeno Tribuna Hirsch 300511 X19.146684

66, 68, 69, sestava velkých čísel, u 25 h a 14  h horší kvalita 1 200512 X19.159393

66, typ III, doplatní velká čísla, červená 4 h, zkoušeno Gilbert 900513 XX19.151151

67 + 69, 6 h a 25 h velká čísla,  komplety typy I - III, 25 h zkoušeno 2 800514 X/XX19.154073

67, typ II, doplatní velká čísla, červená 6 h, zkoušeno Vrba 300515 XX19.149421

67,  6 h velké číslo kompletní řada typů I - III 700516 X/XX19.159390

67, doplatní velká čísla, 4blok, červená 6 h,  spojené typy přetisků,

zkoušeno Karásek, ve čtyřblocích hledané
2 000517 XX19.156603

68, typ III, doplatní velká čísla, červená 14 h, zkoušeno Gilbert 2 400518 XX19.151152

69, doplatní velká čísla, červená 25 h, zkoušeno Mrňák 500519 X19.146688

69,  25 h velké číslo kompletní řada typů I - III, zkoušeno 2 000520 X19.159392

70 typ III, 30 h velké číslo, opravený lep v ploše, zkoušeno Gilbert,

Mrňák
8 000521 X19.159388

71, typ III, doplatní velká čísla, červená 50 h, razítko Královské

Vinohrady, zkoušeno, atest Vrba, hezky centrovaná známka
14 000522 ražené 19.159457

71, 50 h velké číslo typ III, dvl. Nádherný kus, zkoušeno Lešetický,

Mikulski
42 000523 XX19.156486

72 - 82, kompletní řada doplatní bez 50 h malé číslo, ale včetně koncové

82, 10 koruna Porto typ II - lehká stopa po nálepce. Ostatní známky v

průměrné kvalitě, pouze 81 bez lepu. 10 koruna Porto zkoušeno

Lešetický 

8 000524 X19.159395

73, doplatní malá čísla, 4blok s posunem a jiným sklonem přetisku,

červená 10 h, spojené typy přetisku
300525 X/XX19.155781

73, posun přetisku, doplatní malá čísla, červená 10 h, dřívko 300526 XX19.149478

75, 20 h malé číslo, 4blok spojené typy 200527 XX19.157416

75, posun přetisku, doplatní malá čísla, červená 20 h 500528 XX19.149480

76, 25 h malé číslo, 4blok spojené typy 200529 XX19.157414

77, 30 h malé číslo, 4blok spojené typy 200530 XX19.157398

78, 40 h malé číslo, 4blok spojené typy 200531 XX19.157372

80 - 82, 1 k - 10 Koruna Porto, všechny tři známky typ I, vše zkoušeno 8 000532 X19.159391

81 N, typ přetisku B-c, nevydaná - s odlišným druhem přetisku! ,

doplatní malá čísla 5 K modrá s posunutým přetiskem, zkoušeno

Lešetický, Gilbert, Vrba a atest Vrba. Známka s původním lepem a

opravou po dstraněné nálepce, velmi vzácná, hledaná a v katalogu

podceněná známka, je známo pouze několik exemplářů! velmi dobrá

kvalita

100 000533 X19.158182

81, typ I, doplatní malá čísla, modrá 5 K, zkoušeno Gilbert 1 000534 XX19.155482

81, typ II, doplatní malá čísla, modrá 5 K, zkoušeno Lešetický, Vrba 1 000535 XX19.155437

82, typ II, doplatní malá čísla , modrá 10 K, zkoušeno a atest Vrba,

známka s původním lepem a drobnou opravou po nálepce
10 000536 X19.155428

83a - 88, základní kompletní série Porto, část zkoušeno 6 500537 X19.159102

83a, PORTO, čedá 1 h, typ I ,  zkoušeno Gilbert, Franěk 700538 XX19.140498

83, PORTO, šedá 1 h, typ II - zkoušeno Gilbert 700539 XX19.155351

83b, 1h PORTO, I. typ přetisku a úzké "O",dvl,  zk. Mrňák 9 000540 XX19.151295

84, typ I, PORTO, 15/2 h, fialová, zkoušeno Gilbert 2 500541 X19.146436

84, typ II, PORTO, fialová 15/2 h, zkoušeno Mrňák 3 600542 XX19.150305
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85, 10/24 h PORTO, II. typ přetisku a obtisk přetisku na lepu, zk. Vallner 3 200543 XX19.151296

85, typ II, PORTO, 10/24 h modrá, zkoušeno Mrňák 2 000544 X19.146434

86, 15/ 36 fialové Porto, 4 blok spojené typy 200545 XX19.156540

87 typ II, PORTO, oranžová 20/54 h, zkoušeno Gilbert 3 000546 XX19.150307

88, 50/42 hnědá Porto, 4 blok spojené typy 200547 XX19.156538

90, 2 f turul, typ IV, krajový kus s počítadlem 250548 XX19.157993

90, Turul, žlutá 2 f, typ I 250549 XX19.150262

91, Turul, typ III -  oranžová 3 f 1 200550 XX19.155569

92, typ II -  Turul, olivová 6 f 250551 XX19.155573

93, 50 filler, krajový 4blok s počítadly, spojené typy 200552 XX19.156519

94, typ II -  Turul, zelená 60 f, zkoušeno Gilbert 1 200553 XX19.155572

95, 70 f hledaný typ II ( stejně vzácný výskyt ja ko u známky 89) atest

Vrba, luxusní exemplář, což je u maďarských známek výjimečné
120 000554 XX19.159329

96 - 98, skladová zásoba známek - válečné 400555 X/XX19.159384

5 + 2 f N, Turul, zelená s přetiskem Hadi segély a přetiskem PČ 1919

druh F, typ I, zkoušeno Gilbert, Vrba a atest vrba, známka s původním

lepem a drobnou opravou po odstraněné nálepce, hledané

30 000556 X19.132111

98, 40 filler, rohový kus s počítadly, typ 300557 XX19.159525

99p, perfin G.St. v poloze A, ženci, typ I,  bílá čísla, červená 10 f,

zkoušeno Lešetický, Gilbert, neznatelná stopa
12 000558 X19.154745

100, typ IV, ženci, bílá čísla, fialová 15 f, zkoušeno Beneš 7 000559 XX19.151140

101 - 110 - kompletní série, typy neurčeny, některé známky zkoušené 800560 XX19.159968

101, ženci, pravý horní rohový 4blok s počítadly a DZ - půlměsíc, světle

hnědá 2 f, spojené typy přetisků
2 000561 XX19.152543

102, ženci, krajová s počítadlem a DZ - měsíček, fialová 3 f, zkoušeno

Karásek
500562 X19.152375

102, ženci, svislá třípaska s počítadlem a posunutým přetiskem na 1 1/2

známce, fialová 3 f, hezké, zkoušeno Gilbert, Karásek
700563 XX19.154851

103 XD, 5 h zelená, přetisk D + F, spojené typy I + IV, dvoupáska,

zkoušeno Beneš 
2 000564 XX19.154061

103 XD, dvoupáska s odlišnými přetisky, spojené typy druhů přetisků,

spojené typy I + IV 
800565 X19.147675

103, ženci, pravý horní rohový 4blok s počítadly a DZ - půlměsíc, zelená

5 f, spojené typy přetisků
2 000566 XX19.152548

105, ženci, krajový 4blok s počítadly, červená 10 f, spojené typy přetisků 500567 XX19.159064

105a, typ IV,  ženci, MAGYAR POST, červená 10 f 250568 XX19.150264

105a, ženci,typ I,  MAGYAR  KIR POST, červená 10 f 250569 XX19.150260

106 ; 15 filler rohový 25 - ti blok ( v jedné řadě povoleno v perforaci,

zcela mimo rohový 4 blok s DZ ) ; rohový kus s DZ půlměsíc - velmi

řídký výskyt - krásný kus, levá dolní 1 /4 archu,  bez znaleckých značek 

1 100570 XX19.152801

107, typ IV, ženci, hnědá 20 f, částečný obtisk, zkoušeno Gilbert 400571 X19.155315

110, 40 filler  zelená, typ IV 100572 XX19.157965

110, 40 filler, 4blok se spojenými typy 500573 XX19.159397

111 - 115, 50 filler - 2 Koruna, kompletní sestava I - III 300574 X/XX19.158048

111 - 117, kompletní sestava typů 50 filler - 3 koruny Parlament, vše

nepoužite, většina známek svěží pouze 116 typ I - použitá a 117 bez

lepu, ostatní známky luxusní či drobná stopa po nálepce. Sestava také

obsahuje 117 5 koruna Parlament typ I

4 500575 X/XX19.159383

111, 50 filler 4blok Parlament s počítadly, vráska, spojené typy 250576 XX19.156544

112, Parlament, dolní rohový 25-ti blok s počítadly, modrá 75 f,

zkoušeno Gilbert, v blocích vzácné
1 200577 XX19.151473

115, typ I, Parlament, rohová s počítadly, hnědá 2 K 250578 XX19.157916

116, 3 koruna parlament, typ II, zkoušeno Mrňák 500579 X19.154632

116, typ III, Parlament, fialová 3 K, zkoušeno Káňa 1 400580 XX19.158119

117, typ II, Parlament, hnědá 5 K, zkoušeno Lešetický Gilbert 3 200581 XX19.151141
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ČSR I/POŠTA ČESKOSLOVENSKÁ 1919/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

117, 5 koruna Parlament, typ III, zkoušeno Mobs 1 400582 X19.147674

118, typ III, Parlament, hnědá 10 K, místy lehce zahnědlá, 1 x chybějíící

zub a krátké zoubky zk. Gilbert,Vrba a atest Vrba, hledaná známka
26 000583 X19.148769

120, typ IV, Karel, hnědá 20 f, rohová známka s počítadly a DZ -

půlměsíc, zkoušeno Stupka, hledané
600584 XX19.152358

123, Zita, typ II,  fialová 50 f, zkoušeno Gilbert 1 000585 XX19.155343

20 f N, Karel, hnědá 20 f s přetiskem Koztársaság a přetiskem  PČ

1919, druh F, typ II, nevydaná, známka s původním lepem bez nálepky,

zkoušena Gilbert, Vrba a atest Vrba - v této kvalitě ojedinělé

40 000586 XX19.132031

124, spěšné, krajový 4blok s počítadly, zelená 2 f, spojené typy přetisků 140587 XX19.157931

127, typ II, Průsvitka Pz, hz 15, doplatní černá čísla, 2 h, razítko Praha,

zkoušeno a atest Vrba
15 000588 ražené 19.159459

128, typ II, průsvitka Pz, doplatní černá čísla 5 f, šikmý lom + nečistota, 

zkoušeno Lešetický, Karásek, Vrba - hezky centrovaný přetisk 
50 000589 X19.155433

130, Typ I, Py doleva, doplatní černá čísla, 50 f, zk. Lešetický, Stolow,

Gilbert, lehká stopa
12 000590 X19.148851

131 typ II, 1 filler červené číslo, zkoušeno Gilbert, Vrba 5 000591 X19.159387

132 - 139, velmi kvalitně rozpracovaná sestava typů! některé typy chybí,

ale sestava obsahuje stežejní dražší hodnoty! 139 - 30 filler, 137 - 15

filler, 133 - 5 filler vše ve 4 typech

6 000592 X/XX19.159396

132, 2 filler, pravý dolní rohový  25-ti blok, povoleno v perforaci a

zpevněno nálepkami 
300593 X/XX19.158035

132,135,138, doplatní, červená čísla, krajové a rohový 4blok s počítadly 350594 XX19.154835

133, typ I, doplatní červená čísla, 5 f, zkoušeno Vrba 400595 XX19.155287

133, typ IV, doplatní, červená čísla, 5 f, zkoušeno Vrba 400596 XX19.148444

134 typ I, 6 f červené číslo 100597 XX19.155886

134, doplatní červená čísla, 4blok 6 f, spojené typy přetisků 250598 X/XX19.157775

136 typ IV, 12 f červené číslo, zkoušeno Gilbert 100599 XX19.155887

137, typ I, doplatní červená čísla, 15 f, zkoušeno Vrba 200600 XX19.155286

137, typ IV, doplatní červená čísla, 15 f, zkoušeno Vrba 200601 XX19.155285

138 typ I, 20 f červené číslo 80602 XX19.155889

139, 30 filler, červené číslo , zkoušeno Mrňák, Gilbert 500603 X19.154633

139, typ II,  doplatní červená čísla, 30 f, zkoušeno Gilbert 1 000604 XX19.143992

139; 30 f zelená dvoupáska svislá - spojené typy II + III - řídký výskyt 3 000605 XX19.148836

Sestava Pč 1919, nalepeno na podkladě přichyceno 800606 XX19.159741

PČ 1919, sestava, některé zkoušené, včetně posunů přetisků, 3x

počítadlo, zajímavé
500607 X/XX19.159066

PČ 1919, sestava, spojené typy přetisků, posuny přetisků, počítadla,

hezké
500608 XX19.159112

dopis z Brno-Žabovřesky, 29/XII/19 vyplacený známkami emise Karel 15

h hnědá a půlenou! 20 h modrozelená, adresovaný do Nové Paky,

zajímavé

350609 ražené 19.154042

filatelisticky motivovaný R dopis z Prahy 1, 29/I/20 adresovaný na

Jaroslav Lešetický - Královské Vinohrady s pestrou frankaturou známek

s přetiskem PČ 1919

400610 ražené 19.159063

PČ 1919 - sestava, některé zkoušené 1 400611 X19.159458

Falza Flugpost 52 - 54, padělaný přetisk 300612 X19.159552

falza přetisku, pro studijní účely 800613 X19.147672

ČSR I/POŠTA ČESKOSLOVENSKÁ 1919/PŘEVRÁCENÉ PŘETISKY, OBTISKY

33 Pp, typ II, přetisk převrácený, fialová 3 h, zkoušeno Vrba 800614 XX19.148021

34 Ob, typ II, obisk přetisku, zelená 5 h 200615 XX19.141619

35 Ob, typ II, obtisk přetisku, oranžová 6 h 100616 XX19.151613

36 Ob, typ I, obtisk, fialová 10 h, zkoušeno Karásek 400617 XX19.140854

36 Ob, typ II, obisk přetisku, fialová 10 h 450618 XX19.141617

37 Ob, typ II, obisk přetisku, zelenomodá 12 h 200619 XX19.141616
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ČSR I/POŠTA ČESKOSLOVENSKÁ 1919/PŘEVRÁCENÉ PŘETISKY, OBTISKY

38 Ob, typ II, obisk přetisku, hnědá 15 h 140620 XX19.141623

41 Ob, typ II, obisk přetisku, fialová 30 h 200621 XX19.141622

41 Pd, přetisk dvojitý, dvoupáska, fialová 30 h, hezké 1 800622 XX19.158074

42 PP, 40 filler  s převráceným přetiskem typu II, zkoušeno Gilbert,

Lešetický
1 400623 XX19.136883

43 Ob, typ I, obtisk, zelená 50 h, zkoušeno Fischmeister 200624 XX19.140204

43 PP, typ II, přetisk převrácený, zelená 50 h, zkoušeno Gilbert 1 000625 XX19.149502

44 Ob, typ II, obtisk, modrá 60 h 200626 XX19.140836

44 Pd, typ II, přetisk dvojitý, modrá 60 h, zkoušeno Lešetický 1 000627 X19.137494

45 PP, 80 h s převráceným přetiskem, typ I, zkoušeno Stupka 400628 X19.135839

46 Pd + Ob s různým sklonem, svislá dvoupáska typ II a II + obtisk - typ

II na jedné známce, fialová 90 h, zk. Le, Gi, dekorativní
4 000629 XX19.158073

47 Ob, typ II, obtisk, červená 1 K 200630 XX19.140482

48 II Pd, formát široký, přetisk dvojitý, 4blok, znak, modrá 2 K, spojené

typy přetisků, zkoušeno Gilbert, v této formě vzácné
6 000631 XX19.137507

49 IIb, PP, typ I, přetisk převrácený, papír žilkovaný, znak, červená 3 K,

zkoušeno Vrba
1 800632 XX19.149414

55 Ob, typ II, obtisk, trojúhelník, hnědočervená 2 h, zkoušeno Vrba 2 400633 XX19.159256

60 Pd, typ II, přetisk dvojitý, Merkur, hnědá 2 h, zkoušeno Vrba 500634 X19.155472

61 Ob PI  typ  II, ! Merkur, zelená 4 h 1 500635 XX19.140897

73 Pp, typ I,  přetisk převrácený, doplatní malá čísla, červená 10 h,

zkoušeno Lešetický, Gilbert
1 000636 XX19.150242

73, Po, typ I , doplatní malá čísla, červená 30 h, zkoušeno Gilbert 1 400637 X19.155575

75 Po, přetisk obrácený, doplatní malá čísla, červená 20 h f, výrobní

vrásy v papíru, zkoušeno Lešetický, Beneš
2 000638 XX19.158069

76 ob typ I, 30 h malé číslo, obtisk přetisku částečný, stopa po nálepce z

přední strany
160639 XX19.158121

77 Po,typ II - přetisk obrácený, doplatní malá čísla, červená 30 h,

zkoušeno Karásek
1 400640 XX19.149317

77, typ I, přeložka, doplatní malá čísla, červená 30 h, zkoušeno Mrňák,

Vrba
400641 XX19.148015

85, Ob, typ I, PORTO, modrá 10/24 h, zkoušeno Gilbert 3 600642 XX19.155339

86 Ob, typ II, PORTO, obtisk, 15/36 fialová, zkoušeno Lešetický 400643 XX19.149404

90 PP, 2 filler s převráceným přetiskem, lomy v papíru. Typ IV přetisku,

velmi vzácná známka! zkoušeno Gilbert 
10 000644 X19.159501

96 Ob, 10 f, kompletní řada obtisků Typ I - IV 700645 XX19.159398

97 PP, 15 filler válečná s převráceným přetiskem typu III, zkoušeno

Beneš
600646 XX19.159385

97 PP, 15 filler válečná s převráceným přetiskem typu IV, zkoušeno

Gilbert
600647 XX19.159386

101 Ob, typ III, 2 filler obtisk přetisku 180648 XX19.136861

102 Ob, typ II, 3 filler obtisk přetisku s počítadlem, zkoušeno Stupka 350649 XX19.136865

103 Ob typ IV - 5 f zelená obtisk přetisku 200650 XX19.135981

103 Pp, typ I, přetisk převrácený, ženci, zelená 5 f, zkoušeno Gilbert 600651 XX19.150244

104 Ob, typ III, 6 filler obtisk přetisku, zkoušeno Stupka 250652 XX19.136871

105 Ob, 10 filler Typ IV, obtisk přetisku, zkoušeno Stupka 350653 XX19.136858

109 Pd, typ II, přetisk dvojitý, ženci, dvl -  hnědá 35 f, zk. Stupka 2 400654 XX19.158065

110, 40 filler dvoupáska s posunem přetisku- spojené typy, 1 x počítadlo 200655 XX19.157709

116, typ I, Parlament, fialová 3 K, zkoušeno Mrňák 1 400656 XX19.140185

120 Pd, 20 filler dvojitý přetisk + obtisk 300657 XX19.159705

120 Pd, 20 filler krajový 4blok s počítadly s dvojitým přetiskem a jiným

sklonem! částečný obtisk přetisku, Stupka 
3 000658 X/XX19.159505

122 PP, typ III -  přetisk převrácený, olivová 40 f, zkoušeno Karásek,

Gilbert
350659 XX19.148315

123 Pp, typ II  přetisk převrácený, fialová 50 f, zkoušeno Mrňák 2 400660 XX19.133728
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ČSR I/POŠTA ČESKOSLOVENSKÁ 1919/PŘEVRÁCENÉ PŘETISKY, OBTISKY

obtisky, PČ 1919, sestava, některé zkoušené 500661 X/XX19.159065

ČSR I/MASARYK 1920/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

140, 142 DV, TGM,. sestava DV - krátká 2 u 125 h a růže za uchem u

1000 h, zajímavé
900662 19.159446

140 - 2 N, TGM, nezoubkovaná řada, zkoušeno Gilbert 5 000663 XX19.159453

140 - 140 a, obsahují typ I + II jak u základní barvy také u ultramarín typ

II, převážně s nálepkou
2 000664 X/XX19.146844

140 - 2, TGM, sestava rohových známek, 140 typ I+II, 140a - typ I,

ultramarin 125 h
700665 X19.159443

140, typ I, TGM, 4blok, modrá 125 h 600666 XX19.154784

140, 125 h 4 blok se spojeným typem,  lom 400667 X19.150701

140, TGM, složka, modrá 125 h 100668 ražené 19.151655

140a, typ I, TGM, uiltramarin 125 h, zkoušeno  Karásek, hezky

centrovaná známka
800669 XX19.148414

140 a, typ II, TGM, ultramarin 125 h, zkoušeno Vrba 2 000670 X19.158037

140 Na, typ I, TGM, nezoubkovaná, ultramarin 125 h,  zkoušeno Gilbert 3 800671 X19.159454

141 RT,  TGM, krajový 4  blok, šedá 500h, s retuší na ZP 42, zk. Vrba -

luxusní krajový 4-blok - v této podobě zcela ojedinělé 
18 000672 XX19.157845

ČSR I/MASARYK 1920/ZKUSMÉ TISKY

ZT 50 h, TGM, soutisk dvou, modrá 50 h 500673 XX19.140011

ZT 50 h, TGM, aršíková úprava v barvě modré, zk. Vrba 4 000674 XX19.129570

140, 142 ZT, TGM, sestava nezoubkovaných zkusmých tisků 600675 (x)19.159445

140 ZT, černoolivová 125 h, zkoušeno Stupka 350676 XX19.141104

141 N ZT, TGM, krajová, šedočerná 500 h 500677 X19.155475

142 N ZT TGM, šedohnědá 1000 h 500678 XX19.140015

142 ZT, TGM, černotisk, papír křídový 1000 h 300679 (x)19.149518

142 ZT, TGM, fialová 1000 h, zkoušeno Vrba 800680 XX19.159045

142 ZT, TGM, nezoubkovaná světle fialovočervená 1000 h, zkoušeno

Gilbert
800681 XX19.145547

ZT TGM 2000 h, levý horní rohový 4blok, neopracovaná deska,

známkový papír, v barvě sytě červené, zk. Vrba, nedotisk levé horní

známky, hezký a dekorativní kus

5 000682 XX19.140620

ČSR I/HOLUBICE/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

143 - 50 A, Holubice, kompletní řada, odstíny, typy 250683 XX19.150424

143 A, 5 h modrá 4 bloky s číslicí v rámu 3, 4 + s ochraným rámem a

bez, pěkné kusy 
300684 XX19.159225

143 A, 5 h modrá 4 bloky s Dč 26, Dč 2 - ochraný rám 200685 XX19.159227

143 A, 5 h modrá 4blok s posunem přetisku, zkoušeno Vrba 200686 XX19.157847

143 A, obtisk, Holubice, modrá 5 h 100687 XX19.136919

143 N, Holubice, nezoubkovaná, modrá 5 h, zkoušeno Vrba 500688 XX19.159039

144 A, Holubice, rohový 4 blok s ochranným rámem a číslicí 3 v rámu,

fialová 5 h
200689 XX19.118623

144 C, Holubice, ležmý hřeben, fialová 5 h, zkoušeno Mrňák, Kaufmann 300690 X19.159070

144 N, nezoubkovaná, krajová, fialová 5 h, zk. Lešetický, Gilbert 600691 XX19.115908

144 TBa, Holubice, úzké protichůdné meziarší, fialová 5 h 100692 XX19.158123

145 A, Holubice, dvojitý tisk, zelená 10 h, zkoušeno Vrba 500693 XX19.157848

146 N, nezoubkovaná, olivová 10 h, zk. Gilbert 500694 XX19.119707

146 A, Holubice, rohový 8-mi blok s počítadly a DČ 3, v počítadle "1"

zkrácená desetinná čárka, otisk lišty na spodním okraji, olivová 10 h
200695 X/XX19.159122

146 A, rohové s ochranným rámem a DČ 3 - 25, olivová 10 h 200696 XX19.149025

146, 10 h olivová, sestava rohových známek s Dč a ochranou lištou 160697 XX19.159229

146, 10 h olivová, sestava rohových známek s Dč a ochranou lištou 160698 XX19.159230
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ČSR I/HOLUBICE/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

146 C, Holubice, ležmý hřeben, olivová 10 h, zkoušeno Mrňák, Kaufman 700699 XX19.159068

147 A, 15 h hěndá rohový 4blok s DZ - přerušená pomlčka, 149 A - 25 h

zelená rohový 4blok, DV - bez rámu 
300700 XX19.159228

147 A, Holubice, rohový 6-ti blok s počítadly a s posuny perforací,

zkoušeno Vrba
500701 XX19.151556

147 B, dvojitý tisk, Holubice, řz 13 3/4, krajová hnědá 15 h, zkoušeno

Gilbert, Vrba
1 800702 XX19.159040

147 N, Holubice, nezoubkovaná, hnědá 15 h, vrása 350703 XX19.137087

148, 20 h oranžová, sestava 7 rohových kusů s Dč + 1 x číslice v rámu!

luxusní kusy
600704 XX19.159543

148 A, Holubice, rohová s DČ, oranžová 20 h 100705 X19.139598

148 B, Holubice, řz 13 3/4, oranžová 20 h 100706 X19.139624

148 I, 20 h oranžová typ I, krajový 9-blok, Pofis 450 Kč 300707 XX19.159493

148 N, typ I, Holubice, nezoubkovaná, oranžová 20 h 600708 XX19.149023

148 TBa, Holubice, úzké protichůdné meziarší, oranžová 20 h 800709 XX19.155361

148, Holubice, vodorovná dvoupáska s kupónem a vynechanými

svislými perforacemi, oranžová 20 h, zkoušeno Lešetický, Gilbert
2 000710 XX19.155355

149 A, 25 h zelená - pravý rohový 4blok s počítadly a ochranou lištou 160711 XX19.159231

149 A, typ I, Holubice, levý dolní rohový 4 blok s počítadly a s posunem

zoubkování dolů, zelená 25 h
600712 XX19.152006

150 A, Holubice, levý dolní rohový kus s DČ 3. fialová 30 h 400713 XX19.155753

150 A, Holubice, rohová s DČ 7, fialová 30 h 800714 X19.139606

R,Ex dopis malého formátu vyplacený známkami emise OR 100 a 25 h,

podací razítko Praha 7, 26/VII/21, příchozí Dresden 27/VII/21
300715 ražené 19.152813

ČSR I/HOLUBICE/ZKUSMÉ TISKY

143 - 8 ZT ex, Holubice, sestava zkusmých tisků, 2x počítadlo, 1x s DZ,

3x perforované, různé papíry, zajímavé
200716 (x)19.153452

146 ZT, Holubice, nezoubkovaná, hnědočwervená 10 h 400717 XX19.140884

ZT, Holubice, soutisk tří hodnot 15 h, 10 h, 5 h, v barvě červené,dvl, s

hvězdičkami
5 000718 XX19.149294

ZT, Holubice, soutisk čtyř hodnot v modré barvě 10, 20, 25,  5 h na

křídovém papíru, velmi široké okraje, hledané
5 000719 (x)19.158061

ČSR I/OSVOBOZENÁ REPUBLIKA/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

144 - 157 ex, protichůdné dvojice, sestava úzké a široké dvojice 600720 X/XX19.159553

151 - 161 A ex, obsahuje 2 x košický padělek, vajíčko, posuny

perfroace, lišta
500721 19.159549

151 - 161 A, kompletní série 300722 X/XX19.159548

151 - 61 N, OR, bez 159, nezoubkovaná řada, některé s počítadlem,

různí znalci, 1x obtisk
3 000723 X/XX19.151474

151 N ZT, OR, nezoubkovaná, černotisk, krajová s neopracovanou

deskou 20 h
200724 (x)19.152390

151 A, OR, dvojitý tisk, krajová, červená 50 h 350725 XX19.150013

151 A, dvl -  20h červená, 4-blok, dvojitý tisk, zk. Vrba 2 000726 XX19.152395

151 N, OR, nezoubkovaná, červená 20 h, zkoušeno Gilbert 500727 XX19.149341

152 N Ob, OR, obtisk, krajová, nezoubkovaná, hnědá 25 h 600728 XX19.137016

152 A, OR, levý dolní rohový 4blok s počítadly a DZ pod ZP 92, hnědá

25 h, povoleno v perforaci
200729 XX19.143970

152 B, OR, řz 13 3/4, dvojitý tisk, hnědá 25 h, zkoušeno Gilbert 1 400730 XX19.155319

153 N, OR, obtisk, nezoubkovaná, fialová 30 h, nálepka z přední strany, 

zkoušeno Gilbert
700731 XX19.139975

153 A, OR, levý dolní rohový kus s počítadlem, ochranným rámem a

mezernicí, fialová 30 h
250732 X19.143977

154 B,156 B, OR, řz 13 3/4, padělky, hnědá 40 h, zelená 50 h, zajímavé,

ke studiu
200733 XX19.159031

154 C, typ I, ležmý hřeben, OR, rohová s ochranným rámem hnědá 40

h, ZP 100 + retuš, zkoušeno Chvalovský
2 600734 XX19.144017
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ČSR I/OSVOBOZENÁ REPUBLIKA/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

154 N, OR, obtisk, nezoubkovaná, hnědá 40 h, nálepka zpřední strany 500735 XX19.139976

154 N, typ II, OR, tisk na lepu, nezoubkovaný, 4blok, hnědá 40 h 2 000736 XX19.158126

154 TBb, OR, široké protichůdné meziarší, hnědá 40 h, zkoušeno

Gilbert
200737 XX19.149339

155 N, OR, nezoubkovaná, červená 50 h, zkoušeno Gilbert 600738 X19.139685

155 DV, OR, vajíčko v pase, červená 50 h 200739 XX19.149350

155A TV2, 50h červená, levý dolní rohový 4blok s jednou

nejvýraznějších!  tiskových vad "postava bez hlavy", ZP 81/2.  Luxusní

stav, pouze náznak slabého  přeložení ve svislé  perforaci ( běžně se

tato skutečnost ani nepopisuje). Nádherný rohový 4blok ve výborné

kvalitě, zkoušeno Karásek. Jedna z nejviditelnějších a nejoblíbějších

tiskových vad, řadící se mezi nejvýznamnější československé rarity, v

tomto provedení prodáváná po více než 7 letech! Dokonalý exemplář

450 000740 XX19.159316

156 DV, OR, krajový 9-ti blok s DV uprostřed - vajíčko v pase, nálepka v

rohu mimo DV, zkoušeno Vrba
1 000741 XX19.159449

156 A, OR, rohová s DČ 6, zelená 50 h 250742 XX19.136965

156 A, OR, rohová s DČ 24, zelená 50 h 250743 XX19.136964

156 A, OR, rohová s počítadlem a ochranným rámem s DČ 10 v rámu,

zelená 50 h
400744 XX19.155412

156 A, OR, retuš, zelená 50 h, zkoušeno Vrba 200745 ražené 19.155249

156 B, 50 h zelená, ŘZ 13 3/4, rohový kus s ochraným rámem,

zkoušeno Gilbert
400746 XX19.159232

156 TBa, OR, úzké protichůdné meziarší, zelená 50 h 1 600747 XX19.158127

156 TBa, OR, 4blok s 2x úzkým protichůdným meziarším, zelená 50 h 3 600748 XX19.155695

156 TBb, OR, široké protichůdné meziarší, zelená 50 h 3 200749 XX19.139580

157 B, 60 h modrá ŘZ 13 3/4, krajový kus s bordurou, zkoušeno Pofis 140750 XX19.155855

157 C, ležmý hřeben, DV - 6 prstů, modrá 60 h, zk. Vrba, vzácné a

hledané
4 000751 XX19.148809

157 N, OR, nezoubkovaná, modrá 60 h s velkým nedotiskem, zkoušeno

Vrba, zajímavé
700752 XX19.152389

157 N, OR, nezoubkovaná, modrá 60 h, zkoušeno Gilbert 600753 X19.139984

157 TBa, OR, úzké protichůdné meziarší, modrá 60 h 200754 X/XX19.158128

157 TBb, OR, široké protichůdné meziarší, modrá 60 h 350755 X19.139676

158 B, OR, řz 13 3/4, hnědá 100 h, zkoušeno Vrba 700756 XX19.159461

158 F, padělek košický -  skvrna při okraji 200757 XX19.154046

158 N, OR, nezoubkovaná, hnědá 100 h 500758 XX19.137022

159 B, OR, řz 13 3/4, krajová s DZ - 3 vrypy v rámu, červená 150 h, zk.

Gilbert
4 000759 XX19.116875

160 A + 161 A, rohové kusy s počítadly, ZP 100, u 185 h obtisk na lepu 400760 XX19.159374

160 N; nezoubkovaná 185 h, oranžová, zk. Vrba 500761 XX19.151262

161 N, OR, nezoubkovaná, šedozelená 250 h 600762 X19.139672

161 A, OR, obtisk, krajová, šedozelená 250 h s obtiskem i na okraji a

posunem perforace, neobvyklé a zajímavé, nalepka na okraji mimo

známku z přední strany

400763 XX19.159258

ČSR I/OSVOBOZENÁ REPUBLIKA/ZKUSMÉ TISKY

ZT OR, I. návrh, letopočet vlevo, větší formát, papír křídový v barvě

žlutooranžové, zkoušeno Vrba
3 400764 (x)19.149413

ZT,  II. návrh, třípáska v barvě černofialové, zk. Gi, hledané 5 000765 X19.129694

ZT definitivní kresba soutisku na známkovém papíru v barvě zelené -

složky - slabý tisk - zkoušeno
6 000766 XX19.148840

ZT 25 h světle modrá s neopracovaným spodním okrajem, větší formát,

luxusní kus, zkoušeno Vrba
1 200767 XX19.160013

ZT OR, 50 - 250  h, v barvě modré, ze soutisku, papír křídový 1 500768 (x)19.140642

ZT, 15 h žlutá ze soutisku 600769 XX19.159379

151 - 157 ZT ex, OR sestava zkusmých tisků 350770 (x)19.159216
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ČSR I/OSVOBOZENÁ REPUBLIKA/ZKUSMÉ TISKY

151 ZT, OR, hnědá 20 h, zkoušeno Gilbert 350771 XX19.140253

157 N ZT, OR, nezoubkovaná, šedohnědá 100 h, zkoušeno Stupka 500772 XX19.140196

157 ZT, OR, nezoubkovaný 4blok, modrá 60 h, papír nažloutlý 350773 (x)19.155625

157 ZT, OR, zelená 60 h, ze soutisku 350774 XX19.140252

161 N ZT, OR, krajová nezoubkovaná, světle šedá 250 h 400775 XX19.155358

ČSR I/HOSPODÁŘSTVÍ A VĚDA 1920/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

164 N - 169 N, kompletní série nezoubkované! u 400 h užší střih,

hledaná série 
2 800776 X19.159506

164 A - 169 A, řada včetně některých odstínů 500777 X19.159394

164 - 9 A, HaV, kompletní řada krajových 4bloků, 1x rohový 5 000778 XX19.155662

165 A, HaV, řz 13 3/4, levý horní rohový 6-ti blok, fialová 200 h 350779 XX19.159414

165 A, Hav, sestava dvoupásek se složkami, fialová 200 h, zkoušeno

Vrba zajímavé
500780 X/XX19.152314

166 N, HaV, nezoubkovaná, červená 300 h, zkoušeno Vrba 500781 X19.149427

166, 300h červená, svislý dolní krajový 6blok s ŘZ 13 3/4  +   VV -

výrazný posun středové svislé perforace doprava, lehké stopy na

horních známkách a v dolním okraji, zk. Vrba  

500782 X/XX19.152397

166 B, HaV, z 13 3/4:13 1/2, krajová, červená 300 h

 
300783 XX19.157789

167 N, HaV, nezoubkovaná, hnědá 400 h - typ II, zkoušeno Karásek,

hledaná známka
1 000784 XX19.156568

168 B, HaV, hz 13 3/4:13 1/2, zelená 500 h, zkoušeno Mrňák 2 000785 XX19.146440

169 A, velmi tmavý,  HaV, složka, krajová, fialová 600 h 400786 XX19.152517

169 A, 600 h fialová, krajový 4blok s levým okrajem, vráska 700787 XX19.154049

169 B, HaV, hz 13 3/4: 13 1/2, fialová 600 h, zkoušeno Karásek, vrása 6 000788 XX19.146516

ČSR I/HOSPODÁŘSTVÍ A VĚDA 1920/ZKUSMÉ TISKY

ZT, HaV, hlubotisk, soutisk 4 hodnot v barvě modré, hledané,částečně

nevyčištěná deska
10 000789 XX19.141540

ZT HaV, soutisk 5-ti hodnot ze zinkografického štočku, opracovaná

deska, v barvě modré, zk. Vrba, hezké a hledané
10 000790 XX19.124603

ZT HaV, hlubotisk, fialová 300 h, zkoušeno Vrba, ze soutisku 400791 (x)19.159462

164 ZT, mědirytina, dolní rohový kus, ZP 91, řz 13 3/4, zkoušeno

Gilbert, Karásek, velmi vzácný a hledaný zkusmý tisk
8 000792 (x)19.158301

164 - 7 ZT, HaV, bez jména autora, plné pozadí 100 - 400 h v barvě

hnědé
1 600793 (x)19.155747

164 - 9 ZT, HaV, černotisk, papír křídový 700794 (x)19.149264

165 ZT, HaV, krajový kus, bez jména autora 200 h v barvě

červenooranžové
500795 XX19.149451

168 - 9 ZT, HaV, rohové, nezoubkované 9-ti bloky s počítadly, zelená

500 h a fialová 600 h, dekorativní - v této podobě naprosto mimořádné
2 400796 (x)19.159028

169 N ZT, HaV, papír křídový, nezoubkovaná, červená 600h 700797 (x)19.126777

ČSR I/HUSITA/HUSITA

162 - 3 N, Husita, nezoubkovaná řada 400798 XX19.149269

162 - 3 ZT, Husita, sestava barev, většina zkoušeno, 1x počítadlo 500799 X19.159243

163, Husita,  dolní krajový 4blok s počítadly a DZ 2, černá 90h 250800 XX19.124935

163, Husita, rohová s DČ 2, ZP 100, černá 90 h, hledané 300801 XX19.103876

163 ZT, Husitan nezoubkované, , některé zkoušené, sestava barev 600802 X/XX19.149595

162 ZT, Husita, papír křídový, kartónový, modrá 80 h, zkoušeno Vrba 500803 (x)19.159463

163 ZT, Husita, papír křídový, kartónový, modrá 90 h, zkoušeno Vrba 500804 (x)19.159464

ČSR I/ČERVENÝ KŘÍŽ/ZKUSMÉ TISKY

170 - 1 N, Červený kříž, nezoubkované, + x dřívko, zkoušeno Gilbert 1 000805 XX19.151168

ZT OR, přetisk A, převrácený, červený, hnědá 40 h, zkoušeno Stupka 1 000806 XX19.155294
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ČSR I/ČERVENÝ KŘÍŽ/ZKUSMÉ TISKY

154 ZT, 40 h s červeným přítiskem C 400807 XX19.159233

40 h osvobozená republika, červený přítisk C,  ve 4bloku velmi vzácné!

zkoušeno Vrba
6 000808 XX19.156484

ZT OR, přetisk A, černý, modrá 60 h, zkoušeno Gilbert 500809 XX19.155295

ZT OR, přetisk C, červený, modrá 60 h, zkoušeno Vrba 500810 XX19.155292

ZT, Červený kříž, 4blok Hradčany, světle zelená 5 h, přetisk C,

zkoušeno Vrba
2 000811 XX19.158050

ČSR I/HOSPODÁŘSTVÍ A VĚDA 1923

173 - 5 B ZT, HaV, typ II, hz 13 3/4:13 1/2, 100 - 300 h 700812 (x)19.150171

173 A typ I - 174 B typ II, nekompletní sestava hospodářství a věda,

většina známek svěží, část zkoušeno 
2 800813 X/XX19.147125

173 A typ II,  retuš 9 - hrušky, meče, , specialisty hledané 300814 ražené 19.151341

173 B ST, 100 h červená HZ 13 3/4 : 13 1/2 ve spojeném typu III + II +

III s úplnými obtisky razítek, naprosto mimořádná kvalita! Atest Vrba 
14 000815 ražené 19.153311

173 B typ I dvoupáska Ic + Id, specialisty hledané 200816 ražené 19.151347

173 B typ II, krajová dvoupáska, vynechané perforační otvory 180817 XX19.151327

173 B typ IV + podtypy , třípáska , specialisty hledané 200818 ražené 19.151351

173 B, HaV, hz 13 3/4:13 1/2, krajová s DČ 2, červená 100 h, hledané 800819 ražené 19.148431

173 N ZT, typ II,  HaV, nezoubkovaný krajový 4blok, červená 100 h,

papír šedý
600820 (x)19.151172

174 A + 174 B, 200 h modrá s retušemi,, rohu knihy,, na ŘZ nepatrný

výskyt! zk. Káňa 
2 000821 ražené 19.152857

174 A, typ II, HaV, řz 13 3/4, modrá 200 h 400822 XX19.149324

174 A, typ III, HaV, řz 13 3/4, modrá 200 h 200823 X19.155539

174 A typ III, 200 h modrá, vzácný výskyt 4bloků, navíc tento rohový kus

s ochrannou lištou! Zkoušeno Karásek- vzácný exemplář
5 000824 X/XX19.159542

174 B, typ II, HaV, hz 13 3/4:13 1/2, modrá 200 h, zkoušeno Karásek 400825 XX19.149456

174 B, typ III, HaV, hz 13 3/4:13 1/2, modrá 200h, zkoušeno Stupka 2 600826 XX19.126753

174 N ZT, typ II,  HaV, nezoubkovaný 4blok, modrá 200 h, papír šedý,

lesklý
800827 (x)19.151171

175 N ZT, typ I,  HaV, nezoubkovaná, fialová 300 h, papír modrošedý 200828 (x)19.151177

175, 300 h razítkovaná s vynechanou levou svislou perforací 200829 ražené 19.151352

175 A, typ I, HaV, řz 13 3/4 fialová 300 h, zkoušeno Fischmeister 350830 XX19.155568

175 A II, 300 h fialová II. typ, ŘZ 13 3/4, zk. Gilbert 2 000831 XX19.151305

175 A, typ III, HaV,  řz 13 3/4, fialová 300 h, zkoušeno Gilbert, dvl 2 200832 XX19.148420

175 B typ II, 300 h HZ 13 3/4 : 13 1/2, nejvzácnější typ! nový lep,

zkoušeno Stupka 
3 000833 (x)19.147679

175 B, typ III, HaV, fialová 300 h, zkoušeno Mrňák 200834 X19.146510

175 B, typ III, HaV, hz 13 3/4:13 1/2, fialová 300 h, zkoušeno Stupka 400835 XX19.148417

ČSR I/MASARYK 1923 - 1925/JUBILEJNÍ, KONGRES, SLET

176 - 9, P 7, vše, Jubillejní, TGM 400836 XX19.150172

176 - 9, P 5,7,6,7, Jubillejní, TGM 400837 XX19.150164

176 P5 - silný papír téměř kartón. + 177 P7 téměř kartón 200838 X/XX19.147686

177 F, Jubilejní, červená 100 h, padělek ke studiu, zajímavé 1 000839 XX19.151457

179  P8, 300 h hnědá -  Jubilejní 200840 XX19.155854

180 - 186 , Olympijský kongres, Všesokolský slet,  většina svěží sestava

základních řad, většina zkoušeno
3 000841 X/XX19.151491

180 - 182 Congres, kompletní sestava dle průsvitek P 5 - P8, většina

svěží bez nálepky, část zkoušeno 
5 000842 X/XX19.146843

180, P 8, Olympijský kongres, zelená 50 h, rohová s DČ I, zkoušeno

Vrba
4 000843 XX19.139858

181, P 5, papír kartonový, Olympijský kongres, červená 100 h, zkoušeno

Vrba
500844 XX19.155245
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ČSR I/MASARYK 1923 - 1925/JUBILEJNÍ, KONGRES, SLET

ZT, Všesokolský slet, přítisk na lístku silnějšího papíru v červené barvě,

zk. Majer, zajímavé a hledané
12 000845 (x)19.148871

183 - 6, Olympijský kongres, výstřižky s příležitostným razítkem,

zkoušeno Giilbert
500846 ražené 19.147386

183 - 6, P5,5,6,5, Všesokolský slet 1 800847 XX19.150169

183 - 6, P5,7,8,5, Všesokolský slet 1 800848 XX19.150165

183, P 8, Všesokolský slet,, rohová známka  s DZ II, zelená 50 h,

zkoušeno Vrba
6 000849 XX19.140416

185, P 5, Všesokolský slet, modrá 200 h, posun přítisku, zkoušeno

Gilbert
1 400850 XX19.152377

185, P 5, Všesokolský slet, 4blok s posuny přetisků, modrá 200 h,

zkoušeno Mrňák, hezké
4 500851 X/XX19.140397

185, P 5, Všesokolský slet, posun a nedotisk přetisku, modrá 200h,

zkoušena Vrba, zajímavé a vzácné
1 700852 XX19.144287

185, P 6, Všesokolský slet, známka s přítiskem + další přítisk na horním

okraji,  modrá 200 h, zkoušeno Vrba
1 400853 XX19.140404

185, P 6, Všesokolský slet, rohový 4blok s DZ I, modrá 200 h, zkoušeno

Gilbert, Vrba
7 000854 XX19.140395

186, P 6, Všesokolský slet, 4blok, hnědá 300 h, zkoušeno Vrba, vzácná

průsvitka
3 400855 X/XX19.144141

186, P 6, Všesokolský slet,, rohová známka  s DZ I, hnědá 300 h,

zkoušeno Vrba,dvl
7 000856 X19.140413

CDV, TGM 50 h s modrým přítiskem Mezinárodní olympijský kongres, a

známkou č. 181, červená 1 Kč, příležitostné razítko Mezinárodní

olympijský kongres - Praha, 24/5/25, zk. Gi

500857 19.152666

ČSR I/MASARYK 1923 - 1925/NEOTYPIE

187  A, silnější papír , průsvitka P3 100858 X19.154036

187 Ax, P 2, papír pergamenový, neotypie, TGM, krajová, oranžová 40

h, zkoušeno Stupka
300859 XX19.155808

187 Ax, 40 h oranžová, průsvitka 2, pergamenový papír, 4blok 1 000860 XX19.151308

188 A, P 2, neotypie, TGM, rohová s DČ  7 B 2  26, zelená 50 h 600861 XX19.96069

188 A, P 2, neotypie, TGM, rohová s DČ  7 B II 26, zelená 50 h, zk. Stu 600862 XX19.96073

189 A, P 2, hz 13 3/4:13 1/2, neotypie, TGM, fialová 60 h, zkoušeno

Gilbert
300863 XX19.153520

189 Ax, P 3, neotypie, pergamenový papír, rohový kus s DČ 13/ VI  ,

fialová 60 h, opravený lep, zkoušeno  Vrba - pergamenový papír je

mimořádný vzácný,  s Dč možná UNIKÁT! 

30 000864 X19.158170

ČSR I/MASARYK 1923 - 1925/RYTINA

190, P 1, typ I, TGM, červená 1 Kč, vybledlá 800865 X19.146489

190, P 3, typ I, TGM, červená 1 Kč, zkoušeno Gilbert, oprava lepu 3 200866 X19.139851

190 B typ I - 193 B typ I, 1 Kč - 5 Kč 400867 XX19.158000

190,  P 5, typ I, TGM, červená 1 Kč, rohový 4blok s DČ 13.I. 13./,

zkoušeno Vrba
1 000868 XX19.139856

190, P 8, typ I, TGM, 4blok, červená 1 Kč 200869 XX19.155488

191 A, P 2, typ I, TGM, krajová, modrá 2 Kč, zkoušeno Mrňák, Tribuna,

Hirsch - LUXUSNÍ KUS, NAVÍC SE SPODNÍM OKRAJEM
4 000870 XX19.134930

191 B, P 5, typ I, TGM, modrá 2 Kč, horní krajová s dvojitou perforací na

horním okraji, zkoušeno Karásek, zajímavé
700871 XX19.139847

191, P 7, typ I, TGM, modrá 2 Kč, krajová s DČ 29.-I., zkoušeno Vrba,

dvl
1 200872 XX19.139838

191 B, P 8, typ I, TGM, 4blok, modrá 2 Kč 400873 XX19.150293

191, P 8, typ I, TGM, složka, modrá 2 Kč 400874 XX19.152485

192 A, P 4, Typ I, TGM, hnědá 3 Kč, rohová známka s DČ 21, známka s

původním lepem a lehkou opravou nahoře a v levém okraji mimo

známku, zkoušena Mrňák, Vrba a atest Vrba - mimořádný exemplář, v

této podobě jen několik kusů

50 000875 X19.132022

192 B, P 5, typ I, TGM, hnědá 3 Kč 250876 XX19.155806
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ČSR I/MASARYK 1923 - 1925/RYTINA

193 A, P 1, typ I, TGM, zelená 5 Kč 200877 XX19.155804

193, P 2, typ I, TGM, rohová s DČ, zelená 5 Kč, zkoušeno Gilbert 1 000878 XX19.140379

193, P 4, typ I, TGM, zelená 5 Kč, zkoušeno Vrba 400879 XX19.140390

193 B, P 6, typ I, TGM, 4blok, zelená 5 Kč 350880 XX19.150296

193 I B, P 7 typ I, TGM, rohový 4 blok s DČ 16.I., zelená 5 Kč 1 000881 XX19.157876

194 II - 196 II, nekompletní rozpracovaná sestava, obsahuje i známky

194, srovnáno dle průsvitek 
2 800882 X19.159702

194 II - 196 II, nekompletní rozpracovaná sestava, obsahuje i známky

194, srovnáno dle průsvitek 
2 800883 X19.159703

194, P 7, typ II, TGM, červená 1 Kč, rohová s DČ 1-O-22/IV., zkoušeno

Gilbert, Vrba, bordura na okraji,  hledané
5 000884 X19.139727

195, P 5, typ II, TGM, papír kartonový, modrá 2 Kč, zkoušeno Vrba 3 000885 XX19.140393

195, P 5, typ II, TGM, vynechaná horní perforace, modrá 2 Kč, atest

Darmietzel, zajímavé
1 500886 ražené 19.140934

196, P 5, typ II, TGM, hnědá 3 Kč 400887 XX19.150322

196, P 6, typ II, TGM, vada, rýha v papíru  hnědá 3 Kč 300888 XX19.155818

196, P 8, typ II, TGM, hnědá 3 Kč, rohová s částí  DČ, zkoušeno Vrba 700889 XX19.139734

197, P 8, typ III, TGM, červená 1 Kč 250890 XX19.155814

197, P 8, typ III, TGM, červená 1 Kč, rohová s DČ 2.-O-2/VII., zkoušeno

Vrba, bordura na okraji
700891 XX19.139716

198, P 5 - 8, typ III, TGM, hnědá 3 Kč, kompletní sestava průsvitek,

zkoušeno Gilbert, 1 drobná oprava po nálepce
1 200892 X/XX19.158144

198, P 7, typ III, TGM, hnědá 3 Kč 300893 XX19.139722

199 Typ IV, průsvitka P7, 1 kČ červená, krajový kus s ochrannou lištou 100894 XX19.155842

199y, P 5, typ IV, s pruhy, TGM, červená 1 kč 400895 XX19.155819

199x, P 7, bez pruhů, typ IV, TGM, červená 1 Kč, rohová s DČ 7 3 000896 XX19.139773

200 typ V P5, zkoušeno Vrba 100897 X19.154037

200, P 5, typ V, TGM, červená 1 Kč 400898 XX19.150323

200, P 6, typ V, TGM, červená 1 Kč, rohová s DČ 9-XII-25, zkoušeno

Gilbert
600899 XX19.139781

200, P 8, typ V, TGM, červená 1 Kč, rohový 4blok s DČ 9a-XII-25,

zkoušeno Vrba
700900 XX19.139756

201, P 5, typ VI, TGM, červená 1 Kč, rohová  s DČ 11A, zkoušeno Vrba 700901 XX19.139796

201, P 7, typ VI, TGM, červená 1 Kč, rohová  s DČ 11A, zkoušeno Vrba 100902 X19.139798

202, typ VI, TGM, červená 1 Kč, rohové s DČ 11, zkoušeno Gilbert 800903 X19.139760

202 typ VI, tlustý papír, krajový kus 300904 XX19.159818

203, typ VII, TGM, červená 1 Kč, rohový 4blok s DČ 12 300905 X/XX19.139766

203x, typ VII, TGM, červená 1 Kč, rohová s DČ 12 140906 X19.139767

203 y) 1 Kč červená s pruhy v lepu, typ VII, zkoušeno Pofis 100907 XX19.155918

204 I, P 8, TGM, rohový 4blok s DČ 1, zelená 50 h 200908 XX19.140366

204 typ II P8, 50 h zelená rohový kus s Dč 3 100909 X19.155919

205, P 8, TGM rohová s DČ 1, fialová 60 h 200910 XX19.140369

206a, lep bez pruhů, TGM, levý dolní rohový 4blok s DČ 3, zelená 50 h 1 000911 XX19.155538

207, TGM, rohový 4blok s DČ 1, fialová 60 h 100912 XX19.155198

208, TGM, rohový 4blok s DČ 14-A, červená 1 Kč 100913 XX19.155201

TGM, sestava rohových známek s DČ, červená 1 Kč 500914 ražené 19.159140

2 x R dopis s emisemi známek TGM, červená razítka, 1x FDC 180915 ražené 19.154091

ČSR I/KRAJINY 1926/HRADY, KRAJINY, MĚSTA

209 A, P6, 20 h oranžová svislá svitková 2-páska, horní známka, nahoře

s oxidací
3 800916 XX19.159492

210 A, P 7, svitkové, Pernštejn, třípáska s DČ 1 (menší než 1 mm),

zelená 30 h, s dělící linkou
100917 XX19.132294
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ČSR I/KRAJINY 1926/HRADY, KRAJINY, MĚSTA

210, P 7, 216, hrady,města, krajiny, svitkové 9-ti pásky s dělícími

linkami, zelená 30 h a oranžová 20 h
250918 XX19.157187

212, P 8, hrady,krajiny,města, rohový 4blok s DČ 1A, fialová 1,20 Kč 300919 XX19.155238

212, P 8, Karlštejm, rohový 4blok, fialová 1,20 Kč 250920 XX19.153513

213, P 6, hrady,krajiny,města, rohové známky s DČ 1 a 1A, Strahov,

fialová 1,20 Kč
1 600921 XX19.159069

214, P 6, 217a, 218a, 224a, hrady, krajiny, města, 1,50 Kč červená P 6

s DČ 1 a 1A, 217 - 24 a ex, rohové, bez pruhů s DČ sestava, zajímavé
1 200922 XX19.159249

214, P 8, hrady,krajiny,města, levý horní rohový 20-ti blok, červená 1,50

Kč
800923 XX19.155537

216 - 24, hrady,krajiny,města, bez průsvitky, kompletní řada 600924 XX19.150352

216a, lep bez pruhů, hrady,krajiny,města, svitková, oranžová 20 h,

zkoušeno Vrba
200925 XX19.155195

217a, lep bez pruhů, složka, dvoupáska, zelená 2 Kč 400926 X19.151673

219 a, lep bez pruhů, hrady krajiny města, fialová 1,20 Kč, zkoušeno

Vrba
250927 XX19.148448

219 a, lep bez pruhů, hrady krajiny města, rohová s DČ 1, fialová 1,20

Kč, zkoušeno Vrba, posun perforace směrem dolů, hledané
600928 XX19.148461

220, hrady,krajiny,města, rohový 4blok s DČ 1A, červená 1,50 Kč 200929 XX19.157533

220a, lep bez pruhů, hrady,krajiny,města, červená 1,50 Kč, zkoušeno

Vrba
250930 XX19.155196

222,  Karlštejn, odstíny, modrá 2,50 Kč 700931 XX19.155746

222, hrady,krajiny,města, Karlštejn,  rohová s DČ 1A, modrá 2,50 Kč 1 000932 X19.149396

223, hrady,krajiny,města, 4blok, modrá 2,50 Kč 140933 XX19.157509

224, hrady,krajiny,města, 4blok, hnědá 3 Kč 140934 XX19.157508

234 B, 40 h Jubilejní s Řz 12 1/4, zk. Šablatúra, opravený lep 5 000935 X19.159491

209 - 15, hrady,krajiny,města, kompletní sestava průsvitek, některé

zkoušeny
1 600936 XX19.155664

210 ZT,hrady,krajiny,města, otisk rytiny na lístku papíru, jiný hodnotový

štítek ! v paspartě, podpis Seizinger
4 000937 (x)19.152254

223 ZT,hrady,krajiny,města, otisk rytiny na lístku papíru, prázdný

hodnotový štítek
4 000938 (x)19.152251

ČSR I/KRAJINY 1926/PRAHA, TATRY

225, P 6, Praha,Tatry, rohová s DČ 3, modrá 2 Kč, zkoušeno Gilbert 250939 XX19.150192

225, P 7, Praha,Tatry, krajová s  posunem perforace do obrazu známky,

modrá 2 Kč
200940 X19.152501

225, P 8, Praha,Tatry, rohová s DČ 2, modrá 2 Kč, zkoušeno Gilbert 250941 XX19.150194

225 a P 7, 2 Kč ultramarín, rohová známka s Dč 1, napichový bod, řídký

výskyt, zkoušeno Káňa 
700942 X19.152840

225x, P 7, Praha,Tatry, papír pergamenový, modrá 2 Kč, skvrnka,

zkoušeno Gilbert
350943 XX19.154753

225x, P 8, Praha,Tatry, papír pergamenový, červená 3 Kč, zkoušeno

Vrba, POFIS
500944 XX19.155462

226, P 5, typ I, Praha,Tatry, rohová s DČ 1, červená 3

 Kč
500945 XX19.155234

226, P 5, typ II, Praha, Tatry, pravý dolní, rohový 4blok, červená 3 Kč,

lehce v okraji povolen v perforaci
300946 XX19.141069

226, P 6, typ I, Praha,Tatry, rohová s DČ 1, červená 3 Kč, zkoušeno

Gilbert
300947 XX19.150181

226, P 6, typ II, Praha,Tatry, krajový 4blok, červená 3 Kč, zkoušeno

Stupka
200948 XX19.150200

226, typ II, P 7, Praha,Tatry, rohová s přeložkou, červená 3 Kč,

zkoušeno Gilbert, bordura na okraji hezké, zpevněno v perforaci 
250949 XX19.150277

226x, P 5, Praha,Tatry, papír pergamenový, červená 3 Kč, zkoušeno

Vrba
600950 XX19.141201

226x, P 8, papír pergamenový, Praha,Tatry, rohový 4blok s DČ 1,

červená 3 Kč, zkoušeno Vrba
2 600951 XX19.155692

227, P 5, Praha,Tatry, fialová 4 Kč, rohový kus 200952 XX19.157237
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ČSR I/KRAJINY 1926/PRAHA, TATRY

227 P 5, 4 Kč - Praha tatry, P 5, dv - deskové číslo 1 700953 XX19.152844

227, P 6, Praha,Tatry, 4blok, fialová 4 Kč, přeloženo v perforaci 800954 XX19.150195

228, P 6, Praha,Tatry, 4blok, zelená 5 Kč 2 000955 XX19.150196

228, P 7, Praha,Tatry, zelená 5 Kč 400956 XX19.157191

228, P 8, Praha,Tatry, zelená 5 Kč, zkoušeno POFIS 400957 XX19.157190

229, Praha Tatry, složka, krajová, modrá 2 Kč, nálepka na okraji mimo

známku
200958 XX19.152235

229, Praha,Tatry, rohová s DČ 4, modrá 2 Kč, zkoušeno Gilbert 200959 XX19.155229

229, Praha,Tatry, rohová s DČ 5 a bordurou na okraji, modrá 2 Kč,

vynechané perforační otvory 
200960 XX19.152386

229, Praha,Tatry, rohová bez DČ, modrá 2 Kč, bordura na okraji 200961 XX19.155230

229, rohová s DČ 5, modrá 2 Kč 500962 XX19.158130

229x, Praha,Tatry, papír průsvitný, krajová známka s dvojitou perforací

na levém okraji, modrá 2 Kč, zkoušeno Gilbert, Karásek a atest Vrba,

velmi vzácná řídce se vyskytující známka, v katalogu podceněna

12 000963 XX19.142121

230 třípáska se složkami, zajímavé 400964 XX19.152761

230 VPO, Praha,Tatry, svislá krajová dvoupáska s vynechaným

perforačním otvorem, červená 3 Kč
200965 XX19.152465

230, Praha,Tatry, rohová s DČ 3, červená 3 Kč 200966 X19.151549

230, Praha,Tatry, rohová s DČ 3, červená 3 Kč, zkoušeno Gilbert 350967 XX19.155210

231, Praha,Tatry, rohová s DČ 1, fialová 4 Kč 800968 XX19.150189

232, Praha, Tatry, rohová s DČ 1, zelená 5 Kč 500969 XX19.118483

sestava známek 2 K - 5 koruna, neurčeno 400970 X/XX19.159545

ČSR I/OSTATNÍ ZNÁMKY/ZNÁMKY

233 - 242, kompletní řada 4bloků včetně Dč, u třech 4bloků stopa po

nálepce
1 500971 X/XX19.159234

238, 1,20 Kč Velehrad , otisk rytiny na lístku papíru, v barvě modré  zk.

Vrba- hledané - řídký výskyt 
6 000972 (x)19.148827

243 - 247, 50 h - 5 Kč, kompletní řada s Dč, u 50 h zelená Dč 1 + 2, vše

ve 4 blocích
700973 XX19.159235

245, sv. Václav, krajová dvoupáska se šmouhami od tiskové barvy,

modrá 2 Kč
600974 XX19.151574

246 ZT, svatý Václav, 3 Kč, otisk nehotové rytiny na lístku papíru v

barvě světle zelené
4 000975 (x)19.151562

247, sv. Václav, krajová dvoupáska se šmouhou od tiskové barvy,

fialová 5 Kč
300976 XX19.151587

248 - 53, státní znak, 4bloky včetně 249x a 250x - papír průsvitný 200977 XX19.157238

248 , 6-ti blok posun moletáže 100978 X/XX19.154388

248, státní znak, devítiblok, 5 h modrá s posunutou moletáží 240979 XX19.152792

249 - 53 x, papír průsvitný, kompletní řada, zkoušeno Giilbert 900980 XX19.149272

249a, znak, krajový 9-tiblok s posuny moletáží 2x, lehce stržený papír,

žlutohnědá 10 h
500981 XX19.154739

250 DZ ; 258 Typ I, DZ - dvě dvoupásky s výrazně posunutou dolní

perforací, deskové značky nad ní 
300982 XX19.151991

250, státní znak, rohová známka s DČ a  dvojitým svislým zoubkováním

na okraji, červená 20 h, lehká stopa
500983 X19.151504

250 x, papír průsvitný, státní znak, 4blok, červená 20 h 100984 XX19.158131

252, státní znak, vodorovná dvoupáska se složkou, fialová 30 h 400985 X/XX19.151670

252 PA (200), státní znak, fialová 30 h, kompletní tiskové archy s DČ 2 a

2A - vzácné archy 
1 500986 XX19.151781

252 x, papír průsvitný, znak, rohová s DČ 1, fialová 30 h, zkoušeno

Gilbert
2 000987 XX19.149535

253 N, 40 h hnědá nezoubkovaná, zkoušeno Gilbert 1 500988 XX19.159237

253 N, státní znak, nezoubkovaný 4blok, světle hnědá 40 h, zkoušeno

Gilbert
8 000989 XX19.140267
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ČSR I/OSTATNÍ ZNÁMKY/ZNÁMKY

253, typ I + II, státní znak, rohové 4bloky s DČ 1,1A, 2,A, hnědá 40 h 500990 XX19.155640

253x, stární znak, papír průsvitný, hnědá 40 h, zkoušeno Mrňák 350991 XX19.151548

256 ZT  krajový čtyřblok, nahoře s bordurou  5 Kč na růžovohnědém

papíru, zk. Ka
400992 (x)19.152657

256 ZT krajový čtyřblok 5 Kč na růžovém papíru s bordurou a otiskem

šroubu, dekorativní
650993 (x)19.152782

258 a, typ II, lep bez pruhů, TGM, rohová s DČ 5, zelená 50 h, zkoušeno

Vrba, hledané
400994 XX19.156065

259, TGM, rohová s DČ 2, fialová 60 h 1 400995 XX19.155558

259, TGM, rohová s DČ 2A, fialová 60 h 1 400996 XX19.155560

260, TGM, rohový s DČ 4, červená 1 Kč 100997 XX19.157498

260, TGM, rohový s DČ 4A, červená 1 Kč 100998 XX19.157499

261 - 4 KD, TGM, kupóny dolní, kompletní řada 350999 XX19.150015

261 - 4 K, TGM, rohová řada s dolním kupónem a DČ 1 1 2001000 XX19.154809

261 ZT TGM 2 Kč  krajový 4 blok s KD, dvojitý tisk na růžovém papíru 4001001 (x)19.152784

261 ZT, TGM, nezoubkovaný 12-ti blok s kupóny dole, papír růžový, 2

Kč, hezké
2 0001002 (x)19.152696

263, 5 Koruna, rohový kus bez Dč 3001003 XX19.159817

265 - 7, hrady, kompletní řada 2001004 XX19.155384

265 - 7, hrady, rohové bez DČ,  kompletní řada - vzácné 2 6001005 XX19.155386

265 - 7, hrady, kompletní řada s DČ 1 a 1A, okraj úzký 2 6001006 XX19.155679

266 KH,KD, hrady, rohové,  kupón horní a dolní, modrá 4 Kč 4001007 XX19.149597

267 DV, Český Krumlov, levý dolní rohový 4blok s DČ 1A a dvojitou

moletáží, zelená 5 Kč
1 0001008 XX19.155582

268 - 71, Tyrš,  kompletní řada 3001009 XX19.155389

268 - 271, kompletní série s Dč 1A 4001010 X19.159522

272,  Tyrš,  rytina v fialové  barvě na lístku papíru , zk. Vrba 1 8001011 (x)19.152020

273 - 4, Nitra, kompletní řada 1001012 XX19.138503

273 - 4, Nitra, rohové 4bloky s DČ 1 7001013 XX19.150711

273 Ms, Nitra, svislé, dvouznámkové meziarší, zelená 50 h 3 5001014 X19.146507

275 a, lep bez pruhů, Smetana, rohová s DČ 3A, zelená 50 h, zkoušeno

Vrba, hledané
4001015 XX19.156066

276 - 279, kompletní řada 4bloků včetně Dč 1 + 1 A, vše luxusní kvalita,

pouze u 233 lehká stopa po nálepce
7001016 XX19.159236

276a, lep bez pruhů, branná moc, rohová s DČ 1, zelená 50 h, zkoušeno

Vrba
2001017 XX19.155275

279a, lep bez pruhů, branná moc, hnědá 3 Kč 5001018 XX19.155545

281 - 2 K, KDM, kupóny levé s DČ 1 a 1A, rohové 8001019 XX19.150342

281 - 2 K, KDM, kupóny levé s DČ 1A 3501020 XX19.158132

281 - 2, KDM, 4bloky, 1x krajový 2001021 XX19.156623

281 - 2, KDM, kupóny levé a pravé 1 4001022 XX19.149192

283 - 4, KDM, aršíky "Kde domov můj", 1 Kč - 282x175 mm, 2 Kč -

282x174 mm, hnědé skvrnky, vrásky
8 0001023 (x)19.157175

283 - 4 KDM, aršíky "Kde domov můj", 1 Kč - 172x286 mm, 2 Kč -

174x286 mm, atest Stolow, s destičkami
14 0001024 (x)19.159450

283 A  - 284 A, 1 Kč a 2 Kč formát úzký, rozměry aršíku 174 mm x 286

mm, bez znaleckých značek, s neoriginálními destičkami 
14 0001025 (x)19.159977

285 - 288, TGM - rohové známky s Dč 1 + 1A 6001026 XX19.159272

285 - 8, TGM, sestava kupónů s DČ 1 a 1A, kompletní 1 2001027 XX19.155638

287 - 8, TGM, kupóny levé a pravé, 2 a 3 Kč 5001028 XX19.149196

289 - 90 Arras, rohové  s kupóny a DČ 1 a 1A, okraj úzký 3501029 X/XX19.152946

289 -290 Arrase, kupóny horní 7001030 X/XX19.160005

289 - 90, Arras, rohové kupóny dolní s DČ 1 a 1A 3501031 X/XX19.149211
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ČSR I/OSTATNÍ ZNÁMKY/ZNÁMKY

289 - 90 K, Arras, kupóny s reklamním přítiskem "Dražební dům

ALFONS STACH"
2001032 ražené 19.150331

291,300-03, 315, Portréty, sestava rohových známek s DČ - kompletní 1401033 XX19.150734

292 - 294, kompletní série + meziarší + meziarší s Dč 6001034 XX19.147164

292 - 294, sestava Ms - meziarší + rohové známky s Dč 6001035 XX19.159371

292 - 4 Ms, Cyril a Metoděj, krajová svislá, dvouznámková meziarší 1201036 XX19.150328

292 - 4, Cyril a Metoděj, rohové 4bloky s DČ 1 a 1A, okraj úzký 2001037 XX19.152941

292 - 4, Cyril a Metoděj, známky, 4bloky a meziarší, sestava 2001038 XX19.150845

295 - 7 K, Dětem, rohové kupóny s DČ 1 a 1A 5001039 XX19.150334

295 - 7 K, L + P, Dětem 5001040 XX19.158133

295 - 7, Dětem, velké rohové miniatury s kupóny a DČ 1A, velmi hezké 1 8001041 XX19.150851

298 - 9, Mácha, velké rohové miniatury s kupóny a DČ 1 3001042 XX19.150852

300 ZT, Komenský 40 h, otisk rytiny na lístku papíru v barvě šedohnědé 2 4001043 (x)19.151503

302 ZT, Štefánik 60 h, otisk rytiny na lístku papíru v barvě fialové,

zkoušeno Vrba
2 4001044 (x)19.151517

303, TGM, krajový 8-mi blok se složkou, červená 1 Kč, výrobní

vynechávky lepu
3501045 XX19.152351

304 - 10 Ms, krajiny, hrady,města, svislá krajová, řezaná meziarší s DČ

1A
5001046 XX19.150856

304 - 10 Ms, krajiny, hrady,města, trhaná, svislá meziarší 2501047 XX19.150337

304 - 10, krajiny,hrady,města, rohové 4bloky, okraj široký s DZ 1 a 1A 3001048 XX19.159111

304 - 10, krajiny,hrady,města, rohové 4bloky, okraj úzký s DZ 1 a 1A 3001049 XX19.159117

304 - 11 Ms, meziarší svislá 2501050 XX19.158134

304 - 13, krajiny,hrady,města, odstíny barev + 4bloky 2001051 XX19.159242

304 NB, krajiny,hrady,města, dotisk pro Protektorát, rohové 4bloky,

fialová 1,20 Kč
3001052 XX19.159251

306 ZT, Krajiny,hrady,města, Kutná Hora, otisk rytiny na lístku papíru,

1,60 Kč v barvě tmavě zelené
2 2001053 (x)19.152564

306 ZT, Kutná Hora, 1,60 Kč, otisk rytiny na lístku papíru v barvě

šedočerné
2 4001054 (x)19.151498

311 - 13, krajiny, hrady,města, 4bloky + kupóny s odstíny 2501055 XX19.150864

311 - 13, krajiny, hrady,města, rohové s kupóny a DČ 1 + 1A 2501056 XX19.149166

311 ZT, krajiny,hrady,města, otisk nehotové rytiny na lístku papíru,

fialová 4 Kč
2 4001057 (x)19.152256

312 ZT, krajiny,hrady,města, otisk nehotové rytiny na lístku papíru,

hnědá 5 Kč, podpis Seizinger
2 4001058 (x)19.152249

313 ZT, krajiny,hrady,města, otisk nehotové rytiny na lístku papíru,

modrá 10 Kč
2 4001059 (x)19.152244

313, PA , krajiny,hrady,města, modrá 10 Kč, tiskové archy s kupóny a

DČ 1 a 1A, lehká povolení v okrajích - mimořádně vzácné
2 2001060 XX19.151788

314 ; 50 h Beneš 1937  Rytina zelená - tmavá v původní barvě  zk. Vrba 1 9001061 (x)19.152022

315 - 17, Dětem, známky + kupóny levé a pravé, sestava 5001062 XX19.150737

315 - 317 PA, Dětem, kompletní  série! archy s kupóny, lehká povolení v

okrajích,kompletní série tří archů, vyobrazen pouze jeden, uloženo v

ochranných obalech, velmi dobrý stav, velmi hledané

3 2001063 XX19.151796

315 ZT, typ II, Beneš, zelená 50 h, návrh + otisk rytiny na lístku papíru,

zajímavé
3 4001064 (x)19.151545

318 - 19 PA, Zborov, kompletní archy s kupóny, lehká povolení v

okrajích,
3501065 XX19.151820

318 - 9, Zborov, velké rohové miniatury s kupóny 2001066 XX19.150833

320 - 1, Malá dohoda, rohové známky a 4bloky + Ms, sestava 3501067 XX19.150842

320 - 21, Malá dohoda, kompletní pásy - svislá meziarší 1 0001068 XX19.155646

322 - 3 Purkyně, velké rohové miniatury s kupóny + kupóny, sestava 2001069 XX19.150839

323 ZT, Purkyně, otisk rytiny na lístku papíru, zelená 1 Kč, zkoušeno

Kubis
2 4001070 (x)19.152556
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324 - 5 PA, TGM smuteční, kompletní archy s kupóny, 324 - DČ 6A 5001071 XX19.151831

324, TGM smuteční, odstíny, + rohové známky a 4bloky s DČ 6 a 6A,

černá 50 h, sestava
1001072 XX19.150725

325, TGM, černé šmouhy od tiskové barvy v obraze, černá 2 Kč 2001073 XX19.155546

325, TGM, smuteční, velké rohové miniatury s kupóny + známky s

kupóny světlé a tmavé odstíny, hezké
3001074 XX19.150843

326 - 328, základní série + série 4bloků 1401075 XX19.147165

329 - 30 A  Bratislava,  DV - výrazný posun 50 h modrá směrem dolů 3001076 XX19.152024

329 - 30 A  Bratislava, DV - výraznější posun obou barev nahoru 4001077 XX19.151980

329 - 30 A, aršík Bratislava 1937 s posunem hodnoty 1 Kč červená 1 5001078 XX19.152570

331 - 2, zimní sletové hry, 4bloky + kupóny L+P 1201079 XX19.150754

334 - 4, Dětem TGM, levé a pravé krajové pásy s kupóny 50 h a 1 Kč 5001080 XX19.150760

334 ZT, Dětem, 1 Kč, otisk rytiny na lístku papíru v barvě zelené,

zkoušeno Gilbert
2 4001081 (x)19.151525

338 K, legie, nastavený papír, dvoupáska s kupónem, zelená 50 h,

zkoušeno Karásek
2501082 XX19.151638

339 - 342 PA, X. všesokolský slet, kompletní archy s kupóny, lehká

povolení v okrajích, kompletní série! vyobrazen pouze jen jeden arch,

celkem 4 archy, uloženo v ochraných obalech, hledané

6001083 XX19.151804

342 - 3 A, aršík Praga 38, s posunem červené známky 1 Kč přes

perforaci, hledané
1 0001084 XX19.152747

343 ZT, otisk rytiny na lístku papíru, červená 1 Kč z aršíku PRAGA 38 2 2001085 (x)19.152241

344 - 5 Ms, Brno, Plzeň, kompletní pásy svislých spojek 1001086 XX19.152930

347 A, dvojitá moletáž, zkoušeno Karásek 1001087 XX19.154384

348 - 349 PA, 20 let čs. známky, kompletní archy s kupóny, uloženo v

ochranných obalech, vyobrazen pouze jeden arch, celkem dva archy 
6001088 XX19.151848

ZT 1 Kč zelená, 20 let čs. známek, krajová, nevydaná, nezoubkovaná,

zkoušeno Vrba, Mrňák 
3 2001089 XX19.159460

348 - 9, výročí 20. čs. známky, L+P horní rohové 4bloky a kupóny L+P 1001090 XX19.150341

350, 10 Kč typ I+II, Slovenský sněm, kupony dolní 1001091 XX19.150881

350, Otevření slovenského sněmu, 50-ti blok s dolními kupóny a DČ 1,

lehká povolení v perforaci
4001092 XX19.159061

351 K, Karpatská Ukrajina, kupón horní a dolní, modrá 3 Kč 2501093 XX19.149280

351, Karpatská Ukrajina, rohová miniatura s kupóny a DČ 1, modrá 3 Kč 1 0001094 XX19.156708

351, Karpatská Ukrajina, rohové s DČ 1 a 1A 7001095 XX19.149279

351, sněm Karpatské Ukrajiny, horní a dolní rohový kus s kupónem

vodorovným
3001096 XX19.152943

Perfiny, sestava na destičce formátu A 5 1201097 ražené 19.149168

ČSR I/LETECKÉ ZNÁMKY/I. LETECKÁ EMISE

ZT, letecké, 14Kč/1000h, fialová, přetisk hnědofialový, zkoušeno

Fischmeister, drobné skvnky na lepu, Vrba, částečný obtisk přetisku
2 6001098 XX19.159267

ZT, letecké, 24Kč/1000h, fialová, přetisk modrý, zkoušeno Gilbert, Vrba,

částečný obtisk přetisku
2 6001099 X19.159266

ZT, letecké, 28Kč/200h, fialověmodrá, přetisk červený, zkoušeno

Gilbert, Vrba
1 8001100 XX19.159264

ZT, letecké, 28Kč/200h, modrá, přetisk hnědý, částečný obtisk,

zkoušeno Gilbert, Vrba
1 8001101 XX19.159263

ZT, letecké, 28Kč/20h, krajová s počítadlem, modrozelená, přetisk

černý, zkoušeno Gilbert, Vrba, složka na levém okraji, šikmý přetisk,

zajímavé - přetisk na známce i počítadle

5 0001102 XX19.159268

ZT, letecké, 28Kč/500h, typ  I, krajová, hnědá, přetisk černý, zkoušeno

Vrba
2 0001103 XX19.159265

ZT, letecké 28Kč/20h karmínová, přetisk černý, otištěn šikmo, krajová

známka s počítadlem, zkoušeno Gilbert, Šula, Vrba a atest Vrba,

hledaný zkusmý tisk - mimořádně hledaný zkusmý tisk navíc s

počítadlem

14 0001104 XX19.159253
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ČSR I/LETECKÉ ZNÁMKY/I. LETECKÁ EMISE

L 1 - 3, letecké, L 2 typ I, kompletní řada, atest Matl, razítko Brno 1 2001105 ražené 19.159456

L 1 - 3, L 2 - typ I, letecké, nezoubkované, krajové 4bloky, kompletní

řada, zkoušeno Karásek, Gilbert, Mrňák, Vrba, krásná řada, ve

čtyřblocích vzácné a hledané navíc všechny kusy krajové

26 0001106 XX19.159271

L 1 - 3 Pp, letecké, přetisk převrácený, kompletní řada, zkoušeno různí

znalci a atest Vrba, známky s původním lepem bez nálepky - hledané

exempláře v luxusní kvalitě

26 0001107 XX19.159269

L 2, typ I, letecké, levá dolní rohová dvoupáska, hnědá 24Kč/500 h,

zkoušeno Karásek, Vrba
2 4001108 XX19.159262

L 2, typ I, letecké, hnědá 24Kč/500 h, posun přetisku, zkoušeno Gilbert,

Vrba
1 0001109 XX19.159261

L 2 Pt, letecké, příčkový typ, hnědá 24Kč/500 h, ZP 2/II. TD, zkoušeno

Štolfa, Vrba a atest Vrba, známka s původním lepem bez

nálepky,luxusní stav navíc v širokém střihu

36 0001110 XX19.159260

L 2 typ I ; 500 h letecká ZP 32 /2 typ I ze spojeného typu ! opravený lep

v ploše - mimořádně vzácná známka ! zkoušeno Lešetický, Stupka,

Vrba + Atest Vrba, krásný střih

60 0001111 X19.158060

L 2 A, typ II, krajový kus, 24/500 hnědá, sign. Richter 1 4001112 XX19.158186

L 2 B, typ I, letecké, hz 13 3/4:13 1/2, 24 Kč/500 h, hnědá,zkoušeno

Gilbert, Vrba
3 0001113 XX19.149435

L 2 B, typ II, letecké, levý horní rohový kus, 24Kč/500h, hnědá 3 0001114 XX19.158104

L 3, krajová, 28/1000, fialová, lehký obtisk 6001115 XX19.158187

L 3 ; 28 Kč ZT zkusmý tisk přetisku hodnoty 28Kč v modré barvě na

lístku papíru, 4-blok; na papíru s potiskem, zk. Vrba
5 0001116 (x)19.158189

L 3a Pp, letecké, přetisk převrácený,28Kč/1000h modrofialová,

zkoušeno Gilbert, Vrba, hezký odstín
6 0001117 X19.159037

L 3 A, letecké, řz 13 3/4, 28Kč/1000h fialová, zkoušeno Mrňák, Vrba a

atesty Vrba, American Society, známka s původním lepem bez nálepky,

chybí ve většině sbírek!  Vzácná a hledaná navíc v perfektní kvalitě ! 

30 0001118 XX19.159254

L 3 B, odstíny - růžová + modrofialová 9001119 X19.159523

L 3 B Pp, letecké, hz 13 3/4.13 1/2, přetisk převrácený, 28Kč/1000h

modrofialová, zkoušeno Lešetický, Mrňák, Gilbert, Vrba a atest Vrba,

známka s původním lepem bez nálepky

14 0001120 XX19.159259

ČSR I/LETECKÉ ZNÁMKY/II. LETECKÁ EMISE

L 4 - 6, letecké, kompletní řada 5001121 XX19.155419

L 4 Pp, horní krajový kus,  přetisk převrácený, 50/100 zelená, otisk prstu

 zk. Ka
5 0001122 XX19.158190

L 4 Pd, letecké, přetisk dvojitý, 50/100 h zelená, zkoušeno Gilbert,

Karásek, Beneš
5 0001123 X19.159035

L 5 Pp, letecké, přetisk převrácený, 100/200 h fialová, zkoušeno

Mikulski, Vrba
7 0001124 XX19.159036

ČSR I/LETECKÉ ZNÁMKY/III. LETECKÁ EMISE

L 7 - 10 ZT, ex, papír růžový, sestava zkusmých tisků 4001125 (x)19.159250

L 7 - 14 ZT ex, letecké, nezoubkované zkusmé tisky, papír růžový,

sestava
4001126 (x)19.159455

L 7 A, typ I, řz 12 1/4, pravý dolní rohový kus s bordurou , zelená 50 h 1001127 XX19.156907

L 7 ZT, letecké, krajový 8-mi blok s částečným dvojitým tiskem, papír

růžový, červená 1 Kč
7001128 (x)19.152284

L 7 ZT, letecké, pravý horní nezoubkovaný 6-ti blok s bordurou, papír

růžový, zelená 50 h
6001129 (x)19.152590

L 8 B, letecké, řz 12 1/4:13 3/4, červená 1 Kč, zkoušeno Karásek 1001130 XX19.155300

L 8 B, řz 12 1/4:13 3/4, letecké, rohová s DČ 1, červená 1 Kč, zkoušeno

Gilbert
4001131 X19.155752

L 9 A, letecké, řz 12 1/4, zelená 2 Kč, zkoušeno Mrňák 3001132 XX19.155296

L 9 C, letecké, řz 13 3/4:12 1/4, zelená 2 Kč, zkoušeno Gilbert 3001133 XX19.155298

L 9 ZT, letecké, krajový nezoubkovaný 4blok, zelená 2 Kč, papír růžový,

bordura a otisk šroubu na okraji
6001134 (x)19.152339
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ČSR I/LETECKÉ ZNÁMKY/III. LETECKÁ EMISE

L 9 ZT, typ I, letecké, papír nažloutlý s lepem, zelená 2 Kč, zkoušeno

Stupka
2 0001135 XX19.156930

L 9, letecké, levý a pravý horní rohový 4blok, zelená 2 Kč, odstíny 1001136 XX19.155405

L 9, typ II, letecké, levé dolní rohové kusy s DČ 2 a 3, zelená 2 Kč 1201137 XX19.155403

L 9, typ II, letecké, rohový 4blok s DČ 3, zelená 2 Kč 1001138 XX19.156981

L9 C DZ, 2 Kč zelená I. typ, Řz 13 3/4:12 1/4, levá dolní rohová známka

s deskovým číslem 1, vzácný výskyt, zk. Gilbert
2 5001139 XX19.159490

L 10 I ZT - krajová dvoupáska ZT hodnoty 3Kč fialová na růžovém

papíře bez lepu,v okraji rozměřovací křížek, I. typ
1801140 19.152796

L 10 ZT, letecké, papír nažloutlý s lepem, fialová 3 Kč, zkoušeno Stupka 2 0001141 XX19.156933

L 10 ZT, typ I, vodorovně šrafovaná obloha, nezoubkované, v červené

barvě na nažloutlém papíru  + ve fialové barvě na papíru s lepem, 3 Kč,

zkoušeno 1x Karásek

 

 

 

2 4001142 (x)19.151542

L 10 ZT, typ II, křížem šrafovaná obloha, nezoubkovaný krajový 4blok na

známkovém papíru bez lepu,  fialová 3 Kč, zkoušeno Vrba, hledané

 

4 0001143 (x)19.151541

L 10, typ I, letecké, rohová s DČ 1, fialová 3 Kč 2001144 XX19.156975

L 10, typ III, letecké, rohový 4blok s DČ 2, fialová 3 Kč 1201145 XX19.156972

L 11 ZT, typ II, letecké, papír nažloutlý s lepem, modrošedá 4  Kč,

krajová s bordurou, zkoušeno Mahr
2 4001146 XX19.156929

L 11, letecké, rohový 4blok s DČ 2 a 3, modrošedá 4 Kč 1601147 XX19.141348

L 11, sestava rohových 4bloků, L 11 b, typ I, tmavě modrá s bordurou, L

11 - typ II, odstíny, 3x
1 0001148 X/XX19.159126

L 11, typ II, letecké, levý dolní rohový 4blok s DČ 2 + 3, modrošedá 4 Kč 1401149 XX19.155406

L 11, typ II, rohové s DČ 2 a 3, modrošedá 4 Kč 1001150 XX19.149580

L 11b, letecké, typ I, rohová s DČ 1, tmavě modrá 4 Kč, zkoušeno Vrba 7001151 XX19.155306

L 12 a, letecké, rohová s DČ 1, světle hnědá 5 Kč 1201152 XX19.156958

L 12 ZT, letecké, papír nažloutlý s lepem, hnědá 5  Kč, zkoušeno Stupka 2 2001153 XX19.156926

L 12, letecké, rohový 4blok s DČ 1, hnědá 5 Kč 1401154 XX19.141346

L 12, rohová s DČ 1, hnědá 5 Kč 1001155 XX19.149332

L 12a, rohová s DČ 1, světle hnědá 5 Kč 1401156 XX19.149333

L 13 a, 10 Kč ultramarín, zkoušeno Gilbert, Mrňák 1401157 X19.153436

L 13 ZT, letecké, papír nažloutlý s lepem, modrá 10  Kč, krajová s

bordurou, zkoušeno Stupka
6001158 XX19.156928

L 13, letecké, rohová s DČ 1, ultramarin 10 Kč 1 0001159 XX19.156955

L 13a, letecké, ultramarín 10 Kč, zkoušeno Vrba 3001160 XX19.148042

L 14 A, VPO, řz 12 1/4, pravý dolní rohový 9-ti blok s 3x vynechaným

perforačním otvorem, bordura na okraji, šedomodrá 20 Kč
4001161 XX19.156903

L 14 ZT, letecké, papír nažloutlý s lepem, šedomodrá 20 Kč, zkoušeno

Stupka
5001162 XX19.156925

L 14, rohová s DČ 1, šedomodrá 20 Kč, otisk lišty na okraji 1401163 XX19.149335

L 15 PA (100), letecké, kompletní archy s DČ 1 a 2, fialová 30 h 2001164 XX19.151771

L 15, 30 h fialová, kompletní 50 kusový arch s Dč 1 - luxusní stav 5001165 XX19.159559

L 15, 30 h fialová, kompletní 50 kusový arch s Dč 2 - luxusní stav 5001166 XX19.159560

ČSR I/LETECKÉ ZNÁMKY/CELISTVOSTI

1932, zepelinový dopis, 8. Südamerikafahrt, do Bahia, letecký dopis

vyplacený známkami 257,258,266, podací rámečkové letecké razítko

Praha 7, 8/XI/32,  letecká nálepka, razítko německé letecké pošty,

spojovací let Berlin - Fridrichshafen, kašet příslušného zeppelinového

letu 8. SA, příchozí razítko Bahia, 13/X/32, chybí část chlopně, modrý

kašet, CONDOR ZEPPELIN

4 0001167 ražené 19.151099
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ČSR I/LETECKÉ ZNÁMKY/CELISTVOSTI

 L 4 - 6, sestava leteckých celistvostí se známkami II. letecké emise z

pozůstalosti, zajímavé
5001168 ražené 19.153450

ČSR I/SPĚŠNÉ ZNÁMKY

S 1 - 2 Ms, spěšné, přeložená meziarší 2 a 5 h, 2 h svěží, 1x zkoušeno

Gilbert
4 0001169 X/XX19.159448

S 1 Ms, meziarší stejnosměrné  s počítadly 2 x, fialová 2 h, tisk na 10-ti

bloku Hradčany, červená 10 h, krásný doklad tisku známek. vzácné! 
8 0001170 (x)19.148860

S 1, 2 h černofialová, kompletní arch, tisková deska IV, nepřeložený

kompletní arch 
5001171 XX19.150782

S 1 VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, fialová 2 h, zkoušeno Stupka 6001172 XX19.140873

S 2 M, spěšné, nepřeložené, čtyřznámkové stejnosměrné meziarší,

zelená 5 h
1 6001173 X19.158100

S 2, 5 h zelená, tisková deska I, nepřeložený kompletní arch 5001174 XX19.150785

S 3 N, spěšné, papír bílý, hnědá 10 h, zkoušeno Vrba 3 4001175 XX19.149385

S 1 - S 3 zoubkované ŘZ 11 1/2 + s přetiskem 2001176 XX19.139002

ČSR I/NOVINOVÉ, OT/ZNÁMKY, ZT 

NV 1 Ms, dvouznámkové, přeložené, svislé meziarší, vzdálenost 26 mm,

zelená 2 h
2 8001177 XX19.140892

NV 2 - 8, novinové, Sokol v letu, sestava rohů s DZ, zajímavé 3501178 XX19.159124

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, zelená 5 h,

sestava i otisky dělících linek
3001179 X/XX19.98128

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, zelená 5 h,

sestava, včetně otisků dělících linek
3001180 X/XX19.98119

NV 2, novinové, Sokol v letu, řz 11 1/2, pravý dolní rohový 4blok s DČ

36 a posunem perforací,  vrásky v lepu, hezké  - povoleno v peroraci 
2501181 XX19.140931

NV 2,7, novinové, Sokol v letu, sestava rohů s DZ, 10-36 zelená, 2-35

oranžová
2001182 XX19.159125

NV 4, novinové, Sokol v letu, rohové  s DZ, fialová 10 h, sestava 1 2001183 X/XX19.158062

NV 6, novinové, sestava 1401184 X/XX19.154656

NV 9 ; dvojitý přetisk ; zk . Gilbert 1401185 XX19.152795

NV 14 Mv, 2 známkové, vodorovné, mezera 32 mm, 2 h + 2 h, 

žlutohnědá, zk. Gi, hledané
5 0001186 XX19.158191

OT 1 - 3, novinové, sestava včetně odstínů + 4bloky 1001187 XX19.150868

OT 1, řz 11 1/2, krajový 4blok s vynechanými svislými perforacemi,

fialová 10 h
4001188 XX19.152464

OT 3 ST, novinové, levý horní rohový 24 blok s 2x spojeným typem na

ZP 1 a 2, hnědá 30 h
9001189 XX19.149175

sestava deskových vad a retuší 4001190 ražené 19.151620

sestava makulatury , 4bloky, dvoupásky 1001191 (x)19.151627

DR 1 - 2 PA (100), doruční, II. náklad, 50 h modrá a červená 5001192 XX19.151769

DR 2, Doruční, rohový pár s celým DČ 1, červená 50 h 1 4001193 X19.151623

ČSR I/DOPLATNÍ ZNÁMKY

DL 1 - 14, doplatní, kompletní řada 1 2001194 XX19.156635

DL 1 VZ, doplatní,  přetisk VZOREC, vlevo dolů, hnědoolivová 5 h,

zkoušeno Vrba
5001195 XX19.149298

DL 1 VZ, doplatní, přetisk VZOREC, vlevo dolů, řz 13 3/4, hnědoolivová

5 h, zkoušeno Stupka
6001196 X19.158136

DL 2 VZ, doplatní,  přetisk VZOREC, vlevo dolů, hnědoolivová 10 h,

zkoušeno Vrba
5001197 X19.149299

DL 2 VZ, doplatní, řz 11 1/2, přetisk VZOREC, hnědoolivová 10 h, zk.

Stupka
1 4001198 X19.158066

DL 3 VZ, doplatní, přetisk VZOREC, vlevo dolů, řz 13 3/4, hnědoolivová

15 h, zkoušeno Stupka
6001199 XX19.144004

DL 4 VZ, doplatní,  přetisk VZOREC, vlevo dolů, hnědoolivová 20 h,

zkoušeno Vrba
5001200 X19.149301
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ČSR I/DOPLATNÍ ZNÁMKY

DL 4 VZ, doplatní, přetisk VZOREC, vlevo dolů, řz 13 3/4, hnědoolivová

20 h, zkoušeno Stupka
6001201 XX19.158140

DL 5 VZ, doplatní, přetisk VZOREC, vpravo nahoru, nezoubkovaná,

hnědoolivová 25 h, zkoušeno Vrba
1 4001202 XX19.149545

DL 6 VZ, doplatní, přetisk VZOREC, vlevo dolů, řz 13 3/4, hnědoolivová

30 h, zkoušeno Stupka
6001203 XX19.144006

DL 7 VZ, doplatní,  přetisk VZOREC, vlevo dolů, hnědoolivová 40 h,

zkoušeno Vrba
3501204 X19.149303

DL 8 VZ, doplatní,  přetisk VZOREC, vlevo dolů, hnědoolivová 50 h,

zkoušeno Vrba
3501205 X19.149304

DL 8 VZ, doplatní, přetisk VZOREC, vlevo dolů, řz 13 3/4, hnědoolivová

50 h, zkoušeno Stupka
6001206 XX19.144008

DL 9 VZ, doplatní, přetisk VZOREC, vpravo dolů, hnědá 100 h,

zkoušeno Vrba
2 0001207 XX19.155830

DL 11 ZT, 400 h v původní barvě na barevném papíru, zkusmý tisk ve 4

bloku
3001208 (x)19.154083

DL 12 VZ, doplatní, přetisk VZOREC, vlevo dolů, zelená 500 h,

zkoušeno Stupka
1 2001209 XX19.149410

DL 13 VZ, doplatní, přetisk VZOREC, vlevo dolů, fialová 1000 h,

zkoušeno Stupka
1 2001210 XX19.149411

DL 15 - 28, doplatní, sestava odstínů, některé krajové, hezké 1 6001211 XX19.150865

DL 15 - 25, ex, doplatní , sestava krajových 4bloků, některé s počítadly,

DL 15 **/*
7001212 XX19.149989

DL 16, doplatní složka, 20/3 h fialová, zkoušeno Vrba 2501213 XX19.152457

DL 16, doplatní, přetisk převrácený, 20/3 fialová, ohyb 8001214 X19.152492

DL 16a, doplatní, posun přetisku, 20/3 fialová, zkoušeno Kapras,

Franěk, přetisk modrý
2001215 X19.152490

DL 19 + 19 a pravá a levá rohová dvoupáska s počítadly 1001216 XX19.152764

DL 20, doplatní, nezoubkovaný 4blok, dřívko, 60/50 h fialová 7001217 XX19.155597

DL 20, doplatní, rohová dvoupáska s počítadly a s DZ - čárka mezi ZP

91 a 92, 60/50 fialová
5001218 XX19.152326

DL 21, doplatní, nezoubkovaný 4blok, 60/50 h modrá 9001219 XX19.155598

DL 23 Pd, doplatní, 60/80 h olivová, vodorovná 5-ti páska s postupným

vývojem dvojitého přetisku, zkoušeno Beneš, vzácné
1 0001220 XX19.151513

DL 23, doplatní, přetisk dvojitý, 60/80 olivová 3001221 XX19.152494

DL 24, doplatní, nezoubkovaný rohový kus s počítadlem, olivová 100/80

h, ZP 100
2001222 XX19.157947

DL 24a, doplatní, přetisk fialový, 100/80 h olivová, zkoušeno Vrba 7001223 XX19.155280

DL 25, doplatní, nezoubkovaný, krajový 4blok s počítadly 100/120 h

šedá
2501224 XX19.155497

DL 26, doplatní, nezoubkovaný 4blok, 100/400 modrofialová 3001225 XX19.155514

DL 27 Pd, 1000 h - dvojitý přetisk, zkoušeno Vrba - modrofialová s

přetiskem 100 Doplatit - dvojitý přetisk! rohový 4blok obsahující DV 81/1

- hezký rohový kus

5 0001226 XX19.159841

DL 28, doplatní, nezoubkovaný krajový 4blok, 200/400 h modrofialová 3501227 XX19.155599

DL 30 B, doplatní, typ I, hz 13 3/4:13 1/2, rumělková 40/15 H, zkoušeno

Gilbert, vrásky
5001228 XX19.159041

DL 30 B, doplatní 40/15 h, zkoušeno Gilbert 3001229 X19.154552

DL 30 B, doplatní, hz 13 3/4:13 1/2, typ II, 4blok, ZP 26/37 I. TD, 40/15

cihlově červená, zkoušeno a atest Vrba, čtyřblok s původním lepem bez

nálepky, v této podobě mimořádný celek

80 0001230 XX19.132105

DL 30 D, typ II, doplatní 40/15, cihlově červená, ZP 51/II. TD,  zkoušeno

Gilbert
2 0001231 ražené 19.159026

DL 31 - DL 41 kompletní série 3001232 XX19.159546

DL 33 - 43, doplatní kompletní řada 3001233 XX19.150373

DL 43 A, 40 / 200 h světle fialová,téměř celý roztržený arch, 4 x 20-ti pás 1 0001234 XX19.151029

DL 44 A, složka, řz 13 3/4, doplatní, 40/300 h, červená, zajímavé 2001235 XX19.155214
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ČSR I/DOPLATNÍ ZNÁMKY

DL 44 A, doplatní, řz 13 3/4, 4blok, červená 40/300 h, DV přetisku 2001236 XX19.151188

DL 44 B, HaV, doplatní, hz 13 3/4:13 1/2, 40/400 h červená, razítko

ADAMOV, 9/X/1926, zkoušeno Karásek - nerazítkovaná známka nám

ještě nebyla předložena

3 0001237 ražené 19.148426

DL 45 B, HaV, hz 13 3/4:12 1/2, zelená 50/500 h, zkoušeno Gilbert 1001238 XX19.149353

DL 45 B, doplatní, hz 13 3/4:13 1/2, krajový 4blok, 50/500 h zelená 4001239 XX19.151189

DL 46 A, doplatní, HaV, krajový 4blok, hnědá 60/400 h 2501240 XX19.147763

DL 46 A ST, doplatní, řz 13 3/4, rohový 4blok s 2x spojeným typem I+II,

60/400 hnědá
6001241 XX19.151184

DL 46 A, typ I, doplatní, horní rohová dvoupáska s vynechanou svislou

perforací na pravém okraji, 60/400 hnědá
8001242 X/XX19.152499

DL 47 A, doplatní, HaV, 4blok , 100/600 h fialová 5001243 XX19.147766

DL 47 A, HaV, doplatní, řz 13 3/4, svislá dvoupáska 100/600 h fialová s

vynechanou vodorovnou perforací u horní známky, lehce povoleno v

perforaci, zkoušeno Stupka, zajímavé

3001244 ražené 19.148422

DL 48 - 54 A, doplatní, 4bloky, kompletní řada 6001245 XX19.155635

DL 50 A, doplatní, krajový 4blok s ochranným rámem a DZ - 2 vrypy v

rámu, červená 50/150h
2001246 XX19.155583

DL 50 B, 150 h červená, zkoušeno Pofis 4001247 XX19.159811

DL 53, doplatní, levý dolní rohový 4blok s počítadly a ochranným

rámem! a lištou! na okraji hnědá 100 h
1 5001248 XX19.155486

DL 53 B ; 100h hnědá, bez lepu, perforace ŘZ 13 3/4 - zk. Vrba, hledaná

známka 
5 0001249 (x)19.158192

DL 55 - DL 63, 4bloky 20 h + 30 h 2001250 XX19.159819

DL 55 N, doplatní, nezoubkovaná 5 h, zkoušeno Gilbert 3 4001251 XX19.155364

DL 60 N, doplatní, nezoubkovaná, červená 50 h, zk. Gilbert, Mrňák,

Karásek, hledané
5 0001252 XX19.148858

DL 60, doplatní, vodorovná třípáska s posunem peforace, 50 h červená 3001253 ražené 19.151630

DL 62, doplatní, krajová s posunem peforace, 1 Kč modrá 2001254 ražené 19.151636

DL 62, doplatní, na 1/2 rozdělená levá polovina archu s DČ 36, modrá 1

Kč
2001255 XX19.153009

DL 62, doplatní, svislá dvoupáska s posunem svislé perforace, modrá 1

K
3001256 X/XX19.152503

Doplatní - sestava rohových známek s Dč, známky luxusní, nálepky

pouze mimo známky 
5001257 XX19.159540

Doplatní na listech, desková čísla, počítadla a další 5001258 ražené 19.157236

DR 2, 50 h červená, kompletní arch bez Dč 3001259 XX19.151019

služební obálka Pošty, zaslaná jako R, z Kružberka 8/VIII/27 do Opavy,

vyplacena  DL 50, červená 50/150 h
5001260 ražené 19.152722

služební obálka Pošty, zaslaná jako R, ze Šumperka 7/VI/27 do Opavy,

vyplacena krajovou DL 45, zelená 50/500 h
5001261 ražené 19.152718

ČSR I/SO 1920/HRADČANY STŘÍHANÉ

SO ZT, přetisk A, na lístku papíru v barvě červené a černé 6001262 (x)19.150163

SO 1 - 23, kompletní základní řada, bez SO 4 a 7, některé zkoušené 2 0001263 XX19.149178

SO 1920, sestava bloků, 1x s počítadlem 2501264 X/XX19.159175

SO 2 PSZ, přetisk SO 1920 na Hradčanech, 3 h fialová, přetisk pro

spěšné známky, zk. Vrba
3 0001265 XX19.148811

SO 3, typ II, modrozelená 5 h, zkoušeno Mrňák, vada scanu 7001266 XX19.148366

SO 3, nezoubkovaná, modrozelená 5 h, na výstřižku, zkoušeno Vrba 3001267 ražené 19.155241

SO 4 (N), nezoubkovaná, přetisk černý, červená 10 h, zkoušeno

Karásek, Vrba
1 5001268 XX19.149529

SO 4, 10 h zelená nezoubkovaná s počítadlem! ZP 91, krásný exemplář

v perfektní kvalitě, s počítadlem, velmi vzácné! 
16 0001269 XX19.150639

SO 5, typ II, cihlově červená 15 h, dřívko,  zkoušeno Vrba 4001270 XX19.149441

SO 5, Pt, příčkový typ, nezoubkovaná, cihlově červená 15 h, vráska,

zkoušeno Gilbert
2 0001271 XX19.155332
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ČSR I/SO 1920/HRADČANY STŘÍHANÉ

SO 5 STs, 15 h cihlově červená, dvoupáska, spojené typy I + II (ZP

93-94/I. TD), zk. Karásek a atest Vrba, řídký výskyt! velmi vzácné
18 0001272 XX19.148866

SO 5 PSZ, nezoubkovaná, cihlově červená 15 h, zkoušeno Vrba -

nejvzácnější hodnota s přetiskem pro spěšné, vzácný kus
8 0001273 XX19.148469

SO 8, 25 h fialová, krajový 4blok s počítadly, výrobní vrásky v papíře 1001274 XX19.155728

SO (8)N, přetisk černý, nezoubkovaná, modrá 25 h, zkoušeno Gilbert 5001275 XX19.155335

SO 11, 40 H oranžová, 4blok , malý otisk oranžové barvy při horním

okraji
1001276 XX19.155727

SO 12, 30 h žlutá, kompletní křížem přeložený arch! kompletní arch

málo vídané
2 0001277 XX19.159474

SO 13, 4blok, krajový, nezoubkovaný, modrá 50 h 1401278 XX19.157943

SO 14, přetisk modrý, 4blok, nezoubkovaný, žlutočervená 60 h 2001279 XX19.157941

SO 14 ZT, přetisk červený, nezoubkovaná, žlutooranžová 60 h,

zkoušeno Gilbert
7001280 XX19.155336

SO 15 STs, levý dolní rohový 6+ ti blok se spojeným spirálovým typem

na ZP 82/ II. TD, zk. a atest Karásek 
15 0001281 XX19.158067

SO 15, I. spirálový typ, šedozelená 75 h, zkoušeno Vrba 6001282 ražené 19.155278

SO 18, Pt, příčkový typ, šedozelená 75 h, s opravou lepu -  zk. Vrba,

hledané
3 0001283 X19.157874

SO 23a, přetisk černý, nezoubkovaná, fialová 10003000 h, zkoušeno

Mrňák, Karásek
3 0001284 XX19.151145

SO 23a, přetisk černý, nezoubkovaná, fialová 1000 h,vráska zkoušeno

Lešetický, Gilbert
2 0001285 XX19.146682

ČSR I/SO 1920/HRADČANY ZOUBKOVANÉ

SO 1 B, hnědá 1 h, svislá dvoupáska s počítadlem a dvojitou perforací

na spodním okraji, hezké
1201286 XX19.140198

SO 3 B, typ II, řz 13 3/4, dolní rohový 140.-ti blok s počítadly a DZ, IV.

tisková deska, modrozelená 5 h
3001287 XX19.155663

SO 3 B, PP, typ II, přetisk převrácený, řz 13 3/4, modrozelená 5 h,

zkoušeno Majer - mimořádný exemplář
10 0001288 XX19.155330

SO 5 A, I.spirálový + příčkový typ,  hz 13 3/4:13 1/2, kombinovaný typ,

cihlově červená 15 h, zkoušeno Vrba
3001289 XX19.149523

SO 5 Ba, 15 h hnědočervená, typ II, ZP 70/I. TD, velmi dobrá kvalita, k.

Gilbert, Vrba, atest Vrba - vzácná známka
18 0001290 X19.148865

SO 5 Bb, typ II, řz 13 3/4, červená 15 h, zkoušeno Gilbert, Mrňák,

Karásek, atest Štolfa, velmi vzácný a hledaný exemplář
60 0001291 XX19.156607

SO 6 F ZT, přetisk černý, řz 11 1/2, krajová, modrozelená 20 h,

zkoušeno Stupka, katalog neuvádí
1 0001292 XX19.158095

SO 7 A, pravý dolní rohový 4blok s počítadly a DZ - 2x přerušená

desetinná čárka na ZP 100, svislá vráska, karmínová 20 h
2501293 XX19.155604

SO 8 A, typ I, hz 13 3/4:13 1/2, levý rohový 40-ti blok s počítadly, fialová

25 h
7001294 XX19.149567

SO 8 C, typ I, fialová 25 h, zkoušeno  Karásek 6001295 XX19.130002

SO 8 Da, Pt, příčkový typ + obtisk přetisku, řz 13 3/4:11 1/2,

černofialová 25 h, drobná stopa po nálepce z přední strany,  zkoušeno

Lešetický, Karásek, mimořádná kombinace obtisku a příčkového typu

5 0001296 XX19.155329

SO 14 C ZT, hz 11 3/4, přetisk červený, žlutooranžová 60 h, zkoušeno

Gilbert
5001297 X19.155291

SO 18 B, šedá s ministerským (nepřepážkovým) zoubkováním 13 3/4,  v

pravém horním rohu ohyb papíru
5001298 XX19.159489

SO 19 A, modrá 200 h, posun perforace, zajímavé 2001299 XX19.158138

ČSR I/SO 1920/OSTATNÍ

SO 1920 ZT, otisk přetisku A v černé barvě na lístku křídového papíru,

zkoušeno Vrba
5001300 (x)19.148455

SO 24 - 5 ZT, TGM, papír nahnědlý a nazelenalý, zk. Vrba 8 0001301 (x)19.148845

SO 24 - 5, TGM, kompletní řada, 1000 h špatný stav 1 0001302 X19.146709

SO 24 - 5, TGM, kompletní řada, zkoušena Gilbert 3 6001303 XX19.128273

SO 26 - SO 27, základní řada modrý a černý přetisk 3001304 XX19.159816
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ČSR I/SO 1920/OSTATNÍ

SO 26 Na, spěšné, přetisk černý, papír bílý, fialová 2 h, zkoušeno Vrba 1 2001305 X19.148449

SO 27 N, spěšné, papír bílý, přetisk modrý, krajová, zelená 5 h,

zkoušeno Gilbert
3501306 XX19.153529

SO 27 Na, spěšné, přetisk modrý, papír bílý, krajová, zelená 5 h,

zkoušeno Karásek
1 0001307 XX19.148369

SO 28 PP, přetisk převrácený, černý, novinové, Sokol v letu, zelená 2h,

zkoušeno Mahr, vzácná známka
5 0001308 XX19.158094

SO 32 ZT, novinové, přetisk modrý, krajová, hnědá 30h, ohyb, zkoušena

Karásek
4 0001309 XX19.158093

SO 32, 30 h rohový kus, typ II 4001310 XX19.159815

SO 33 - SO 43, koncové hodnoty zkoušeno 3001311 XX19.159547

SO 33a, přetisk černý, doplatní, hnědoolivová 5 h zkoušeno Gilbert 3 0001312 XX19.140867

ČSR I/ZNÁMKY POLNÍ POŠTY/VOJENSKÉ

PP ZTo, Polní pošta v Rusku, přetisk Češskaja počta, 3 kopejky

červená, zkoušena Lešetický, Gilbert, Vrba a a atest Vrba,. Mimořádně

vzácný exemplář,  nám první známý! V této podobě možná UNIKÁT! 

tento kus přímo vyobrazen v katalogu Pofis! Pravděpodobně 

nejvzácnější známka Polní pošty! 

200 0001313 XX19.130473

PP 2  A - PP4 A, 25 h - 1  Rubl, ŘZ 11 1/2 5001314 X19.154635

PP 2 - 4 A, siluety, řz 11 1/12 řada, zkoušeno Vrba 1 2001315 XX19.149287

PP 3 + přítisk I, 50kop zelená s přítiskem "Balíčky do vlasti 50R", na

známce původně bez lepu, zkoušeno Šula, Mrňák, Gilbert, Vrba a atest

Vrba, vzácná a hledaná známka

40 0001316 (x)19.158045

ČSR I/ZNÁMKY POLNÍ POŠTY/LVÍČCI

PP 4 ZT, malá šavle, lvíček, fialová/stříbrný 9001317 XX19.128374

PP 4 ZT, velká šavle, lvíček, světle modrošedá/hnědý 9001318 XX19.128433

PP 4 ZT, velká šavle, lvíček, tmavě modrá 9001319 XX19.128366

PP 5 , typ I, náklad A po retuši, zkoušeno Gilbert, Káňa 4001320 X19.152849

PP 7 - 15,  velká šavle, kompletní řada, zkoušeno Gilbert, Vrba 10 0001321 XX19.144566

PP 7, velká šavle, lvíček s přetiskem, 2K/1R modrá, zkoušeno Vrba 1 2001322 XX19.155363

PP 8, typ II - velká šavle, zkoušeno Gilbert 8001323 XX19.159219

PP 9, malá šavle, 5K/1R modrá, zk. Gilbert 8001324 XX19.148832

PP 10, typ II - velká šavle, zkoušeno Gilbert 8001325 XX19.159218

PP 10, velká šavle, bez letopočtu 1920, 10K/1R modrá, zkoušeno

Mrňák, Vrba
3 4001326 XX19.148452

PP 14 I ; typ I malá šavle, 50 Kop lvíček  bez letopočtu- zkoušeno

Karásek 
3 0001327 X19.148833

PP 14, 50 k/ 1 R - koncová hodnota, typ II - velká šavle,  náklad I - bez

čárky nad I, dvl.  Zkoušeno Vrba + Atest Vrba- hledaný exemplář
8 0001328 XX19.150679

PP 14, typ I - malá šavle, zkoušeno Tribuna, Hirš 6001329 X19.159226

PP 14, velká šavle, lvíček s přetiskem, 50K/1R modrá, zkoušeno Mrňák,

Gilbert
1 2001330 XX19.155362

PP 15, 1 R/ 1 R - koncová hodnota, náklad I - bez čárky nad I. Červená

tisková barva z přední strany, vráska. Zkoušeno Gilbert, Mrňák,Majer -

hledaný exemplář

8 0001331 XX19.150669

Sekulovy padělky 3001332 XX19.151432

PP 5, lvíček, III. náklad,  malá a velká šavle, soutisk 8 kusů, 4 x malá a

4 x velká šavle, modrá 1 R, podlepeno, lehce povoleno v perforacích,

hezké

3 0001333 X/XX19.152616

ČSR I/SKAUTSKÉ/ZNÁMKY

SK 1 - 2, skautské, základní řada, zkoušeno Gilbert 4001334 XX19.150150

SK 1- SK 2, + vojenské známky zoubkované B + PP 2 A, PP4 A +

nezoubkované, část zkoušeno
8001335 X/XX19.159550

SK 1 - 2 + a, hezká řada odstínů, zkoušeno Vrba, Fischmeister, SK 1a,

světle modrá s obtiskem
3 4001336 XX19.145464
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/SKAUTSKÉ/ZNÁMKY

SK 1 + 1a, modrá a světle modrá 10 h na obálce  adresované na

Národní výbor s kruhovým razítkem NV a razítkem pošta skautů s

vepsaným datem 14/11, potvrzovcí razítko s podpisy, "Dopis od skauta"

2 4001337 ražené 19.138258

SK 1a, skautské, světle modrá 10 h, zkoušeno Vrba 1 8001338 XX19.149425

ČSR I/SKAUTSKÉ/ZKUSMÉ TISKY

SK 1 ZT, skautské, tmavě hnědá 10h 2 8001339 XX19.128534

SK 1 ZT, obtisk, skautské, světle hráškově zelená 10 h, hledaná a

vzácná barva! jedna z nejvzácnějších barev
4 0001340 XX19.155365

SK 2 ZT, skautské, tmavě hnědá 20 h, signováno Dvořák 2 6001341 XX19.99344

SK 2 ZT, skautské, zelenošedá 20h, zkoušena Kvasnička 2 8001342 XX19.128452

SK 2 ZT, skautské, světle hnědočervená 20h, zkoušena Karásek 2 8001343 XX19.158139

ČSR I/NOVINOVÁ PROVIZORIA

PD 1 + 5, potravní daň, přetisky na doplatní, sestava 6-ti kusů, 1x

dvoupáska
8001344 ražené 19.152287

PD 3, potravní daň, 1Kč/250h oranžová 5001345 XX19.152342

PD 7 - 8 A, řz 13 3/4, potravní daň, krajové kusy s bordurou, 1 a 2 Kč,

hledané
1 5001346 XX19.152275

PD 7 A, řz 13 3/4,  potravní daň, rohová s DČ 1, červená 1 Kč 1 2001347 XX19.152340

PD 8 A K, Potravinová daň,  kupon vodorovný, pravý,  levá horní rohová

dvoupáska, vzácné
2 0001348 XX19.151963

PD 9 A, řz 9 3/4, potravní daň, levý dolní rohový 4blok s kupónem,

hnědé flíčky
3 0001349 XX19.152350

PD 9 B K, potravní daň, rohový kus s kupónem dolním a DČ 1, červená

1 kč
2 2001350 XX19.152274

PD 10 B K, potravní daň, řz 12 1/2, červená 2 Kč s kupónem dolním, a

DČ 1
1 2001351 XX19.152164

PN 2, potravní daň, světlejší odstín, razítko Podolí u Prahy, hledané 1 2001352 ražené 19.152322

PN 3, potravní daň, na ústřižku, hledané 1 2001353 (x)19.152323

ČSR I/EXILOVÉ ARŠÍKY

AS1,1943, Londýn, aršík exilové vlády v Londýně 5001354 XX19.150889

Londýnský exilový aršík s podpisem Jana Masaryka, hledané a vzácné -

velmi hledaný podpis
5 0001355 XX19.150364

1945, Brusel, přítisky na aršíku A 329-30, text vlámský a valonský 1 0001356 XX19.150891

AS2c, přítisk na aršíku ANV 18 - novinový, pro výstavu NY 1939, znak

zelený, text černý
4 0001357 XX19.150718

AS2f přítisk na aršíku ANV 18 - novinový, pro výstavu NY 1939, znak

stříbrný, text černý
7 0001358 XX19.150721

AS3c, přítisk na aršíku A 329-30, pro výstavu NY 1939, znak zelený, text

černý
1 8001359 XX19.150896

1939 New York, nápis  černý, znak stříbrný (AS 3f) 3 5001360 XX19.158194

AS4a, přítisk na aršíku A 342-3, pro výstavu NY 1939, znak černý,

vrásy,  text černý
1 2001361 XX19.150894

AS9c, přítisk na aršíku A 342-3, pro výstavu NY 1940, zelený pavilón

uprostřed, znak zelený, text černý
1 8001362 XX19.150905

AS9e, přítisk na aršíku A 342-3, pro výstavu NY 1940, zelený pavilón

uprostřed, znak zlatý, text černý
2 0001363 XX19.150904

Exilový aršík, zlatý přítisk, černý nápis, zelený střed - pamětní modré

razítko, vrásy v okraji 
6001364 XX19.159376

ČSR I/NEPŘIJATÉ NÁVRHY

Léčebný fond poštovních zaměstanců, krajová dvoupáska s dvojitou

svislou perforací, hnědočervená 2 K, okraj s bordurou
5001365 XX19.152279

Léčebný fond poštovních zaměstanců, rohové 4bloky 1 x s DČ 1, modrá

4 K
1 2001366 XX19.152163

Všesokolský slet, nekompletní arch, propagační nálepka, zajímavé 3001367 (x)19.150800

ČSR I/CELISTVOSTI, CELINY ČSR I
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/CELISTVOSTI, CELINY ČSR I

nedostatečně vyplacený firemní dopis na dobírku adresovaný do

Švýcarska, vyfr. zn. Pof.195, DR KRASLICE/ 19.VI.25 doplněno raz. "T",

příchozí DR ZÜRICH 1/ 23.VI., tam vyznačené doplatné 20Rp

zapraveno 2-páskou Mi.39, DR ZÜRICH/ 22.VI.; následně zásilka

adresátem odmítnuta - viz nálepka "Refusé" s DR ZÜRICH/ 23.VI.

6001368 ražené 19.156464

sestava 4ks celistvostí, 2x tiskopis a 2x obchodní papíry, z toho 1x

vícenásobná, 1x smíšená a 1x hledaná 1-zn. frankatura s dv - obálka v

dolní části vyšisovaná + 1x firemní OVS Elektro-Praga/ Jablonecké

paseky; běžná jakost, 1ks zk. Dražan

5001369 ražené 19.156479

6 CDV , Třířádkový přetisk ČSR 10h na rakouské dopisnici 8h Karel,

PROŠLÁ, podací znárodněné DR SLANÝ 14.I.19; lehká stopa po

přilepení na adresní straně

3501370 ražené 19.156406

APOST I. typ (velké nálepky), sestava 10ks celistvostí z různých pošt s

velkými nálepkami z toho 2x jako R-dopis, ostatní reklamní lístky; bez

vady, zajímavé

1 2001371 ražené 19.156462

CDV 1, velký monogram šedozelený papír, rámečkové razítko Nymburk,

24/5/19, zatíženo doplatným 10 h, DL 2, razítko Praha, 26/V/19
2001372 ražené 19.152222

CDV 10, Hradčany 10 h, zaslaná jako Ex, dofrankovaná známkami

Hradčany 60 h a spěšnou 5 h, adresovaná do Ostravy, podací razítko

Luhačovice 23/VIII/19

7001373 ražené 19.152625

CDV 12, dofrankovaná dvoupáskou 11b - hnědofialová 25 h, zaslaná

jako R z Lubochnňa, 5.Dec.1919 do Weipert, maďarské razítko
4001374 ražené 19.154048

CDV 140 - 30, TGM, zaslaná z Teplic na POSTE RESTANTE do Eger

(Cheb), zde zatíženo doplatným 30 h, razítko Eger 24/III/32
2501375 ražené 19.152821

CDV 23, dopisnice OR 40 h hnědá, zaslaná jako R do Prahy,

dofrankovaná. zn. TGM 125 h modrá, podací razítko AŠ 1, 21.V.21

známka TGM 125 h se na celinách vyskytuje zřídka

1 0001376 ražené 19.152727

CDV 52 - 8, Podkarpatská rus, razítko Užhorod, 7/VII/34, příchozí

Turnov, 9/VII/34, hezká
1 6001377 ražené 19.152810

CDV 5a, malý monogram, s přítiskem Elektrické podniky hl. města na

zadní straně, zajímavé
4001378 (x)19.152217

CDV 6, třířádkový přetisk ČSR -10- na rakouské  dopisnici 8h Karel,

razítko Jilemnice18/I/19, firemní korespondence adresovaná do

Německa, rané použití;  vzácný výskyt, skutečně poštovně prošlá do

ciziny, zkoušeno Dražan, katalog cenu neuvádí

5 0001379 ražené 19.152606

CDV 6, třířádkový přetisk na rakouské dopisnici Karel 8 h, nepoužité,

vzácné
3 4001380 (x)19.152807

CDV znak 50 h dofrankovaná 40 h + 1 kč zaslaná jako Ex potrubní

poštou, razítka Praha 14 a Praha 31, 28/III/35
3001381 ražené 19.152223

CPŘ 9 (Hirsch PC8), dopisnice potrubní pošty ! 38 h , růžový papír,

dofrankováno na tarifně správných 70h zn. Hradčany 20h modrozelená

a rakouskou Koruna 12h, podací DR PRAHA 13/ 24.II.19.VIII -

mimořádné 

8 0001382 19.152584

ČSR - sestava celistvostí 2001383 ražené 19.157173

Polni pošta "Ceskoslovenské námořnictvo", 2 ks pohlednic

adresovaných do Peček
5001384 ražené 19.159990

R+Ex dopis adresovaný do Francie, vyfr. na zn. Masaryk 10Kč s DR

PRAHA/ 31.I.31, vzadu dofr. 3ks zn. v celkové hodnotě 1,50Kč a

znehodnoceno DR PRAHA 7 CIZINA (ÉTRANGER)/ 31.I.31

4001385 ražené 19.156414

sestava 18ks různých celistvostí z 1.6. - 18.6., z každého dne 1ks vč.

obou nedělí, ze 7.6. dopis vyfr. zn. Pof.488 (6x), SR BRNO 2, ze 14.6.

poštovně paušalovaný tiskopis (), SR BRNO 2, dále např. 3x R-dopis,

3ks vyplaceny v hotovosti atd; 3ks v dolní části vyšisované, jinak dobrý

stav, 5ks zk. Dražan

1 4001386 ražené 19.156478

sestava 2ks oběžníků Ředitelství pošt a telegrafů s popisem padělku zn.

100h hnědá, včetně nalepené známky Pof.F158, 1x tištěný v němčině,

1x ručně psaný, s raz. poštovního úřadu Kúty; výrazné sklady,

zachovalé

1 0001387 ražené 19.156477

sestava 4ks  dílů uherských poštovních průvodek  kde poplatky byly

uhrazeny doplatními zn. Výpotřebního vydání, 3x 15/36h s Doplatní malá

čísla 5h, 1x 20/54h, Mi.P61, P62, různá DR; zachovalé, zk. Hirš, Kar, Kv

7001388 ražené 19.156401

sestava 6ks ústřižků poštovní průvodky vyfr. zn. 80h a 90h, různá

podací DR, 1x použití ve III. TO; zachovalé
2001389 ražené 19.156475

VLP čís. 18 NEUTITSCHEIN–ZAUCHTEL 5.VI.19 + čís. 136

WEIPERT–KOMOTAU 13.VIII.19, předběžná
3001390 ražené 19.156446
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/CELISTVOSTI, CELINY ČSR I

Zeppelinový dopis letem 1. NORDAMERIKAFAHRT , frank známkami

Mácha a Let. 1930 raz. PRAHA 1 / 4.V. 36, příchozí NEW YORK  MAI 9

/ 1936; mimořádná kvalita 

4 0001391 XX19.159305

ČSR I/ZAKARPATSKÁ UKRAJINA

1850, Mukačevo, skládaný dopis s jednoznámkovou frankaturou 3 Kr 2 0001392 ražené 19.160010

2 ks ústřižků peněžních poukázek, razítka Užhorod a Chust 2001393 ražené 19.160012

3 ks celistvostí z území Zakarpatské Ukrajiny, razítka Užhorod,

Trebušany, Slatinské Doly
4001394 ražené 19.160014

RV 181, Chustský přetisk, doplatní sestava krajových bloků, 62 známek 1 6001395 ražené 19.160002

RV 202,204,206, Chustský přetisk, doplatní sestava krajových bloků,

kat. 16 800
4 0001396 XX19.160000

Zakarpatská Ukrajina, Majer Ud 4 I, BEREHOVO, celina s nedotiskem

linek, skvrnky,  kat. 2200
1 0001397 (x)19.159062

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

1 - 19, kompletní série na albovém listě 7001398 XX19.159765

1 - 19, kompletní přetisková řada 7001399 XX19.145467

1 - 19 ex, 4bloky, přetisky, nekompletní sestava, hezké 1 6001400 XX19.154842

1-122 + NV, OT, DR ,DL, SL 8001401 XX19.141471

1, PD, 4blok, modrá 5 h, zkoušeno Gilbert 3001402 XX19.144853

1, rohový 4blok, DČ 1, modrá 5 h, zkoušeno Mrňák 2001403 XX19.144861

2, rohový 4blok, DČ 1, hnědá 10 h, zkoušeno Gilbert 1401404 XX19.144864

3, 20 h červená - rohový 4blok 1001405 XX19.155715

3, rohový 4blok, DČ 4, červená 20 h, zkoušeno Gilbert 1401406 XX19.144865

4, rohový 4blok s DČ 1A, zelená 25 h, nečistota v rohu 1401407 XX19.145551

5, pravý dolní roh, tisková deska 1, zkoušeno Gilbert 1001408 XX19.157148

6, pravý horní rohový 4blok, modrá 60 h 1 4001409 XX19.150010

6, rohová s DČ 1, modrá 40 h, zkoušeno Gilbert 1 8001410 XX19.144970

7 LD, zelená 50 h, s tečkou, zkoušeno Gilbert 1001411 XX19.144973

8, PH, 4blok, fialová 60 h, zkoušeno Gilbert 2 6001412 XX19.144913

8, rohový 4blok, DČ 1A, fialová 60 h 2 4001413 XX19.144874

9 PH, červená 1 Kč, přichycení na okraji 3501414 XX19.144816

9, rohový 4blok, DČ 3, červená 1 Kč, zkoušeno Gilbert 7001415 XX19.144875

10, 1 K , T.G.Masaryk - větší celek + dvoupáska 1401416 XX19.150970

10, rohová s DČ 1A, červená 1 Kč, s tečkou 1601417 XX19.144979

11 PD, okraj úzký, fialová 1,20 Kč, s tečkou 6001418 XX19.144823

11, LH, okraj úzký, 4blok, fialová 1,20 Kč, s tečkou, zkoušeno Gilbert 1 6001419 XX19.144923

12, LH, 4blok, červená 1,50 Kč, 6001420 XX19.144928

12, PD, okraj úzký, 4blok, červená 1,50 Kč, zkoušeno Gilbert 3001421 XX19.144927

13, levý horní roh 6001422 XX19.157149

13 PD, žlutozelená 1,60 Kč 4001423 XX19.144832

13, rohový 4blok, okraj úzký, DČ 1, žlutozelená 1,60 Kč, zkoušeno

Mrňák
8001424 XX19.144885

13; DV 26 "N"  v  Mähren 7001425 XX19.157801

14 LH, okraj úzký, zelená 2 Kč, s tečkou 2501426 XX19.144833

14, 2 Kč Zvíkov - rohový kus s Dč 1A - úzký okraj, zkoušeno Gilbert 6001427 XX19.159348

14, LH, okraj široký, 4blok, zelená 2 Kč, s tečkou, zkoušeno Gilbert 5001428 XX19.144935

15 PH, okraj úzký, modrá 2,50 Kč 2 2001429 XX19.144837

15, 2,50  Kč Strečno, rohový kus s Dč 1A, úzký okraj 4001430 XX19.159349

15, 4-blok s horním okrajem 2001431 XX19.157150

15, LH, okraj úzký, 4blok, modrá 2,50 Kč, zkoušeno Gilbert 2 8001432 XX19.144939
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PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

15, rohová, okraj úzký s DČ 1, modrá 2,50 Kč 5001433 XX19.144986

16 PH, okraj úzký, hnědá 3 Kč, s tečkou 1 6001434 XX19.144844

16, 3 Kč, Český ráj, rohový kus s Dč 1,  široký okraj 1 5001435 XX19.159350

16, pravý dolní rohový 4blok s okrajem úzkým , hnědá 3 Kč 1 2001436 XX19.158293

17 - 19 KH,KD, přetisky 4 - 10 K s kupóny, 1x rohový, 1x DČ, sestava,

některé zkoušeny Gilbert
2 0001437 ražené 19.157184

17, rohová dvoupáska s kupónem a DČ 1, fialová 4 Kč 2 0001438 XX19.144906

18; KL, zkušeno Gilbert 7001439 XX19.142251

18 K, 5 Kč Olomouc, rohový kus s Dč 1 na kupónu, skvrnka na okraji 1 5001440 XX19.159351

18 KDl, 5 Kč Olomouc ,levý rohový 4-blok s levým kupónem, lehké

výrobní ohyby
2 0001441 XX19.159354

19 K,10  Kč Bratislava , rohový kus s Dč 1 na kupónu, zkoušeno Gilbert 2 0001442 XX19.159352

19 KH, 10 Kč Bratislava, pravá horní rohová známka s kupónem 1 0001443 XX19.159353

19, 4-blok se 2 kupóny (vzácnější výskyt než rohový 4-blok) 1 4001444 XX19.157151

20,22,23,24, PA (200), lipové listy s meziaršími 1 2001445 XX19.154709

24, lipová ratolest, 4blok s rozměřovacími křížky na okraji, fialová 30 h,

zp 41+51, hledané
8001446 XX19.152267

28 - 30, 40 h, 50 h, 60 h  - specializovaná sbírka v albu, vše perfektně

popsáno, dle majitele kat. cena 14 300 Kč ( nekontrolováno)
5 0001447 XX19.159291

29 ZT, Karštejn, otisk rytiny 50 h v zelené barvě, aršíková úprava 70x50

mm, atest Pfeiffer
22 0001448 (x)19.156097

31 ZT, Praha, otisk rytiny 1 K v červené barvě na lístku papíru, atest

Pfeiffer
20 0001449 (x)19.156109

31, Praha, červená 1 K, levý dolní rohový 10-ti blok s DČ 2 a se

smykovým podtiskem v červené barvě po celé ploše, mimořádné
1 0001450 XX19.155551

32-35, KL + KP, */+, 36-40 KH + KD 2001451 XX19.147778

36 ZT, Zlín, otisk rytiny 3 K v tmavě fialové barvě na lístku papíru, atest

Brunel
24 0001452 (x)19.156101

36-40; L + P známky s okrajem  a DZ 1601453 XX19.141395

38,39,40 - specializovaná sbírka v albu, vše perfektně popsáno, dle

majitele kat. cena 14 300 Kč ( nekontrolováno)
5 0001454 XX19.159288

41 ZT, Jindřichův Hradec, otisk nehotové rytiny 50 h v nerealizované

červené  barvě na lístku papíru, atest Brunel
22 0001455 (x)19.156108

48 ZT, Praha, otisk nehotové rytiny 10 K v modré barvě na lístku papíru,

atest Brunel
24 0001456 (x)19.156110

49; LH + PH + LD + PD, rohové známky s DZ + 2001457 XX19.145888

59, jasně modrá (velmi hledaná), levý horní rohový 4-blok, úzký okraj,

desková značka *, kat. 2.800,
1 9001458 XX19.157152

70, krajový 6-blok, na okraji krátká čárka rozměřovacího křížku, kat.

300,-
2501459 XX19.157153

74 - 77 PA, 53. narozeniny,  kompletní archy s kupóny 2 6001460 XX19.151780

74 -77 PA (100) , rok 1942, kompletní série archů PA 100, los obsahuje 

2 x kompletní série archů, kat. cena Pofis 6600 Kč, přeloženo a

povoleno v perforaci

2 6001461 XX19.152686

74 -77 PA (100) , rok 1942, kompletní série archů PA 100, los obsahuje 

2 x kompletní série archů, kat. cena Pofis 9900 Kč, přeloženo a

povoleno v perforaci

4 0001462 XX19.152687

93 K, Hitler, dvojité, dvouznámkové svislé meziarší zelená 5 K bez lepu,

v této podobě pravděpodobně UNIKAT, levé meziarší horší stav, ale

jediná existující dvoupáska!  jiná dvoupáska z meziarších není známa! 

jedinečná příležitost získání UNIKÁTU! atest Karásek

150 0001463 (x)19.156106

100 - 1 PA (100), Červený kříž 3501464 XX19.151787

102; PA(100) TD 3 a 5 3001465 XX19.148966

103 - 5 PA (100), zimní pomoc 6001466 XX19.151786

108 - 10, PA (100), Wagner, 60 h - stopy po přichycení 5001467 XX19.154711

108-110; PA(100)  , luxusní stav 5001468 XX19.132485

118-119; PA(100) ( na skenu je pouze část archů) 7001469 XX19.148003
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120-121; PA(100) , luxusní stav 8001470 XX19.132500

121, PA (100), sv. Vít 5001471 XX19.154719

122  PA (50), Hitler, 4,20 Kč zelená 2001472 XX19.152805

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/NOVINOVÉ

NV 8, 50 h hnědá - kompletní arch přeložený s Dč 1-39 1601473 XX19.151031

11 NV; 20ti pásy s DČ 20-44/25-44 1 6001474 XX19.157241

11 NV; 11ti pásy s DČ1-43/6-43, DČ 8-43,10-43, DČ 13-43/18-43 2 0001475 19.157239

OT 1 PA (100), novinová pro obchodní tiskopisy, kompletní arch s DČ 1,

čtverec
3501476 XX19.151779

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/DOPLATNÍ

DL 1, doplatní, 20-ti pás s DČ 2-39,2A-39, y-x 3501477 XX19.145018

DL 2, 10 h kompletní arch s Dč 2A-39 prozoubkovaný  neprozoubkovaný

Dč 2A-39
8001478 XX19.159744

DL 2, doplatní, 20-ti pás s DČ 1-39,1A-39, x-y 3501479 XX19.145017

DL 3, doplatní, 10-blok s DČ 1-39, y-x 1201480 XX19.145052

DL 3, doplatní, 20-ti pás s DČ 1-39,1A-39, y-x 4501481 XX19.145016

DL 3, doplatní, PA (14), 10-ti pás vodorovných meziarší s DČ

1-39,1A-39, s okraji
3001482 XX19.145189

DL 4, doplatní, 10-blok s DČ 1-39, y-x 7001483 XX19.145042

DL 4, doplatní, PA (14), 10-ti pás vodorovných meziarší s DČ

1-39,1A-39
3501484 XX19.145209

DL 4, doplatní, pravý dolní rohový 4blok horní okraj trhaný,s DČ 4A-40, x 4001485 XX19.145351

DL 5, doplatní, levý dolní rohový 4blok horní okraj trhaný,s DČ 3-40, x 4001486 XX19.145344

DL 5, doplatní, pravý dolní rohový 4blok horní okraj trhaný,s DČ 4A-40, x 2501487 XX19.145340

DL 6, doplatní, meziarší 2zn., trhané, DČ 2-39,2A-39 3501488 XX19.145135

DL 6, doplatní, PA (14), 10-ti pás vodorovných meziarší s DČ

3-40,3A-40, vzácné a hledané
4 0001489 XX19.145203

DL 6, meziarší s otiskem dělící linky na horním okraji, velmi vzácný

výskyt
2 8001490 XX19.157154

DL 7, doplatní, PA (14), 10-ti pás vodorovných meziarší s DČ

1-39,1A-39
3001491 XX19.145201

DL 7, doplatní, pravý dolní rohový 4blok horní okraj trhaný,s DČ 1A-39, y 3501492 XX19.145322

DL 7, krajový 10-blok, desková značka, 2-39, varianta Y-X 5001493 XX19.157155

DL 8, doplatní, 5-ti pás s DČ 2A-40, x-x 3001494 XX19.145065

DL 8, doplatní, PA (14), 10-ti pás vodorovných meziarší s DČ

3-40,3A-40
3001495 XX19.145200

DL 8;  20-ti pás,  4-40, 4A-40 3001496 XX19.158318

DL 9, doplatní, meziarší 4zn., trhané, DČ 1-39,1A-39 1001497 XX19.145085

DL 10 ; L + P rohové 4bloky s DČ 2 - 40 3501498 XX19.131941

DL 10, doplatní, levý dolní rohový 4blok horní okraj trhaný,s DČ 1-40, x 3501499 XX19.145296

DL 10, doplatní, PA (14), 10-ti pás vodorovných meziarší s DČ

4-40,4A-40
6001500 XX19.145196

DL 10, ultramarínová, krajová 5-páska, desková značka 4-40, varianta

X-X
2001501 XX19.157156

DL 11, doplatní, 5-ti pás s DČ 1A-39, x-x 2501502 XX19.145062

DL12, doplatní, 10-blok s DČ 1A-39, x-y 5001503 XX19.145023

DL 12, doplatní, 5-ti pás s DČ 1A-39, x-x 2001504 XX19.145061

DL 12, doplatní, PA (14), 10-ti pás vodorovných meziarší s DČ

1-39,1A-39
7001505 XX19.145183

DL 12, doplatní, pravý dolní rohový 4blok horní okraj řezaný, s DČ

1A-39, y
1001506 XX19.145233

DL 13, doplatní, meziarší 2zn., trhané, DČ 1-39,1A-39 4001507 XX19.145125

DL 13, doplatní, levý dolní rohový 4blok horní okraj řezaný,s DČ 1-39, x 1001508 XX19.145234

str. 42 / 70Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/DOPLATNÍ

DL 13, doplatní, pravý dolní rohový 4blok horní okraj řezaný, s DČ

1A-39, y
2001509 XX19.145232

DL 14, doplatní, levý dolní rohový 4blok horní okraj řezaný,s DČ 1-39, y 3501510 XX19.145230

DL 14, doplatní, PA (14), 10-ti pás vodorovných meziarší s DČ

1-39,1A-39
3 0001511 XX19.145192

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/PŘIPOUŠTĚCÍ

PR1 A, Terezínská připouštěcí balíková známka, zelená, ŘZ 10 1/2,

rohový kus, ZP 25, hezký exemplář
9 0001512 XX19.148778

Pr1A, TEREZÍN, balíková, připouštěcí známka, bez lepu 3 0001513 (x)19.158299

OZZ d, PR 1 A, terezínská známka na formuláři o zaslání známky, stopy

vlhkosti, hledané
3 0001514 X19.154634

Pr1A, TEREZÍN, balíková připouštěcí známka, na výstřižku z balíku 3 0001515 ražené 19.159924

PR 1 C TA/4, Terezínský aršík formátu 133 mm x 111 mm s odchylnou

perforací řz 10 3/4. Velmi vzácný aršík, v luxusní kvalitě s razítkem z

ochoty - Bohušlovice nad Ohří 13.VII. Poprvé v aukci, atest Nygrýn. 

100 0001516 ražené 19.159334

PrA1a - TEREZÍN, propagační aršík pro Červený kříž v barvě hnědé,

číslo 403
25 0001517 (x)19.159412

PrA1b - TEREZÍN, propagační aršík pro Červený kříž v barvě černé,

číslo 135 - žlutá skvrnka 
20 0001518 (x)19.159413

Kompletní 25 kusový tiskový list padělků Terezína v barvě černozelené 1 0001519 XX19.159355

PR A1a, b, c - padělky aršíků pro Červený kříž v barvě hnědé, černě a

zelené - majetnická značka 
2 2001520 (x)19.159357

PR A1c - dva kusy padělků aršíků pro ČK v zelené barvě, 1 x standartní

provedení, 1 x zkusmý tisk bez čísla, první nám známý kus 
2 4001521 (x)19.159356

kompletní 25 kusový tiskový list padělků Terezína v barvě zelené -

zoubkovaný - označeno PICKENAPACK
1 6001522 XX19.159358

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/SLUŽEBNÍ

SL 1 - 4 , Deskvá čísla 1 - 41 8001523 XX19.159773

SL 1- SL 12,   4bloky 2501524 XX19.135354

SL 13 - SL 24, ; LH + PH rohové 4bloky 6001525 XX19.135352

SL 14, služební II, levý horní rohový 4blok s úzkým ochranným rámem

na okraji, šedomodrá 40 h, nálepka na okraji mimo známky
7001526 XX19.155553

SL 16, 60 h  - kompletní arch s Dč 1-43, nepřeložený 1001527 XX19.150761

SL 18, 1  K - kompletní arch s Dč 1-43, nepřeložený 2001528 XX19.150742

SL 19, dva krajové 4-bloky s deskovou značkou 3-41, na spodním okraji

dvojitá perforace, na této hodnotě zcela neznámá - unikát, známky mají

navíc vzácnou matně červenou barvu

2 8001529 XX19.157157

SL 20, 1,50 K - kompletní arch s Dč 1-43, nepřeložený 1201530 XX19.150740

SL 22, 3 K - kompletní arch s Dč 1-43, nepřeložený 3001531 XX19.150738

SL 24, 5 K - kompletní arch s Dč 1-43, nepřeložený 6001532 XX19.150735

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/SUDETY

Ex dopis adresovaný z Podmokel do Prahy, smíšená  frankatura

německých zn. Hindenburg 30Pf a 8Pf + čs. zn. TGM 1Kč, znehodnocno

znárodněným DR BODENBACH 12.X.38, doplněno propagandistickým

kruhovým raz. se svastikou BODENBACH 1/ TAG DER BEFREIUNG 

6001533 ražené 19.152536

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/CELINY

2 dopisy zaslané Ex, vyfr. výplatními zn., poštovné 110Kčs, DR

KROMĚŘÍŽ 1/ 8.VI.53, příchod ČÁSLAV 9.VI.53 a 1x DR HOŘOVICE

16.VI.53

3501534 ražené 19.156461

CDV 13 II, použitá na Slovensku !, podací Bratislava 1, 21/IV/41,

adresovaná do Pacova, německá cenzura, zajímavé
1 0001535 ražené 19.151988

CDV 44, jako  předběžná čs. dopisnice pro cizinu TGM 1,50 Kč čevená,

podací razítko Praha 77, 21.IV.39, adresováno do Anglie tyto dopisnice

se jako předběžné používali jen ojediněle

1 5001536 ražené 19.152731
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CDV 51, jako souběžná čs. dopisnice pro cizinu TGM 1,50 Kč červená,

dofrankovaná souběžnou známkou. Plzeň 50 h, zaslaná letecky do

Anglie, podací razítko Praha 77, 31.VIII.39, použití této dopisnice v

období Protektorátu je ojedinělé

2 0001537 ražené 19.152733

CDV 6 ; (1-12) 5001538 XX19.147856

CSZ 1, typ II, karta- spěšná zpráva zaslaná z Plzně do Drážďan, podací

razítko Plzeň 4, 16/II/45, adresováno do věznice v Drážďanech a

dosíláno do Lipska,15. února byl proveden hloubkový nálet na Plzeň a

okolí,  patina, stopy poštovního provozu, vzácné

1 8001539 ražené 19.152602

sestava 3ks dopisů, 1x firemní jako R vyfr. zn. Pof.489 (4x), DR

HRADEC KRÁLOVÉ 2/ 18.VI.53; 1x vyfr. Pof.709, 8x vpředu a 6x vzadu

(1 zn. chybí), DR SEDLČANY 3.6.53; 1x vyfr. Pof.680, 5x vpředu a 10x

vzadu, DR MOST 1/ 3.VI.53; běžná jakost

3501540 ražené 19.156460

sestava 8 kusů celin ( Karel, Koruna, Hradčany) dofrankovanými

převážně známkami emise Hradčany, zajímavé frankatury, včetně R a

Ex

7001541 ražené 19.154094

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/CELISTVOSTI

CDV 37 (ČR), dofrankovaná 2x č. 31, zaslaná jako EXPRES z Hradce

Králové 30/V/40 do Bohdanče u Zbraslavic s příchozím razítkem,

31/V/40

5001542 ražené 19.151530

dobírkový R dopis z Farního úřadu Slivenec, podací razítko Praha 64,

16/X/40 vyplacený známkami č. 38, 42, celkem 5,80 K
2501543 ražené 19.152730

dopis velkého formátu se smíšenou frankaturou ČR + Protektorátu 1401544 ražené 19.149991

firemní R dopis z Čelákovic 2/V/45 do Prahy - penzijní ústav, vyplacený

jednoznámkovou frankaturou č. 122, A.H. 4,20 K zelená, příchozí razítko

Praha 4, 4/V/45

3001545 ražené 19.152729

firemní tiskopis vyfr. souběžnou zn. Znak 30h, podací Josefov 14.IX.39,

v místě doručení neuznáno jako tiskopis a zatíženo doplatným

vylepením předběžných doplatních zn. 1Kč a 40h, pro doplatné nepřijato

a odesláno zpět, zde vyproštěno původní doplatní

6001546 ražené 19.152541

letecká R obálka do USA, vyplacena známkami 2 K s kupónem, 4K a 10

K, podací Praha 1, 13/II/40, razítko, devizové kontroly, letecký kašet,

rámečkové razítko letecké pošty Praha 7, 13/II/40, , tranzitní razítko

Frankfurt, příchozí razítko Irvington

4001547 ražené 19.152229

letecký dopis z Prahy do Berlina, vyplacený známkami Č.K. č. 100 - 1,

podací pošta Praha 47, 13/XI/42
1401548 ražené 19.151705

nedostatečně vyplacený dopis poslaný z Terstu 17/XI/41 do Prahy, zde

zatížen doplatným DL 9, razítko Praha 1, 23/XI/41
3001549 ražené 19.151992

obálka vyplacená známkami ČR, č. 2 x 250, 302 jako souběžné, razítko

Vysolé Chvojno 11/X/39
2501550 ražené 19.152789

obálka vyplacená známkou OT 1 se soukromou perforací, adresovaná

do Prahy, strojové razítko Praha 55, 4/VI/40
2001551 ražené 19.152723

Pohlednice vyfrankovana známkami  2 x Plzeň 50h, č. 344 , podací DR

SENOHRABY( 24.VII.39) , vyznačeno doplatné 40h, vylepena 2-páska

výplatních známek Sy.27a

8001552 XX19.152035

prošlý formulář k vyrovnání výplatních závad, frankaturou 4,50K, Pof.27

a 92, bylo vyrovnáno chybějící poštovné, DR PRAHA 11/ 31.VIII.42,

doplněno větší části poštovní průvodky se zjištěnou závadou; bez

poškození, zcela ojedinělý doklad protektorátního poštovního provozu.

Vyvolávací cena 

1401553 ražené 19.156470

R dopis z Králova Dvora u Berouna 17/IV/45 do Prahy, vyplacený

jednoznámkovou frankaturou č. 122, A.H. 4,20 K zelená, příchozí

razítko, Praha 1, 18/IV/45

3001554 ražené 19.152720

R karta vyplacená 3x č. 85, červená 1,20 Kč s perfiny, podací razítko

PARDUBITZ 28/X/44, příchozí Grulich 31/10/44, zásilka dosílána
5001555 ražené 19.152303

R letecký dopis do Ny, vyplacený známkami č. 33 a 40, celkem 21,50

Kč, podací razítko Moravská Ostrava, 9/XI/39, modré razítko devizové

kontroly a přelepky, rámečkové letecké razítko Praha 7, 10/XI/39,

příchozí  New York

1 0001556 ražené 19.152743

R-dopis zaslaný do Španělska, vyfr. zn. 5K + 50h, Pof.45, 27, podací

DR PRAHA 1/ 16.VI.41, prošlé německou i španělskou cenzurou,

rámečkové raz. Certificado 25.Jun.41;

7001557 ražené 19.152565

šeková poukázka Poštovní spořitelny na 61,10 K , příchozí razítko

Kouřim 11/VI/40 se známkou DL 5, zajímavé
2001558 ražené 19.152717
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sestava 2ks ústřižků průvodek vyfr. mj. zn. A.H. 4,20K, Pof.122, 1x s DR

SVRATKA 8.III.45, 1x s DR MALÉ SVATOŇOVICE 12.III.45; běžná

jakost, vzácné použití hodnoty 4,20K na průvodkách

7001559 ražené 19.156471

sestava celistvostí B+M 2001560 ražené 19.157172

Služební obálka Vysoké školy zaslaná z Prahy, raz. Praha 7, 11/1/40 do

Prahy, v místě doručení vylepena známka DL 7, raz. Prag 1, 12/I/40
2001561 ražené 19.152714

SRP 1, trojové propagační razítko "Dálnice most republiky", České

Budějovice, 16/III/39, vyplacená známkou TGM, červená 1 Kč
7001562 ražené 19.152797

vlaková pošta, R dopis s provizorní R nálepkou vyplacený 2 x č. 78 a

120/1, razitko Úřad vlakových pošt Praha !, 9/IV/45, příchozí razítko,

Malý Bor, 10/IV/45, velmi zajímavé

4001563 ražené 19.152005

vlaková pošta, služební drážní obálka s modrým razítkem Schlüsenburg

b. Blatná - Lnáře u Blatné, vyplacena 2 x č. 78 a 2 x SL 15, smíšená

frankatura výplatních a služebních známek, razítko vlakové pošty Blatná

- Nepomuk, 23/XII/43, adresovaná do Strakonic

4001564 ražené 19.152777

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/OSTATNÍ

CZL 5, unikátní dvojitý průsek, známý pouze tento jediný kus (viz.

Filatelie 9/2024)
4 5001565 XX19.157158

USA - sbírka ve dvou albumech včetně cca 90 $ nominálu, z

pozůstalosti, doporučujeme osobní prohlídku, vyvoláváme za

symbolickou cenu

4 5001566 19.158002

SLOVENSKÝ ŠTÁT/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

2 - 22, kompletní svěží  přetisková řada, stěžejní hodnoty zk. Mahr,

Synek
6 0001567 XX19.158183

2, přetisk, části archů, zajímavé 1 2001568 XX19.157071

3,4,12, přetisk, části archů, zajímavé, 10 h - posun přetisků 1001569 XX19.157026

4, 20 h oranžová, nekompletní arch, 2 x v rohu razítko Bratislava, 2 x

nálepka z přední strany, všechny známky zkoušeno Gilbert, povoleno v

perforaci

1 0001570 XX19.157147

4, přetisk, části archů, zajímavé 2001571 XX19.157070

5 PP, přetisk převrácený, znak, zelená 25 h, zkoušeno Müller 1 6001572 XX19.150282

6, 30 h fialová nekompletní arch 1 0001573 XX19.157146

6, přetisk, miniatura, rohové 4bloky, fialová 30 h, DČ 2A 2001574 XX19.157669

7, přetisk, části archů, Komenský, zajímavé 2001575 XX19.157040

7, rohový 4blok s DČ 1, modrá 40 h 2001576 XX19.157549

8, přetisk, části archů, Beneš, zajímavé 2001577 XX19.157052

9, přetisk, části archů, Štefánik, zajímavé 1001578 XX19.157035

10, přetisk, části archů, Štefánik, zajímavé 3001579 XX19.157047

10 PP, přetisk převrácený, Štefánik, fialová 60 h, zkoušeno Müller 1 6001580 XX19.150283

11, Štefánik, modrá 60 h, levý horní rohový 10-ti blok s otiskem

nastavovací lišty a spojenými přetisky typ I + II , častečně hnědé

skvrnky, zkoušeno Šablatůra

2 0001581 XX19.155165

12, přetisk, část archu, Masaryk, zajímavé 2001582 XX19.157055

12; T.G. Masaryk 1 Ks, obtisk přetisku na lepu, stopa na přední straně 5001583 X19.155172

13, 1,20 Kč, rohový kus! pravý horní! nálepka v rohu, zkoušeno 1001584 XX19.139071

13, rohový 4blok, okraj úzký, fialová 1,20 Kč 2501585 XX19.157560

14, rohový 4blok, okraj široký, červená 1,50 Kč, zkoušeno Šablatúra 5001586 XX19.157561

15, 1,60 kč, pravý horní rohový kus, široký okraj 2001587 XX19.139081

15, 17, přetisk, části archů, zajímavé 6001588 XX19.157022

17, přetisk, rohový 4blok, modrá 2,50 Kč, stopa na okraji mimo známky 3001589 XX19.157484

17, rohový 4blok s DČ 1, okraj úzký, modrá 2,50 Kč, zkoušeno Gilbert 4001590 XX19.157562

18, 19 + 1, 60 Kč dvoupáska, 4 Kč + 5 Kč rohová, zkoušeno 9001591 XX19.159380

20 KD, fialová 4 Kč s dolním kupónem, zkoušeno Kaufmann, Synek 1 6001592 XX19.149363
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

SLOVENSKÝ ŠTÁT/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

Sy20 a Sy22 horní kupóny, Poděbrady s nepatrnou stopou po nálepke,

Bratislava II.typ-otevřená 9, povolená perforace, lep KVP, overené

Műller, Synek, Gilbert, Ptačovský

3 2001593 X19.152056

21; Olomouc 5 Kč s levým kuponem, zkoušeno Synek 1 8001594 XX19.155171

23 A,B,C, Hlinka, sestava perforací, zelená 50 h, 2x zkoušeno Gilbert 2501595 X/XX19.155377

NZ 23 B, 50 h zelená ŘZ 10 1/2, krajový kus s pravým okrajem,

zkoušeno Synek, hledaný kus
2 8001596 XX19.158298

NZ 24 Nb, Hlinka, nezoubkovaná, bez přetisku, červená 1 K, zkoušeno

Gilbert
1 5001597 XX19.152496

NZ 24 A, řz 12 1/2, Hlinka, červená 1 Kč 1 2001598 X19.152362

NZ 24 C, Hlinka, řz 12 1/2:101/2, bez přetisku SLOVENSKÝ ŠTÁT,

červená 1 K
4 0001599 XX19.151511

25 A - 30 A, 5 h modrá - 30 h fialová, rohové 4 bloky s Dč + 31  A, 50 h

zelená - rohové 4bloky bez Dč 
5001600 XX19.159400

25 A - 30 A, 5 h modrá - 30 h fialová, kompletní miniatury ve 4blocích,

obtížně sestavit 
5001601 XX19.159399

26A, 27A, 28A; Hlinka 10h, 20h a 30h, dvojité zoubkování, bez lepu 5001602 (x)19.155169

27 N + 28 N, 20 h + 30 h rohové 4bloky s Dč A1 a datem tisku, u 30

lehce zeslabený papír u pravé spodní známky
1401603 XX19.150884

28 B, 30 h fialová, krajový kus, opravený lep, zkoušeno Šablatúra 4001604 X19.159786

30, Hlinka, přetisk, rohový 4blok, červená 1 K, lehký obtisk tiskové barvy 3001605 XX19.157494

30 y A, 1 Ks červená- svislý rast, rohový kus bez Dč - vzácné 4 5001606 XX19.153172

30 y A, 1 Ks červená- svislý rastl, 4blok, zkoušeno Šablatúra 2 4001607 XX19.153173

40 x, Lidové motivy 2 Ks, DZ A1, 3 x roh rohové kusy ( chybí PHR),

průsvitka P1, vodorovný rastr, kat. cena 40 euro
7001608 XX19.155168

52-55;  Hrady a zámky, celá serie miniatur hodnot 1,20Ks, 1,50Ks,

1,60Ks a 2Ks s oběma průsvitkami P1 a P2
1 7001609 XX19.155166

57, Memorandum, pravý horní rohový 4blok,modrá 1 Ks 5001610 XX19.157459

94 - 97, Kulturní, nevydané, nezoubkované, pravé dolní rohové 4bloky

se značkou M.D.V.P., v této formě velmi vzácné a ojedinělé, pravé dolní

rohové 4bloky asi unikátní! dokonalé kusy! NEOPAKOVATELNÉ

ROHOVÉ UNIKÁTY

80 0001611 XX19.127109

Slovenský stát: členské známky Matica slovenská 3001612 XX19.152048

Slovensko 1939, přetisková emise, dvoupásky, desková čísla 7001613 XX19.152058

SLOVENSKÝ ŠTÁT/NOVINOVÉ

NV 2, novinové s přetiskem rohový 4blok s DČ 37 (7), modrá 5 h, na

okraji tenčí místo
2 0001614 XX19.157344

NV 9, novinové, rohová s DČ 1, šedá 1Kč 1 0001615 X19.155827

NV 10 SOZ, novinové, dvoupáska, žlutá 2 h 801616 XX19.151646

NV 20 x, novinové, vodorovný rastr, hnědá 50 h, zkoušeno Synek,

vzácná známka
10 0001617 X19.149463

NV 23 - NV 28, kompletní série krajový 6-ti bloků 2001618 XX19.159401

SLOVENSKÝ ŠTÁT/LETECKÉ

L 1 - L 7, kompletní série  ve 4blocích s Dč! sestava obsahuje L 3y +

L3x
6001619 XX19.159403

L 7 - L0, kompletní série v miniatuře ve 4blocích! obtížně sestavitlené 4001620 XX19.159402

SLOVENSKÝ ŠTÁT/DOPLATNÍ

D 4 Y, doplatní, rohový 4blok s DČ 1, modrá 30 h 2501621 XX19.157477

D 9Y, doplatní, rohový 4blok, červená 2 Ks 5001622 XX19.151645

D 10 Y, doplatní, levý horní rohový 4blok , červená 5 Ks 3501623 XX19.157473

D 11 Y, doplatní, rohový 4blok s DZ 1, červená 10 Ks 3501624 XX19.157472

SLOVENSKÝ ŠTÁT/CELISTVOSTI
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

SLOVENSKÝ ŠTÁT/CELISTVOSTI

PD 2, potravní daň, přeložená balíková průvodka ze zásilky potravin

zaslaná do Bratislavy, podací razítko Kovarce, 21/VII/.41, vzadu známka

 potravinové daně 2 Ks červená, znehodnocená příchozím razítkem,

Bratislava 1, 22/VII/41, katalog 450 Eu, mimořádné

6 0001625 ražené 19.152647

kompletní novinový rukáv adresovaný do USA, vyplacený souběžnou

známkou ČSR č. 300, Komenský 40 h a slovenskou č.1, Štefánik,

modrá 60 h, podací razitko Piešťany, 15/IV/39, hledané

2 0001626 ražené 19.152759

část zúčtovacího archu s frankaturou různých států a razítkami

poštovního úřadu PODVLK
2001627 ražené 19.159992

SLOVENSKÝ ŠTÁT/SLOVENSKO OD ROKU 1993

rok 2002, celiny 10 Sk  - posuny barev 1001628 (x)19.151640

rok 2022, Vysoké Tatry - posuny barev 2501629 (x)19.151637

Slovensko, Bienále 2011, posun názvu státu, zajímavé 5001630 XX19.153094

Slovensko - Kopčany TL (100), kompletní tiskový arch 2001631 XX19.157174

81, Vánoce, krajový 50-ti arch s podpisem autora - Činovský 4001632 XX19.159113

PT 35, dějiny poštovného práva, bez přeškrtnuté hodnoty, zajímavé, kat.

80 Euro
9001633 (x)19.159114

PT k 30. výročí SR, Čestná stráž, nezoubkovaný 2001634 XX19.159248

PT s číslem 000097, 100. výročí vzniku Česko-Slovenska,

nezoubkovaný
3001635 XX19.159247

SR - kompletní arch z kupónové privatizace, luxusní kvalita 1 6001636 XX19.152053

CSO, celinová služební obálka z roku 2005 8001637 (x)19.157232

CSO 026 - celinová služební obálka 8001638 (x)19.157230

CSO 029 - celinová služební obálka 8001639 (x)19.157235

CSO 035 - celinová služební obálka 8001640 (x)19.157229

CSO 037 - celinová služební obálka 8001641 (x)19.157228

CSO 038 - celinová služební obálka 8001642 (x)19.157234

CSO 040 - celinová služební obálka 8001643 (x)19.157227

DESETIBLOKY/ ČESKOSLOVENSKO OD R. 1945

574; PL(12) Julius Fučík 5 Kčs 5 0001644 XX19.151593

611 PL (10), Jirásek desetiblok s jednou vytrženou známkou 2001645 X19.159421

757; PL(10)  III. typ, široký ořez, vrásy v papíru 8001646 XX19.157814

759; PL(10) skvrny na lepu 5001647 XX19.157813

771, PL (10), V. sjezd KSČ, hnědé skvrnky 2 0001648 XX19.157176

771; PL(10) s DV 1/1 + 10/1 8001649 ražené 19.157810

774, PL (10), Mauzoleum, kulatá razítka 1 0001650 ražené 19.157164

840-843; PL(10) Lidové kroje I - kompletní série, desky A,A,A,B1 3 0001651 XX19.156610

913 - 916; PL(10) Lidové kroje II - kompletní série, desky C,C,B,B 2 6001652 XX19.156609

913,968, 969-2x, 970, PL (10) , kroje, sestava 2 0001653 XX19.154883

913; PL(10), stopa po přichycení v pravém horním rohu 2501654 XX19.157805

913; PL(10) široký formát PL, deska F 5001655 X19.157812

951,1149, L 50 - 2x, PL (10) , sestava 1 2001656 XX19.154874

968 - 971; PL(10) Lidové kroje III - kompletní série, desky B,C,B,A 4 5001657 XX19.151757

969 PL ( 10), 75 H kroje, deska A 4001658 XX19.159528

1018 - 1022 , PL (10),  Houby, desky C,B2,B,A,B 3 0001659 XX19.153943

1018 - 20, PL (10), houby, 1x tupý roh, sestava 7001660 XX19.154868

1018 - 22, PL (10), houby, kulatá razítka 7001661 ražené 19.157180

1019; PL(10) TD B2 1501662 XX19.156799

1023 - 1025; PL(10)  Dětská výtvarná soutěž pro UNESCO - kompletní

série, desky D1,D2,C
1 0001663 XX19.151752

1078 - 1084 PL (10) kompletní série Ptáci, desky B,B,B,C1,B,B,B 3 0001664 XX19.151639
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

DESETIBLOKY/ ČESKOSLOVENSKO OD R. 1945

1078 PL (10), 20 H Pták - deska A, nečistota při okraji 3001665 XX19.159530

1078 PL (10), 20 H Pták - deska B 3001666 XX19.159532

1078 PL (10), 20 h, desetiblok DV 2/A - chybějící modrá barva v rohu 3001667 XX19.150726

1079 PL (10), 30 h - Pták 2001668 XX19.150731

1079 PL 10, 30 H Pták deska A, drobné dvl na lepu 2001669 XX19.159518

1081; PL(10)  Ptactvo 60h, deska A 2001670 XX19.157345

1083,  PL (10), ptáci, deska B, 1 Kčs 5001671 XX19.109871

1148-1153; PL(10) Květiny - kompletní série, desky B, A2, D, B1,  A, A 3 0001672 XX19.151663

1148 - 53, PL (10), květiny, kulatá razítka 7001673 ražené 19.157179

1148; PL (10)  - Květiny 20 h, deska A1.1b 5001674 XX19.158161

1217-1225; PL(10) 1220 s DO 4/B, 1222 s DV 1/A, 1,60 Kč drobná vada

papíru, jinak luxusní
8 0001675 XX19.157475

1217;  PL (10) 15 h Motýl, slabé rámečky, deska A1.2 1 2001676 XX19.132282

1217;  PL (10) 15 h Motýl, silné rámečky, deska D2.1 1 5001677 XX19.132289

1218; PL(10) TD A1.2 1 0001678 XX19.156819

1218;  PL (10) 20 h Motýl, okrově žlutá světla, deska B2.3 1 5001679 XX19.132311

1219;  PL(10) Motýli  30 h, deska A1.1 1 0001680 XX19.151686

1219; PL (10)  - Motýli 30 h, deska A1.2 dvl 5001681 XX19.139166

1219;  PL (10) 30 h Motýl, tmavě zelená a modrá, deska B1.1 1 0001682 XX19.132318

1220;  PL (10) 40 h Motýl,slabé rámečky 110x107 mm, deska A1.1a 1 0001683 XX19.132325

1220;  PL (10) 40 h Motýl, slabé rámečky modrá tmavší, deska B1.1a 6001684 XX19.151653

1221; PL(10), Motýli 60 h 5001685 XX19.156399

1221;  PL (10) 60 h Motýl, slabé  rámečky, modrá sv. 170x105mm,

deska A1.1a
1 2001686 XX19.147389

1222;  PL (10) 80 h Motýl, slabé  rámečky, deska A1.1 1 6001687 XX19.132346

1222, PL(10) 80 h, TD B1.1, podpis J. Schmidt 2 2001688 XX19.158163

1223;  PL (10) 1 Kčs Motýl, hnědorůžová tmavší,  deska A1.1 1 1001689 XX19.147387

1223;  PL (10) 1 Kčs Motýl, obě barvy tmavší, deska B2.1 1 8001690 XX19.132452

1224;  PL (10) 1,60 Kčs Motýl, květ tmavě žlutý 170x107mm, deska

A1.2
1 3001691 XX19.132458

1225  PL (10) Motýli 2 Kčs  deska  A1.2 6 0001692 XX19.151601

1263-1267; PL(10) desky A,B,B,A,A 1 4001693 XX19.156604

1269 ; PL(10) deska B 1 2001694 XX19.153940

1279-1284; PL (10)  kompletní série brouci , desky B,B,B1,A,B,A 3 0001695 XX19.139174

1279; PL(10) deska A 2001696 XX19.156795

1279; PL (10)  - Brouci  20 h , deska B 5001697 XX19.139105

1280 PL (10), Brouci 30 h 2001698 XX19.141418

1280; PL (10)  - Brouci  30 h , deska B 5001699 XX19.158159

1331 - 1333 B, 1334-1335 A, 1336 B; PL(10) 1 0001700 XX19.156598

1335; PL(10) Lidové umění 1,60 Kčs, deska B 2501701 XX19.157351

1347 - 52, PL (10), Zvířena, kompletní  série, desky B,A,C,B,A,A 3 0001702 XX19.151627

1347-1348 B, 1349 C, 1350-1352 A; PL(10) 1 8001703 XX19.156597

1349, PL (10), zvířena, 60 h 2001704 XX19.157165

1377 - 82, PL (10), květiny, u 2 Kčs typicky povoleno v perforaci 2 4001705 XX19.157177

1378;  PL(10), Květiny 80 h 5001706 XX19.156395

1380; PL(10), Květiny 1,20 Kčs, žluté skvrny na lepu 5001707 XX19.156397

1382; PL(10), Květiny 2 Kčs 5001708 XX19.156393

1394 - 1399 PL (10), Tokio kompletní sestava 10 kusů včetně všech

variant nápisů ( chybí jen široký okraj. Uloženo na ručních listech, pěkný

stav 

4 0001709 XX19.159561

str. 48 / 70Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

DESETIBLOKY/ ČESKOSLOVENSKO OD R. 1945

1397; PL(10) XVIII. letní OH Tokio 1964 1,20 Kčs 3001710 XX19.157348

1398; PL(10) XVIII. letní OH Tokio 1964 1,60 Kčs  deska B 4001711 XX19.157350

1439-1443; PL(10) 1439 deska B, 1440-1443 deska A 8001712 XX19.156605

1439; PL(10) 20. výročí osvobození Československa 30 h, deska B  2001713 XX19.159686

1440; PL(10) 20. výročí osvobození Československa 30 h, deska B  2001714 XX19.159687

1441; PL(10) 20. výročí osvobození Československa 60 h, deska A,

silně natrženo 
3001715 XX19.159688

1442; PL(10) 20. výročí osvobození Československa 1 Kčs, deska A 3501716 XX19.159689

1526 - 1531, PL (10), motýli- kompletní série 3 0001717 XX19.157178

1526; PL(10)  Motýli 30 h 2 0001718 XX19.157356

1528; PL(10)  Motýli 80 h 2501719 XX19.157354

1529; PL(10)  Motýli 1 Kčs 3001720 XX19.157352

1530; PL(10)  Motýli 1,20 Kčs 3501721 XX19.157358

1531; PL(10)  Motýli 2 Kčs 8001722 XX19.157360

1531; PL(10) TD A 3001723 ražené 19.158160

1600 - 1605; PL(10) 2501724 ražené 19.144743

1655; PL(10) 4001725 XX19.157807

1718; PL(10) TD A 8001726 XX19.157054

1783-1785; PL(10) TD A 3501727 XX19.157053

1927 - 1932; PL (10), UNICEF 3501728 XX19.150511

1927 - 1932; PL (10), UNICEF 3501729 XX19.150510

1927 I.+II., 1928 TD A, 1929 TD B, 1930-1932 TD A; PL(10) 5001730 XX19.157056

2001-2003; PL(10) TD A 3501731 XX19.157057

2038 - 2039 PL ( 10), 2041 PL (10) desetbiloky 5001732 XX19.143028

2038-2039+2041; PL(10) TD A 7001733 XX19.157060

2263-2266; PL(10) TD A 6001734 XX19.157062

2369 A) PL(10)  11 3/4 TD A 2 0001735 XX19.157063

2369 B, horská služba, desetiblok 2001736 XX19.147692

2369 B) PL(10)  13 3/4  TD B 3501737 XX19.157065

2431; PL(10) TD A 5001738 XX19.157072

2445-2448; PL(10) TD A 4001739 XX19.157067

2909; PL(10) vpravo vynechaný perforační otvor 3001740 XX19.157069

L 34, PL (10+10), letecké, Lázně, nerozřezaný TL, červenofialová 10

Kčs, spodní 10-ti blok šikmý tisk, šmouha od tiskové barvy na okraji,

zajímavé

26 0001741 XX19.156576

L 34 PL ( 10), 10 kčs - vynechávka lepu při okraji 1 8001742 XX19.159527

L 36, PL (10ú, letecké, lázně, koncová hodnota, kulaté razítko 1 8001743 ražené 19.147760

L 50 - L 53 ;   Kompletní série - luxusní 1 8001744 XX19.158185

69 L - L 71; PL(10) PRAGA 68  kompletní řada 4001745 XX19.151677

69 L - L 71; PL(10) 1601746 ražené 19.148614

74 L - L 79;  PL(10)  TD A 1 0001747 XX19.157074

L 79 xb) 3,60 Kč papír OZ - mřížkovaný lep. Naprosto mimořádný

exemplář, krásný stav,  luxusní STAV, s lepem a kulatým razítkem.

Nerazítkovaný 10-ti blok nám nikdy nebyl předložen, mimořádně vzácný

kus! v perfektní kvalitě. Chybí v drtivé většině sbírek desetibloků!

zkoušeno Arbeit - poprvé v aukci

15 0001748 ražené/xx19.160021

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY/KAT.ČÍSLO 353-1000

353 - 359; 4bloky 7001749 XX19.149810

353, 2 K červená s DZ A1, přeloženo na středu 3001750 XX19.154417

354 - 356 (Mv) s DZ; 354 DZ A1, 355 RE, 356b RE 2 0001751 XX19.151849
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354 - 356 Ms(2) + Mv(2) 1 2001752 XX19.151852

354 - 6 Ms(4) + Mv(4), Košické, čtyřznámková svislá a vodorovná

meziarší, zajímavé odstíny vodorovné 5 K - šedá, svislé 6 K světle

modrá

1 4001753 XX19.159417

354-355a); 354 - pravý horní rohový 4blok  DV 10/B, 355a) -  levý horní

rohový 4blok, otisk  lišty na okraji 
4001754 XX19.157243

354a); Ms(4), levý horní okraj 3501755 XX19.145934

355 a) Mv (4 zn.); s DZ RE 1 4001756 XX19.157798

355; krajový 4blok,  VV 79,80/D 4001757 XX19.157246

357; krajové 4bloky s DV 104/1 3001758 XX19.149808

358; LD rohový 4blok s DZ A1(2) 3001759 XX19.149809

360 - 2 A, Košický aršík sestava, různá kvalita + krajové 4bloky 382 -

posun perforace,384 TGM
1001760 X/XX19.159472

360 A - 362 A, Košický aršík - sbírka na perfektně popsaných listech,

kombinace určeny, obsahuje mnoho deskových neurčených vad,

celoživotní práce

3 0001761 XX19.148753

360 - 2 A, DV, Košický aršík s DV - zlomená tlapa 7001762 XX19.157166

360 - 362 A; DV "zlomená tlapa" 7001763 XX19.151845

staženo 1001764 XX19.159693

staženo 1001765 XX19.159692

staženo 1001766 XX19.159690

360 - 362 A, Košický aršík, pole 5/(12), kombinace desek 111, zn. 2K a

6K - posun barev nahoru, v zn. 2K a 5K - kroužek na přilbě 
2001767 XX19.159691

360 A - 362 A ; Košický aršík,  známka 2K - posun červené barvy 

doprava , známka 6K - malý bílý kroužek na helmě 
1801768 19.150560

369 B; 4blok s DV 188 a 198 1001769 XX19.145923

371; horní 6ti pás s ST 371 2 0001770 XX19.157268

372,373,374,375 - sestava kompletních archů, 10 h - 60 h, 4 kusy 5001771 XX19.150779

375, lipové listí, rohový 10-ti blok, rozmazaná tisková barva, modrá 60h 1401772 XX19.150508

375;  PA(100) 1001773 XX19.157264

381-86 Moskevské, kompletní 100kusové archy: 5 h desky A a B, 10 h

A, 20 h B, 50 h B a C, 1 Kčs B a C, 2 Kčs A, pěkná sestava se všemi

katalogovými vadami, barevnými odstíny a množstvím vynechaných PO,

2x dv

8001774 XX19.159821

381, TGM, vodorovná třípáska se složkou, fialová 5 h 2001775 XX19.159427

383, 20 h hnědá, krajová dvoupáska s dvojitou perforací dole, na spodní

známce hnědší lep, horní známka světlejší lep
5001776 XX19.159823

383; dolní 70ti kusová část archu s DV 64, 87, 93, 97, s vynechanými

PO
8001777 XX19.157274

384, TGM, krajový 4blok s vynechanou vodorovnou perforací na horním

okraji, zelená 50 h
2 8001778 XX19.159430

384, TGM, známka se složkou, zelená 50 h 2001779 XX19.159428

385, TGM, krajová známka se složkou, červená 1 K, hezké 3001780 XX19.159429

386 TGM, sestava dvoupásek včetně odstínů a posunů perforací,

šedomodrá 2 K
1001781 XX19.159423

387-402; 4bloky 1001782 XX19.158153

387-402; LD rohové 4bloky s DČ  1B 2001783 XX19.145912

389 DZ, londýnské vydání, krajový 4blok s DZ, přeškrtnuté písmeno C a

vedle další C, červená 20 h
5001784 XX19.159432

395, londýnské, část archu s horním okrajem, DZ - písmeno C

přeškrtnuté a vedle další C, červená 1 Kč, katalog zatím u této hodnoty

neuvádí, vzácné

1 0001785 XX19.154721

397, londýnské vydání, krajový 4blok s přeložkou a vadou perforace,

modrá 2 Kč
2501786 XX19.159431

401, londýnské vydání, krajový 4blok s přeložkou a v jejím důsledku

vada perforace, modrozelená 5 Kč, hezké a dekorativní
1 0001787 XX19.159433
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402, londýnské vydání, rohoový 4blok s DČ a s přeložkou a v jejím

důsledku vada perforace, modrá 10 Kč, hezké a dekorativní
1 0001788 XX19.159434

403 - 407 , 1 . výročí SNP - kompletní archy 5001789 XX19.147357

403 VV, výročí SNP, posun perforace vpravo do obrazu známky 1,50 K

červená 
4001790 X19.152599

403-407; miniatury 1801791 XX19.157223

408 - 12 A, Partyzánský aršík v originálních deskách POVERENICTVA

S.N.R. PRE POŠTY, zajímavé
5001792 (x)19.159996

408 A - 412 A ;  Partyzánský aršík, 1. výročí SNP - Typ IV razítkovaný

aršík - razítko  Banská Bystrica 
1 0001793 ražené 19.159347

431 - 432 PA (100), Jan Sladký - Kozina, kompletní archy včetně všech

KL + KP + VK, v tomto provedení velmi vzácné
8 0001794 XX19.151004

431 - 432; VK - 5 3501795 XX19.151840

431 - 432; VK - 9 6001796 XX19.151855

431 - 432; VK - 10 6001797 XX19.151854

435 A, Květen, aršík sestava 2x I. typ, 2x II. typ 3001798 XX19.159418

447 - 448; DO kupónů 501799 XX19.144724

447 - 449; PH rohové 6ti bloky 1001800 XX19.158154

450 - 452; KL + KP 5001801 XX19.151838

450 - 452; VK - 4 8001802 XX19.151837

454 Lidice 1,60 Kčs, kompletní arch (100 známek a 12 kuponů),

uprostřed částečně odděleno v perforaci, i tak zajímavé
2001803 XX19.159820

458 - 459; VK - 3/4 3001804 XX19.151829

460 - 461; VK - 2/4 4001805 XX19.151863

462 - 463; pravý + levý 1/2 arch 3001806 XX19.148512

464-466; miniatury 1001807 XX19.157221

470 - 473; VK-3 (6ti bloky) 1401808 XX19.156345

483 ZT Hodža 5 Kčs, otisk rytiny (J. Mráček) v černomodré barvě s

háčkem nad Č (většina rytin bez háčku), na bílém kartonovém papíru,

luxusní

9001809 XX19.153182

485, Gottwald, vodorovná třípáska s posuny svislých perforací, hnědá

1,50 kč
1 0001810 XX19.151559

495 Dětem 1948 2 + 1 Kčs, kompletní arch (100 zn. a 12 kupónů) s DV

18/1 "skvrna na čele dítěte", archy s touto DV jsou nabízeny jen

výjimečně 

8001811 XX19.159343

498 VK 3, s ST, Lenin, rohový 4blok s kupónem 9001812 XX19.159246

502 P. Országh Hviezdoslav 50 h, kompletní 100kusový arch, přiložen

seznam DV
8001813 XX19.159564

503 V. Vančura 80 h, kompletní 100kusový arch, dobrý stav, hledané 1 4001814 XX19.159335

504 J. Šverma 1 Kčs, kompletní 100kusový arch s DV 42/2 "nožička od

brýlí za uchem" (mnohem vzácnější než arch 1), k tomu další výrazné

vady (seznam přiložen)

1 1001815 XX19.159336

511 - 512; VK -2/4, 513 VK - 3/4 5001816 XX19.151866

522 - 524; LD rohové 4bloky 3501817 XX19.151867

523 - 4, den horníků, dolní rohové 4bloky, hledané 1801818 XX19.159438

524, den horníků, horní rohový 4blok, hledané 1001819 XX19.159439

525 - 526; LD rohové 4bloky 3001820 XX19.151823

527, Červený kříž, rohový 4blok, hledané 1801821 XX19.159442

529 - 530; LD rohové 4bloky 7001822 XX19.151826

531 - 2 Stalin, dolní rohové 4bloky, hledané 4001823 XX19.159437

533 - 535, Tatranský pohár,dolní rohové 4bloky, hledané 1401824 XX19.159441

533,535, Tatranský pohár, horní rohové 4bloky, hledané 1201825 XX19.159440

536 - 7, Majakovskij, dolní rohové 4bloky, hledané 1401826 XX19.159436
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536-37 V. Majakovskij, levé horní rohové 15bloky (z 50kusových archů),

u hodnoty 3 Kčs nad "NS" vždy dva nápichové body místo jednoho

(vzácná 2. deska), hledané

1 4001827 XX19.159337

538 - 541; LD + PD rohové 4bloky, široký okraj 4501828 XX19.153912

546 - 549; krajové 4bloky 1801829 XX19.153909

558 - 561 - soutisk - obrovský posun 1,50 doleva + rozmazaná barva ,

menší posun 5 Kčs doprava - šikmý tisk u 3 Kč 
5001830 X/XX19.152742

558 - 61, Praga 1950, soutisk s výrazným posunem hodnotm 3 a 5 K 2501831 XX19.152750

564 A Aršík, deska F, drobné fleky 1401832 XX19.154706

564 A, Aršík Praha 1950,  typ V,  kombinace C1/11 4001833 XX19.136547

564 A, Aršík Praha 1950 - typ IX, I/ 35 4001834 XX19.159344

564 A, Aršík Praha 1950, typ IX, kombinace J/12 4001835 XX19.136514

564 A, 4 x Aršík Praha 1950 - typ XI , H/34 5001836 XX19.151681

564 A, Aršík Praha 1950, typ XIII, kombinace C1/30 4001837 XX19.136481

564 A, Aršík Praha 1950, typ XIII,  kombinace I/15 4001838 XX19.136526

564 A, Aršík Praha 1950,  typ XIII,  kombinace I/27 2501839 X19.136557

564 A, Aršík Praha 1950, typ XIII, kombinace J/29 4001840 XX19.136504

564 A, Aršík Praha 1950, typ VII,  kombinace K1/6 4001841 XX19.136530

571 - 572; LD rohové 4bloky 6001842 XX19.151813

575 - 584; krajové 4bloky 5001843 XX19.153933

581 - 587; LD rohové 4bloky 1801844 XX19.151879

588 - 592; 4bloky 3001845 XX19.153901

593 - 596; krajové 4bloky 5001846 XX19.153906

597 - 602; LD rohové 4bloky 4001847 XX19.151876

603 - 605; LH rohové 4bloky 3001848 XX19.153891

606 - 607; PH rohové 4bloky 2001849 XX19.153900

608 - 611; krajové 4bloky 6001850 XX19.153899

609; 4blok DV - vynechaný PO 8001851 XX19.157803

612 - 619; 4bloky 3001852 XX19.153897

615; 4blok s DV 24/1 3501853 XX19.157802

620 - 622; LH rohové 4bloky 2501854 XX19.153888

623 - 624; LD rohové 4bloky 2001855 XX19.153903

625 - 626; krajový 4blok s daty tisku 3001856 XX19.153887

625; DV 10/1 1601857 XX19.153883

627 - 628; krajové 4bloky s daty tisku 3001858 XX19.153886

631 - 632; LH + PD rohové 4bloky 4501859 XX19.153895

636 - 645; 4bloky 7001860 XX19.153931

637 ZT,644 ZT, nevydaná dětem - 1 x lom,  sestava, zajímavé 1 2001861 XX19.159071

644 ZT, 1,50 Kčs světle modrá + šedomodrá 6001862 XX19.159563

644 ZT, světle modrá 1,50 Kčs 2001863 XX19.159108

648  - 650; PH rohové 4bloky 4001864 XX19.153865

648, socialistické zemědělství, modré pruhy přes celou známku v horní

části, modrá 1,50 Kčs, zajímavé
3001865 XX19.152495

649; DV 70/1,2 4001866 XX19.153880

651 - 654; PH rohové 4bloky 3501867 XX19.153932

653 VPO, Květen, rohový 4blok s vynechaným perforačním otvorem,

červená 1,50Kč
1001868 XX19.151524

655 - 665; LD rohové 4bloky 2501869 XX19.151870

666 - 672; 4bloky 3001870 XX19.153929

667 - 678; rohové 4bloky 6001871 XX19.151869

str. 52 / 70Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY/KAT.ČÍSLO 353-1000

679, 702, 768, 798, 806, 894, 898, 1030, sestava 9ks 2- a 3-pásek s

daty tisku; pouze 3-páska Pof.798 se skvrnkami v lepu,  jinak luxusní
5001872 XX19.156429

683 - 690; LD rohové 4bloky 3001873 XX19.151822

687 - 690; LD rohové 4bloky 3001874 XX19.153869

691 - 692 A 1601875 ražené 19.153867

691 - 2 A, Bratislava, aršík 7001876 XX19.157163

691 - 692 A; 7001877 XX19.151817

691 - 692 A; - mírný posun modré 7001878 XX19.151815

691 A - 692 A, aršík Braislava 1952, kombinace E/E 6001879 XX19.137273

696 - 699; 4bloky 3001880 XX19.153859

700 - 706; LH rohové 4bloky 5001881 XX19.153927

707 - 718; LD rohové 4bloky 4001882 XX19.151887

712 - 716; LH rohové 4bloky 3001883 XX19.153925

716; miniatura 2501884 XX19.156326

717 - 718 + 720 - 722, LH rohové 4bloky 3501885 XX19.153924

718; miniatura 2501886 XX19.156327

722 - 731; LD rohové 4bloky 3501887 XX19.151885

723 - 726; levé krajové 4bloky s části dat tisku 2501888 XX19.156309

724, DV 26/2, Lenin, krajová dvoupáska s DV skvrna na čele 1401889 XX19.159994

727 - 735; LH rohové 4bloky 5001890 XX19.153921

738 - 741; 4bloky 2501891 XX19.153871

742 b); LH rohový 4blok 3501892 XX19.153870

747 - 756; LD rohové 4bloky 6001893 XX19.151890

747;  LD rohový 10ti blok, ZP91 - jméno autora 1001894 XX19.156320

750 - 752; LH rohové 4bloky 2501895 XX19.153872

757 - 759; rohové 4bloky, 757 ST II. + I. 1 2001896 XX19.153917

760 - 767; LH rohové 4bloky 1 0001897 XX19.153916

768 - 774; rohové 4bloky 3001898 XX19.151892

773 DO, Gottwald a Stalin 60 h, rohová 8-mi páska s výrazným otiskem

molet na okraji vlevo - 6x a s kompletním datem tisku 4.III.54 a číslem

PA; 1x přehyb v perforaci, v takovém celku výjimečné

3 0001899 XX19.152688

788-790; 4bloky 1801900 XX19.158156

793; DV 7/1 1601901 XX19.153879

796 s DV 28/1, 797 s DV 19/1 6001902 XX19.153885

829 - 839; 4bloky 1401903 XX19.151897

844 - 852; 4bloky 4001904 XX19.151899

853 - 7 A A, PRAGA 55, zoubkovaný aršík, deska A2/F3 3001905 XX19.151114

853 - 7 A B, PRAGA 55, nezoubkovaný aršík, deska B3/K 3001906 XX19.151113

853-857 A B; VII. typ 4001907 XX19.157033

858 - 872; 4bloky 5001908 XX19.151900

859; PA(50) 4501909 XX19.157267

868 - 912; krajové 2pásky 8001910 XX19.156341

873 - 886; 4bloky 4001911 XX19.151901

887 - 892; PH rohové 4bloky 6001912 XX19.151902

907 - 912, Lokomotivy kompletní série  v 10 blocích! - levé horní rohové

kusy
1 2001913 XX19.159535

907 - 912, Lokomotivy kompletní série s daty tisku ve 10 blocích! - levé

spodní rohové kusy
1 4001914 XX19.159533

917 - 926; 4bloky 2501915 XX19.151810

928 - 931; 4bloky 3001916 XX19.149794
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930 PL (4), Komenský, III a V typ **, V. typ razítkovaný 1 2001917 XX19.159420

930,949,1017, PL(4), 691-2 A, 854-7 A, zoubkovaný a nezoubkovaný

aršík, 1025, PL (10), sestava z pozůstalosti
1 5001918 XX19.154884

930; PL(4)  III. typ TD D 1 0001919 XX19.157045

930; PL(4) V. typ TD G+F 4001920 XX19.157036

948 - 949; 4bloky 3501921 XX19.149801

957, 60 h odstíny barev + nedotisk zelené barvy vlevo 3001922 XX19.159562

967 A; II. typ zk. Karásek 2 5001923 XX19.153889

969; PL(10) Lidové kroje III 75 h,  deska A 4001924 XX19.157254

980 80. nar. Z. Nejedlého 30 h, kompletní 50kusový arch (B, 29. I. 58),

hledané
1 1001925 XX19.158767

981,  80. nar. Z. Nejedlého 60 h, kompletní 50kusový arch (A, 3. II. 58),

hledané
1 1001926 XX19.159075

982 - 984 PA (25) silně povolené kompletní archy s daty tisku 6001927 XX19.147281

996  - 1008; rohové 4bloky 5001928 XX19.151924

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY/KAT. ČÍSLO 1001-1997

1009 - 1025; rohové 4bloky 8001929 XX19.151925

1018 - 1022; krajové 4bloky 3501930 XX19.156314

1026-1031; PD rohové 4bloky 6001931 XX19.157904

1033 - 1038; PD rohové 4bloky 3501932 XX19.151806

1048; miniatura 3001933 XX19.148323

1049; PA(100) 5001934 XX19.148568

1054 , Všeodborový sjezd 30h s VV -  vynechaný tisk v dolní polovině

známky, na srovnání normální známka
1 2001935 XX19.152383

1057 - 1062  ;  rohové 4 - bloky pravé dolní s datem tisku 2001936 XX19.152775

1066-1068; rohové 4bloky 1001937 XX19.147530

1069; DV 30/1 1001938 XX19.158157

1069; P + L horní rohové 4bloky 1501939 XX19.148324

1070 - 1077; rohové 4bloky 3501940 XX19.151929

1078 - 1084; LD rohová známka 2001941 XX19.149811

1084, typ II, krajová dvoupáska, ZP 1 a 2 s podpisem autora 7001942 XX19.159245

1085 - 1090; PH rohové 4bloky 3501943 XX19.148325

1099 - 1100; krajové 8mi bloky 6001944 XX19.149812

1101; PA(100) 3501945 XX19.148985

1119 - 1131; rohové 4bloky 3001946 XX19.151933

1132 - 1141; 4bloky 1601947 XX19.151934

1165-1170; 4bloky s daty tisku 3501948 XX19.147571

1175 II. typ 2 6001949 XX19.153882

1206 - 1215; rohové 4bloky + A 1216 A 6001950 XX19.151938

1216 A, deska B, Praga 62, hledaa deska B 2 2001951 XX19.159419

1216 A; TD A 1 0001952 XX19.142239

1217 I. + II. - 1225; 1218 - 1224 a. + b. 5001953 XX19.156321

1217 II. typ; 4blok 8001954 XX19.156317

1241 - 1246; 4bloky 2501955 XX19.148603

1256; RE 20/1 2001956 XX19.156303

1263 - 1278;  rohové 4bloky 5001957 XX19.151942

1268 A B; IV. typ - 2. náklad 5001958 XX19.145978

1269; PL(10 -stopy po přichycení 6001959 X/XX19.157800

1276 - 1278 ; pravé dolní rohové 4- bloky s datem tisku 2001960 XX19.152765

1279 - 1301; rohové 4bloky, 7 x datum tisku 5001961 XX19.151944
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1285 - 1290 ; pravé dolní rohové 4-bloky s datem tisku 3001962 XX19.151978

1291 - 1301 ; pravé  dolní  a levé rohové 4 - bloky a levé dolní rohové 4

-bloky, 2 x datum tisku 
2001963 XX19.151977

1302 - 1307; LH + PH + PD rohové 4bloky 1 2001964 XX19.148573

1308 A; sestava typů I - XII(12) 2 0001965 XX19.148630

1315 - 1320  ;  rohové 4 - bloky pravý  dolní - 4 x  s datem tisku 2001966 XX19.151976

1317 ZT 1100. výr. Velké Moravy 1,60 Kčs, otisk rytiny (J. Švengsbír) v

černé barvě s částečným žlutooranžovým podkladem, s háčkem nad Č

(většina rytin bez háčku), na nažloutlém, zleva perforovaném

kartonovém papíru

8001967 XX19.153181

1324-1327; PH rohové 4bloky 2501968 XX19.148291

1330; ORZ s horním okrajem 7001969 XX19.156304

1338 - 1352; rohové 4bloky 1 0001970 XX19.151947

1353 - 1368; rohové 4bloky 3001971 XX19.151948

1356 - 1358; levý + pravý 1/2 arch 5001972 XX19.148564

1369 - 1382; rohové 4bloky, 1375 s DV 1/1 8001973 XX19.151949

1375; LD rohový 4blok s DZ 21/1 + datum tisku 4001974 XX19.147828

1381; DV 3/1 2001975 XX19.145953

1383 - 1392 ; rohové a krajové 4 - bloky, 5 x s daty tisku 3001976 XX19.151975

1394 - 1399; 4bloky levý  + horní okraj 5001977 XX19.151951

1401 - 1406; levé horní rohové 4bloky 4001978 XX19.156323

1406; DV 49/1 2201979 XX19.148715

1414 - 1420  ; rohové 4- bloky s datem tisku - levý spodní 2001980 XX19.151974

1421-1427; 4bloky 2001981 XX19.147557

1435-1438; krajové 2pásy 5001982 XX19.148295

1436; PA(20 + 5) 3501983 XX19.148981

1442; DV 6/1 701984 XX19.145930

1448 - 1453; PH rohové 4bloky 4001985 XX19.148327

1451; DV 8/2 701986 XX19.145959

1457 - 1458; horní + dolní 1/2 archy 6001987 XX19.148539

1469; levý 50ti pás s datem tisku 3501988 XX19.148312

1472-1473; LH + LD  a LH + PH rohové 4bloky 2001989 XX19.148310

1474; DV 3/1 2001990 XX19.148714

1482, 20 h kompletní archy s daty tisku 9.IV.69, 25.IV.69, hledané, řídký

výskyt těchto archů, TD 1 + TD 2
4 0001991 XX19.159558

1483, 30 h kompletní archy s daty tisku 28.X.68, hledané, řídký výskyt

těchto archů, TD 1 + TD 
4 0001992 XX19.159557

1484-1488; LD rohové 15ti bloky s daty tisku 2 0001993 XX19.148290

1489 - 1496; rohové 4bloky 5001994 XX19.151959

1497 - 1507; 4bloky 1201995 XX19.151802

1508 A; 4 AP 1801996 XX19.147553

1509 - 1514; LH rohové 4bloky 5001997 XX19.151960

1517 - 1522; rohové 4bloky, 1519 ST I + II, DV 81/1 3 0001998 XX19.148586

1518; DV 5/1 1001999 XX19.148309

1519, rohový 4blok, spojené typy, kat. cena 2000Kč 8502000 XX19.154700

1522; DV33/1 1402001 XX19.158158

1530; PL(10) 2502002 XX19.157797

1543,  PA, (15+5K) Picaso, v okrajích lehce povoleno 2002003 XX19.152809

1543; PA(15 + 5K) 1402004 XX19.157265

1553 -1555; 1/2 archy  (25 ks), 1555 s DV 12/1 5502005 XX19.148397

1557-1562; svisle přetržené 9502006 XX19.148529
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1566; PA(100) s DV 6/1 1 0002007 XX19.159339

1574 - 1578; PL(4) 5002008 XX19.151965

1576 PL (4), Umění, vzácné deskové vady, prodloužená číslice 1 na

ZP3, posun barev - žlutá skvrnka 
6002009 XX19.152050

1580; PA(50) s DV 20/2, uprostřed přeložený 4002010 XX19.148387

1593; DV - černý bod na šestce 1002011 XX19.150507

1594 - 1605; PH rohové 4bloky 2002012 XX19.151969

1595; dolní rohová 2páska s DV 21/1 1502013 XX19.148688

1607 - 1610; 1/2 archy (25 ks) 4502014 XX19.148390

1611 - 12,   PA, Pražský hrad, v okrajích lehce povoleno 4002015 XX19.152812

1615 -1620; PA(50) uprostřed přeložené 2 0002016 XX19.148396

1623; PA(50) s DV 38/1, uprostřed přetržený 4502017 XX19.148335

1630-1636; PA(25) 1 2002018 XX19.148569

1652 - 1653; levé krajové 25ti bloky, 1652 s DV 11/2 6002019 XX19.148345

1655 - 1670; rohové 4bloky 1802020 XX19.151987

1656-1659; 4bloky 2502021 XX19.148319

1660, 30 h ,kompletní arch s datem tisku, rok 1968 1002022 XX19.150796

1666; miniatura 2002023 XX19.148317

1668; PA(50) uprostřed přeložený 3002024 XX19.148342

1671; PA(25) s datem tisku 25.III.68 502025 XX19.149198

1677 - 1678 PA, kompletní archy Ludvík Svoboda 30 h + 60 h , 4.5.1968

a 3.5.1968, dva kompletní archy, dobrý stav, hledané
1 0002026 X/XX19.159556

1682-1687; spojky + datum tisku 4502027 XX19.150505

1688, 1690; rohové 2pásky s datem tisku 2502028 XX19.148581

1696-1703; rohové 4bloky 1002029 XX19.151989

1709 - 1708; LH + PH rohové 4bloky 1 0002030 XX19.148316

1722 - 1728; PA(50) uprostřed přetržené, 1722 s DO 8,18,20,32/1 2 0002031 XX19.148548

1722; 3 x DO 1402032 XX19.147537

1728; DV 12/1 + DO 5/1 3002033 XX19.147835

1734 - 1739; 4bloky 1402034 XX19.147830

1750; DV 23/2 3002035 XX19.150550

1755; DV 2/2 2002036 XX19.150547

1755; DV 28/2 3002037 XX19.150548

1756 - 1758; 4bloky 1502038 XX19.148611

1756; DV 25/2 2002039 XX19.150551

1758; miniatury 3502040 XX19.148599

1759; PA(15) obě TD I + II 2002041 XX19.150438

1760 - 1764; PA(25)  uprostřed přetržené 3002042 XX19.148553

1765; 4blok s DV 48/2 1402043 XX19.147823

1774 - 1776; LD rohové 4bloky + PL(4) 1777 1802044 XX19.151990

1780 - 1782; PD rohové 4bloky, 1786 - 1790 LH rohové 4bloky 1402045 XX19.151998

1780 - 82, PA (15+5K) TANAP 3002046 XX19.154718

1780; DO 3/1 2002047 XX19.150554

1790; DV 1/1, ryska 1002048 XX19.150503

1792 - 7,   PA, znaky měst, 1797 s DV 15/2 5502049 XX19.152806

1803; DV 26/2 1002050 XX19.150502

1804 - 1807; LD rohové 6ti bloky s daty tisku 1502051 XX19.148570

1804 MS v lyžování 50 h, kompletní nepřeložený 25kusový arch (A, 5.

XII.)
3002052 XX19.152452

str. 56 / 70Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY/KAT. ČÍSLO 1001-1997

1804-1807; levé 2pásy s daty tisku 2502053 XX19.148379

1808; PA(100) dvakrát přeložený 8002054 XX19.148507

1809 a); LD rohový 16ti blok 1502055 XX19.148635

1809 c); pravý 50ti pás s DV 28/1 1 1002056 XX19.148376

1809; a),b), d) PH rohové 4bloky 2002057 XX19.148696

1810 - 1815; LD + PD rohové 4bloky 3502058 XX19.148633

1813 Beethoven, krajová  dvoupáska spojené typy I + II 3 2002059 XX19.148146

1816 - 1821; PA(50) 4502060 XX19.149883

1822; DV 32 + posun perforace 1202061 XX19.150500

1823 - 1826; PA(25) dvakrát přeložený 6002062 XX19.148503

1823; DV 20/1 1002063 XX19.148698

1824; Lada, II. typ, rohová 3páska s okraji archu 1 4002064 XX19.150498

1825; DV 2/1, 3/1, 24/1 4002065 XX19.148702

1827 - 1828; PD rohové 10ti bloky s 1828 DO 49/1 + data tisku 2 0002066 XX19.148632

1828; DV 14/2 2002067 XX19.150496

1829 - 1830; PA(50)  uprostřed přetržené 1802068 XX19.148496

1833; LD rohový 4blok s datem tisku 1002069 XX19.148372

1834 - 1852; PH rohové 4bloky 1002070 XX19.156339

1834; VV - chybí červená ve tváří 20,24,25 602071 XX19.150495

1840 -1845; 4bloky 1202072 XX19.148181

1846 MS v kopané 20 h, kompletní nepřeložený 25kusový arch (B, 7. X.) 4002073 XX19.152451

1846-1851; 4bloky 1202074 XX19.148174

1847 MS v kopané 40 h, kompletní nepřeložený 25kusový arch (B, 19.

X.)
3002075 XX19.152450

1848; DO 11/2 1602076 XX19.148703

1850 MS v kopané 1,20 Kčs, kompletní 25kusový arch (A, 22. X.) 3002077 XX19.152449

1852; PA(50) TF 1 + 2 3502078 XX19.148967

1858 - 1863; 8mi bloky 1502079 XX19.148627

1861; TV – černá čára ZP 8 1802080 XX19.150492

1862; TV 31/1 1402081 XX19.150491

1866 PL; ZP 4 - čára na kopytu 2502082 XX19.150490

1867; TV černá tečka ZP4 3502083 XX19.150489

1868; PA(50) TF 1+2 4002084 XX19.148406

1869 - 1874; PH rohové 4bloky 1402085 XX19.156322

1870; PA(25) s datem tisku 28. XII.70 1002086 XX19.149206

1875 Lidová architektura 1 Kčs, dvě rohové pětipásky s kat. DV 21/1 a

DO 41/1, odlišné odstíny modré a červené a výrazně odlišný odstín

značky TÚS a nápisu LUMINISCENČNÍ PAPÍR

3002087 XX19.153184

1875, lidová architektura, 4blok s posuny perforace, 1 Kčs 1 0002088 XX19.152585

1875xa c) - světle modrá 3502089 XX19.157216

1875yb (papír fl2); PA(100) kompletní arch, uprostřed přeložený 3002090 XX19.157225

1876 ZT, architektura, makulaturní tisk s posunem 2002091 ražené 19.151610

1876; LD rohový 15ti blok 2002092 XX19.149783

1876xa; a) - tmavě zelená, 4blok s datem tisku 2002093 XX19.157215

1876xb papír oz 2002094 XX19.157213

1877 xb oz; 4bloky a) + b)  +c) 2 0002095 XX19.157206

1877 xbb; OZ fialovomodrá 4002096 XX19.150488

1878 II. typ; rohový 4blok 2002097 XX19.157211

1879xb papír oz; 4blok s datem tisku 5002098 XX19.157197
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1881xa (bp); LD rohový 6ti blok s datem tisku 2002099 XX19.157198

1883 Lidová architektura; PA(50) kompletní archy, obsahující čísla  +

data tisku 
2 0002100 XX19.148908

1884; levé krajové 2pásy s daty tisku 2002101 XX19.148520

1889; DV 38/2 1502102 XX19.149103

1892; VV - čára přes obraz 1402103 ražené 19.150487

1896 - 1899; LD + PD rohové 4bloky 2502104 XX19.148638

1900 - 1901; LD + PD rohové 4bloky 1002105 XX19.148676

1902 - 1907,  rohové 4bloky 2002106 XX19.150486

1908; PA(25+25K) 1002107 XX19.157915

1909 - 1921; pravé horní rohové 4bloky 1402108 XX19.156329

1912; DV 3/2 1602109 XX19.150485

1914 - 1919; PH + PD rohové 4bloky 2502110 XX19.148641

1915; DO 49 + 50/2 3002111 XX19.150552

1919; DV 11/1 + datum 1902112 XX19.150546

1920; PH + PD rohové 4bloky 1002113 XX19.148672

1924 PL (4); základní  + průsvitný papír 2502114 XX19.150484

1933; DO 31/2 1202115 XX19.150483

1937; miniatura 1502116 XX19.148642

1945; DV 16/1 602117 XX19.150482

1948 - 1952; 4bloky 1502118 XX19.148671

1953; PA(35) kompletní arch, obsahující číslo + datum tisku 11.I.72 802119 XX19.148944

1961 - 1962; PD rohové 4bloky, 1961 s DV29, 1962 s DV 35 6002120 XX19.151995

1961-1962; krajové 4bloky, 1961 s DV 21 3502121 XX19.151624

1962; I. - III. typ 2002122 XX19.157203

1964 xb (oz); 2páska s datem tisku 7002123 XX19.157205

1966 xa, + 1966 xb, papíry BP + OZ, dvoupásky 3 Kčs 1002124 XX19.154621

1966 xb, papír oz, krajová třípáska s DV 43/1, kat. cena 1500 Kč 5502125 XX19.154658

1966 xb, papír oz,třípáska, kat. cema 900 Kč 3502126 XX19.154660

1966ya; PA(100) 4002127 XX19.157262

1967 Lidová architektura; PA(50) kompletní archy, obsahující čísla  +

data tisku 
4 0002128 XX19.148904

1968 - 1992; PH rohové 4bloky, 1986 s DV 10/2 2002129 XX19.156330

1974 - 1978; krajové 4bloky s daty tisku 3002130 XX19.148669

1978; DV 6/1 2002131 XX19.148667

1985 - 1990; LD rohové 8ti bloky 2502132 XX19.148646

1990; DV 20/2 802133 XX19.150479

1991 - 1992; LH rohové 10ti bloky 1502134 XX19.148647

1999 - 2000; horní kajové 2pásy 1502135 XX19.148650

1999; DV 6/2 hledané 1202136 XX19.150478

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY/KAT.ČÍSLO 1998-3029

2002-2003; fáze tisku, různé barvy - dodatečný patisk 1602137 X19.151622

2004; miniatura 6ti bloky 2002138 XX19.148651

2006; DV 18/1 1002139 XX19.148664

2009 - 2011; LD rohové 10ti bloky 1502140 XX19.148653

2012 - 2013; PA(50) 3002141 XX19.148982

2014-19 Bojovníci proti fašismu, kompletní série 50kusových archů

mimo hodnotu 30 h (40h A, 26. II.; 60 h A, 8. III.; 80 h A, 28. II.; 1 Kčs A,

14. II.; 1,60 Kčs A, 2. III.)

3 8002142 XX19.158768
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2022; DO 47/2 1002143 XX19.149135

2023 - 2025; PL(4), 2024 I. + II. typ 3002144 XX19.151999

2025; fáze tisku v černé barvě - dodatečný patisk 1002145 X19.151621

2026 - 2028; LD rohové 10ti bloky 1502146 XX19.148659

2029 I.; velké části archu, dvě různá data tisku 3002147 XX19.148399

2029 xa); PA(50) I. typ 1202148 XX19.157911

2029; II. typ VV - nedotisk část. nákladu 1402149 XX19.150477

2032 - 2034; PA(50) TF 1 + 2 1 0002150 XX19.148933

2035, Univerzita Olomouc, sestava 5ks pásek a bloků s daty tisku,

obsahuje 4-blok fialová s datem 24.IV.73, fialovomodrá vodorovná

2-páska s datem 20.IV.73 a dvě svislé 3-pásky a jedna 2-páska s daty

2., 3. a 4.V.73; svěží, vzácné

7002151 ražené 19.156419

2035; miniatura 2502152 XX19.148709

2036 - 2041; 4bloky 2502153 XX19.148707

2042 - 2047; LH + PH rohové 4bloky 4002154 XX19.148624

2053; PA(50) TF 1 a 2 4002155 XX19.148999

2060;  PH rohové 4pásky s daty tisku 3002156 XX19.149141

2061; 6ti bloky - miniatura 2502157 XX19.149138

2062-64 Kulturní osobnosti, kompletní série 50kusových archů, všechny

s katalogovými vadami (většinou kvůli nim roztrhané, proto vzácné):

Smetana B, 27. XII. s DV 33/2; Suk A, 19. XII. s DV 50/1; Pablo Neruda

B, 13. XII. s DV 33/2

2 4002158 XX19.158769

2063; 4bloky s DV 50/1 1202159 XX19.149134

2066 a; PA(25) poškozený okraj 1502160 XX19.148977

2071 - 2076; krajové 4bloky s daty tisku 2502161 XX19.149133

2081 PL (4); DV 1/1 4502162 XX19.150475

2082; PA(25) 4002163 XX19.149008

2085 - 2089; LH + PH rohové 4bloky 3502164 XX19.149126

2088; s DV 4/1 1202165 XX19.149127

2090; xa) papír bp 9002166 XX19.149125

2092; miniatura 1002167 XX19.149122

2096 - 2098; PA(25) 4002168 XX19.149010

2102-2103; S + KH + KD 1502169 XX19.149121

2104-2109; LH rohové 15ti bloky, 2106 s DV 12/1 2502170 XX19.149118

2111 a 2113 Poštovní emblémy 30 a 60 h, sestava 8 levých horních

rohových známek a 1 svislé dvojpásky, varianty a výrazné barevné

odstíny značky TÚS (30 h dvě varianty, bez nápisu 3 výrazné odstíny;

60 h pět výrazných odstínů červené značky TÚS)

3002171 XX19.153183

2111 Poštovní emblémy 30 h, kompletní sestava odstínů (4x papír oz,

1x bp, 1x oz tropický lep, 3x fl), velmi obtížně zkompletovatelné, kat.

1078 Kč

6002172 XX19.153185

2111 ya, poštovní emblémy, papír fl 1, rohová miniatura o 16-ti

známkách 
1602173 XX19.159121

2113 , 4blok s  VV1 - holubice bez žluté i červené barvy 8002174 XX19.152036

2119; PA(50) 5002175 XX19.148922

2126; PA(100) uprostřed vodorovně přetržené, TF 1 + 2, TF 1 s RE 85/1 1 0002176 XX19.149012

2126; xb) + xa) oz + bp 4002177 XX19.149113

2128; 4bloky s DV 22/2 2002178 XX19.149110

2129; 4bloky s DO 35/2 5002179 XX19.149109

2129; DO 35/2 vryp v růži 702180 XX19.150474

2130-2133; spojky s K1 + K2 2002181 XX19.149105

2134 - 2135; horní 25ti bloky 2002182 XX19.148974

2134; DV 2/2 802183 XX19.149081
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2136 - 2138; 4bloky 1202184 XX19.149075

2136 s DV 1/2, 2138 s DV 14/1 1502185 XX19.149077

2139 - 2141; 4blok + kombinace  K 2002186 XX19.149069

2141; rohová dvoupáska s DV 28/1 1502187 XX19.149074

2142-2146; 4bloky 1502188 XX19.149059

2144; tmavá + světlá 1502189 XX19.149061

2145; 4blok RE 24/2 2002190 XX19.149064

2146; 4blok s DV 19/1 2002191 XX19.149062

2149 - 2153; S + KL + KP 1502192 XX19.149053

2154 - 2159; středové 4pásy 3502193 XX19.148993

2164; xa) papír bp 1202194 XX19.149152

2165 - 2166 ya(fl1) , LH + PH rohové 15ti bloky 1 0002195 XX19.149148

2165xb Husák 30 h, kompletní 100kusový arch na papíru oz (A, 22. X.

75)
5002196 XX19.158770

2167 - 2172; spojky 1602197 XX19.149146

2175  B; 30 kusů nezoubkovaných aršíků 2 0002198 XX19.149837

2175 A B; II. typ + IIa. podtyp 3002199 XX19.149829

2181; 4bloky s DV 31/2 2002200 XX19.149145

2182 - 2183  + 2185 - 2186; PA(50) chybí část  okrajů 4002201 XX19.148927

2182 -2186; 4bloky, 2184 s DV 1 1202202 XX19.149142

2187 - 2189; horní 5ti pásy (25 zn.) vč. všech DV dle Pofis 9002203 XX19.148994

2189; dvoupáska s DV 3/1 1502204 XX19.149094

2190- 2192; PA(25), poškozené okraje 3002205 XX19.148996

2193; PA(50) s DV 35/2 1402206 XX19.157271

2197; DV 1/1, 31/2, 50/2 3002207 XX19.149084

2200;rohová 2páska s DV 42/2 1002208 XX19.148682

2203 xa, papír bp, KSČ rok 1976, krajový kus 30 h, atest Arbeit, velmi

hledané v této podobě s okrajem pravděpodobně unikát. Mimořádně

vzácný papír, poprvé v aukci! dokonalý exemplář

30 0002209 XX19.157182

2205 A; xa) bp 2502210 XX19.149830

2210; bez + s VV 8002211 XX19.149834

2212-2214; LD + LH rohové 10ti bloky s daty tisku 2002212 XX19.157110

2218; miniatura 1002213 XX19.157078

2221 - 2225; miniatury 1002214 XX19.156336

2221-2226; horní rohové 15ti bloky 3002215 XX19.157098

2223; DV 11/2 602216 XX19.150473

2231; PA(50) svislé přetržený 2502217 XX19.150399

2236 - 2239; PH rohové 4bloky 1502218 XX19.150213

2238 ZT, znaky měst 60 h, otisk rytiny v definitivním barevném

provedení, na silnějším bílém lesklém papíru bez lepu, podpis Herčík
1 8002219 (x)19.152610

2240-2244; dolní krajové 3pásy 2002220 XX19.157119

2241, okna 30 h, svislá  dolní rohová 2-páska, výrazný posun černé 

barvy dolů, vůči hlubotisku i perforaci; makulaturní tisk s původním

lepem, dole modrá HT barva již v okraji archu

8002221 XX19.152298

2245; PA(50) uprostřed vodorovně přetržené, TF 1 + 2 s DV 39/1, 23/2 1 2002222 XX19.150407

2250; PA(50) TF 1 + 2 1 0002223 XX19.150515

2253 + 2255 -sestava DV 1402224 XX19.154701

2254; retuš 49/1 502225 XX19.150472

2257 - 2262; PA(50) svislé, uprostřed roztržené, 2259 s DO 20/2 1 2002226 XX19.150410

2259; krajový 4blok s DO 20/2 2002227 XX19.157084

2267-2271; PD rohové 4bloky 1002228 XX19.157099
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2272; PA(50) TF 1 + 2 6002229 XX19.150388

2276 - 2280; PA(50) svisle, uprostřed roztržené 9002230 XX19.150385

2277 Kosmos 30 h, dva kompletní 50kusové nepřeložené archy B, 1x

odstín a) žlutooranžová/sv. modrá (9. IX.), 1x odstín b)

oranžová/tm.modrá (dotisk z 26. IX., oranžová pouze tento den), zcela

výjimečná nabídka

2 0002231 XX19.158771

2281 - 2282; PA(50) horní + dolní okraj - chybí dolní a horní okraj 6002232 XX19.150516

2283; PA(50) 6002233 XX19.150517

2284 - 2288; S + KH + KD 2502234 XX19.150090

2291 a) + b) ; LH rohové 4bloky 1502235 XX19.150138

2291 b); PA(50) složený arch bez dolního a horního okraje 3002236 XX19.157088

2292-93 Osobnosti – Zdeněk Nejedlý a Karel Marx, kompletní 50kusové

archy (30 h A, 29. XII., 40 h A, 4. I.)
1 2002237 XX19.159333

2294 - 2295; PA(50) uprostřed vodorovně přetržené 4002238 XX19.150395

2296 - 2310; PH rohové 4bloky 1402239 XX19.156334

2296, Společný kosmický let SSSR - ČSSR; PA(50) kompletní arch,

obsahující číslo + datum tisku 11.XI.77, uprostřed přeložený
3002240 XX19.148952

2296; DV 1/1, 10/2, 44/2 902241 XX19.150470

2298 - 2302; PA(50) svisle, uprostřed přetržené 7002242 XX19.150394

2303; PA(50) horní + dolní okraj rozpůlený s horním a dolním okrajem 3002243 XX19.150123

2305; DV 23/1 1202244 XX19.150215

2305; levá část PA(15zn.) s datem tisku a DV 23/1 2502245 XX19.157104

2306; PA(25) s ST 2306 I + II + II + I 1 5002246 XX19.150127

2307; PA(25) 4002247 XX19.150125

2308 - 2310; PA(25) 1 0002248 XX19.150523

2314 II. ; zn. + KH + S 4002249 XX19.150141

2314 PL; retuš 3/2 2002250 XX19.150469

2315, RVHP, 4bloky, DV 41/2, DO 50/2 1002251 XX19.150468

2315; PA(50) svisle  přetržený,  TF 1 + datum tisku 5002252 XX19.150121

2316 - 2321; LD rohové 20ti bloky 2502253 XX19.157091

2322; DV 16/2 1202254 XX19.150467

2326 VV; 2357VV, RVHP 1Kčs s VV - posun hlubotiskových barev

vlevo, žlutá vlevo mimo rámeček  zn. s výrazným posunem okrové

vpravo

4002255 XX19.156426

2326; DV 18/1 1202256 XX19.150466

2329 - 2332; PA(50) archy A - uprostřed vodorovně přeložené 1 0002257 XX19.150526

2329 - 2332; PA(50)archy B  - uprostřed vodorovně přetržené 6002258 XX19.150380

2330; dolní 5ti pás s DO ZP 36/1 7002259 XX19.150131

2331,  levé horní rohové 8-bloky, s daty tisku, papír oz + fl 1 3002260 XX19.154611

2333 A; I. + II. typ + DV+  DO 3502261 XX19.149826

2334 - 2335 A, sestava nepoužitých aršíků, skladová zásoba, vhodná k

bádání, 700  kusů. kat. cena 17 500 Kč
4 5002262 XX19.159578

2336; LH rohový 20ti blok s datem tisku 1002263 XX19.157092

2337; PA(50) TF 1+ 2 4002264 XX19.150377

2338; PA(50) datum tisku1.IX.78 a 4.IX.78 4002265 XX19.150378

2339 VV posun perforace do nápisu 2502266 XX19.150464

2339; PA(50) TF 1 + 2, 2339 s DV 29/1, DO 19/1 6502267 XX19.150375

2340 - 2345; PA(50) 2340 TF 2 , 2341-2345 TF 1, 2345 s DV 14/1, 20/1,

49/1
1 2002268 XX19.149877

2345; DO 49/1 2802269 XX19.148102

2346; DV 8/2 1002270 XX19.150079
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2346; PA(25) TF 1 + 2 3002271 XX19.150370

2350 - 2354; levý svislý 5ti pás, 2350 s DV 22/1, 2352 s DV 1/2 + data

tisku
5002272 XX19.150134

2351 I. + II. typ, 2352 DV 1/2, DV 43/1 2502273 XX19.150077

2355; horní 25ti pás 1202274 XX19.150076

2356; PA(50) s DV 7/1 3002275 XX19.150241

2357  RVHP, VV výrazný posun barev vlevo + známka bez posunu

barev
3002276 XX19.152745

2358; PA(50) TF 1 3002277 XX19.150135

2359 xb, Interkosmos, papír oz, levý horní rohový 9-ti blok 7002278 XX19.159118

2361 , levý krajový rohový 10-ti pás s datem tisku, papír OZ 1002279 XX19.154613

2361 xb, Interkosmos, papír oz, levý horní rohový 10-ti blok s datem

tisku
2002280 XX19.159119

2361; DV 24/1 702281 XX19.150463

2364 A A/B; I.- II. typ 5002282 XX19.157252

2364 aršíky nezoubkované  B; 145 kusů 5 0002283 XX19.149836

2365-2368; pravé krajové 5ti pásy 2502284 XX19.157105

2365; DV 14/1 1002285 XX19.150057

2366; VV posun zelené 1002286 XX19.150056

2370-2374; PH rohové 4bloky 2002287 XX19.150054

2370; PA(50) uprostřed vodorovně přetržený s RE 4/2 4002288 XX19.150234

2371 + 2373; horní krajový 5ti pás 2502289 XX19.150237

2372; + 2374; dolní krajové 5ti pásy 3002290 XX19.150235

2374, znaky měst, 50 h, rohový 4blok s pruhem tiskové barvy na okraji 5002291 XX19.151555

2375, 30 let výzkumu ve spojích 10 h, kompletní 100kusový arch (A s

DO 92/1 a DV 1/1, 5. III.)
3002292 XX19.158772

2378-82 Zvířena v heraldice, kompletní série v 50kusových arších (30 h

B 18.IV.; 60 h A 10.IV.; 1,20 Kčs B 24.IV.; 1,80 A 31.III.; 2 Kčs B 20.IV.)
1 4002293 XX19.153179

2380, Heraldika, otisk rytiny na lístku papíru s podpisem rytce - Herčík 1 2002294 (x)19.151554

2383 - 2386; horní krajové 4bloky, 2383 s DV 4/1 2502295 XX19.150052

2387; PA(50)  TF 1 + 2 s DV 28/1, 33/1 9002296 XX19.150537

2388 - 2392; PA(35+15K)  6002297 XX19.150539

2397 VV2, RVHP, rohová s posunem barev a perforace 4002298 XX19.152280

2398 - 2399; b) 12ti kusové pásy, 2398 s DV ve 3. "S" 7002299 XX19.149772

2399 yb, papír fl 2, svitkové, výplatní, hnědá 1 Kč 1402300 XX19.150461

2400 - 04,  PA, starožitné hodiny u 2401 DV 8/1 2002301 XX19.152818

2415 - 2417; PD rohové 10ti bloky 2502302 XX19.149775

2418 - 2421; 20ti bloky s pravým okrajem , 2420 s DV 7/1, 2421 s DV

8/1, 12/1, 13/1, 22/1
4002303 XX19.150417

2419 OH Moskva 1980 1 Kčs, kompletní 25kusový arch (A, 29. XI. s kat.

DV 1/1 a mírným, ale zřetelným posunem zelené barvy dolů) 
2002304 XX19.159332

2423 - 2426; PA(50) 2426 s DV 41/2 6002305 XX19.149868

2423; DO 49,50/2 1402306 XX19.150460

2424-2426; levá polovina PA 1802307 XX19.157102

2426; LD rohový 4blok s DV 41/2 902308 XX19.151800

2429 - 2430 + 2432; levá polovina PA, 2429 s DV 31/2, 2433 dolní

polovina PA
5002309 XX19.150098

2433; DV 1/1 + DV 8/1 1502310 XX19.150221

2436  VV, Lenin 1Kčs s VV – výrazný posun barev + běžná známka 7002311 XX19.156428

2438 - 2439, 2441; PA(50) TF 1 + 2, 2439 s DV 28/1, 2441 s DV 3/2,

DO 2/2
1 2002312 XX19.149871

2439; 4blok s DV 28/1 1202313 XX19.150225
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2440; PA(50) 4002314 XX19.149860

2443 - 2444; PA(50) 2444 s DV 9/2, DV 24/2 1 5002315 XX19.149861

2443; 6ti blok s DV 17/1 + datum tisku 1502316 XX19.150226

2444, 1 Kčs zcela odlišné barvy! katalog zatím neuvádí 2002317 XX19.154102

2449 s DV 34/1, 2450 s DV 3/1, 2452 s DV 5/1 2502318 XX19.150218

2451; DV 28/1 602319 XX19.150459

2453; DV 10/1, 28/1 1602320 XX19.148684

2454 VV, sčítání lidu, výrazný posun červené barvy dolů, na srovnání

běžná známka
1202321 XX19.151519

2459; horní polovina PA 2002322 XX19.150045

2461 -2465; S + KH + KD 2002323 XX19.150049

2466; PA(50) TF 1 + 2 s DV 21/1 8002324 XX19.149858

2467ST II. + I.; 4blok 7002325 XX19.157220

2474  - 2481; LH rohové 20ti bloky , 2477 RE 33/1 3502326 XX19.150411

2479; 2 varianty DO 20/1 1002327 XX19.148683

2483 - 2484; PA(50) 6002328 XX19.149850

2488; PA (100) uprostřed svisle přetržený s DV 24/2, 41/2 6002329 XX19.150108

2490; LD rohový 4blok s DV 42/1 902330 XX19.151799

2491 - 2493; LH rohové 15ti pásy s daty tisku, 2191 s DV 1/2, 2192 s

DV 1/2
2502331 XX19.149777

2493 ST; II. + I. 8002332 XX19.157247

2497; LH rohový 15ti blok s DV 1/2 2002333 XX19.149778

2498; LH rohový 25ti blok 1202334 XX19.149779

2501;  PA(50) TF 1, uprostřed vodorovně přetržený 4002335 XX19.150114

2502 - 2506; PA(50) 1 0002336 XX19.149844

2507 - 2509; velké části PA 3002337 XX19.150245

2518; miniatura 2002338 XX19.150048

2519+2596; PL(8) 5002339 XX19.157260

2524; PA(50) 4002340 XX19.150246

2531; horní krajový 5 pás s DV 15/1 + datum tisku 2502341 XX19.157095

2532; horní polovina PA s DV na ZP 10/1 4502342 XX19.150412

2539-2540; PA(50) vč. 2539 s DV 7/2 2502343 XX19.157113

2562 65. výročí VŘSR a 60. výročí vzniku SSSR, kompletní 50kusový

arch s DV 35/1, deska A,  PA (5.IV.82) 
5002344 XX19.154099

2574 VV, Husák,  dvoupáska s posunem perforace 7002345 XX19.151672

2574 VV, Husák, rohový 4blok, posun podtisku na všech ZP 1802346 XX19.150453

2574, 2825 Husák 50 h a 1 Kčs, sestava 7 dat tisku, u 50 h všechny

čtyři existující odstíny modré barvy a různé barvy bílého podtisku pod

UV lampou (zastoupeny 4 náklady z let 1982, 1984, 1985 a 1986),

zajímavá sestava

3002347 XX19.153180

2574; levý horní rohový 20ti blok, vynechaný PO v horním okraji 1002348 XX19.157249

2575-78 Výročí osobností, kompletní série 100kusových archů (50 h A,

10. XII.; 1 Kčs B, 26. XI.; 2 Kčs B, 26. I.; 5 Kčs A, 13. I.), hodnota 50 h

částečně oddělená v perforac

2 6002349 XX19.158754

2578 VV, Brahms - výrazný posun modré barvy hodnoty a zkratky,

hezké
1 4002350 XX19.152597

2581 OSN Světový rok komunikací 2 Kčs, kompletní 50kusový arch (A,

11. XII.)
5002351 XX19.158755

2582 60 let Čs. rozhlasu 40 h, krajový šestiblok s datem 12. I., posun

červené barvy vpravo
4002352 XX19.158765

2609 Úspěchy soc. výstavby 1 Kčs, kompletní 50kusový arch (A, 23. IX.) 4502353 XX19.158761

2609 Úspěchy soc. výstavby 1 Kčs, kompletní 50kusový arch (B, 23. IX.) 4502354 XX19.158762

2635 ZT, znaky měst,  nezoubkovaný 9-ti blok, makulaturní tisk 6002355 XX19.151605
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2645 Hrdinové odboje 2 Kčs, krajový čtyřblok s dolním okrajem, posun

červené barvy (stínovaná hodnotová číslice)
3002356 XX19.158766

2658 Hrací karty 2 Kčs, kompletní nepřeložený 50kusový arch (A, 6.

VII.)
6002357 XX19.158773

2663 N, Olympijské hry 1 Kčs nevydaná známka, s původním nápisem

Los Angeles, ideálně centrovaný kus, velmi dobrá kvalita, zk.

Weissenstein

18 0002358 (x)19.152393

2691 40. výročí SNB 50 h, kompletní 50kusový arch (B, 7. II.) 6002359 XX19.158759

2704 Aršík  B 1002360 XX19.144702

2705 VV, Festival mládeže,  výrazný posun perforace; pro srovnání

přiložena normální známka, 1 Kčs, hledané
1 8002361 XX19.152309

2706yb SOF 50 h, papír fl2, luxusní 2502362 XX19.159342

2718 ZT, Pražský hrad, otisk rytiny na lístku papíru, podpis Herčík,

vzácné
9002363 (x)19.152177

2724, 2726; PL(4 + 2KN) 1 0002364 XX19.157257

2750 Dětské hračky 10 h, 2 kompletní 50kusové archy (A a B, 30. IV.) 4002365 XX19.158763

2751 Dětské hračky 20 h, 2 kompletní 50kusové archy (A a B, oba 14.

IV., 1x velké perforační otvory, 1x střední perforační otvory, různé

perforační rámce, navíc výrazně odlišné odstíny žluté barvy), velmi

zajímavé

6002366 XX19.158764

2768 - 2776; 2772 I. + II. typ 5002367 XX19.152009

2772 ; PL(4) I. typ 1002368 XX19.144699

2780 Vyznamenání 50 h, papír fl2 s výrazným výmětem oz, vzácné 4002369 XX19.159338

2789 Jaderná energetika 5 Kčs, kompletní nepřeložený 50kusový arch

(B, 1. XII.)
5002370 XX19.158756

2790, ROH, vynechaná žlutá barva + výrazný posun ostatních

hlubotiskových barev směrem nahoru, tedy název státu je nyní dole,

výskyt na poště v Trenčíně, velmi vzácné a v katalogu podceněné

 

 

 

2 4002371 XX19.151529

2793 ZT, Pražský hrad, otisk rytiny na lístku papíru, podpis Herčík,

vzácné
9002372 (x)19.152176

2800 45. výročí zničení Ležáků 1 Kčs, kompletní 50kusový arch, před

ZP 1 vynechaný perforační otvor v okraji (na části nákladu), arch B, 24.

IV.

6002373 XX19.158758

2809 40. výročí Památníku Terezín 50 h, kompletní 50kusový arch (A, 1.

VI.)
6002374 XX19.158760

2814; PA(50+50K) vč. DV 1/2,17/2 2002375 XX19.157270

2879 VV, Ševčenko 50h,  výrazný posun červené a hnědé barvy

(hodnotová číslice a jméno Ševčenko) nahoru; v nepoužitém stavu se

tato VV není známo

3002376 ražené 19.156423

2881; PA(100) výrazný posun ořezu archu 2002377 XX19.157279

2888 - 2889 SL 3 0002378 XX19.153930

2901 Obojživelníci 5 Kčs, kompletní nepřeložený 50kusový arch (B, 20.

IV. s katalogizovanou moletáží "sl" názvu státu na ZP 15, 30 a 43/2)
2502379 XX19.159345

2914 - 15 ZT, Bratislavské motivy, otisk rytiny na lístku papíru, 60 h,

podpis Činovský
2 8002380 (x)19.152304

2927, Martinů, otisk rytiny na lístku papíru s podpisem rytce - Herčík 7002381 (x)19.151557

2928; Havel, miniatura 2002382 XX19.150452

2945 Evropa-společný dům, PA(50)  kompletní archy (5 ks), obsahující 

čísla + data tisku 
1 0002383 XX19.148893

2945, 7 Kčs Evropa - společný dům -  kompletní arch s datem tisku 1002384 XX19.150795

2945, Evropa - společný dům; PA(50) kompletní archy, obsahující čísla 

+ data tisku 
4002385 XX19.148913

2947 Světová výstava psů Brno 50 h, rohový čtyřblok na papíru fl2 s

výrazným výmětem oz, vzácné
8002386 XX19.159340

2952 ZT, Bratislavské motivy, otisk rytiny na lístku papíru, 4 Kčs, podpis

Činovský, vzácné
1 6002387 (x)19.152637
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2958 VV, chránění savci, netopýr 5 Kčs, 8-blok s dolním okrajem a s VV

- výrazný posun perforace dolů až do obrazu známky, drobná inkoustová

skvrnka v pravé dolní zn., ojedinělá perforační vada ve velkém bloku

5 0002388 XX19.152675

2970  Památná výročí , parník Bohemia; PA(50) kompletní arch,

obsahující číslo  + datum tisku 17.IX.90
2002389 XX19.148901

2971-2975; horní 20ti pásy 2002390 XX19.157224

2976, Evropa ve vesmíru- kompletní arch s datem tisku 1002391 XX19.150792

2976 Evropa ve vesmíru - CEPT,  PA(50) kompletní archy, obsahující

čísla  + data tisku 
5002392 XX19.148910

2978, 30 výročí Smlouvy o Antarktidě, kompletní arch s datem tisku 1002393 XX19.150791

2982 ZT, Palach, otisk rytiny na lístku papíru, 4 Kčs, podpis Kovařík, na

publikaci
8002394 (x)19.152308

2983 - 2984; PL(10) PL 2983 - vynechaný PO 2002395 XX19.152011

2983 ZT. krásy naší vlasti, otisk rytiny na lístku papíru, podpis Činovský,

4 Kčs na papíru s lepem
1 2002396 XX19.152563

2987 Andrej Hlinka, PA(50) 5 x kompletní archy s daty tisku 8002397 XX19.148895

2989 ZT, Pražské a Bratiskavské motivy, otisk rytiny na lístku papíru,

fáze tisku, vzácné
1 6002398 (x)19.152179

2990 ORZ Květiny 2 Kčs, krajový šestiblok s horním okrajem a s

obráceným rámcovým zoubkováním, výjimečně velký odskok, zk. Arbeit,

kat. 3.920 Kč

1 1002399 XX19.159341

2999 Vánoce 50 h, kompletní 100kusový arch (B, 29. X. s katalogovými

DV 31/2, 81/2, 94/2 a retuší na ZP 91/2, jen tyto vady katalog 470 Kč),

archy s DV se většinou nedochovaly, protože z nich byly vady

vytrhávány

4002400 XX19.159331

3007 XXV. letní Olympijské hry Barcelona ,  PA(50) kompletní archy,

obsahující čísla  + data tisku 
8002401 XX19.148912

3014 Brouci 1 Kčs, kompletní nepřeložený 50kusový arch, normální RZ,

v archu s úzkým okrajem vzácnější než ORZ (B, 26.XI.91)
3002402 XX19.152453

3023 -  kompletní arch s datem tisku 1002403 XX19.150793

3023 ZT, Slovenské tovaryšstvo, otisk rytiny na lístku papíru, 5 Kčs,

podpis Činovský, papír s lepem, vzácné
1 4002404 (x)19.152307

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/LETECKÉ, DOPLATNÍ

16 L,L 20, L 22/4; KH + KD 3502405 XX19.151839

L 16, L20, L22-24; KH + KD 3502406 XX19.135080

17 L - L 24; 4bloky 3002407 XX19.149815

20L - L 24; KD + KH 3002408 XX19.147850

L 29 - 32 KL; "kupony" 8002409 XX19.145936

29 KL + KL 32 8002410 XX19.147858

KL29 - KL32; KD 3502411 XX19.151835

KL29 - KL32; KH + KD , L 31 a) + b) 1 6002412 XX19.151834

KL29 - KL32; KH + KD , L 31 a) + b) 1 6002413 XX19.151830

33 L - L 36; 4bloky s pravým okrajem 4002414 XX19.152001

48 L; PA(50) kompletní arch obsahující číslo + datum tisku 1802415 XX19.148951

48 L - L 49; PA(50) značně povolené v zoubkování 4502416 XX19.148561

54 L - L 55; LH + PH rohové 4bloky, LD rohové 4bloky s daty tisku 3502417 XX19.148577

56L; PA(15+15K) TD 1 1402418 XX19.157278

59L; KH + KD xb) papír oz 7002419 XX19.157219

63 L - L 68; PH rohové 4bloky 2502420 XX19.149823

72 L - L73; rohová serie, spojka  + datum 2002421 XX19.150558

72 L; PA(25) s datem tisku 17.VII.69 1002422 XX19.149202

86 L - L 90; 20ti bloky levé části PA s daty tisku 6002423 XX19.150421

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/NOVINOVÉ

DL 69  ; 50h doplatní modrá - krajový 4 - blok s 2 x VPO 2002424 XX19.152663
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ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/ZNÁMKOVÉ SEŠÍTKY

1 ZS (1682) 6 0002425 XX19.153878

2 ZS (1684) 6 0002426 XX19.153876

10  ZS;(5 x 2098, 5 x 2099, 5 x 2316,5 x 2317) 2002427 XX19.156283

11 ZS; (5 x 2240, 5 x 2241, 5 x 2242, 5 x 2243) 2002428 XX19.156301

12 ZS; (10 x 2111, 10 x 2113) 1 8002429 XX19.156299

13 ZS; (5 x 2253,  5 x 2254, 5 x 2255) 3002430 XX19.156294

14 ZS; (5 x 2298, 5 x 2299,  5 x 2301) 3002431 XX19.156293

15 ZS; (5 x 2240, 5 x 2243, 5 x 1566, 5 x 1563) 3002432 XX19.156292

16 ZS; (10 x 2527) 4002433 XX19.156286

17 ZS; (10 x 2526) 4002434 XX19.156287

18 ZS; (10 x 2528) 4002435 XX19.156288

19 ZS; (10 x 2525) 4002436 XX19.156289

40 ZS 1 0002437 XX19.156297

41 ZS;  1 x bez vady, 1 x " klínek " nad emblémem POFIS 7002438 XX19.156296

53 ZS; a) + b) 8002439 XX19.156282

ZS "Jedovaté houby" (2909 + 2912), desky bílá + zelená 7002440 XX19.156302

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/REVOLUČNÍ 1945

Brno - novinové 602441 X19.149977

České Budějovice- přetisk na známkách B+M, A.H. 7002442 XX19.158317

Frýdek Místek I - přetisk na známkách B+M, novinové, přetisk červený 2002443 X19.149966

Frýdek Místek- přetisk na známkách B+M, A.H. 7002444 XX19.158316

Modřany, odstíny, kompletní řady 2502445 XX19.154766

Poříčí - přetisk na známkách A.H., kompletní 7002446 XX19.158315

Praha-Žižkov, přetisk na známkách B+M včetně sv. Bít a kupónů 6002447 XX19.154763

Revoluční známky 77 - 84 A, červený přetisk 10 - 50 K, kompletní řada 5002448 XX19.155175

Revoluční známky, 12 kusů , 30 - 5 K, komletní řada 5002449 XX19.155174

Rovensko pod Troskami, přetisk na známkách B+M, některé odřený

obraz, kompletní řada
5002450 XX19.154764

Rovensko pod Troskami, přetisk na známkách B+M, novinové, Smetana

+ sv. Vít
4002451 XX19.154768

Rovensko pod Troskami, přetisk na známkách B+M, služební + sv. Vít 4002452 XX19.154765

sestava přetisků na destičce, zajímavé, různé destinace 3002453 X/XX19.159123

Skalice - rohové 4bloky - miniatura o 16-ti známkách, modrá 2+5 Kčs 5002454 XX19.152938

Skalice - rohový 4blok s dvojitou perforací na okraji, červená 1,50+3,50

Kčs, vzácné
3502455 XX19.152937

Skalice, odstíny, kompletní řady 2002456 XX19.154767

Svatý Kopeček, přetisk na známkách B+M, kompletní řada 7002457 XX19.154760

Svatý Kopeček, přetisk na známkách B+M, kompletní řady, A.H. + sv.

Vít
7002458 XX19.154761

Teplice-Šanov, přetisk na známkách B+M 3502459 XX19.154762

Vizovice, přetisk na známkách B+M, kompletní řada A.H. + lipové listy 4002460 XX19.154769

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/CELISTVOSTI

Prémiový řád, lístek z poštovního úřadu Blansko 27/X/54 se známkami

č.3 - 2x, vzácné a hledané použití
8002461 ražené 19.152204

Prémiový řád, lístek z poštovního úřadu Brno, 14/V/55 se známkou č.3,

vzácné a hledané použití
6002462 ražené 19.152197

Prémiový řád, lístek z poštovního úřadu Brno 20/V/55 se známkami č.1 -

2x, 3, vzácné a hledané použití
1 2002463 ražené 19.152202

Telegram se známkami, emise lipová ratolest, č. 374 - 4x, 380 - 3x,

vylámané razítko Praha 15, 13/XI/45, nepřeložený
1 0002464 ražené 19.152190
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ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/CELISTVOSTI

 díl poštovní průvodky, poštovné 110Kčs, vícenásobná frank.

příležitostných zn. Pof.643 (10ks, vpředu i vzadu), podací DR

GOTTWALDOV 4/ 3.VI.53, vzadu příchozí DR JINDŘICHOV u

KRNOVA/ 13.VI.53 a podpis; dv - 2 zn. poškozené ještě před nalepením

zk. Dražan

3502465 ražené 19.156447

1.den firemní dopis do Brna vyfr. zn. Zápotocký 60h, Pof.737 použitou 1

den před úředním vydáním, DR TIŠNOV/ 18.VI.53; vpředu vlevo stopa

po uložení v exponátu, dosud známo cca 9 celistvostí vyplacených zn. v

nové měně o 1-2 dny dříve před jejich vydáním, zk. Dražan

2 0002466 ražené 19.156435

CDV 230 VV, Praha 50h 4ks s výraznými výrobními vadami, 1x prošlá +

1x nepoužitá - zcela vynechaný tisk fialové barvy tj. bez fialových linek a

obrazu Hradčan, 1x nepoužitá naopak bez tisku černou barvou tj. bez

nápisu státu, hodnoty a linek, 1x nepoužitá s výrazným svislým

posunem ořezu do sousední dopisnice

1 4002467 ražené 19.156438

CDV162, Bratislava  30h, sestava 2ks s VV, 1x výrazný posun ořezu

nahoru, 1x s výrazným posunem nahoru a doprava
4002468 ražené 19.156405

R-dopis se smíšenou frankaturou dvou  různých emisí, vyfr. zn. Pof.722

(2x) vpředu + Pof.439 (2x 5-páska) vzadu, DR MOST 1/ 12.VI.53; zn

není známa žádná jiná celistvost s vícenásobnou frankaturou této

hodnoty,  zk. Dražan,

2 0002469 ražené 19.156412

R-dopis v místě adresovaný na prezidenta republiky, vyplacený OVS

PRAHA 103/ 12.VI.53/ 70,oo, prezentační raz. prezidentské kanceláře s

datem 16.VI.53 vpředu; zk. Dražan

5002470 ražené 19.156433

dopis v další přepravě, poštovné 30Kčs ve staré měně, vyfr. zn. Pof.679

(2x), DR ORLOVÁ/ 2.VI.53, chybělo 27Kčs, DR PRAHA 2/ 4.VI.53;

obálka otevřena ze 3 stran (interní předpis Státní banky),  zk. Dražan

5002471 ražené 19.156444

dopis vyplacený zn. v hodnotě 20Kčs, Pof.489, SR BRNO 2/ 12.VI.53,

dofrankovaný otiskem OVS BRNO 2/ 12.6.53/ 10,oo; správná výše

poštovného, smíšené frankatury s OVS jsou vzácné, obálka otevřena ze

3 stran , zk. Dražan

6002472 ražené 19.156445

Dvě celistvosti z 1. dne po peněžní reformě vyplacené v hotovosti : 1x

dopis, DR ROŽNOV pod RADHOŠTĚM/ 19.VI.53, rukopisně "výpl. hot

60 h" a parafa + 1x dopisnice bez frankatury, DR RYCHNOV nad

KNĚŽNOU/ 19.VI.53, doplněno raz. "zaplaceno", raz. podatelny

adresáta s datem 22.VI.1953 vpředu; pěkná jakost, zk. Dražan

4002473 ražené 19.156413

firemní dopis do Litovle, poštovné 30Kčs, vyplacený 4 otisky OVS

PRAHA 1/ 11.6.53/ čedok pěkný stav, zk. Dražan
8002474 ražené 19.156402

pohlednice, poštovné 15Kčs, vyfr. zn. Pof.L35, DR SKALICE/ 13.VI.53;

1-zn. frankatury emise Lázně jsou hledané
8002475 ražené 19.156454

poptávkový list z roku 1984 7002476 ražené 19.156442

sestava 3ks celistvostí - Poštovní emblémy s VV, 1x dopis se zn. 60h

Holubice bez tisku žluté a červené barvy, přední díl obálky se zn. 60h

Holubice s výrazným posunem tisku žluté a červené barvy a pohlednice

vyfr. zn. 30h Psaníčko bez tisku modrou barvou a s výrazným posunem

perforace do názvu státu, papír oz

7002477 ražené 19.156449

sestava 5ks dopisů z 5., 8., 11., 12. a 13.VI.53 vyplacených v hotovosti,

z toho 4ks s různými rukopisnými poznámkami, 1ks s raz. Vyplacen

hotově

5002478 ražené 19.156443

CPV - 12 kusů různá vydání, zajímavé 5002479 (x)19.159503

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/OSTATNÍ

1 SL - 15 SL; 4bloky 1002480 XX19.147847

181 CDV ZT, Světová výstava PRAGA 1978 4,40Kčs, zkusmý tisk -

otisk kompletní rytiny na silném bílém kartonu +  podpis Herčík
3502481 XX19.152040

1968-1973 ZT, Výročí kulturních osobností, kompletní sestava všech

hodnot,  6ks zkusmých tisků, otisky rytin  v jedné základní barvě na

kartonovém papíru, 4x podpis Herčík

4 0002482 (x)19.152535

8 CSO ZT, Helsinké shromáždění, zkusmý tisk - otisk rytiny  bez modré

barvy na  bílém kartonu+  podpis  Herčík 
3002483 XX19.152039

členské známky státních složek, sestava rohových 4bloků 1 0002484 XX19.152233

Prémiový řád, 1 - 5 ex, sestava 8002485 ražené 19.152171

speciální známky, "ZÁVADA", sestava 3002486 XX19.152281

ZT Gottwald 1,50Kčs. rohový 4blok, zkusmý tisk v černé barvě 7002487 XX19.152396
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ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/CELINY, ČSSR II

166 CDV, Praha 30h, nepoužitá dopisnice s VV -  vynechaný tisk

červené barvy - bez nominální hodnoty
3002488 XX19.152531

167 CDV, Bratislava 30h, dvojitý převrácený tisk, vzadu lehká skvrna 3502489 XX19.152530

26 CPV; d) běževý (I - 1956) 1602490 19.151618

32 l) bílý  CPV 1602491 19.151616

CAZ 1C, adresní záznamní lístek, text slovenský 7002492 (x)19.152211

CDV 127 (1-8), Beneš, IX. ročník Závodu míru 8002493 (x)19.152855

CDV 155 (140x98), Novotný, 2 ks s velkými posuny tisku, hledané a

zajímavé
5002494 (x)19.151986

CDV 83, Beneš, 1,20 Kč, dotisk září 1959 - 200 kusů, s přítiskem Dwigh

Eisenhover, příležitostné razítko Praha 10- Hrad, hezké
3002495 ražené 19.152850

CDV152/4 VV, Spartakiáda - Hradčany 30h, nepoužitá dopisnice s

výrobní vadou - vynechaný podtisk žlutou barvou, tisk na nažloutlém

papíru, větší svislý rozměr + 5mm, hezké

8002496 (x)19.152676

CDV155 VV, Novotný 30+30h, nepoužitá dvojitá dopisnice s výrobní

vadou - bez potisku odpovědní části, ojedinělé
8002497 (x)19.152680

CDV163 VV, Praha 30+30h, nepoužitá dvojitá dopisnice s výrobní vadou

- posun tisku přední strany vůči zadní straně, zajímavé
5002498 (x)19.152681

CDV164 VV, Praha II 30h, sestava 2 nepoužitých dopisnic s VV - 1x

dvojitý tisk + 1x s výrazným posunem ořezu směrem nahoru, ojedinělé 
1 0002499 (x)19.152692

CDV165 VV, Bratislava II 30h, sestava 2ks nepoužitých dopisnic s

výrobními vadami - výrazné posuny ořezu, pochází z makulaturního

tisku

8002500 (x)19.152691

CDV193 VV, Bratislava II, 50h, nepoužitá dopisnice s výrobní vadou -

protisměrný dvojitý tisk pouze na přední straně, různé odstíny olivové

barvy + CDV 192 VV, Praha II 50 h, s výrobní vadou - nedotisk nápisu

"Československo"

8002501 (x)19.152695

CDV193 VV, Bratislava II, dopisnice s oboustranným tiskem a navíc na

jedné straně s dvojitým tiskem černé barvy, zajímavé
5002502 (x)19.152684

COB 5, Gottwald 3 Kčs, zaslaná jako R,Ex prezidentovi republiky,

podací razítko Košice 2 13/VI/53, dofrankovaná FRANKOTYPEM 157

Kčs, vzadu rámečkové razítko prezidentské kanceláře s datem 17.VI.53,

příchoz Praha 14.VI.53  celiny zaslané R,Ex ze Slovenska jsou vzácné,

lehké stopy poštovního provozu

2 0002503 ražené 19.152645

CPO 2, typ I,  potrubní pošta, 90 h 2002504 (x)19.152209

R-dopis, poštovné 80Kčs, smíšená frankatura let. a výplatních zn.

Pof.L28 (8x), 506, 507 (2x), nefilatelistická zásilka
5002505 ražené 19.156456

R+Let zaslaná obrazová dopisnice, CDV40/35, dofr. 2 zn., Pof.219, 254,

celkové výplatné 4,70Kč, podací DR UŽHOROD 1/ 25.VIII.31, tranzit

PRAHA 82

9002506 19.152593

slovenská celinová karta (CDV 78),  70 h hnědá s červeným přetiskem

Československo, zaslaná ze Senice do Prahy, posun orámování
2502507 19.152661

ČESKÁ REPUBLIKA/ZNÁMKY

44, veleještěři, rohový 10-ti blok s posunem svislých perforací 6 0002508 XX19.151583

44; LD roh.4páska s VV44 1 0002509 XX19.147872

90 secese, bez modré barvy - název státu 2 0002510 XX19.151567

90, 3 Kč VV - vynechaný tisk modré barvy! rohový 4blok! v této podobě

mimořádné!  kat. cena Pěnkava 30 000 Kč
8 0002511 XX19.152824

318 VV, ZOH, posun přítisku vlevo a vpravo, zajímavé 2002512 XX19.151521

326 - 329 A; Motýli 6 ks, kat. cena 1500 Kč 3502513 XX19.150563

352 - 353; PA(20) 4002514 XX19.153937

514 VV, PRAGA 2008, levá dolní rohová 5-ti páska se slepou perforací

až do poloviny známek, modrá 11 Kč, katalog 10 500,- , mimořádný

celek

5 0002515 XX19.151535

546, 18 Kč, celý pás s horním kupónem z meziarší vzniklý posumen

ořezu. Hledané
7002516 XX19.152860

614 VV, 17. listopad, svislá krajová dvoupáska s výrazným posunem

vodorovné perforace nahoru, hezké
4 0002517 XX19.152644

Velká sestava známek EUROPA 2000 (Společné vydání) 2 5002518 XX19.157910
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ČESKÁ REPUBLIKA/ZNÁMKY

kompletní archy s daty tisku, 4 x kompletní arch + 1 x částečný 7002519 19.159969

ČESKÁ REPUBLIKA/Známkové sešítky

1-18 ZSt 1 2002520 XX19.147867

ČR - ZS 1 - ZS 105, roky 1993 - 2007, nominál 2578 Kč, kat. cena 14

834 Kč 
3 0002521 XX19.154096

5 ZS 2 5002522 XX19.153939

Známkové sešítky, platný nominál 2942 kč 3 0002523 XX19.159837

ČESKÁ REPUBLIKA/VLASTNÍ/ AUTOMATOVÉ ZNÁMKY

2 AT; komplet 2002+2003+2005 (27 ks) 4002524 XX19.145893

ČR, 9-ti blok s kupony,V 121 1 5002525 XX19.159128

ČR, 9-ti blok s kupony,V 132 1 5002526 XX19.159361

ČR, 9-ti blok s kupony,V 138 1 5002527 XX19.159362

ČR, 9-ti blok s kupony,V 139 1 5002528 XX19.159363

ČR, 9-ti blok s kupony,V 143 7002529 XX19.159366

ČR, 9-ti blok s kupony,V 151 4002530 XX19.154628

ČR, 9-ti blok s kupony,V 154 6002531 XX19.154622

ČR, 9-ti blok s kupony,V 190 5002532 XX19.159367

ČR, 9-ti blok s kupony,V 191 4002533 XX19.159368

ČR, 9-ti blok s kupony,V 196 3002534 XX19.159369

ČR, 9-ti blok s kupony,V 197 3002535 XX19.154626

ČR, 9-ti blok s kupony,V 203 3002536 XX19.154627

ČR, 9-ti blok s kupony,V 205 5002537 XX19.154625

ČR, 9-ti blok s kupony,V 215 6002538 XX19.154623

ČR, 9-ti blok s kupony,V 215 3002539 XX19.159364

ČR, 9-ti blok s kupony,V 218 7002540 XX19.159365

ČR, 9-ti blok s kupony,V 248 6002541 XX19.154616

ČR, 9-ti blok s kupony,V 268 7002542 XX19.154618

ČR, 9-ti blok s kupony,V 280 5002543 XX19.154629

ČR, 9-ti blok s kupony,V 312 6002544 XX19.154614

ČR, 9-ti blok s kupony,V 315 8002545 XX19.154630

ČR, 9-ti blok s kupony,V 319 7002546 XX19.154545

ČR, 9-ti blok s kupony,V 327 8002547 XX19.154617

ČR, 9-ti blok s kupony,V 339 9002548 XX19.154612

ČR, 9-ti blok s kupony,V 355 7002549 XX19.154631

ČR, 9-ti blok s kupony,V 365 6002550 XX19.154609

ČR, 9-ti blok s kupony,V 368 6002551 XX19.154610

ČR, 9-ti blok s kupony,V 386 7002552 XX19.154620

Šáfránková, sestava, 2 x FDC, 1 xPL podpis Jan Maget 6002553 XX19.154546

Sbírka FDC, Dopisnic, černotisků, obálek vše s podpisy manželů

Knotkových 
3002554 XX19.154547

Sestava rytin a dopisnic z rytin, kniha deset členů + sestava 6 ks

černotisků 
6002555 XX19.154548

TL 124  ( VZ TL 0124  ) Czech tennis ,  nominál  25 x B 7002556 XX19.153935

TL 31  ( VZ TL 0031  ) Adventní čas,  nominál  25 x A 9002557 XX19.153934

TL 71  ( VZ TL 0071  ) Kočáry ze sbírek Poštovního muzea ,  nominál 

25 x E
1 0002558 XX19.153936

ČESKÁ REPUBLIKA/OSTATNÍ

1 POB; A + C 5002559 XX19.147846

14-17 CM 1202560 X19.144782
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČESKÁ REPUBLIKA/OSTATNÍ

18-21 CM 1402561 X19.144780

22 - 24 CM 3002562 X19.144732

25 - 28 CM 1402563 X19.144734

39 CDV, Praga 98 s dvojitým obráceným tiskem 4002564 ražené 19.156407

5 - 6 PAL 1002565 X19.144728

Architektonické památky v ČR, celkem 132 kusů. 1 - 126, 128, 130 -

131, 134 - 136. Chybí 4 Ks, 127,129,132,133. Prošlé do SR, mnoho R.,

těžko sestavitelné

1 5002566 ražené 19.157231

Dárkové album včetně 3 PT 8002567 X19.147862

R-dopis vyfr. 2x Pof.715, Regionální motiv A, chybná varianta se

jménem autora a letopočtem ve dvou řádcích, podací DR STRAŠICE

30.6.16, dofr. Apostem; s těmito známkami posláno jen několik dopisů,

většina zn. orazítkována z ochoty na pohlednicích, obsahuje podací

lístek, zřejmě neopakovatelná nabídka

1 0002568 ražené 19.156466

ČESKÁ REPUBLIKA/PŘÍLEŽITOSTNÍ TISKY

PT 9 a,b, PT 10, PT 11 a,b 8002569 XX19.147874
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KATALOG AUKCE

Aukce Říjen - část II

Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

SBÍRKY A PARTIE/ČESKÉ, SVĚT

2x album (desky) Leuchtturm Grande, černé, s kazetou, velmi dobrý

stav
6002570 19.154215

3 x Album A4, lehce použitá, černé listy 5002571 XX19.159576

Album, 4 kusů A4, černé listy/ bílé listy, lehce použité, větší alba, celkem

4 kusů
8002572 X/XX19.159571

Album, 6 kusů A4, černé listy/ bílé listy, lehce použité, úzké, celkem 7

kusů
1 2002573 X/XX19.159570

Alba na archy, 5 x album, jedno album obsahuje celkem 50 listů, do

jednoho alba se vejde 100 archů! celkem tedy na 500 archů, zachovalé,

vhodné a původně používáno na archy ČSSR II. 

2 6002574 19.151397

Hradčany - sestava ústřižků, zajímavé, 2002575 ražené 19.159825

Hradčany razítkované, plné velké šedé album A4 - 17 stran 1 1002576 ražené 19.159960

ČSR I - Předtištěné, zasklené listy 7002577 19.152670

ČSR I - generální sbírka na zasklených listech  ( 6 N, 9 N úzké střihy)

jinak velmi pěkná základní sbírka, nafoceno
4 0002578 X/XX19.159575

ČSR I - na zasklených listech, obsahuje střední a kompletní sérii,

například 55 trojúhelník, vyšší katalog 
4 0002579 X/XX19.157162

ČSR I - pěkná sbírka obsahují T.G.Masaryk 1920, ale stežejní věci jsou

obsažené v ostaních známkách, pěkné celistvosti včetně rohových

známek! mnoho kupónů a další. Pěkné

3 0002580 19.159407

ČSR I - perfiny v albu vše Československo 1918 - 1939 + zahraniční

aršíky v pytlíčku. 
1 0002581 ražené 19.159839

ČSR I - sbírka na listech, podrobná, Hradčany, odstíny, barvy, druhy

papíru, zoubkování a další. Sbírka obsahuje hledanější neúřední

perforace! Legionářské 4 bloky s nátisky, další emise dle barev, odstínů,

průsvitek a další, pěkná sbírka! Například Slet i Congres 180 - 186,  3 x

kompletní série dle průsvitek a mnoho dalších.

10 0002582 X19.156388

ČSR I - sestava razítkovaných známek, veliké množství v obálkách 3002583 ražené 19.159824

ČSR I - sestava spojených známek předpřipravených jako položky do

aukce, obsahuje kompletní série, 4 bloky, typy, kupony, vysoký

potenciál, převážně lepší kvalita, nafoceno 

1 0002584 X/XX19.159554

ČSR I - sestava z pozůstalosti, celistvosti, OR, známky TGM, doplatní

známky, neuspořádaná sestava včetně razítkovaných, TGM č. 192- P 2,

191- P 2 - perfin

3002585 19.153449

ČSR I - SO 1920 - pěkné bloky, desetibloky, sbírka obsahuje  mnoho

padělků  revolučních a dalších známek
1 0002586 19.159572

ČSR I - T.G.Masaryk 1923 - 1926 obrovské množství, ostatní známky,

Praha, Tatry a další. Obrovské množtví nepřebraných známek v jednom

albu

1 0002587 ražené 19.159478

ČSR I - zbytková sbírka, doporučujeme osobní prohlídku, část nafoceno 1 0002588 19.159843

ČSR I + ČSSR II - CELISTVOSTI NĚKTERÉ ZAJÍMAVÉ! nafocena

ukázka, vysoký potenciál z pozůstalosti! obsahuje také razítkované

hradčany, pěkný T.G.Masaryk 1923 - symbolická cena

3 0002589 19.159405

ČSR I + ČSSR II - Letecká sbírka! obsahuje L1 - L3 jinak vše ostatní

pravé, obsahuje L4 - L 6 včetně typů II, L7 - L 15, typy odstínů a kupony

z ČSSR II, kompletní série, pěkně zpracováno na listech, velmi dobrá

kvalita 

3 0002590 XX19.159475

ČSR I převážně razítkované + Protektorát, slovensko na předtištěných

listech,  nafocena ukázka 
6002591 19.159283

ČSR I převážně razítkované,   nafocena ukázka 6002592 19.159285
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

SBÍRKY A PARTIE/ČESKÉ, SVĚT

ČSR I- DESKOVÁ ČÍSLA!  především ostatní známky, obsahuje

kompletní série, střední i hledané desková čila, VK, miniatury a další! 
4 0002593 X/XX19.159565

ČSR I- velmi zajímavá sestava známek, některé známky na kartičkách

předpřipravených jako aukční položky, vysoký potenciál! sbírka

obsahuje ale i padělky . sbírka obsahuje i londýnský aršík

5 0002594 19.159581

ČSR I,  malá partie obtisků! obsahující napříč emisemi první republiky,

základní známky + zkusmé tisky
4002595 X/XX19.158167

ČSR I, ČSSR II, PROTEKTORÁT ( obsahuje i první sérii 1 -19,

SLOVENSKO - sbírka na listech 
1 0002596 19.158336

ČSR I, ČSSR II, Protektorát obsahující desková čísla, kupony a další,

symbolická cena 
2 0002597 X/XX19.159567

ČSR I, ČSSR, Rakousko, Evropa, sbírka z pozůstalosti v hnědém albu

formátu A4, část popsána majitelem bez záruky, doporučujeme osobní

prohlídku

1 0002598 19.159893

ČSR I, malá sestava známek Hradčany soukromá perforace, 140 N -

142 N užší okraje bez záruky, 163 obtisk, 174 N zkusmý tisk 
3002599 XX19.158166

ČSR I - ARŠÍK PRAGA 1938 - DUBLETY / zpracované přebytky aršíku

PRAGA 1938 na jednotlivé tiskové formy a kombinace, posuny, vše s

popisy, celkem 75ks aršíků, doplněno několika kusy celistvostí, mj.

obálka z přebalu aršíků, PR razítka, propagační výstavní nálepky atd.;

uloženo ve 2 zásobnících, přebytky k nabízenému exponátu aršíku

1 0002600 XX19.159295

ČSR I, sbírka na zasklených listech, většinou levnější známky, mnoho

kompletních sérií, dobrý základ sbírky, nafocena ukázka 
6 0002601 19.153460

ČSR I, sbírka v černém albu se známkami napříkald 6 N - zkoušeno

Vrba, Pč 1919 - 66, 67, obě známky zkoušeno, spěšná 2 heller

Trojúhelník typ III, hezká kvalita, hradčany 4bloky s počítadly a další

známky, různá kvalita 

1 2002602 XX19.159962

ČSR I, sbírka z pozůstalosti v červeném albu, pérových deskách na

listech od Hradčan až po SO 1920, hezká sestava kompletních

tete-beche OR a Holubice, Slet, Kongres, kupóny, část popsána

majitelem bez záruky, doporučujeme osobní prohlídku

3 0002603 ražené 19.159889

ČSR I, sestava známek první republiky 2002604 X/XX19.159827

Protektorát - skladová zásoba, symbolická cena 1 0002605 XX19.159569

Protekotrát v černém albu, obsahuje první série, některé 4bloky.

Slovenský štát, obsahuje i některé známky z první série zkoušené,

nafocena ukázka 

6002606 19.159282

Protektorát, sbírka R nálepek v albu A 4, velmi zajímavé, řazené dle

abecedy
5002607 19.159287

Protektorát, skladová zásoba v hnědém, speciálním albu, obsahuje

mnoho kompletních sérií, D4, DZ, varianty s kupóny, pásy 
6 5002608 19.154544

ČSSR II - 360 A - 362 A( AP 1 - 15( , 408 - 412 A aršík čistý +

razítkovaný
1 0002609 XX19.159568

ČSSR II  COB 1 - COB 94, chybí COB 12, velmi těžko sestavitelné! 7 0002610 (x)19.156398

ČSSR II  CSO 1 - CSO 9, ČR CSO 1 - 6, SR - CSB 1 - 40, různé

černotisky a daší, velmi obtížně sestavitelné, kat. cena 31 700 Kč
8 0002611 (x)19.156396

ČSSR II - CPH 1 a 2 - CPH 40 - 51, CPH 52, CPH 53, CDV 70 - 71 - 73,

CZL,CPO, CZA, CDV 158, 164, 190, 180 - kat. cena 17 700 Kč
5 0002612 19.151426

ČSSR II - CPH 3 - CPH 39, nekompletní, nafoceno - kat. cena 10 805

Kč  
6002613 19.151425

ČSSR II - data tisku na listech A4, nafoceno 1 0002614 XX19.159297

ČSSR II - data tisku v černém albu, nafoceno 1 0002615 XX19.159289

ČSSR II - data tisku v hnědém albu, nafoceno 1 0002616 XX19.159292

ČSSR II - data tisku v zeleném  albu, nafoceno 1 0002617 XX19.159294

ČSSR II - data tisku v zeleném  albu, nafoceno 1 0002618 XX19.159293

ČSSR II - plné velké modré album A4- 32 stran. Obsahuje lepší aršíky,

10-ti bloky a větší množství PL(. např. Komenský, některá umění aj. vše

v bezvadné kvalitě. Nízká vyvolávací cena jen za cenu 3. položek 

1 2002619 XX19.159961

ČSSR II - sbírka v modrém albu, obsahující kompletní série a další,

nafocena ukázka 
6002620 19.159280

ČSSR II - sbírka v modrém albu, obsahující kompletní série aršíků 408

A - 412 A a další nafocena ukázka 
8002621 19.159279
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ČSSR II - sbírka v zeleném  albu, obsahující kompletní série a další od

roku 1956,  nafocena ukázka 
6002622 XX19.159281

ČSSR II - sbírka ve 4 velkých albech + 2 malé, obrovské množství,

převážně razítkované, nafocena malá ukázka 
1 0002623 19.159404

ČSSR II + malá část ČSR I, celkový katalog 44 450 Kč, Aerogramy dle

katalogu 14 600 Kč, výsadní tisky 18 550 Kč, pěkně CDV ! a další

nafoceno

8 0002624 19.151429

ČSSR II,  sbírka ze zahraničí, na ručních listech, veliké množství, včetně

celistvostí, veliké množství,  nafocena malá ukázka, symbolická cena 
4 0002625 19.159573

ČSSR II/ ČR  - Příležitostné  tisky pro muzem PTM 1 - 16, ČR PT 1 -21

+ různé,  Anketa ČP - AČP 1-7 +  další , kat. cena celkem 23 000 Kč
6 0002626 (x)19.156392

Slovensko 1939 - 2000 - sbírka z pozůstalosti v albu formátu A 4, včetně

přetiskové serie *, kompetentně zkoušeno, č. 1 **, kompletní sbírka

včetně aršíku, novinových a doplatních, převážně svěží

4 0002627 X/XX19.159850

ČR - krásná sbírka České republiky v několika albech na listech,

nominální hondota jistě vyšší než 37 000 Kč. Krásně zpracováno,

obsahuje známky, PL na další. 

20 0002628 XX19.159840

ČR, 1993 - 2013 - generální kompletní sbírka 1993 - 2012, rok 2013

slabší. Vše na zasklených listech, nominál 
20 0002629 XX19.159580

ČR 1993 - 2004, 3 svazky na zasklených předtištěných listech v

červených pérových deskách a 1x modré album formátu A4,

nekompletní svěží sbírka a sešitky, nominál přes 6700,- Kč, a některé

známky sbírané k tomu i razítkované. Vysoká pořizovací cena

zasklených listů a pérových desk, doporučujeme osobní prohlídku, z

pozůstalosti

5 0002630 XX19.156416

ČR -  platný nominál celkem 8600 Kč, srovnano v albu v řádcích,

známky i aršíky 
4 0002631 XX19.159473

ČR - nominál, převážně rok 2013, na listech včetně spojek, nominální

hodnota cca 3600,- Kč
1 8002632 XX19.160023

ČR - pěkná partie nominálu a deskových vad( nominál více než 5000

Kč) + razítkované ČR vady, celistvosti a další, z pozůstalosti,

nepřebrané, doporučujeme osobní prohlídku

2 0002633 19.159842

ČR - specialiazovaná sbírka APOST, celoživotní sbírka sbírka, cca 200

kusů, srovnáno dle katalogu, celoživotní sbírka
1 0002634 19.159844

ČR, nominál 7835  Kč, známky na listech 4 0002635 XX19.159577

Mladá Boleslav- pohledy, kolky, a další věci, vše související s tématikou

na Mladá Boleslav, kat. cena odhadem 7500 Kč 
1 0002636 (x)19.159579

Austrálie a Nový Zéland v 5 albech Schaubek na předtištěných deskách,

slabě zaplněno,ale velmi výhodná cena 
2 0002637 19.157159

BRD 1949 - , sbírka z pozůstalosti ve dvou svazcích na listech a velké

obálce s listy Leuchturm, zpočátku skoro kompletní sbírka včetně

prvních serií, vyšší katalogový záznam, doporučujeme osobní prohlídku

5 0002638 19.159897

BRD, 1949 - 1993 ve čtyřech svazcích (1 svazek desetibloky) SAFE na

listech a v deskách, z naprosté většíny svěží, prakticky kompletní sbírka

včetně stěžejních serií včetně Mi 123 - 38 - Posthorn, velmi hezké,

vysoký katalogový záznam z pozůstalosti, velmi příznivě vyvoláváno

6 0002639 XX19.150427

DR + Holandsko - sbírka z pozůstalosti od klasiky v červené, albu

formátu A4, popsáno majitelem bez záruky, zajímavé kompletní řady,

aršíky, doplatní, velmi vysoká katalogová cena, hledané příplatkové řady

3 0002640 ražené 19.159863

Deutsches Reich, zelené desky s listy, převážně svěží skladová zásoba,

velké množství materiálu, velmi vysoká katalogová hodnota, vhodné k

dalšímu zpracování

18 0002641 X/XX19.159476

DR + něměcké oblasti, hezky srovnáno, z pozůstalosti, nafoceno 1 0002642 ražené 19.159847

DDR - 1949 - 1990, z naprosté většíny svěží sbírka na listech a v

deskách SCHAUBEK (3 svazky), včetně bloků, např. DEBRIA, Marx a

další, různé soutisky a celistvosti, katalogová hodnota dle majitele cca

5000 Euro, hezké

5 0002643 XX19.159115

Francie - sbírka z pozůstalosti od klasiky v zeleném albu formátu A4,

popsáno majitelem bez záruky, v části klasických známek mnoho

zajímavých a hodnotných, velmi vysoká katalogová cena, hledané

příplatkové řady

4 0002644 19.159855

Francie - sestava známek, Klb. a aršíků z ABO dodávek, vysoká

pořizovací cena, mnoho nominálu, z pozůstalosti, doporučujeme osobní

prohlídku

3 0002645 XX19.160022
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Grónsko - 1915 - 2000, krásná, nekompletní, svěží sbírka na listech a v

deskách SAFE, včetně balíkových (medvěd) 4 - 9 A, 11 B, (cca 2500

Euro), výplatní od roku 1938, 1/7, od roku 1960 prakticky kompletní,

včetně aršíků a sešitků, Thule 1 - 5, z pozůstalosti v krásném stavu

 

 

 

 

 

3 6002646 XX19.150430

IFOR - OSN, sestava 4 ks celistvostí z nasazení v Bosně 1996,

zajímavé
6002647 ražené 19.157171

Lichtenštejnsko - 1914 - 2000, krásná, nekompletní, převážně svěží

sbírka ve třech svazcích na listech a v deskách SAFE, obsahuje např.

45/52, 53/60, 78/81, 113, 114/15, 143/7,148, 149/50, Bl. 2,3, 185 Klb,

tiskové listy, z pozůstalosti v krásném stavu, velmi příznivě vyvoláváno

5 0002648 X/XX19.150431

Maďarsko - 1871 - 2085, nekompletní sbírka, **/*/ razítkované, velmi

obsáhlá sbírka v krabici  v 6-ti deskách na listech, některé zasklené a 1x

album formátu A4, velmi mnoho materiálu včetně aršíků, letecké,

např.467 - 70, 478 - 9, ražené Zeppelin, 484 - 7, razítkované Bloky 10 a

11, Roosevelt, Block 12 ** , známky 1111 A+ B a mnoho dalších, včetně

doplatních, balíkových známek, obsazená území, z pozůstalosti,

enormní možství materiálu, doporučujeme osobní prohlídku, nafocena

ukázka, z pozůstalosti

8 0002649 19.156448

Polsko, sbírka na ručních předtištěných listech - nafocena ukáka 8002650 19.159284

Pozůstalost po sběrateli, celý svět, z pozůstalosti, doporučujeme osobní

prohlídku
2 0002651 ražené 19.159845

Rakousko v modrém albu A4, raztíkované, velmi vysoký katalog! vysoký

potenciál
1 0002652 19.159406

San Marino ve dvou svazcích, nafocena malá ukázka, vysoký

katalogový záznam, doporučujeme osobní prohlídku 
3 6002653 19.159159

SSSR- pěkna sbírka na předtištěných listech, nafocena ukázka, vysoký

katalog, doporučujeme osobní prohlídku
8 0002654 19.157161

SSSR - 1960 - , krásná sbírka na listech v pérových deskách, 4 svazky

známky, aršíky, i nezoubkované, včetně block 33 Tokio zelené **, velmi

hezké

5 0002655 ražené 19.159846

Staroněmecké státy, Deutsech Reich, Německo, neuspořádáná sbírka v

16 listovém albu
2 8002656 X/XX19.159566

Švédsko, sbírka v červených deskách a na listech SCHAUBEK, od

klasických známek až po moderní, velmi obsáhle zastoupená ,

samozřejmě bez úplných špičkových hodnot, ale mnoho středního

materiálu, např. Mi. 86 - 96, 97- 106 a další, i soutisky, lehce nafoceno,

doporučujeme osobní prohlídku, vyšší katalogový záznam

3 0002657 19.159410

USA - sbírka z pozůstalosti v albu formátu A 4, od klasiky až po modrní,

najdou se zde i lepší známky, doporučujeme osobní prohlídku, částečně

majitelem popsáno bez záruky

2 0002658 ražené 19.159849

USA 1847 - 2002 - ve třech albech Schaubek a předtišných

nezasklených deskách, částečně  a zřídka zaplněno
2 0002659 19.156850

USA, sbírka ve třech pérových deskách a na listech SCHAUBEK, od

klasických známek až po moderní, velmi obsáhle zastopupená ,

samozřejmě bez špičkových hodnot, ale mnoho středního materiálu,

včetně aršíků a vysoký nominál svěžích známek (soutisky, tiskové listy),

obsahuje i novější celistvosti, lehce nafoceno, doporučujeme osobní

prohlídku, vysoká katalogová hodnota

10 0002660 19.159408

Zámoří + kolonie, zbytková sbírka, spíše novější známky i splatným

vyšším nominálem! z pozůstalosti obchodníka! v modrém albu
2 0002661 XX19.159409

Celý svět - nesourodá sbírka z pozůstalosti v červeném albu formátu A4,

zajímavá část, GG, Berlin, Dánsko, známky z celého světa,

doporučujeme osobní prohlídku

1 4002662 ražené 19.159875

Celý svět - sbírka z pozůstalosti od klasiky v zeleném albu formátu A4,

popsáno majitelem bez záruky, Belgie, Německo, Anglie, Aglické

kolonie, doporočujeme osobní prohlídku

3 0002663 19.159873

Zbytek pozůstalosti obsahují protektorát včetně kuponů 17- 19 KP,

razítkovanou ČSR I, větší množství ČSSR II  na zasklených listech či v

albu, opravdu symbolická cena, doporučujeme osobní prohlídku

3 0002664 19.158003
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SBÍRKY A PARTIE/ČESKÉ, SVĚT

Zbytek pozůstalosti, alba, desky, pomůcky, řezačka, zbytky známek,

katalogy, symbolická cena, preferujeme osobní odběr či, vyšší poštovné

u této sbírky ČR 600 Kč/ zahraničí 1000 Kč

1 0002665 19.157160

Slovensko celiny CDV 1 - 58, kat. cena 1790 Kč + Československo CDV

166 - 239, kat. cena 2200 Kč
5002666 19.151430

ZÁMOŘÍ/ZNÁMKY

Čína - Mi. 484, výročí založení republiky 3502667 ražené 19.157849

Čína - sestava známek na A4 3 0002668 19.159709

Egypt 1933 Mi.172, ** 2x 2-páska Letadlo a pyramidy 10Mills , 2 barvy ,

vzácná šikmá perforace, ex Farouk Royal Collection 
4 0002669 XX19.159310

Kolumbie 1920, Letecké Mi.15+16, Letadlo nad krajinou 2 páry 5C ve

3-bloku, kat. 340 EUR 
1 0002670 XX19.159298

Korea (císařství) sestava 13 různých  včetně přetisku 5002671 19.159719

Korea jižní - Mi. 186 - 9, (188 pravděpobně ND), kompletní řada 3002672 XX19.155709

Sýrie 1930 ALAOUITES  Yvert 14c, 2-páska "Lodě" 50c s DVOJITÝM

přetiskem "Letadlo",  kat,. 320 EUR 
1 6002673 X19.159304

ZÁMOŘÍ/CELISTVOSTI

Čína, letecký dopis do Prahy, vyplacený pestrou frankaturou, hezké 1 0002674 ražené 19.158172

Čína, letecký dopis do Prahy, vyplacený pestrou frankaturou, tranzitní

razítko CANTON, hezké
1 0002675 ražené 19.158112

ANGLICKÉ KOLONIE/A - J

Aden - SG 16s - 27s, SPECIMEN, Jiří VI, kat 400 Liber - vzácné 4 0002676 X19.159835

Antigua - SG 91 - 4s, Jubileum, SPECIMEN, kat. 120 Liber, lehké hnědé

flíčky
1 0002677 XX19.159833

Bahamas - SG 115-119, 122 - 4, Jiří V, cca 70 Liber 6002678 X19.159834

Bechunaland - SG. 54b 1 5002679 X19.159907

Bechunaland - SG. 59-65 bez  60 9002680 X19.159906

Belgické Kongo  1945 Mi.150U, 2-páska Letadlo,  3Fr

NEZOUBKOVANÁ; luxusní, kat. OBP 800 EUR 
4 0002681 X19.159311

Bermuda - SG. 245-65 pouze rok 1970 3002682 X19.159905

Brunei - SG. 60-78 bez vodorovných 3 formátů 2 5002683 X/XX19.159901

Brunei - SG.23-33 2 0002684 X19.159904

Brunei - SG.34-47+45a 3 5002685 X19.159903

Brunei - SG.49+50 4002686 X19.159902

Canada- SG.351 6002687 XX19.159900

Cayman Islands - SG.96-107 3 0002688 XX19.159899

Cook Islands - SG.5-10 1 4002689 X19.159898

Egypt – Zeppelinová karta zpětného letu LANDUNGSFAHRT NACH

AEGYPTEN Sieger 105A, se známkou Farouk 50 Mills, raz.  CAIRE /

GRAF ZEPPELIN 11 AP 31; ojedinělý výskyt

9002690 ražené 19.159300

Gambia - SG.118-121 1 0002691 X19.159896

ANGLICKÉ KOLONIE/K - R

Kenya, Uganda, Tanganyika - SG 123, Jiří VI, lev, koncová hodnota,

flíčky
2 0002692 XX19.156587

Labuan- SG.117-28 8002693 X/XX19.159895

Malajsie - Trengannu - SG.44 2 2002694 X19.159867

Malay- Trengannu - SG. 67-87 2 2002695 X19.159866

Malaya - SG. D7-13 1 2002696 X/XX19.159894

Mauritius 1848-1859, SG.16, 23, 39, 44, 2 x POST PAID 1P červený

"worn" a "latest", dále LAPIROT 2P modrá a DARDENNE 2P světle

modrá; velmi pěkná kvalita, kat. 3650 GBP, vzácné klasické známky ! 

15 0002697 ražené 19.159319

Mauritius - SG.68-75 1 8002698 X19.159892

New Hebrides - SG 52s - 63s, SPECIMEN, kat 300 Liber 3 0002699 XX19.159836
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ANGLICKÉ KOLONIE/K - R

NewFoundland - SG.111-116 4 8002700 X19.159888

NewFoundland - SG. 117-127 3 0002701 X19.159890

NewFoundland - SG. 130-41 2 4002702 X19.159891

New Zealand - SG. 212+214-6 9 0002703 X/XX19.159883

New Zealand - SG. 573-5 3002704 X19.159884

North Borneo - SG. D66-75 2 8002705 X19.159886

North Borneo - SG. D76-84 4 8002706 X19.159885

North Borneo - SG. D85-9 2 4002707 X19.159887

ANGLICKÉ KOLONIE/S - Z

Samoa – Britská okupace, SG.104, 104a, 2páska GRI 2 a 1 pence ,

nahoře bez lomítka v "1/2", bezvadné, kat. 215 GBP 
1 6002708 X/XX19.159313

Sev. Borneo , 1886-1187 (*) SG.25a-27a, 4-bloky NEZOUBKOVANÉ –

Znak s plachetnicí, 2C-8C "POSTAGE", kat. 350 GBP 
1 7002709 (x)19.159315

Sev. Borneo , 1888 ** SG.42a, 43c, 44d, 4-bloky NEZOUBKOVANÉ –

Znak s plachetnicí 6C – 10C "POSTAGE / REVENUE", kat. 320 GBP 
1 4002710 XX19.159314

Sev. Borneo ZT SG.45, 25c "Loď ve znaku", ZT ve 3 různých nepřijatých

barvách na definitivním papíru s lepem, vzácné 
3 0002711 XX19.159302

Somálsko - SG. S1-9 7002712 X19.159882

Somálsko - SG.10-20 6002713 X19.159881

Somálsko - SG.21-31 5002714 X19.159880

Somálsko - SG.93-104 2 0002715 X19.159879

Somálsko - SG.105-116 7002716 X19.159878

Somálsko - SG.125-135 6002717 X19.159877

South Rhodesia - SG.40-52 1 0002718 X19.159871

Sudán - SG.81-95 3 4002719 X19.159874

Sudán - SG.115-22 7002720 X19.159876

Sudán - SG.123-39 1 8002721 X19.159872

Swazieland - SG.28-38a+28b 1 3002722 X19.159870

Tonga - SG.74-82 9002723 X19.159869

Trengannu - SG. D1-4 2 2002724 X19.159865

Trengannu - SG.29+34+59+60 1 5002725 X19.159868

Trinidad a Tobago - SG. 246-56+252+a 1 6002726 X19.159856

Trinidad a Tobago - SG.D22-5 3 0002727 X19.159858

Trinidad a Tobago - SG. D26-33 5002728 X19.159857

Tristan da Cunha - SG. 1-9 + 10-12 1 6002729 X/XX19.159854

Turks and Caicos - SG. 194-205 1 6002730 X19.159852

Turks and Caicos Islands - SG. 221-9 + 230-233 1 0002731 X/XX19.159853

Virgin  Islands  - SG. 110a-121 9002732 X19.159848

Virgin  Islands  - SG. 136-43 + 144-7 7002733 X/XX19.159851

EVROPA/Dánsko

Dánsko/Grónsko - Mi. P 4 - 12 A, lední medvěd, řz 11 1/4, balíková

známka, kompletní řada, velmi hezké, hledané
20 0002734 XX19.155673

Dánsko/Grónsko - Mi. P 7 - 11 B, lední medvěd, řz 10 3/4, balíková

známka, kompletní řada 70 a 1 Kr odstíny, velmi hezké, hledané
2 4002735 XX19.155674

Dánsko/Grónsko - Mi. 17 - 25, přetisková řada 5 0002736 XX19.158173

EVROPA/Francie/Francie - známky

Francie - Mi. 32, Napoleon, 5 Fr, světlé místo v rohu, hledaná známka 1 0002737 ražené 19.159953

Francie - Mi. 220 - 21, letecké, přetisk, signováno 2 5002738 XX19.159922

Francie - Mi. 248, rohová, 1,50+3,50 Fr. fialová 3502739 XX19.159950

Francie - Mi. 326 - 7, letecké 2502740 XX19.159951
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EVROPA/Francie/Francie - známky

Francie,  Mi.  321, Yvert  PA15, Letadlo nad Paříží, "bankovka" 50Fr

fialově modrá / červená, kat. cena pro nekrajový 4blok 5500 euro! v této

podobě  katalog neuvádí!  Atest Roumet, pravý dolní rohový 4blok s

datem tisku! v této podobě naprosto ojedinělé! exponátní kus! 

58 0002741 XX19.159160

Francie - Mi. Bl. 12, Výstava Štrasburg, lehce tónovana gummi, bez

nálepek
4 0002742 XX19.159921

Francie - Mi. Bl. 144 - 51, výplatní, přetisková řada 1 2002743 XX19.159943

EVROPA/Holandsko

Holandsko - Mi. 48 C, královna Wilhelmina, 5 G, na výstřižku 1 4002744 ražené 19.159929

Holandsko - Mi. 99 - 100, přetisková řada 6002745 ražené 19.159952

EVROPA/Itálie

Italie - Sassone 11 - 17, britská ocupace A.O.I., krásná a hledaná řada,

kat. cca 1150 Euro
4 0002746 XX19.159832

Polní pošta - Itálie, ANK 24 – 25 5502747 X19.154644

Itálie -  Mi.546-550 802748 XX19.140686

Itálie – Sardinie 1853-1854 Sass.5, Viktor Emanuel II. 20C modrá;

bezvadný kus s původním lepem, zk. Diena, atest Cardillo, kat. 50.000

EUR, velmi vzácná klasická známka!  

75 0002749 X19.159312

Italian Tripolitania - SG. TD1-5 7002750 X19.159860

Italian Tripolitania - SG. TD6-10 1 4002751 X19.159859

Italian Tripolitania - SG. T1-13 1 0002752 X19.159864

Italian Tripolitania - SG. T14 - 26 1 8002753 X19.159862

Italian Tripolitania - SG.T27-34  1 2002754 X19.159861

Itálie – Okupace na Korfu (Corfu) 2-páska Letecké Sassone č.1,

dvoupáska * a raz. 50L+ 50L s přetiskem CORFU a "Letadlo", kat. 330

EUR 

2 0002755 19.159301

EVROPA/Jugoslávie

Jugoslavie – REVOLUČNÍ 1945, vydání pro Chorvatsko , jug. známky z

r. 1943 Mi.445-450 ve 4-blocích s přetiskem "Letadlo / 1945", zajímavé,

kat. dosud neuvádějí 

4 0002756 XX19.159309

Jugoslávie 1951 ** Mi.Bl.5 – Letadlo nad Dubrovníkem, kat. 220 EUR,

poměrně vzácný aršík 
2 0002757 XX19.159308

EVROPA/Lichtenštejnsko

Lichtenštejnsko 1960, kompletní PL Mi.398 EUROPA 50Rp; luxusní

20-blok, kat. 1300 EUR , oblíbená známka 
3 9002758 XX19.159296

EVROPA/Lucembursko

Lucembursko 1, slabé razítko, kat. cena 70 euro 1202759 ražené 19.160009

EVROPA/Maďarsko

2 ks předznámkových dopisů, pečetě, dobrý stav 6002760 ražené 19.160006

Maďarsko - Mi. 4, kamenotisk, Franz Josef,  modrá 10 K, světlina v rohu

nahoře
3002761 ražené 19.149927

Maďarsko - Mi. 5, kamenotisk, Franz Josef,  hnědá 15 K, tupý roh vlevo

dole
4002762 ražené 19.149928

Maďarsko - Mi. Bl 24, den známky 1502763 XX19.136449

Maďarsko - Mi. Bl 25, výročí státní tiskárny 1402764 XX19.136458

 Maďarsko - Mi. Bl. 28 A , Filatelistický kongres v Bruselu 1002765 XX19.136266

Madarsko 1991 , ** Mi.4134A-5A EUROPA – sondy Cassini a Hudges,

kat. 300 EUR, velmi malý náklad 
9002766 XX19.159323

EVROPA/Neměcko /Staroněměcké státy 

Bayern - Mi. 6, číslice ve čtverci, červená 12 Kr 4002767 ražené 19.150081

Bayern - Mi. 13, číslice ve čtverci, červená 18 Kr 6002768 ražené 19.150285
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EVROPA/Neměcko /Staroněměcké státy 

Bayern - Mi. 104 I, 12-ti blok, Ludwig III,  hnědá 1 M 5 0002769 XX19.156074

Württemberg - Mi. 15, státní znak, tmavě modrá 18 Kreuzer 5 0002770 ražené 19.150097

Württemberg - Mi. 29, státní znak, žlutooranžová 18 Kreuzer 1 6002771 ražené 19.150106

EVROPA/Neměcko /Deutsches Reich

DR - Letecká pošta na Rýně, Mi. IV - Gelber Hund na letecké kartě 1 0002772 ražené 19.159930

DR - Mi. IV, letecké, 1 M, přetisk "Gelber Hund" 8002773 ražené 19.155353

DR - Mi. V a VI, rok 1912, letecké, přetisk "E.EL.P.", hledané 10 0002774 XX19.144097

Deutsches Reich - Mi. 24, velký znak + orlice, oranžová 2 Kr, hezká sytá

barva
2 0002775 X19.150071

DR - Mi. 29a, chybotisk, orlice, 2 1/2/2 1/2 Kr, hnědooranžová hodnota 1

v 1/2 posunuta doleva, kat. 750,-, vzácné
1 6002776 ražené 19.157850

Deutsches Reich - Mi. 66, typ II, 5 RM, zelenošedá/hnědokarmínová 2 8002777 ražené 19.150069

DR - Mi. 181, WZ 2, zelená 30 Pf, atest Weinbuch 1 2002778 ražené 19.159954

DR - Mi. 309 Y, ležatá průsvitka, 2mil./200M, červená, atest Winkler 1 2002779 ražené 19.159955

DR - Mi. 438 - 9, Südamerikafahrt 3 0002780 X19.150434

DR - Mi. 456 - 8, Polarfahrt, kompletní řada 3 0002781 X19.150435

DR - Mi. 496 - 8, CHICAGOFAHRT, kompletní řada 2 0002782 ražené 19.159925

DR - Mi. 556 - 64, řemesla, kompletní řada 5002783 ražené 19.155650

DR - Mi. 686 - 809 ex, sestava svěžích známek, vyšší katalogová cena

cca 400 euro
8002784 XX19.155649

DR - Mi. Bl. 1, IPOSTA 1930, slabší místo v okraji 2 6002785 XX19.159940

DR - Mi. Bl. 5 a 6, Olympiáda 1936, příležitostná razítka 6002786 ražené 19.159939

DR - Mi. Bl. 10, hnědá stuha, příležitostné razítko 4002787 ražené 19.159932

DR - Mi. Block, OSTROPA, příležitostné razítko, hnědá skvrnka na

horním okraji
3 4002788 ražené 19.159919

DR, KL Buchenwald, tiskopis koncentračního tábora Buchenwald -

Weimar, z 2/VII/1944, zachovalý
2502789 19.144088

Německo ** Mi.909, 910, 25-bloky SA a SS, kat. 2000 EUR jen jako

samostatné známky bez okrajů atd.,poslední známky III. říše ! 
6 0002790 XX19.159318

EVROPA/Neměcko /Německé kolonie

Kamerun - Mi. 18, 3 RM na výstřižku 8002791 ražené 19.159926

Kiatschou - Mi.34, červená 1/2 $ 4002792 ražené 19.159927

Kiatschou - Mi.35, modrá 1 $ 5002793 ražené 19.159928

Deutsche Post im Maroko, Mi. 19 I /III, Reichspost 5 M, známka III. typu,

přetisk I. typu, vzácná a hledaná známka, atest Jäschke-Lantelme
7 0002794 X19.157860

Německo – pošta v Maroku, 1911 Mi.55-58, MAROKKO razítkované

koncovky 1P25Cts – 6P25Cts , bezvadné, kat. 820 EUR 
3 0002795 ražené 19.159299

EVROPA/Neměcko /Obsazené území 1939 - 1945 

Německo – OKUPACE ZANTE 1943, ** Mi.I a Mi.1-3, přetisky v obou

barvách, kompletní vydání této známkové země, atest Colla, kat. 1840

EUR,náklad je 500 serií 

7 2002796 XX19.159322

EVROPA/Neměcko /Danzig, Memel, Saar 

Danzig - Mi. 49, přítisk na 2 RM modrá, signovano Schultz, vzácná a

hledaná známka
18 0002797 XX19.156072

EVROPA/Rakousko/Celistvosti

Beroun, 1857; skládaný dopis se známkou 3 kr, strojní papír, typ IIIb,

pěkné okraje, raz. BERAUN, 8 / 2, Votoček 40 bodů, česky psaná

adresa (vzácné)

4 5002798 ražené 19.159127

Blansko, 1853; skládaný dopis se známkou 3 kr, ruční papír, typ IIIa,

pěkné okraje, raz. BLANSKO, 12 / 6, Votoček 12 bodů, FB € 40,- +

razítko

6002799 ražené 19.159129
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EVROPA/Rakousko/Celistvosti

Brno, 1832; předznámkový skládaný dopis, raz. BRÜNN, Votoček 30

bodů
2002800 ražené 19.159130

Brno, 1846; předznámkový doporučený skládaný dopis, modré raz.

BRÜNN, 26. NOV., Votoček 20 bodů, + červené raz. RECOM., Votoček

50 bodů, obzvlášť působivá celistvost

2002801 ražené 19.159131

Čáslav, 1836; předznámkový skládaný dopis, modré raz. CŽASLAU,

Votoček 60 bodů
4002802 ražené 19.159133

Chrudim, 1846; předznámkový skládaný dopis, modré raz. CHRUDIM,

20. APR., Votoček 60 bodů, + červené raz. FRANCO, Votoček 34 bodů
4002803 ražené 19.159137

Cvikov, 1856; skládaný dopis se známkou 9 kr, strojní papír, typ IIIb,

levý okraj 7 mm, raz. ZWIKAU, 1. SEP., Votoček 24 bodů, FB € 110,-

++, obzvlášť působivá celistvost

1 6002804 ražené 19.159132

Domažlice, 1844; předznámkový skládaný dopis, raz. TAUS, 8. DEZ.,

Votoček 40 bodů
2002805 ražené 19.159134

Horní Maršov, ca. 1856; skládaný dopis se známkou 3 kr, strojní papír,

typ IIIb, dobré okraje, raz. MARSCHENDORF, 4. APR., Votoček 50

bodů

1 0002806 ražené 19.159135

Hradec Králové, 1832; předznámkový peněžní skládaný dopis, červené

raz. KÖNIGGRÄTZ, Votoček 100 bodů
6002807 ražené 19.159136

Jaroměř, 1856; skládaný dopis se svislou dvoupáskou 3 kr, strojní papír,

typ IIIb, pěkné okraje, raz. JAROMĚŘ, 25 / 7, Votoček 120 bodů, FB €

75,- + razítko

3 0002808 ražené 19.159138

Jičín, 1831; předznámkový skládaný dopis, raz. V: GITSCHIN, Votoček

60 bodů
4002809 ražené 19.159139

Jihlava 13, 1840; předznámkový skládaný dopis, raz. JGLAU, 22. May,

Votoček 20 bodů
2002810 ražené 19.159141

Karlovy Vary, 1822; předznámkový skládaný dopis, raz. V: CARLSBAD,

Votoček 180 bodů + poste restante
1 6002811 ražené 19.159142

Klášterec nad Ohří, 1857; skládaný dopis se známkou 6 kr, strojní papír,

typ III, dole těsný střih (jinak dobré okraje), raz. KLÖSTERLE, 12 / 12,

Votoček 80 bodů, FB € 40,- + razítko

1 4002812 ražené 19.159143

Kolín, 1831; předznámkový skládaný dopis, raz. KOLLIN, Votoček 60

bodů
4002813 ražené 19.159144

Králíky, 1845; předznámkový skládaný dopis, raz. GRULICH, 21. SEP.,

Votoček 25 bodů
2002814 ražené 19.159145

Kroměříž, ca. 1835; předznámkový skládaný dopis, raz. KREMSIER,

Votoček 120 bodů
6002815 ražené 19.159146

Kutná Hora, 1844; předznámkový skládaný dopis, modré raz.

KUTTENBERG, 24. August, Votoček 100 bodů
4002816 ražené 19.159147

Kutná Hora, 1857; skládaný dopis se známkou 3 kr, strojní papír, typ

IIIb, pěkné okraje, raz. KUTTENBERG, 15 / 12, Votoček 64 bodů
1 4002817 ražené 19.159148

Lanškroun, 1843; předznámkový skládaný dopis, raz. LANDSKRON, 21.

März 1843, Votoček 50 bodů
2002818 ražené 19.159149

Lanškroun, 1854; skládaný dopis s krajovou třípáskou 3 kr, ruční papír,

typ IIIa, levý okraj 4,5 mm, raz. LANDSKRON, 22 / 1, Votoček 20 bodů,

FB € 325,- ++

2 6002819 ražené 19.159150

Lanškroun, ca. 1856; skládaný dopis s dvoubarevnou frankaturou 3 + 6

kr, obě známky strojní papír a třetí typy, pěkné okraje, raz.

LANDSKRON, 5 / 7, Votoček 20 bodů, FB € 150,-

1 2002820 ražené 19.159151

Litomyšl, 1848; předznámkový skládaný dopis, raz. LEUTOMISCHL, 19.

AUG., Votoček 20 bodů
2002821 ražené 19.159152

Litomyšl, ca. 1851; obálka se známkou (předpisově nahoře uprostřed) 3

kr, ruční papír, typ Ib, převážně široké okraje, raz. LEUTOMISCHL, 24.

Juli, Votoček 28 bodů, FB € 50,- +

1 0002822 ražené 19.159153

Lomnice nad Popelkou, 1852; skládaný dopis se známkou 6 kr, ruční

papír, typ Ib, pěkné okraje, raz. LOMNITZ, 19. Jänn., Votoček 100 bodů,

česky psaná adresa (vzácné), malý formát dopisu 100 x 78 mm, FB €

80,- + razítko + čeština, obzvlášť působivá celistvost

7 0002823 ražené 19.159154

Louny, 1842; předznámkový skládaný dopis, raz. LAUN, 3 / 12, Votoček

30 bodů
2002824 ražené 19.159155

Mikulov, 1842; předznámkový skládaný dopis, raz. NIKOLSBURG, 18.

JAN., Votoček 20 bodů
2002825 ražené 19.159156
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Mikulov, 1857; obálka s vodorovnou dvoupáskou 9 kr, strojní papír, obě

známky vzácnější podtyp IIIc (pravidelné T), pěkné okraje, raz.

NIKOLSBURG, 14. FEB, Votoček 30 bodů

3 0002826 ražené 19.159157

Moravská Třebová, 1850; předznámkový skládaný dopis, raz. TRÜBAU,

26. APR., Votoček 20 bodů, + raz. FRANCO, Votoček 14 bodů
2002827 ražené 19.159158

Moravské Budějovice, 1852; skládaný dopis se známkou 3 kr, ruční

papír, typ Ib, pěkné okraje, raz. M: BUDWITZ, 23. AUG., Votoček 20

bodů, FB € 50,- + razítko

8002828 ražené 19.159161

Olomouc, 1838; předznámkový skládaný dopis, raz. OLMÜTZ, Votoček

200 bodů
4002829 ražené 19.159162

Olomouc, 1848; předznámkový skládaný dopis, červené raz. OLLMÜTZ,

9. AUG., Votoček 30 bodů, + červené raz. FRANCO, Votoček 34 bodů
4002830 ražené 19.159163

Olomouc, 1849; předznámkový skládaný dopis, modré raz. OLLMÜTZ,

13. JUN., Votoček 30 bodů
2002831 ražené 19.159164

Opava, ca. 1857; obal tiskopisu se známkou 1 kr, strojní papír, typ III,

nahoře těsný střih (jinak pěkné okraje), raz. TROPPAU, 21. SEP.,

Votoček 30 bodů, FB € 400,- + razítko

2 8002832 ražené 19.159165

Poběžovice, ca. 1857; doporučený skládaný dopis s frankaturou 3 kr

vpředu + 6 kr vzadu, obě známky dobré až široké okraje, raz.

RONSPERG, 13 / 3, Votoček 54 bodů, FB € 500,- +

4 0002833 ražené 19.159166

Pozořice, 1849; předznámkový skládaný dopis, raz. POSOŘITZ, 14.

Novber., Votoček 50 bodů
2002834 ražené 19.159167

Praha, 1827; předznámkový skládaný dopis, raz. V. PRAG / FRANCO,

Votoček 40 bodů
2002835 ražené 19.159168

Praha, 1856; skládaný dopis se známkou 9 kr, strojní papír, typ IIIb,

obzvlášť široké okraje – pravý okraj 10 mm, raz. PRAG, 23 / 10, vpravo

modré firemní razítko, zk. Wallner, FB € 275,-

1 6002836 ražené 19.159170

Praha, ca. 1854; obal tiskopisu se známkou 1 kr, ruční papír, typ III,

kadmiově žlutá (lehce zoxidovaná – u tohoto odstínu kvůli nestálosti

barvy běžné), pěkné okraje, raz. PRAG, 7 / 5, ručně opravená adresa,

atest Matl, FB € 600,-

3 6002837 ražené 19.159169

Předhradí, ca. 1856; skládaný dopis se 2x 6 kr, strojní papír, typ III,

široké okraje, raz. RICHENBURG, 22 / 7, Votoček 60 bodů, FB € 200,- +

razítko

2 4002838 ražené 19.159172

Příbor, 1849; předznámkový skládaný dopis, raz. FREIBERG / IN

MAEHREN, 8 / 12, Votoček 30 bodů
2002839 ražené 19.159173

Přísečnice, 1841; předznámkový skládaný dopis, raz. PRESNITZ, 3.

JUN, Votoček 50 bodů
2002840 ražené 19.159174

Prostějov, 1844; předznámkový skládaný dopis, raz. PROSSNITZ, 28 /

8 / 1844, Votoček 30 bodů
2002841 ražené 19.159171

Rakousko  Zeppelin, 50. FAHRT LZ.127, ZULEITUNG OSTERREICH a

1RM Německo s palubním raz., vzadu podpis Dr. DURR (konstruktér

Zeppelinu), zajímavá celistvost, kat. letu jen s německou frankaturou

300 EUR , s rakouskou SIEGER NEUVÁDÍ, možná unikát ? 

5 0002842 XX19.159320

Rakousko dopis 1850 3x 3kr I. typy, nahoře Balken, Ferchenbauer 1575

EUR  stopy vlhkosti, možná v levém dolním ( z důvodu vlhkosti  známka

odlepena a pak zpět přichycena) , ex. Mynář - vzácná celistvost

7 0002843 19.153435

Rumburk, 1833; předznámkový doporučený skládaný dopis, raz.

RUMBURG, Votoček 50 bodů
2002844 ražené 19.159176

Sedlčany, ca. 1853; obálka (doporučené psaní) s frankaturou 3 kr

vpředu + 6 kr vzadu, obě známky dobré až široké okraje, raz.

SELTSCHAN, 7. NOV., Votoček 120 bodů, FB € 500,- +

4 5002845 ražené 19.159177

Teplice, 1829; předznámkový skládaný dopis, raz. TEPLITZ, Votoček

200 bodů
1 0002846 ražené 19.159178

Třebechovice pod Orebem, 1855; skládaný dopis se známkou 3 kr,

ruční papír, typ IIIa, pěkné okraje, raz. HOHENBRUCK, 9 / 6, Votoček

50 bodů, FB € 40,- + razítko

1 4002847 ražené 19.159180

Třebíč, 1836; předznámkový skládaný dopis, raz. V: TREBITSCH,

Votoček 130 bodů
6002848 ražené 19.159181

Třebíč, 1845; předznámkový skládaný dopis, raz. TREBITSCH, 24.

FEB., Votoček 50 bodů
2002849 ražené 19.159182

Třeboň, 1855; skládaný dopis se známkou 3 kr, ruční papír, typ IIIa,

převážně široké okraje, raz. WITTINGAU, 27. FEB., Votoček 50 bodů,

FB € 40,- + razítko

1 4002850 ražené 19.159183
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Trutnov, 1822; předznámkový skládaný dopis, raz. TRAUTENAU,

Votoček 50 bodů, rané použití druhého trutnovského razítka (o 7 let

dříve než uvádí Mono 14)

8002851 ražené 19.159179

Uherský Ostroh, 1841; předznámkový doporučený skládaný dopis, raz.

OSTRA, 15. JAN., Votoček 50 bodů, + raz. RECOM., Votoček 20 bodů
4002852 ražené 19.159184

Úsov, 1853; skládaný dopis se známkou 3 kr, ruční papír, typ IIIa, pěkné

až široké okraje, lepší čárkové raz. AUSSEE / MAEHREN, 5 / 11,

Votoček 200 bodů, FB € 40,- + razítko

4 0002853 ražené 19.159185

Valtice, 1849; předznámkový skládaný dopis, raz. FELDSBERG, 30.

JUL., Müller 20 bodů
2002854 ražené 19.159186

Velké Meziříčí, 1833; předznámkový skládaný dopis, raz. G.

MESERITSCH, Votoček 40 bodů
2002855 ražené 19.159187

Velké Pavlovice, 1846; předznámkový skládaný dopis, raz.

PAWLOWITZ, 24. FEB., Votoček 60 bodů
4002856 ražené 19.159188

Vlašim, ca. 1844; předznámkový skládaný dopis, raz. WLASCHIM, 16.

JUNI, Votoček 60 bodů, + raz. FRANCO, Votoček 30 bodů
4002857 ražené 19.159189

Výsluní, 1858; skládaný dopis se známkou 3 kr, strojní papír, typ IIIb,

pravý okraj 9 mm, raz. SONNENBERG, 10 / 8, Votoček 70 bodů, atest

Steiner, FB ca. € 210,- + razítko

3 6002858 ražené 19.159190

Zábřeh, 1847; předznámkový skládaný dopis, raz. HOHENSTADT, 23.

FEB., Votoček 30 bodů
2002859 ražené 19.159191

Žďár nad Sázavou, 1851; skládaný dopis se známkou 6 kr, ruční papír,

typ Ib, pěkné okraje, raz. SAAR, 20. DEC., Votoček 36 bodů, FB € 80,-

+ razítko

1 2002860 ražené 19.159192

EVROPA/Rakousko/Známky

Rakousko - Mi. 1 - 156 ex, sestava známek, 10 Kr F.J. (156), ND + 4ks

celistvosti
8002861 ražené 19.157170

Rakousko - Mi. 1 - 5, 1Kr - 9 Kr, ruční papír, třetí typy, 9 Kr - velká

průsvitka, hezké střihy
9002862 ražené 19.155651

Rakousko - Mi. Ondřejský kříž, malý, červený 2002863 X19.150041

Rakousko - Mi. Ondřejský kříž, malý, hnědý 6002864 X19.150043

Rakousko - Mi. Ondřejský kříž, velký, žlutý 5002865 (x)19.150037

Rakousko - Mi. 1, obtisk, státní znak, žlutá 1 Kr 8002866 ražené 19.150034

1 M Ib, goldgelb; 1 kr, strojní papír, typ Ib, zlatě žlutá, široké okraje, raz.

WIEN, atest Ferchenbauer, drobné nedokonalosti, FB € 300,-
1 0002867 ražené 19.159193

1 M III, chromgelb; 1 kr, strojní papír, typ III, chromově žlutá, široké

okraje, raz. WIEN, atest Ferchenbauer, FB € 135,-
1 0002868 ražené 19.159194

Rakousko Michel 1 typ III, 1 Kreuzer žlutá, krásný střih, Atest

Ferchenbauer
7002869 ražené 19.159978

2 M IIIb, schwarz; 2 kr, strojní papír, typ IIIb, černá, pěkné až široké

okraje, raz. CILLI, FB € 95,-
6002870 ražené 19.159195

2 ND + 10 ND, 2 Kr černá - vydání 1850 a 2 Kr oranžová - vydání 1858,

4-bloky novotisků z roku 1894, povoleno v perforaci, 1 vrása, kat. cena 

200 EUR

9002871 XX19.159488

3 H Ia, zinnoberrot; zajímavá vodorovná třípáska 3 kr, ruční papír, typ Ia,

rumělkově červená, levá známka s deskovou vadou PF 35 + prostřední

známka s deskovou vadou PF 22 (poškození pravého resp. levého rámu

nad dolním rohem), dobré okraje (u prvního typu úzké mezery), na

výstřižku s třemi otisky řádkového raz. KREMS, FB ca. € 425,-

2 0002872 ražené 19.159196

3 H Ib, rosa; 3 kr, ruční papír, typ Ib, růžová, široké okraje, téměř celé

raz. TRAUTMANNSDORF, Müller 35 bodů, obzvlášť působivý kus
4002873 ražené 19.159197

3 H IIIa, rosa; 3 kr, ruční papír, typ IIIa, růžová, desková vada (bílé

skvrny v erbu), velmi široké okraje na všech stranách ("überrandig"), raz.

SOBOTKA (Votoček 70 bodů)

4002874 ražené 19.159198

3 H IIIa, rot; 3 kr, ruční papír, typ IIIa, červená, desková vada (bílá

skvrna dole v číslici 3), pěkné okraje, raz. LIENZ
2002875 ražené 19.159199

3 M Ib, GT 2–2, tomatenrot; 3 kr, strojní papír, retušovaný typ Ib,

varianta 2–2, tomatově červená, široké okraje, celé raz. BUJE, Müller 12

bodů, zk. Ferchenbauer

6002876 ražené 19.159200
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3 M Ib, GT 2–2, tomatenrot; dvě známky 3 kr, strojní papír, retušovaný

typ Ib, varianta 2–2, tomatově červená, nalepené (částečně přes sebe)

na malém zbytkovém výstřižku a ještě nevykoupané s původním lepem

(přirozeně působícím na přední strany známek), dobré až široké okraje,

celé raz. MOHÁCS, Müller 8 bodů, atest Ferchenbauer

1 0002877 ražené 19.159201

3 M IIIb, rosa; 3 kr, strojní papír, typ IIIb, růžová, pravý okraj 4,5 mm,

raz. AGRAM
2002878 ražené 19.159202

3 M IIIb, rosarot; 3 kr, strojní papír, typ IIIb, růžově červená, desková

vada PF 137 (chybějící špička pravého dolního rohu), pěkné okraje, raz.

PETTAU

2002879 ražené 19.159203

3 M IIIc, stumpfrosa; výstřižek s dvoupáskou 3 kr, strojní papír, lepší typ

IIIc, matně růžová, horní okraj 4 mm, raz. PLUMENAU, 25 / 9 (Plumlov),

Votoček 30 bodů, FB € 185,- ++

1 4002880 ražené 19.159204

4 H Ic, rostbraun; 6 kr, ruční papír, lepší typ Ic, rezavě hnědá, pěkné

okraje, prakticky celé raz. U. BROD, Votoček 16 bodů, FB € 50,- +
4002881 ražené 19.159205

5 H IIb, dunkelblau; 9 kr, ruční papír, typ IIb, tmavě modrá, podložený

střed, dobré okraje, FB € 60,-
4002882 ražené 19.159206

5 H IIc, graublau; 9 kr, ruční papír, typ IIc, šedomodrá, hedvábný papír

0,07 mm + barevná skvrna nad ER (podobná PF 118, ale větší), dobré

okraje, silnější raz. WIEN, FB ca, € 90,-

6002883 ražené 19.159207

5 H IIIa, blau; 9 kr, ruční papír, typ IIIa, modrá, pěkné okraje, celé raz.

BRODY, 15. APR., zk. Rismondo
2002884 ražené 19.159208

5 H IIIb, stahlblau; výstřižek se známkou 9 kr, ruční papír, typ IIIb,

ocelově modrá, levý dolní rohový kus 6 : 7 mm, raz. HOHENELBE, 5 / 8

(Vrchlabí), Votoček 16 bodů, atest Steiner, v tomto hledaném odstínu

naprosto výjimečný kus, FB € 460,- ++

5 0002885 ražené 19.159209

5 M IIIb, dunkelblau; 9 kr, strojní papír, typ IIIb, tmavě modrá, silný papír

0,11 mm, široké okraje, modré raz. HIETZING, atest Ferchenbauer, FB

€ 150,-

1 0002886 ražené 19.159210

5 M IIIc, blau; 9 kr, strojní papír, typ IIIc (pravidelné T), modrá, široké

okraje, raz. BROOS
2002887 ražené 19.159211

5X, 5Y, 9 Kr modrá z I. emise 1850, partie 42 kusů, různé papíry, typy,

odstíny barev, razítka, zajímavé
1 0002888 ražené 19.159500

Rakousko - Mi. 5 Wd (Fe. 5d), novinová kolková známka, ultramarin 1

Kr, razítko TAUS, atest Kopřiva, vzácná a hledaná známka (ANK 3 750

Euro)

18 0002889 ražené 19.156075

Rakousko - Mi. 6, Merkur, modrá 0,6 Kr na novinové pásce 9002890 ražené 19.155289

Rakousko - Mi. 6, Merkur, modrá 0,6 Kr, světlý odstín 5002891 ražené 19.155288

Rakousko - Mi. 6, novinové, modrá 0,6 Kr 3002892 ražené 19.157169

Rakousko - Mi. 6, typ Ia, Merkur, nezoubkovaná krajová dvoupáska,

novinová 0,6 Kr modrá
10 0002893 ražené 19.150599

Rakousko - Mi. 6, typ Ib, geriptes Papir,Merkur, nezoubkovaná,

novinová 0,6 Kr modrá
6 0002894 X19.150590

6 ND - 9 ND, Merkur vydání  1851, kompletní série novotisků z roku

1884, po nálepkách , katalogová cena pro ** známky 1600 EUR, zn. 9

ND přehyby papíru

3 0002895 X19.159486

6 ND - 9 ND, Merkur vydání  1851, kompletní série novotisků z roku

1904 v rohových (3 ks) a krajovém 4-bloku, krásná kvalita, kat. cena

min. 1000 EUR

5 0002896 XX19.159487

10 ND - 12 ND, vydání 1858, 2 Kr žlutá, 2 Kr oranžová, 3 Kr černá a 3

Kr zelená, novotisky z roku 1887, ŘZ 12 1/2, kat. cena 190 EUR
8002897 XX19.159485

10 ND - 12 ND; vydání 1858, 2 Kr žlutá, 3 Kr černá a 3 Kr zelená,

novotisky z roku 1870, ŘZ 10 1/2, kat. cena 235 EUR 
1 0002898 XX19.159484

Rakousko - Mi. 11 II, výplatní, 3 Kr, černá 4002899 ražené 19.155382

Rakousko - Mi. 12 a+b, výplatní, 1x na výstřižku 8002900 ražené 19.155381

Rakousko - Mi. 16-17, novinové, sestava 2 4002901 ražené 19.157168

Rakousko - Mi. 16, novinová 1,05 Kr, modrá, hezké střihy 1 5002902 ražené 19.150059

Rakousko - Mi. 17, novinová 1,05 Kr, fialová, hezké střihy 8002903 ražené 19.150067

16 ND - 17 ND, 1,05 Kr modrá a 1,05 Kr fialově šedá, novotisky z roku

1870, hezká kvalita, kat. cena 215 EUR
8002904 XX19.159480

16 ND - 17 ND, 1,05 Kr modrá a 1,05 Kr fialově šedá, novotisky z roku

1894, hezká kvalita, kat. cena 100 EUR
4002905 XX19.159481
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EVROPA/Rakousko/Známky

Rakousko - Mi. 23, novinová 1,05 Kr, šedá 4002906 ražené 19.150068

23 c, grauviolett; novinová známka 1,05 kr, šedofialová, dobré okraje,

raz. BOCHNIA, zk. Ferchenbauer + A. Diena, trochu patina, FB € 340,-
1 2002907 ražené 19.159213

24; 2 kr, žlutá, fragment oválného razítka, FB € 135,- 4002908 ražené 19.159214

25; 3 kr, zelená, téměř celé raz. GRAZ, FB € 115,- 4002909 ražené 19.159215

30ND - 34ND, 2 Kr-15 Kr, vydání 1863-1864, kompletní serie novotisků,

známky 2 Kr a 3 Kr se zoubkováním 10 1/2 (ND 1887), 5 Kr a 10 Kr

zoubkování 13 1/2 (ND 1894) a 15 Kr 11 1/2 (ND 1894), kat. cena  160

EUR

6002910 XX19.159479

Rakousko - Mi. 44 - 9, orel s číslicí 2 - 50 Kr, výplatní řada 1 8002911 X19.150029

Rakousko 50 - 62, kompletní série, velmi dobrá kvalita 8002912 X/XX19.159989

Rakousko 67 - 68,1 Gulden + 2 Gulden,  rok 1896,  kompletní série,

velmi dobrá kvalita
1 0002913 XX19.159997

Rakousko 84 - 96, rok 1901,  kompletní série, velmi dobrá kvalita 8002914 X/XX19.159991

Rakousko 105 - 117, rok 1904,  kompletní série, velmi dobrá kvalita -

vzácná série 
3 0002915 X/XX19.159993

Rakousko 119 - 132, rok 1905,  kompletní série, velmi dobrá kvalita 1 2002916 X/XX19.159995

156, vysoký a široký formát, hledané 1 6002917 ražené 19.154588

161 - 174, Jubilejní 1 h - 1 K 4002918 X19.154590

Rakousko - Mi. 225 - 7, Flugpost, 161 - 77, F.J. koncové hodnoty 2 K -

10 K ND
3002919 X19.157167

288 B, Parlament, řz 11 1/2, černá 5 Kr 1002920 XX19.155966

289 B, Parlament, řz 11 1/2, fialová 7 1/2 Kr 2 0002921 XX19.155965

290 B, Parlament, řz 11 1/2, zelená 10 Kr 2002922 XX19.155967

291 B, Parlament, řz 11 1/2, šedofialová 20 Kr 1 0002923 XX19.155968

Rakousko - Mi. 418 - 24 B, řz 11 1/2, komponisti, kompletní sestava 2 0002924 XX19.156071

Rakousko 447 - 467, kompletní série,  velmi dobrá kvalita 2002925 XX19.160001

Rakousko 468 - 487 , kompletní série, velmi dobrá kvalita, kat. cena 420

euro 
1 0002926 XX19.160003

Rakousko - Mi. 494 - 7, Hainisch 2502927 XX19.139549

555 A + 556 A, 50 g +50 g WIPA 1933, 2 kusy, levá dolní rohová

známka na obyčejném papíru a dtto na žilkovaném papíru, Michel 1070

EUR

4 0002928 XX19.159477

Rakousko - Mi. 518 - 23, Rotary, kompletní řada 2 2002929 XX19.149258

Rakousko - Mi. 555 A, WIPA, modrá 50 g, papír obyčejný 1 0002930 XX19.149464

Rakousko - Mi. 563 - 6, zimní pomoc 4002931 XX19.139550

Rakousko 567 - 587,  kompletní série, v celé serii pouze lehká nálepka u

známek 582, 584 velmi dobrá kvalita
6002932 XX19.159999

Rakousko - Mi. 584, výplatní 2 S, tmavě zelená 5002933 XX19.149465

Rakousko - Mi. 588, Dollfus, 10 S 8 0002934 XX19.156067

Rakousko - Mi. 591 - 6, stavitelé 5002935 XX19.139539

Rakousko - Mi. 623 - 6, FIS II, kompletní řada 5002936 XX19.149285

Rakousko - Mi. 693 - 6, 693 B, 694 - 6 A, přetisk, 2 RM *, 1 0002937 X/XX19.155745

EVROPA/Rakousko/Levanta

Levanta - Mi. 1 - 5, 5 - 45 C, . emise, různé typy a barvy 8002938 ražené 19.155652

LV 5 N; 45 c, úřední novotisk z r. 1884 vytištěný z původních štočků,

stopa po nálepce
2002939 X19.159212

Rakousko/ Levanta - sestava I. emise 1 2002940 ražené 19.155654

Rakousko/Levanta - F.J. typ I a II, sestava 9002941 ražené 19.155657

EVROPA/Rakousko/Lombarsko - Benátsko

Lombardsko - Mi. 1, obtisk + průsvitka na okraji, státní znak, žlutá 5 C 1 0002942 ražené 19.150036

Lombardsko a Bernátsko - Mi. 7 I, výplatní, 3 So, černá, odstíny 8002943 ražené 19.155383
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EVROPA/Rakousko/Bosna a Hercegovina

Bosna a Herzegovina - Mi. 125 - 141 U ex, sestava nezoubkovaných

známek
6002944 X19.155668

EVROPA/Rakousko/Feldpost - polní pošta 

Feldpost 1918, vydání pro Itálii, č. III-VI, VIII, X, XIII, 4-bloky nevydaných

známek, 7 kusů v kat. ceně 700 EUR, luxusní
2 2002945 XX19.159499

Feldpost 1918, vydání pro Itálii, č. XIII, nevydaná 95 C/ 90 H tmavě

fialová ve 4-bloku, luxusní, kat. cena 100 EUR
3002946 XX19.159496

Feldpost 1918, vydání pro Rumunsko č. IV a VI, známky 5 BANI a 20

BANI ve 4-blocích, luxusní, kat. cena  1200 EUR
3 0002947 XX19.159497

Polní Pošta Rumunsko, ANK 1-17 1402948 X19.154593

Polní Pošta Srbsko, ANK 22 - 42, hodnota 10 k vodorovný lom a 2

skvrnky
4002949 X19.154594

EVROPA/Rusko/rusko

Rusko - Mi. 165 - 8, pomoc hladovým 2502950 XX19.158168

EVROPA/Rumunsko

Rumunsko - 1962 - 1947, sbírka na listech STIBUREK, v zelených

perových deskách , včetně bloků a obsazených území, katalogová

hodnota dle majitele cca 5000 Euro, zajímavé

4 0002951 19.159116

EVROPA/Řecko

Řecko - Mi. 300 - 303, letecké, kompletní řada 5002952 XX19.157854

EVROPA/Vatikán

Vatikán - Sass 35 - 40, přetisk provizoria, kompletní řada, atest

RAYBUDI, hledané
5 0002953 X19.157181

EVROPA/San Marino

San Marino 1972 ** Sassone letecké č. 150 "foglietti", nevydaný aršík

"Letadlo nad horami" 1000L, atest Raybaudi – "molto raro", celý náklad

stažen, na trhu se tato známka nevyskytuje, unikátní nabídka ze

specializovaného exponátu 

90 0002954 XX19.159330

EVROPA/Španělsko

Španělsko - Mi. 219, král Alfons, červená 40 C, hledaná známka 1 5002955 X19.159830

Španělsko - Mi. 464 - 81, výročí úmrtí Goya, kompletní řada 2002956 X19.159829

Španělsko - Mi. A Ia - If, výstava Madrid 2502957 X19.159831

EVROPA/Sovětský svaz

Sovětský Svaz - Mi. 494 - 8, výročí I. světové války 4002958 ražené 19.155647

Sovětský Svaz - Mi. 513 - 22, Spartakiáda 3502959 ražené 19.155648

Sovětský svaz - Mi. 300 - 01, Popov 1202960 XX19.157852

SSSR 1935 Mi.494-498, 499-508, 20 let 1. světové války a Čeljuskin;

bezvadná kvalita, velmi oblíbené serie kat. 260 EUR 
1 8002961 ražené 19.159303

1203-1211; 8mi bloky 1 8002962 XX19.149102

Sovětský svaz - Mi. Bl. 11 A, Mausoleum, aršík, rozměry 178x132mm,

hledané, hezké
4 0002963 ražené 19.157186

Sov. Svaz - Mi. XX, rok 1958, nevydaná, 40 K, Vorošilov v Luhansku,

továrna na lokomotivy, vzácná a hledaná známka, mimořádné
9 0002964 XX19.152612

EVROPA/Švédsko

Švédsko - Mi. 2, znak, modrá 4 Skill. 2002965 ražené 19.149896

Švédsko - Mi. 4, znak, oranžová 8 Skill. 3 0002966 ražené 19.149899

Švédsko - Mi. 5, znak, cihlově červená 24 Skill. - nádherný exemplář 10 0002967 ražené 19.149900

Švédsko - Mi. 6, výplatní pro místní dopisy Stockholm, černá 1 4002968 ražené 19.149902

EVROPA/Švýcarsko

Švýcarsko / kanton Zurich - Mi. 2 I, číslice na podkladu, podtisk svislý, 6

Rp, šedočerná
8 0002969 ražené 19.149910
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EVROPA/Švýcarsko

Švýcarsko – Kanton Ženeva  Mi.1, PORT CANTONAL 5C+5C na

výstřižku s červeným raz. , dále 5C bez razítka, vše vzácné padělky

slavného JEANA SPERATI, navíc originální otisk štočku s podpisem JS 

10 0002970 19.159307

Švýcarsko / okres Ženeva - Mi. 2, Posthorn s křížem,

šedočerná/červená 5 C, na výstřižku, zkoušeno Thier
8 0002971 ražené 19.149907

Švýcarsko - Mi. 8 II, RAYONN II, 10 Rp 3002972 ražené 19.159957

Švýcarsko - Mi. 9 II, RAYONN II, 5 Rp, zkoušeno Rieger 3002973 ražené 19.159958

Švýcarsko - Mi. 10,  Ženevský znak a Posthorn, RAYON III, 15 Rp.,

červená, zkoušeno Richter, hezký střih
3 0002974 ražené 19.149921

Švýcarsko - Mi. 12, RAYONN III, 15 Rp 3002975 ražené 19.159959

Švýcarsko - Mi. 145, letecké na dofrankované celině GERMANIA,

razítko SCHAFFHAUSEN, zajímavé
5002976 ražené 19.159920

Švýcarsko - Mi. 152, letecké, přetisk, 30 C, zkoušeno, hledaná známka 3 0002977 ražené 19.159956

Švýcarsko - Mi. 179 - 84, letecké, kompletní řada 3502978 ražené 19.159918

Švýcarsko - Mi. 233 - 4, letecká řada 3002979 ražené 19.159949

Švýcarsko - Mi. 447 - 59, PAX, kompletní, převážně rohová řada 2 0002980 XX19.159909

Švýcarsko - Mi. Block 1, výstava NABA 1934 2 6002981 ražené 19.159912

Švýcarsko - Mi. Block 2, Pro Patria 5002982 ražené 19.159911

Švýcarsko - Mi. Block 4, výstava Aarau 1938, otisk tiskové barvy 3002983 XX19.159913

Švýcarsko - Mi. Block 4, výstava Aarau 1938, otisk tiskové barvy 2002984 ražené 19.159914

Švýcarsko - Mi. Block 5, Pro Patria 1 8002985 XX19.159915

Švýcarsko - Mi. Block 6, Pro Juventute 4002986 XX19.159916

Švýcarsko - Mi. Block 7, Ženeva 4002987 XX19.159917

Švýcarsko - Mi. Block 9, výročí švýcarské známky 3502988 XX19.159910

Švýcarsko - Mi. Bl. 10, výstava GENF 1943 3002989 XX19.159948

Švýcarsko - Mi. Bl. 11, válečné škody 7002990 XX19.159942

Švýcarsko - Mi. Bl. 12, výročí Basilejské holubice 5002991 XX19.159945

Švýcarsko - Mi. Bl. 13, výstava IMABA 1948 3002992 XX19.159947

Švýcarsko - Mi. Bl. 14, výstava LUNABA 9002993 XX19.159946

Švýcarsko - Mi. Bl. 15, výstava Lausanne 3502994 XX19.159944

Švýcarsko - Mi. W 5 a S 17, spojky na R dopise z Luzernu do Čech,

hezká frankatura
5002995 ražené 19.159936

EVROPA/Velká Británie 

Velká Británie SG 1, Penny Black, tisková deska IV, písmena R-G,

razítko 6 July, na listině (potvrzení o prodeji), hezký doklad použití
5 0002996 ražené 19.148876

Velká Británie, SG 4, 2 pence modrá, písmena J-J, plný střih 4 5002997 ražené 19.158169

SG.48 , 1 Penny "malý formát" , kompletní rekonstrukce tiskové desky –

480 různých kombinací písmen, kat. pro nejlevnější desková čísla 14400

GBP, ve skutečnosti podstatně více, protože jsou zastoupeny i lepší

desky 8, 9, 20 apod., vysoká sběratelská hodnota ! 

29 0002998 XX19.159278

SG 57, rok 1848, 10 pencí hnědá, kat. cena 1500 Liber,užší střih na

jedné straně, vzácná známka, přiznivá vyv. cena
5 0002999 ražené 19.160008

Velká Británie 1967 SG.751, "World Voyage" Jachta 1Sh9P; svislý

20-blok, v pravém sloupci SVISLÁ MODRÁ LINIE, vzácná specialita,

katalogy dosud neuvádějí 

5 0003000 XX19.159306

EVROPA/Zepeliny/ celistvosti

Německo – Zeppelin 2 pohlednice "Graf Zeppelin" s palubními raz. letu

WELTRUNDFAHRT 1929, Sieger 30Bc a 30g, 1 x vzácná nálepka 

"ERSTER FLUG …", kat. 500 EUR 

3 5003001 XX19.159317

Německo Zeppelin – pohlednice Graf Zeppelin a Dornier , přepravené

Zepp. letem VORLARBERGFAHRT Sieger 67B (ojedinělý výskyt tohoto

letu)  a FAHRT NACH KASSEL – s "gotickým" potvrzovacím razítkem

(vzácné) Sieger 82Ab, kat. min. 200 EUR 

2 0003002 XX19.159326
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EVROPA/Zepeliny/ celistvosti

Německo Zeppelin, WELTRUNDFAHRT 1929 Sieger 30Bd,  kompletní

let kolem světa FRIEDRICHSHAFEN – FRIEDRICHSHAFEN,

zepelínové znumka 4RM+2RM a letecká 1RM, s palubním razítkem;

vzácné, kat. 600 EUR

4 2003003 XX19.159321

Sieger 102 Bc, smluvní stát Maďarsko, pohlednice Budapešť,

1931,Budapestrfahrt, zpáteční let modrý kašet typ I (6 oken), obě

zepelinové známky 1P + 2 P , vzácná frankatura

3 0003004 ražené 19.145584

Sieger 119 A, DR, 1931 Polarfahrt,  zeppelinová pohlednice vyplacená

2x Mi. 456, červený kašet Polarfahrt 1931, šedý kruhový palubní razítko

Grafzepelin, atest Schlegel, dekorativní celistvost

4 0003005 ražené 19.158109

Sieger 129, DR + Brasilie, dopis. 1931,  2.  SA, smíšená frankatura, DR

Mi. 424,  kašet  2. SA, + kašet brazilské  zepelinové pošty + palubní

razítko, do Pernambuco, příchozí razítko, velmi vzácná celistvost 

1 8003006 ražené 19.145587

Sieger 133 Ab, DR + Brasilie, karta, 1931, 3. SA, smíšená frankatura,

zelený kašet 3. SA, + kašet brazilské  zepelinové pošty + palubní razítko
2 0003007 ražené 19.158171

Sieger 405 B, Hindenburg, DR 1936, Probefahrt, frankatura letecké DR 5003008 ražené 19.145593

Švýcarsko – Zeppelin , let Sieger 111Aa ZULEITUNG SCHWEIZ do

Tokia v rámci WELTRUNDFAHRT 1929, lepší franktatura leteckými

známkami Mi.183, 213? 233, 234, kat. celkem min. 410 EUR, krásná

celistvost 

2 4003009 XX19.159324

Švýcarsko – Zeppelin , let Sieger 30a do Tokia ZULEITUNG SCHWEIZ

v rámci WELTRUNDFAHRT 1929,  lepší franktatura leteckými

známkami Mi. 189-191, 181x, vše "normales Faserpapier" , kat. celkem

500 EUR, krásná celistvost ! 

3 0003010 XX19.159325

1930, první let Evropa-Jižní Amerika, Mi. 438 - 9, 

SÜDAMERIKAFAHRT, na kartě, červený kašet příslušného letu, palubní

razítka, kašet prvního letu

3 0003011 ražené 19.159938

1930, SA fahrt, Mi. 438 SÜDAMERIKAFAHRT, na kartě, červený kašet

příslušného letu, palubní razítko, příchozí razítka
2 0003012 ražené 19.159937

1931, 1. SA fahrt, Mi. 457 POLARFAHRT, na pohlednici, zelený kašet

příslušného letu, palubní razítko, příchozí razítko
1 4003013 ražené 19.159935

1931, Polarfahrt, Mi. 458, na zepelinovém dopise, červený kašet

příslušného letu, lehké stopy poštovního provozu, hledané
3 0003014 ražené 19.159931

1931, Sieger 124 B, 1. SA fahrt, Mi. 438, na zepelinové kartě, zelený

kašet příslušného letu, palubní razítko, příchozí razítko
1 0003015 ražené 19.159933

1932,  Mi. 456, krajová, POLARFAHRT, červená 1 RM na zepelinovém

dopise, palubní razítko, podací razítko Fridrichshafen 26/9/32, lehké

stopy poštovního provozu

1 0003016 ražené 19.159934

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003017 ražené 19.158540

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003018 ražené 19.158541

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003019 ražené 19.158543

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003020 ražené 19.158544

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003021 ražené 19.158545

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003022 ražené 19.158546

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003023 ražené 19.158547

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003024 ražené 19.158548

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003025 ražené 19.158550

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003026 ražené 19.158551

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003027 ražené 19.158552

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003028 ražené 19.158553

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003029 ražené 19.158554

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003030 ražené 19.158555

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003031 ražené 19.158557

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003032 ražené 19.158558

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003033 ražené 19.158559

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003034 ražené 19.158560

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003035 ražené 19.158561

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003036 ražené 19.158563
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EVROPA/Zepeliny/ celistvosti

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003037 ražené 19.158564

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003038 ražené 19.158565

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003039 ražené 19.158567

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003040 ražené 19.158568

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003041 ražené 19.158570

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003042 ražené 19.158571

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003043 ražené 19.158572

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003044 ražené 19.158573

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003045 ražené 19.158574

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003046 ražené 19.158575

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003047 ražené 19.158576

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003048 ražené 19.158577

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003049 ražené 19.158578

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003050 ražené 19.158579

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003051 ražené 19.158580

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003052 ražené 19.158581

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003053 ražené 19.158582

PŘEDBĚŽNÉ/PŘEDBĚŽNÉ

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 1003054 ražené 19.149704

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 803055 ražené 19.149715

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 1003056 ražené 19.149622

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 1003057 ražené 19.149653

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 1203058 ražené 19.149664

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 1203059 ražené 19.149637

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 1203060 ražené 19.149659

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 1003061 ražené 19.149640

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 1403062 ražené 19.149680

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 1403063 ražené 19.149626

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 1403064 ražené 19.149718

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 1403065 ražené 19.149679

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 1803066 ražené 19.149684

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 1803067 ražené 19.149648

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 2003068 ražené 19.149710

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 2003069 ražené 19.149652

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 2003070 ražené 19.149623

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 2003071 ražené 19.149685

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 2003072 ražené 19.149676

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 2003073 ražené 19.149717

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 2003074 ražené 19.149618

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 2003075 ražené 19.149629

Rakousko a Uhersko - sestava předběžných a souběžných známek,

popis viz foto
2003076 ražené 19.149733

Uhersko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 2003077 ražené 19.149736

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 2003078 ražené 19.149705

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 2003079 ražené 19.149625

Rakousko - sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 2503080 ražené 19.149687

Uhersko- sestava předběžných a souběžných známek, popis viz foto 2003081 ražené 19.149737
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/HRADČANY/SESTAVY, OSTATNÍ

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003082 ražené 19.159771

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003083 ražené 19.159801

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003084 ražené 19.159796

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003085 ražené 19.159777

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003086 ražené 19.159809

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003087 ražené 19.159730

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003088 ražené 19.159813

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003089 ražené 19.159814

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003090 ražené 19.159783

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003091 ražené 19.159784

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003092 ražené 19.159785

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003093 ražené 19.159806

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003094 ražené 19.159766

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003095 ražené 19.159807

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003096 ražené 19.159727

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003097 ražené 19.159737

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003098 ražené 19.159808

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003099 ražené 19.159738

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003100 ražené 19.159788

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1403101 ražené 19.159787

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1803102 ražené 19.159774

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1803103 ražené 19.159778

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003104 ražené 19.159740

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003105 ražené 19.159752

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003106 ražené 19.159723

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003107 ražené 19.159743

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003108 ražené 19.159753

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003109 ražené 19.159763

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003110 ražené 19.159764

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003111 ražené 19.159746

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1203112 ražené 19.159726

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1203113 ražené 19.159749

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1403114 ražené 19.159721

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1403115 ražené 19.159747

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1403116 ražené 19.159748

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1803117 ražené 19.159742

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003118 ražené 19.159710

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003119 ražené 19.159711

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003120 ražené 19.159712

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003121 ražené 19.159792

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003122 ražené 19.159714

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003123 ražené 19.159715

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003124 ražené 19.159756

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003125 ražené 19.159789

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1203126 ražené 19.159754

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1203127 ražené 19.159755

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1403128 ražené 19.159791

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1803129 ražené 19.159757
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ČSR I/HRADČANY/SESTAVY, OSTATNÍ

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003130 ražené 19.159804

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003131 ražené 19.159706

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003132 ražené 19.159708

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003133 ražené 19.159698

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003134 ražené 19.159798

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1403135 ražené 19.159736

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1403136 ražené 19.159797

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 2003137 ražené 19.159800

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003138 ražené 19.159770

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003139 ražené 19.159802

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003140 ražené 19.159772

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003141 ražené 19.159803

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003142 ražené 19.159805

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1203143 ražené 19.159750

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 2003144 ražené 19.159761

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 2003145 ražené 19.159762

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1803146 ražené 19.159758

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003147 ražené 19.159732

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003148 ražené 19.159793

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003149 ražené 19.159794

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003150 ražené 19.159767

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003151 ražené 19.159759

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003152 ražené 19.159769

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1003153 ražené 19.159799

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1403154 ražené 19.159768

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 1803155 ražené 19.159790

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 2003156 ražené 19.159760

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 2003157 ražené 19.159780

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 2003158 ražené 19.159782

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 2003159 ražené 19.159775

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 2003160 ražené 19.159776

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 2003161 ražené 19.159729

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 2003162 ražené 19.159781

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 2003163 ražené 19.159734

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 2003164 ražené 19.159779

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 2003165 ražené 19.159745

Hradčany - razítkované kusy na listě A4, viz foto 2003166 ražené 19.159795

sestava dvoukruhových razítek s krátkým můstkem, hledané 1203167 ražené 19.146111

sestava dvoukruhových razítek s krátkým můstkem, hledané 1203168 ražené 19.146118

sestava jednokruhových razítek na destičce formátu A5 1203169 ražené 19.156710

sestava razítek na destičce formátu A5 1003170 ražené 19.156709

ČSR I/HRADČANY/CELISTVOSTI

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003171 ražené 19.158650

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003172 ražené 19.158641

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003173 ražené 19.158651

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003174 ražené 19.158642

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003175 ražené 19.158652

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003176 ražené 19.158643
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ČSR I/HRADČANY/CELISTVOSTI

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003177 ražené 19.158653

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003178 ražené 19.158644

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003179 ražené 19.158654

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003180 ražené 19.158645

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003181 ražené 19.158655

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003182 ražené 19.158646

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003183 ražené 19.158656

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003184 ražené 19.158647

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003185 ražené 19.158648

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003186 ražené 19.158649

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003187 ražené 19.158620

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003188 ražené 19.158630

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003189 ražené 19.158640

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003190 ražené 19.158611

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003191 ražené 19.158621

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003192 ražené 19.158631

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003193 ražené 19.158622

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003194 ražené 19.158632

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003195 ražené 19.158623

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003196 ražené 19.158633

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003197 ražené 19.158614

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003198 ražené 19.158624

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003199 ražené 19.158634

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003200 ražené 19.158625

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003201 ražené 19.158635

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003202 ražené 19.158616

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003203 ražené 19.158626

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003204 ražené 19.158636

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003205 ražené 19.158617

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003206 ražené 19.158627

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003207 ražené 19.158637

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003208 ražené 19.158618

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003209 ražené 19.158628

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003210 ražené 19.158638

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003211 ražené 19.158619

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003212 ražené 19.158629

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003213 ražené 19.158639

CDV 007 - 10 h  Hradčany - viz foto s podrobným popisem 1003214 19.157575

ÚBP, sestava,  jednoznámkové frankatury, různá razítka 1003215 ražené 19.158314

ÚBP, sestava, I. tarifní období, , oboustranné frankatury, různé

kombinace + razítka
1203216 ražené 19.146129

ČSR I/CELISTVOSTI, CELINY ČSR I

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003217 ražené 19.157600

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003218 ražené 19.157580

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003219 ražené 19.157590

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003220 ražené 19.157601

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003221 ražené 19.157581

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003222 ražené 19.157591
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ČSR I/CELISTVOSTI, CELINY ČSR I

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003223 ražené 19.157602

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003224 ražené 19.157632

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003225 ražené 19.157592

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003226 ražené 19.157603

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003227 ražené 19.157593

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003228 ražené 19.157604

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003229 ražené 19.157594

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003230 ražené 19.157605

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003231 ražené 19.157595

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003232 ražené 19.157606

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003233 ražené 19.157576

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003234 ražené 19.157586

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003235 ražené 19.157596

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003236 ražené 19.157607

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003237 ražené 19.157577

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003238 ražené 19.157587

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003239 ražené 19.157597

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003240 ražené 19.157578

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003241 ražené 19.157588

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003242 ražené 19.157598

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003243 ražené 19.157579

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003244 ražené 19.157589

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003245 ražené 19.157599

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003246 ražené 19.157610

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003247 ražené 19.157620

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003248 ražené 19.157630

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003249 ražené 19.157611

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003250 ražené 19.157621

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003251 ražené 19.157631

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003252 ražené 19.157612

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003253 ražené 19.157622

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003254 ražené 19.157613

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003255 ražené 19.157623

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003256 ražené 19.157633

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003257 ražené 19.157614

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003258 ražené 19.157624

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003259 ražené 19.157634

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003260 ražené 19.157615

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003261 ražené 19.157625

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003262 ražené 19.157635

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003263 ražené 19.157616

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003264 ražené 19.157626

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003265 ražené 19.157636

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003266 ražené 19.157617

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003267 ražené 19.157627

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003268 ražené 19.157637

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003269 ražené 19.157608

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003270 ražené 19.157618
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ČSR I/CELISTVOSTI, CELINY ČSR I

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003271 ražené 19.157628

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003272 ražené 19.157609

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003273 ražené 19.157619

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003274 ražené 19.157629

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003275 ražené 19.157640

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003276 ražené 19.157650

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003277 ražené 19.157660

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003278 ražené 19.157641

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003279 ražené 19.157651

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003280 ražené 19.157661

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003281 ražené 19.157642

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003282 ražené 19.157652

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003283 ražené 19.157662

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003284 ražené 19.157643

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003285 ražené 19.157653

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003286 ražené 19.157663

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003287 ražené 19.157644

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003288 ražené 19.157654

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003289 ražené 19.157664

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003290 ražené 19.157645

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003291 ražené 19.157655

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003292 ražené 19.157665

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003293 ražené 19.157646

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003294 ražené 19.157656

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003295 ražené 19.157666

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003296 ražené 19.157647

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003297 ražené 19.157657

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003298 ražené 19.157638

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003299 ražené 19.157648

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003300 ražené 19.157658

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003301 ražené 19.157639

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003302 ražené 19.157649

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003303 ražené 19.157659

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003304 ražené 19.157667

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003305 ražené 19.158710

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003306 ražené 19.158690

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003307 ražené 19.158701

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003308 ražené 19.158711

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003309 ražené 19.158671

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003310 ražené 19.158691

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003311 ražené 19.158702

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003312 ražené 19.158712

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003313 ražené 19.158692

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003314 ražené 19.158703

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003315 ražené 19.158713

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003316 ražené 19.158693

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003317 ražené 19.158704

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003318 ražené 19.158684

str. 22 / 27Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/CELISTVOSTI, CELINY ČSR I

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003319 ražené 19.158694

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003320 ražené 19.158675

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003321 ražené 19.158685

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003322 ražené 19.158695

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003323 ražené 19.158676

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003324 ražené 19.158686

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003325 ražené 19.158707

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003326 ražené 19.158667

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003327 ražené 19.158677

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003328 ražené 19.158697

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003329 ražené 19.158708

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003330 ražené 19.158668

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003331 ražené 19.158679

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003332 ražené 19.158689

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003333 ražené 19.158699

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003334 ražené 19.158700

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003335 ražené 19.158660

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003336 ražené 19.158674

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003337 ražené 19.158706

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003338 ražené 19.158666

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003339 ražené 19.158657

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003340 ražené 19.158687

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003341 ražené 19.158658

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003342 ražené 19.158678

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003343 ražené 19.159680

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003344 ražené 19.159681

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003345 ražené 19.159682

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003346 ražené 19.159683

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003347 ražené 19.159684

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003348 ražené 19.159685

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003349 ražené 19.159660

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003350 ražené 19.159670

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003351 ražené 19.159651

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003352 ražené 19.159661

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003353 ražené 19.159671

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003354 ražené 19.159652

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003355 ražené 19.159662

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003356 ražené 19.159672

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003357 ražené 19.159653

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003358 ražené 19.159663

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003359 ražené 19.159673

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003360 ražené 19.159654

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003361 ražené 19.159664

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003362 ražené 19.159674

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003363 ražené 19.159655

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003364 ražené 19.159665

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003365 ražené 19.159675

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003366 ražené 19.159656
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/CELISTVOSTI, CELINY ČSR I

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003367 ražené 19.159666

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003368 ražené 19.159676

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003369 ražené 19.159657

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003370 ražené 19.159667

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003371 ražené 19.159677

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003372 ražené 19.159658

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003373 ražené 19.159668

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003374 ražené 19.159678

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003375 ražené 19.159659

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003376 ražené 19.159669

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003377 ražené 19.159679

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003378 ražené 19.158670

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003379 ražené 19.158680

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003380 ražené 19.158682

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003381 ražené 19.158663

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003382 ražené 19.158384

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003383 ražené 19.158688

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003384 ražené 19.158709

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003385 ražené 19.159640

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003386 ražené 19.159650

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003387 ražené 19.159641

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003388 ražené 19.159642

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003389 ražené 19.159643

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003390 ražené 19.159644

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003391 ražené 19.159645

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003392 ražené 19.159646

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003393 ražené 19.159637

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003394 ražené 19.159647

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003395 ražené 19.159638

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003396 ražené 19.159648

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003397 ražené 19.159639

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003398 ražené 19.159649

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003399 ražené 19.158471

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003400 ražené 19.158705

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003401 ražené 19.158696

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003402 ražené 19.158530

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003403 ražené 19.158531

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003404 ražené 19.158661

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003405 ražené 19.158532

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003406 ražené 19.158662

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003407 ražené 19.158472

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003408 ražené 19.158672

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003409 ražené 19.158533

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003410 ražené 19.158473

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003411 ražené 19.158673

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003412 ražené 19.158683

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003413 ražené 19.158534

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003414 ražené 19.158664
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/CELISTVOSTI, CELINY ČSR I

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003415 ražené 19.158525

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003416 ražené 19.158535

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003417 ražené 19.158475

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003418 ražené 19.158526

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003419 ražené 19.158536

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003420 ražené 19.158527

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003421 ražené 19.158537

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003422 ražené 19.158528

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003423 ražené 19.158538

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003424 ražené 19.158478

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003425 ražené 19.158698

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003426 ražené 19.158529

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003427 ražené 19.158539

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003428 ražené 19.158659

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003429 ražené 19.158510

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003430 ražené 19.158520

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003431 ražené 19.158470

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003432 ražené 19.158511

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003433 ražené 19.158521

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003434 ražené 19.158512

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003435 ražené 19.158522

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003436 ražené 19.158462

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003437 ražené 19.158513

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003438 ražené 19.158523

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003439 ražené 19.158463

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003440 ražené 19.158514

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003441 ražené 19.158524

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003442 ražené 19.158464

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003443 ražené 19.158505

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003444 ražené 19.158515

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003445 ražené 19.158465

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003446 ražené 19.158506

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003447 ražené 19.158516

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003448 ražené 19.158466

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003449 ražené 19.158507

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003450 ražené 19.158517

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003451 ražené 19.158467

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003452 ražené 19.158508

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003453 ražené 19.158518

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003454 ražené 19.158468

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003455 ražené 19.158509

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003456 ražené 19.158519

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003457 ražené 19.158469

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003458 ražené 19.158500

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003459 ražené 19.158480

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003460 ražené 19.158490

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003461 ražené 19.158501

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003462 ražené 19.158481
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/CELISTVOSTI, CELINY ČSR I

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003463 ražené 19.158491

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003464 ražené 19.158502

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003465 ražené 19.158482

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003466 ražené 19.158492

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003467 ražené 19.158503

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003468 ražené 19.158483

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003469 ražené 19.158493

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003470 ražené 19.158504

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003471 ražené 19.158474

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003472 ražené 19.158484

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003473 ražené 19.158494

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003474 ražené 19.158485

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003475 ražené 19.158495

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003476 ražené 19.158476

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003477 ražené 19.158486

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003478 ražené 19.158496

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003479 ražené 19.158477

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003480 ražené 19.158487

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003481 ražené 19.158497

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003482 ražené 19.158488

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003483 ražené 19.158498

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003484 ražené 19.158479

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003485 ražené 19.158489

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003486 ražené 19.158499

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003487 ražené 19.158681

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003488 ražené 19.158665

Celistvost s podrobným popisem na skenu 1003489 ražené 19.158669

ČESKÁ REPUBLIKA/Celistvosti

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003490 ražené 19.159370

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003491 ražené 19.159593

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003492 ražené 19.159594

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003493 ražené 19.159595

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003494 ražené 19.159596

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003495 ražené 19.159597

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003496 ražené 19.159598

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003497 ražené 19.159590

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003498 ražené 19.159591

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003499 ražené 19.159592

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003500 ražené 19.159583

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003501 ražené 19.159584

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003502 ražené 19.159585

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003503 ražené 19.159586

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003504 ražené 19.159587

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003505 ražené 19.159588

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003506 ražené 19.159589

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003507 ražené 19.159582

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003508 ražené 19.159600

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003509 ražené 19.159610
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ČESKÁ REPUBLIKA/Celistvosti

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003510 ražené 19.159601

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003511 ražené 19.159611

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003512 ražené 19.159602

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003513 ražené 19.159612

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003514 ražené 19.159603

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003515 ražené 19.159613

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003516 ražené 19.159604

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003517 ražené 19.159614

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003518 ražené 19.159605

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003519 ražené 19.159615

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003520 ražené 19.159606

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003521 ražené 19.159616

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003522 ražené 19.159607

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003523 ražené 19.159617

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003524 ražené 19.159608

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003525 ražené 19.159609

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003526 ražené 19.159599

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003527 ražené 19.159620

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003528 ražené 19.159630

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003529 ražené 19.159621

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003530 ražené 19.159631

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003531 ražené 19.159622

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003532 ražené 19.159632

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003533 ražené 19.159623

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003534 ražené 19.159633

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003535 ražené 19.159624

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003536 ražené 19.159634

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003537 ražené 19.159625

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003538 ražené 19.159635

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003539 ražené 19.159626

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003540 ražené 19.159636

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003541 ražené 19.159627

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003542 ražené 19.159618

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003543 ražené 19.159628

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003544 ražené 19.159619

ČR - poštovní průvodka, vše perfektně popsáno na skenu 1003545 ražené 19.159629
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